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 Vývoj produktov a technológií v čase 

	Prečo	RAVAK?	
	1.	Pretože	máme	skúsenosti	

 Výrobou a vývojom kúpeľní sa zaoberáme už viac ako dvadsať rokov. Naše riešenia sú tak založené hlavne 
na skúsenostiach z praxe. 

	2.	Pretože	praktické	riešenie	je	u	nás	na	prvom	mieste	

 Krásnu kúpeľňu chce mať každý, netreba kvôli tomu však ustupovať z vašich požiadaviek. Koncepty a produkty 
RAVAK vyrieši kúpeľňu tak, aby sa do nej vošlo všetko, čo potrebujete - vrátane práčky alebo koša na bielizeň. 

	3.	Pretože	dizajn	chápeme	ako	niečo	viac,	než	len	túžbu	po	odlíšení	

 Dobrý dizajn je pre nás ten, ktorý je užitočný. Navrhujeme výrobky v súlade s trendami, ale predovšetkým s vysokou 
úžitkovou hodnotou, technicky domyslené, jednoduché a bezpečné. Spolupracujeme so svetovými i českými 
dizajnérskymi špičkami. 

	4.	Pretože	sa	na	naše	výrobky	môžete	spoľahnúť	

 Naše renomé je pre nás to najdôležitejšie. Používame najkvalitnejšie materiály a ponúkame dlhú životnosť všetkých 
našich výrobkov. U výrobkov RAVAK nebudete mať problém s otváraním dverí, pretekaním vody mimo sprchovacieho 
kúta či s pevnosťou vane. 

 Vaňa  Rosa  Vaňa  LoveStory  Vaňa  Evolution  Vaňa  You  Koncept  Praktik  Koncept  BeHappy  Kúpeľňový nábytok 

 Vaňové zásteny  Vaňa  Gentiana  Vaňa  BeHappy 
 Umývadlo  BeHappy

 Sprchové dvere  
GlassLine

 Vaňa  XXL

 Sedátko  Ovo  Koncept  Rosa  Vaňa  Magnolia Galaxy Pro
 sprchové vaničky 

 Osvetlenie pre 
kúpeľne 

 Koncept  Avocado

 AntiBlock systém 
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 Vývoj produktov a technológií v čase 

	1.	Pretože	máme	skúsenosti	

 Výrobou a vývojom kúpeľní sa zaoberáme už viac ako dvadsať rokov. Naše riešenia sú tak založené hlavne 
na skúsenostiach z praxe. 

	2.	Pretože	praktické	riešenie	je	u	nás	na	prvom	mieste	

 Krásnu kúpeľňu chce mať každý, netreba kvôli tomu však ustupovať z vašich požiadaviek. Koncepty a produkty 
RAVAK vyrieši kúpeľňu tak, aby sa do nej vošlo všetko, čo potrebujete - vrátane práčky alebo koša na bielizeň. 

	3.	Pretože	dizajn	chápeme	ako	niečo	viac,	než	len	túžbu	po	odlíšení	

 Dobrý dizajn je pre nás ten, ktorý je užitočný. Navrhujeme výrobky v súlade s trendami, ale predovšetkým s vysokou 
úžitkovou hodnotou, technicky domyslené, jednoduché a bezpečné. Spolupracujeme so svetovými i českými 
dizajnérskymi špičkami. 

	4.	Pretože	sa	na	naše	výrobky	môžete	spoľahnúť	

 Naše renomé je pre nás to najdôležitejšie. Používame najkvalitnejšie materiály a ponúkame dlhú životnosť všetkých 
našich výrobkov. U výrobkov RAVAK nebudete mať problém s otváraním dverí, pretekaním vody mimo sprchovacieho 
kúta či s pevnosťou vane. 

	5.	Pretože	sa	nezriekame	zodpovednosti	

 Naši zákazníci zostávajú našimi partnermi, ktorým sme vždy pripravení pomôcť. Samozrejmosťou je pre nás ponuka 
odbornej montáže aj pozáručný servis. Obráťte sa na nás!  

	obchod@ravak.sk	

	linka	technickej	pomoci:	0903	411	128,	0903	411	138		
 Hovor na túto linku je spoplatnený podľa miestnych taríf. 

 Koncept  BeHappy  Kúpeľňový nábytok  Vaňa  Rosa 95  Vaňa  NewDay

 Sprchové dvere  
GlassLine

 Vaňa  XXL  Koncept  Classic  Umývadlo a nábytok  
Evolution

 Vaňa  Campanula II

 Osvetlenie pre 
kúpeľne 

 Sprchové dvere  Blix  Vaňa  Vanda II

 Vodovodné batérie  Termostatická 
sprchová batéria 

Galaxy Pro Flat
 sprchové vaničky 

 Umývadielko  Classic

 moderný dizajn / inovácia / technológia 

 Vaňa  Freedom

 Kúpeľňové doplnky  
Chrome
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RAVAK  Dizajn 

Achim	Storz
›   dizajnérska špička automobilového a športového priemyslu 
›   konštruktér vo firmách Lotus a McLaren 
›   zakladateľ štúdia DESIGN STORZ 
›   autor sprchového boxu Whitewater, van Rosa II, Avocado, 

LoveStory II, You, Magnolia a XXL 

 Dizajnér nie je umelec a bláznivý rojko.  
 Dobrý dizajnér je predovšetkým dobrý technik a konštruktér, ktorý je schopný vnímať praktické 
okolnosti vyvíjaného výrobku a vtlačiť mu pečať technickej a tvarovej originality.  

 Práve preto RAVAK vybral k dlhoročnej spolupráci také štúdia, ktoré sú schopné obstáť a byť 
kuchyňou nápadov aj v tak konkurenčnom prostredí, akým je napr. automobilový priemysel. 

 Tí istí dizajnéri, ktorí maľujú karosérie a interiéry automobilov svetových značiek, pracujú aj pre 
spoločnosť RAVAK. 
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Profi katalóg

Kryštof Nosál 
› 	�pravidelný účastník prestížnych dizajnových súťaží, výherca 

cien EDID, Top design, Red Dot a iF. 
› 	spoluautor sedátka Ovo P, autor sedátka Ovo B a Ovo B Decor,
› 	�autor umývadiel z liatych materiálov a keramiky, kúpeľňových 

konceptov 10 °, Chrome, Evolution, Formy, BeHappy, Classic, 
Rosa 95, a rady sprchových kútov a dverí Pivot, SmartLine, 
Matrix a Brilliant

› 	spoluautor práčky pre mužov Washman - Electrolux

Zmysel pre súlad a schopnosť estetického myslenia je základom dobrého dizajnu.
Schopnosť realizovať krásno však sama o sebe nestačí.

Svet techniky je stále zložitejší a pre každého z nás je stále ťažšie sa v ňom orientovať. Túžime 
preto nielen po výrobkoch tvarovo zaujímavých, ale predovšetkým po výrobkoch praktických, 
technicky premyslených, jednoduchých a bezpečných.
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PU PLUS

Profi katalóg

Spojenie dlhoročných skúseností v odbore, najnovších technológií a prvotriednych materiálov zaručuje 
najvyššiu kvalitu.

RAVAK

Technológia a kvalita

RAVAK AntiCalc® šetrí váš čas 
aj sily. Táto povrchová úprava 
na skle vytvára neviditeľný ochranný 
štít odpudzujúci vodu. Údržba skla 
je tak oveľa jednoduchšia.

Predstavuje doživotný sľub 
bezporuchovosti a tichého 
chodu sprchovacieho 
kúta. Tichý a spoľahlivý 
posuvný systém zabraňuje 
zadrhávaniu a kríženiu 
posuvných dielov sprchových 
kútov.

Vďaka moderným 
technológiám 
a niekoľkostupňovej 
kontrole kvality vám 
môžeme poskytnúť 
desaťročnú záruku 
na všetky naše vane.

Unikátna technológia 
vystuženia polyuretánovou 
penou vyvinutá firmou 
RAVAK. Jedinečná tuhosť 
a vynikajúce tepelno 
i zvukovo izolačné 
vlastnosti.

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

OCHRANA 
SKLA

TICHÝ CHOD
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 Na	technické	riešenie	AntiBlock	
poskytuje	RAVAK	10	rokov	záruku	-	
testované	na	1.000.000	otvorení. 

 V	prípade	použitia	originálnej	pomoci	
(nožičiek)	poskytuje	RAVAK	záruku	
10	rokov	na	všetky	vane. 

 Špeciálna	impregnácia	drevotrieskových	
dosiek	do	extrémne	vlhkého	prostredia	
v	kúpeľni	výrazne	predlžuje	životnosť	
výrobku. 

 Na	batérie	poskytujeme	5	ročnú	
záruku.	Keramická	kartuša	je	testovaná	
na	minimálnu	životnosť	30	rokov. 

 Sklo	ošetrené	prostriedkom	RAVAK	
AntiCalc®	-	voda	je	odpudzovaná	
a	steká	po	skle	dole. 

 Pôsobenie	vody	na	sklo	bez	
použitia	prostriedku	RAVAK	
AntiCalc®.  povrch	neošetreného	skla 
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 povrch	skla	upraveného	prostriedkom	
RAVAK	AntiCalc® 

 Špeciálne	hĺbková	
impregnácia	
drevotrieskového	
korpusu	kúpeľňových	
skriniek	proti	vlhkosti. 

 10 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA AntiBlock 

 IMPREgNÁCIa 
PROTI VLhKOsTI  30 ROKOV 

ŽIVOTNOSŤ 
KaRTUŠE 

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 

Na baTÉRIE 
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Otváranie sprchových dverí
RAVAK ponúka niekoľko možností otvárania sprchových dverí:

Čo by ste mali vedieť

Z hľadiska vlastností výrobku, jeho vzhľadu a funkcie rozdeľujeme sprchové kúty podľa dizajnu na konštrukciu rámovú a bezrámovú.  
Každá z nich má špecifický pomer funkčnosti, dizajnu a ceny. 

Základnou požiadavkou zákazníka pri sprchovom kúte je jeho vodotesnosť - pri sprchovaní má voda zostať v sprchovacom kúte. A základným 
pravidlom je, že v porovnaní s ostatnými typmi konštrukcie poskytuje rámová konštrukcia vždy vyššiu vodotesnosť. Z tohto dôvodu budú tiež vždy 
výhodnejšie posuvné dvere, kde ani pri otváraní a zatváraní sprchovacieho kúta nemôžu stekať kvapky vody na zem mimo sprchového kúta.

Vodotesnosť výrobku musí byť zároveň zaručená postupom montáže podľa montážneho návodu výrobcu. Ďalšou podmienkou optimálnej funkčnosti 
je kombinácia výrobkov jednej značky - k sprchovým kútom RAVAK odporúčame vaničky našej produkcie, ktoré boli v rámci vývoja otestované 
s ostatnými ponúkanými výrobkami RAVAK.

Bezrámová konštrukcia Rámová konštrukcia

	 Posuvné  
(Supernova, Blix a Matrix)

Posuvné dvere umožňujú stekanie 
vody do sprchovej vaničky / priestoru 
bez úniku vody mimo sprchovacieho 
kúta. Tichý a spoľahlivý chod 
garantuje u vymenovaných 
sprchovacích kútov systém AntiBlock 
alebo SilentRun.

	 Zalamovacie posuvné (Supernova 
a Blix)

Výhodou zalamovacích dverí je veľká 
šírka vchodu pri malom rozmere 
stavebného otvoru. Spôsob skladania 
dovnútra sprchového kúta zamedzuje 
stekanie vody mimo sprchovací kút.

	 Otočné pivotové (Supernova)

Jednoduchý systém otvárania dverí 
nеvyžadující údržbu. Pánt je vyrobený 
z kvalitného bezúdržbového plastu.

	 Otočné pivotové (Pivot)

Jednoduchý a nezničiteľný systém 
otvárania dverí, ktorý nevyžaduje 
žiadnu údržbu. Vlastný pánt 
je tvorený kvalitnou nerezovou oceľou 
zasadenou do tela pántu.

	 Otváranie smerom von (Pivot, 
SmartLine, Brilliant, Chrome)

Pohodlný vchod, inšpirujúci 
dizajn. Výrobky, ktoré ašpirujú 
na dominantu kúpeľne.

	 Otváranie dovnútra aj von 
(Chrome)

Honosný klasický dizajn, extrémne 
široký vchod a otváranie dverí von 
aj dovnútra. Môžete tak sprchovací 
kút po použití vyvetrať bez toho, aby 
kvapky stekali zo skla na podlahu 
kúpeľne - v ponuke u niektorých 
výrobkov rady Chrome.

Čo by ste mali vedieť o sprchových kútoch?
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SilentRun

180°

 Profi  katalóg 

 Pre rad Blix a Supernova  Pre všetky rady 
sprchových kútov 

 Pre rad Blix Supernova

 Výplne z kaleného bezpečnostného skla  Výplne z umelej hmoty 

	Prevedenie	rámu	
 Všetky povrchové úpravy sú vykonávané vo vlastnej galvanizovni a lakovni v Příbrami, čím predchádzame poškodeniu povrchov už pri 
preprave výrobného materiálu.  

 Pre povrchové úpravy používa RAVAK farby epoxypolyesterové, ktoré sú z práškových farieb najdrahšie a vykazujú najlepšie vlastnosti: 
sú elastické, chemicky odolné a zároveň farebne stále a voči starnutiu odolné. 

	Výplne	

 Biela 
 lakované profily 

z hrubostenného hliníka 

 Satin 
 eloxované profily 

z hrubostenného hliníka 

 Chróm 
 mosadzné pochrómované 

pánty / úchyty / madlá 

 Lesk 
 leštené eloxované profily 
z hrubostenného hliníka 

	Č
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by
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	Použité	symboly	

 Sklo je chránené 
technológiou 

povrchovej úpravy 
RAVAK AntiCalc® 

 Nadvihnutie 
dverí a aretácia 

v základnej 
polohe 

 10 rokov záruka  Hrúbka skla 
(u variant 

so sklenenou 
výplňou) 

 Bezporuchový 
a tichý chod 

sprchového kúta 
s klzákmi 

 Odklápanie skla  Vysoko kvalitné 
chrómované prvky 

sa životnosťou 
minimálne 
30 rokov 

 Pravá / ľavá 
varianta 
otočením 

výrobku o 180° 

	Upevňovacie	a	nastavovacie	profily	

	Upevňovací	profi	l	 
 Slúži na pripevnenie sprchového 
kúta alebo dverí k stene.  	Nedodáva	
sa	samostatne,	ale	je	pribalený	
ku	každému	výrobku,	pri	ktorom	
je	potrebný.	

	Nastavovacie	profi	ly	
 Umožní nastaviť (rozšíriť) sprchový 
kút alebo dvere vždy o 2 cm 
na každej strane. 
	Nastavovacie	profi	ly	vyrábame	
k	radom:	Supernova,	Blix	a	Pivot	

 Tichý chod 
sprchového kúta 

s pojazdnými 
kolieskami 

 Označenie  Výška	(mm)  Biela  Satin  Lesk 
Supernova	NPS 1850  13  15 -
Supernova	ANPS 1880  13  15 -
Blix	BLNPS 1900  13  15  15 
Pivot	PNPS 1900  13  15 -

Supernova 
 - Iba u vaňových zásten 

 U
pe
vň
ov
ac
í	p
ro
fil

 

 N
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fil

 

 N
as
ta
vo
va
cí
	p
ro
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20	mm

	Posun	sprchového	kúta	je	možný	o	10	mm	na	obe	strany.	

 Sprchový	kút 

20	mm

 OChRaNa 
sKLa 

 TIChÝ ChOD 

8/6
mm

 hRÚbKa sKLa  10 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA AntiBlock 

 ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS 

 ODKLÁPaNIE 
sKLa 

 TEsT 
ŽIVOTNOSTI 
30 ROKOV 

 TIChÝ ChOD  L / R VaRIaNTa 

R

L
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Riešenie atypov na mieru

Rozšírené sprchové 
dvere bez spodného rámu 
(bezbariérový vstup)

Atypické sprchové 
dvere v podkroví

Máte neštandardne riešenú kúpeľňu? Nezmestí sa vám do nej sprchový kút klasických rozmerov?
Vyskúšajte nový konfigurátor riešení na mieru.

Náš online konfigurátor vám pomôže zostaviť si výrobok šitý na mieru vašej kúpeľni (sprchový kút, sprchové dvere, pevnú stenu a vaňovú zástenu 
/ dvere). Tento program vám umožní postupne si namodelovať žiadané riešenie podľa tvaru, modelu, rozmeru, farby rámu / pántu a výplne. 
Nadefinovaný výrobok vrátane cenovej kalkulácie potom pohodlne elektronicky odošlite ako objednávku a naši pracovníci vás budú ihneď 
kontaktovať.

Konfigurátor riešení na mieru vám pomôže s atypickou výškou a šírkou výrobku a nájdete ho na www.atypy.ravak.sk.  
Pokiaľ ale potrebujete vyriešiť iba výšku, šikminy, výrezy, neštandardné oblúky, bezbariérové vstupy a iné, kontaktujte nás na obchod@ravak.sk 
alebo telefonicky na +421 2 / 444 550 01.

Konfigurátor riešenia na mieru

Tvar: Dvere

Stavebné rozmer: 900 (šírka) x 1950 (výška) mm

Model: CHROME - CSD2

Farba rámu / pántu: Satin

Výplň: Transparent (sklo)

Cena: 513 EUR vrátane DPH

Predpokladaná dodacia lehota zo závodu: 28 dní

POKRAČOVAŤ TLAČ

Potrebujete poradiť?

PO-PIA 8.00-17.00 hod

+421 2 / 444 550 01

Šírka

DVERE CSD2 SATIN TRANSPARENT (SKLO)

Výška

Šírka

ModelTvar Stavebný rozmer Farba rámu / pántu Výplň
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Pozn .: Pri kombinácii dverí + pevnej steny platí min./max. šírka pre sprchové dvere a min./max. hĺbka pre pevnú stenu! 
Pozor: Nastaviteľnosť atypických výrobkov nie je zhodná s nastaviteľnosťou katalógových výrobkov. Presné nastavenie je špecifikované v karte atypického výrobku.

Typ výrobku Model Min. výška Max. výška Min. šírka Max. šírka Min. hĺbka Max. hĺbka Šikminy a výrezy
BRILLIANT - umožňuje aj bezbariérové riešenie vstupu

Kúty
BSKK4 x iba 1950 770 1400 770 1400 áno - iba pevná časť
BSRV4 1000 2200 700 1400 700 1400 áno
BSDPS 700 1400 450 1200 áno

Dvere
BSD2 1000 2200 740 1450 áno
BSD3 800 2350 áno

Vaňové zásteny
BVS2 1000 2200 450 1450 áno
BVS1 100 1200 áno

WALK IN - umožňuje len bezbariérové riešenie vstupu

Kúty
WALK-IN CORNER 1000 2500 800 1600 áno
WALK-IN FREE 1000 2500 800 1600 áno

Pevné steny WALK-IN WALL 1000 2500 800 1600 áno
Kombinace WALK-IN 

COMBINATION 1000 2500 800 1600 áno
SMARTLINE - umožňuje aj bezbariérové riešenie vstupu

Kúty
SMSKK4 x iba 1900 785 1000 785 1000 áno - iba pevná časť
SMSRV4 1000 2200 785 1000 785 1000 áno

Dvere SMSD2 1000 2200 890 1200 áno
Pevné steny SMPS 1000 2200 785 1200 áno
MATRIX - umožňuje aj bezbariérové riešenie vstupu

Kúty
MSRV4 1000 2050 650 1400 650 1400 nie
MSDPS 1000 2050 800 1600 200 1200 áno-iba bočná pevná stena

Dvere
MSD2 1000 2050 800 1600 nie
MSD4 1000 2050 900 2150 nie

CHROME 

Kúty

CRV1 1000 2050 500 1000 nie
CRV2 1000 2050 700 1600 nie
CRV1+CPS 1000 2050 700 1000 nie
CRV2+CPS 1000 2050 700 1600 nie

Dvere
CSD1 1000 2050 500 1000 nie
CSD2 1000 2050 700 1600 nie

PIVOT

Kúty
PSKK3 x x 770 1400 770 1400 nie
PDOP1 + PPS 1000 2050 482 1000 100 1300 PDOP1 - nie, PPS - áno
PDOP2 + PPS 582 1600 PDOP2 - nie, PPS - áno

Dvere
PDOP1 1000 2050 482 1000 nie
PDOP2 582 1600 nie

Pevné steny PPS 1000 2050 200 1300 áno
Vaňové zásteny PVS1 1000 2050 100 1300 áno
BLIX 

Kúty
BLCP4 x x x x x x nie
BLRV2K 1000 2050 650 1500 630 1500 nie
BLDP2 + BLPS 800 1600 165 1200 BLDP2 - nie, BLPS - áno

Dvere BLDP2 1000 2050 800 1600 nie
Pevné steny BLPS 1000 2050 165 1200 áno
SUPERNOVA - umožňuje aj bezbariérové riešenie vstupu

Kúty

SKKP6

1000 2050

750
1400

750
1400

nie
SKCP4 nie
SRV2-S 640 640 áno - iba pevná časť
ASRV3 500 1300 500 1300 áno - iba pevná časť

ASDP3 + APSS 648 2080

165

1050 (APSS plast)    
1300 (APSS sklo)      

2100 (APSS dělená)

ASDP3 - áno - iba pevná časť 
APSS - áno

SDOP + PSS 463 2050
1050 (PSS plast)    
1300 (PSS sklo)      

2100 (PSS delená)

áno
SDZ2 + PSS

512
750 SDZ2-nie, PSS-áno

SDZ3 + PSS 1600 SDZ3 - áno - iba pevná časť  
PSS - áno

Dvere

ASDP3

1000 2050

648 2080 áno - iba pevná časť
SDOP 463 2050 áno
SDZ2 512 750 nie
SDZ3 512 1600 áno - iba pevná časť

Pevné steny
APSS

1000 2050 165 1050 (plast)                  
1300 (sklo)                    

áno
PSS áno
DSS áno

Vaňové zásteny

VS2

1000 2050

145 1045 áno - jeden diel
VS3 200

1500
áno - jeden diel

VS5 305 áno - jeden diel
VSK2 x x áno - jeden diel
AVDP3 648 2050 áno - iba pevná časť
VDKP4 x x áno - iba pevná časť
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BSDPS BSD2 BSD3BSKK4 BSRV4BSKK3

B SET

Profi katalóg

Sp
rc
ho

vé
 k
út
y 

B
ril
lia
nt

U výrobkov radu Brilliant 
sa môžete spoľahnúť na vysokú 
kvalitu. Sú testované na dobu 
životnosti minimálne 30 rokov.

AntiCalc ® šetrí váš čas aj sily. Táto 
povrchová úprava na skle vytvára 
neviditeľný ochranný štít odpudzujúci 
vodu. Údržba skla je tak oveľa 
jednoduchšie.

Zdvihový mechanizmus zabezpečí 
aretáciu dverí v základnej polohe, 
ich automatické dovieranie 
a nadvihnutie nad prahovú lištu pri 
otváraní.

Sprchové dvere 
s pevnou stenou

Sprchové 
dvere

	 Perfekcionistický 
dizajn
Dizajnovo prepracované celokovové 
pochrómované pánty, úchyty a držiaky dajú 
vyniknúť minimalistickému vzhľadu sprchových 
kútov Brilliant.

Čistota dizajnu originálneho madla. 

Tento rad sprchových kútov vzišla z dielne známeho dizajnéra 
Kryštofa Nosál, kde bola postupne „vybrúsená“ k dokonalosti 
ako skutočný briliant.

	 Šikovne vybudované
Zapustené pánty zvnútra sprchového 
kúta prevratným spôsobom uľahčujú jeho 
čistiteľnosť.  
Zdvihový mechanizmus zaisťuje automatické 
dovieranie dverí a nadvihnutie nad prahovú 
lištu pri otváraní i zatváraní.
 
Sklo je chránené technológiou povrchovej 
úpravy AntiCalc® proti usadzovaniu vodného 
kameňa a iných nečistôt.  
Pre komfortné sprchovanie má rad výrobkov 
Brilliant výšku 1950 mm.

	 Stavte na istotu
Maximálna stabilita výrobku je zaistená 
masívnymi úchytkami skiel spolu 
s držiakmi. Bezpečnostné sklo pevných 
častí má hrúbku 8 mm, sklo pohyblivých 
dverí je silné 6 mm.  

Bočné tesniace lišty sú vedené skrz vlastné úchyt. Tým 
je zaistená vysoká vodotesnosť aj v tejto časti sprchového kúta 
či dverí. Spodná okapnička a prahová lišta s výškou 18 mm 
bráni rozstreku vody mimo sprchovací priestor. Priehľadné 
tesniace lišty dokonalo utesnia spoj dverí s pevnou stenou.

	 Vrchol kvality
Kombinácia masívnych kovových prvkov a kvalitného 
pochrómovania zaručujú najvyššiu možnú kvalitu všetkých 
kovových elementov. Vďaka tomu môžeme garantovať veľmi 
dlhú životnosť všetkých týchto prvkov - bola potvrdená testom 
životnosti na 30 rokov.

	 Prispôsobenie nepresnostiam
Sprchové kúty radu Brilliant sa dokážu prispôsobiť stavebným 
nepresnostiam. Konečné ustanovenie výrobku je možné 
nastaviť až o 12 mm na každej strane.

Pre zakúpenie kompletného produktu je nutné zakúpiť zvlášť ako sklenený kút, tak kovové časti tzv. B SET.

Štvrťkruhové 
sprchové kúty

Rohové 
sprchové kúty

OCHRANA 
SKLA

ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

TEST 
ŽIVOTNOSTI 
30 ROKOV

Brilliant
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B SET

Profi katalóg

Hrúbka tvrdeného 
skla
Pevné steny sú z tvrdeného skla 
8 mm, pohyblivé dvere z 6 mm - 
kvalita a vybrúsený dizajn.

Zdvihový 
mechanizmus
Zaisťuje automatické dovieranie 
dverí a nadvihnutie nad prahovú 
lištu pri otváraní aj zatváraní 
dverí.

Najpredávanejší 
tvar kúta
Najluxusnejší výrobok radu 
Brilliant, ktorý sa stane 
dominantou každej kúpeľne.

Štvrťkruhový sprchovací kút trojdielnyBSKK3

Nezameniteľný dizajn kovového 
madla

Masívne kovové chrómované pánty

Bočné masívny úchyt s kovovou 
chrómovanou krytkou

TEST 
ŽIVOTNOSTI 
30 ROKOV

OCHRANA 
SKLA

8/6
mm

HRÚBKA SKLA

ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

L/R
L / R VARIANTA

Brilliant
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 158  390  338 120  166

Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
ELIPSO, ELIPSO PRO, ELIPSO PRO 
FLAT, ELIPSO PRO CHROME alebo 
priamo na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

2. �Sprchovací kút je dodávaný 
v zložení: sklenený kút v jednom 
balení. V druhom balení (B SET) 
sú kovové časti a pre rozmer 100 
aj 1 ks krátkeho držiaka (DBK), druhý 
je možné dokúpiť.  
Nutné objednať obe časti výrobku 
samostatne (sklá + B SET).

3. �Rádius 500 mm.

Št
vr
ťk
ru
ho

vé
 s
pr
ch
ov
é 
kú
ty

TYP
Rozmery v mm

Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH Cena za set 
bez DPH

Cena za set 
s DPH„A“ „B“ „S“ „V“

BSKK3 - 80,
B SET

783 - 795 802 213 761
3UL44A00Y1 BSKK3-80 L chrom+Transparent 624,17 749

1 040,00 1 248
D01000A091 B SET BSKK3-L chrom 415,83 499

783 - 795 802 213 761
3UP44A00Y1 BSKK3-80 R chrom+Transparent 624,17 749

1 040,00 1 248
D01000A092 B SET BSKK3-R chrom 415,83 499

BSKK3 - 90, 
B SET

883 - 895 802 313 761
3UL77A00Y1 BSKK3-90 L chrom+Transparent 657,50 789

1 073,33 1 288
D01000A091 B SET BSKK3-L chrom 415,83 499

883 - 895 802 313 761
3UP77A00Y1 BSKK3-90 R chrom+Transparent 657,50 789

1 073,33 1 288
D01000A092 B SET BSKK3-R chrom 415,83 499

BSKK3 - 100, 
B SET

983 - 995 802 413  761
3ULAAA00Y1 BSKK3-100 L chrom+Transparent 690,83 829

1 106,66 1 328
D01000A091 B SET BSKK3-L chrom 415,83 499

983 - 995 802 413 761
3UPAAA00Y1 BSKK3-100 R chrom+Transparent 690,83 829

1 106,66 1 328
D01000A092 B SET BSKK3-R chrom 415,83 499

BSKK3 - štvrťkruhový sprchový kút

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Technický popis
Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk

Ľavá varianta
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B SET

Profi katalóg

Hrúbka tvrdeného 
skla
Pevné steny sú z tvrdeného skla 
8 mm, pohyblivé dvere z 6 mm - 
kvalita a vybrúsený dizajn.

Široký  
vstup 
Šírka vstupu do sprchovacieho 
kúta 76 cm pre maximálne 
pohodlie.

Najpredávanejší 
tvar kúta
Šetrí vďaka svojmu tvaru 
miesto, bez toho aby ste museli 
robiť kompromisy v kvalite 
a dizajne. Vďaka dvojdielnym 
dverám je ešte priestorovo 
úspornejší.

Štvrťkruhový sprchovací kút štvordielnyBSKK4

Nezameniteľný dizajn kovového 
madla

Masívne kovové chrómované pánty

Bočné masívny úchyt s kovovou 
chrómovanou krytkou

TEST 
ŽIVOTNOSTI 
30 ROKOV

OCHRANA 
SKLA

8/6
mm

HRÚBKA SKLA

ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

Brilliant
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 158  390  338 120  166

Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
ELIPSO, ELIPSO PRO, ELIPSO PRO 
FLAT, ELIPSO PRO CHROME alebo 
priamo na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

2. �Sprchovací kút je dodávaný 
v zložení: sklenený kút v jednom 
balení. V druhom balení (B SET) 
sú kovové časti a pre rozmer 100 
aj 2 ks krátkeho držiaka (DBK).  
Nutné objednať obe časti výrobku 
samostatne (sklá + B SET).

3. �Rádius 500 mm.

Št
vr
ťk
ru
ho

vé
 s
pr
ch
ov
é 
kú
ty

TYP
Rozmery v mm

Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH Cena za set 
bez DPH

Cena za set 
s DPH„A“ „B“ „S“ „V“

BSKK4 - 80,
B SET 783 - 795 441 213 761

3U244A00Y1 BSKK4-80 chrom+Transparent 604,17 725
1 103,34 1 324

D01000A073 B SET BSRV4, BSKK4-80,90 chrom 499,17 599

BSKK4 - 90, 
B SET 883 - 895 441 313 761

3U277A00Y1 BSKK4-90 chrom+Transparent 637,50 765
1 136,67 1 364

D01000A073 B SET BSRV4, BSKK4-80,90 chrom 499,17 599

BSKK4 - 100, 
B SET 983 - 995 441 413  761

3U2AAA00Y1 BSKK4-100 chrom+Transparent 695,83 835
1 261,66 1 514

D01000A074 B SET BSRV4, BSKK4-100 chrom 565,83 679

BSKK4 - štvrťkruhový sprchový kút

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk

Batérie
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B SET

Profi katalóg

Hrúbka tvrdeného 
skla
Pevné steny sú z tvrdeného skla 
8 mm, pohyblivé dvere z 6 mm - 
kvalita a vybrúsený dizajn.

Moderný 
a priestranný
Moderný hranatý tvar, 
ponúkajúci väčší priestor pre 
sprchovanie.

Najširší 
vstup 
Šírka vstupu do sprchovacieho 
kúta až 90 cm pre maximálne 
pohodlie.

Sprchový kút štvordielny s rohovým vstupomBSRV4

Dokonalé utesnenie

Nezameniteľný tvar kovového 
madla

Masívne kovové chrómované pánty 

TEST 
ŽIVOTNOSTI 
30 ROKOV

OCHRANA 
SKLA

8/6
mm

HRÚBKA SKLA

ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

Brilliant
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 120  166 158  390  338

Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
PERSEUS, PERSEUS PRO, 
PERSEUS PRO FLAT,  
PERSEUS PRO CHROME alebo 
priamo na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

2. �Sprchovací kút je dodávaný 
v zložení: sklenený kút v jednom 
balení. V druhom balení (B SET) 
sú kovové časti a pre rozmer 100 
aj 2 ks krátkeho držiaka (DBK).    
Nutné objednať obe časti výrobku 
samostatne (sklá + B SET).

R
oh

ov
é 
sp
rc
ho

vé
 k
út
y

TYP
Rozmery v mm

Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH Cena za set 
bez DPH

Cena za set 
s DPH„A“ „B“ „S“ „V“

BSRV4 - 80,
B SET 783-795 554 213 763

1UV44A00Z1 BSRV4-80 chrom+Transparent 495,83 595
995,00 1 194

D01000A073 B SET BSRV4, BSKK4-80,90 chrom 499,17 599

BSRV4 - 90,
B SET 883-895 554 313 763

1UV77A00Z1 BSRV4-90 chrom+Transparent 512,50 615
1 011,67 1 214

D01000A073 B SET BSRV4, BSKK4-80,90 chrom 499,17 599

BSRV4 - 100,
B SET 983-995 654 313 905

1UVAAA00Z1 BSRV4-100  chrom+Transparent 520,83 625
1 086,66 1 304

D01000A074 B SET BSRV4, BSKK4-100 chrom 565,83 679

BSRV4 - rohový sprchový kút

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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B SET

Profi katalóg

Hrúbka tvrdeného 
skla
Pevné steny sú z tvrdeného skla 
8 mm, pohyblivé dvere z 6 mm - 
kvalita a vybrúsený dizajn.

Jednoducho 
efektné 
Plochy transparentného skla 
dajú vyniknúť kráse celej 
kúpeľne.

Sprchové dvere s pevnou stenouBSDPS

Nezameniteľný tvar kovového 
madla

Bočné masívny úchyt s kovovou 
chrómovanou krytkou

Masívne kovové chrómované pánty 

Absolútna 
variabilita
Možnosť výberu pevnej steny 
a sprchových dverí v rôznych 
rozmeroch - vyberte si štvorcový 
alebo obdĺžnikový sprchovací kút 
podľa Vašich prianí a potrieb.

TEST 
ŽIVOTNOSTI 
30 ROKOV

OCHRANA 
SKLA

8/6
mm

HRÚBKA SKLA

ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

L/R
L / R VARIANTA

Brilliant
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Profi katalóg

Sp
rc
ho

vé
 d
ve
re
 

BSDPS - sprchové dvere s pevnou stenou 

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do obloženého rohu 
kúpeľne na vaničky RAVAK PERSEUS, 
PERSEUS PRO, GIGANT PRO, 
PERSEUS PRO FLAT, PERSEUS PRO 
CHROME, GIGANT, GIGANT PRO 
FLAT, GIGANT PRO CHROME alebo 
priamo na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou vpus-
ťou.

2. �Sprchovací kút je dodávaný 
v zložení: sklenený kút v jednom 
balení. V druhom balení (B SET) 
sú kovové časti a 1 až 2 ks krátkych 
či dlhých držiakov.  
Nutné objednať obe časti výrobku 
samostatne (sklá + B SET).

TYP
Rozmery v mm

Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez 
DPH Cena s DPH Cena za set 

bez DPH
Cena za set 

s DPH„A“ „B“ „C“ „S“ „V“

BSDPS - 80 L 
B SET 783-795 554 783-795 213 527

0UL44A00Z1 BSDPS-80/80 L chrom+Transparent 412,50 495
803,33 964

D01000A076 B SET BSDPS-L 80,90 chrom 390,83 469

BSDPS - 80 R 
B SET 783-795 554 783-795 213 527

0UP44A00Z1 BSDPS-80/80 R chrom+Transparent 412,50 495
803,33 964

D01000A075 B SET BSDPS-R 80,90 chrom 390,83 469

BSDPS - 90 L 
B SET 883-895 554 883-895 313 527

0UL77A00Z1 BSDPS-90/90 L chrom+Transparent 429,17 515
820,00 984

D01000A076 B SET BSDPS-L 80,90 chrom 390,83 469

BSDPS - 90 R 
B SET 883-895 554 883-895 313 527

0UP77A00Z1 BSDPS-90/90 R chrom+Transparent 429,17 515
820,00 984

D01000A075 B SET BSDPS-R 80,90 chrom 390,83 469

BSDPS - 100 L 
B SET 983-995 654 983-995 313 627

0ULA0A00Z1 BSDPS-100/100 L chrom+Transparent 512,50 615
953,33 1 144

D01000A078 B SET BSDPS-L 100 chrom 440,83 529

BSDPS - 100 R 
B SET 983-995 654 983-995 313 627

0UPA0A00Z1 BSDPS-100/100 R chrom+Transparent 512,50 615
953,33 1 144

D01000A077 B SET BSDPS-R 100 chrom 440,83 529

BSDPS - 100x80 L 
B SET 983-995 654 783-795 313 627

0ULA4A00Z1 BSDPS-100/80 L chrom+Transparent 462,50 555
903,33 1 084

D01000A078 B SET BSDPS-L 100 chrom 440,83 529

BSDPS - 100x80 R 
B SET 983-995 654 783-795 313 627

0UPA4A00Z1 BSDPS-100/80 R chrom+Transparent 462,50 555
903,33 1 084

D01000A077 B SET BSDPS-R 100 chrom 440,83 529

BSDPS - 110x80 L 
B SET 1083-1095 654 783-795 413 627

0ULD4A00Z1 BSDPS-110/80 L chrom+Transparent 479,17 575
920,00 1 104

D01000A080 B SET BSDPS-L 110 chrom 440,83 529

BSDPS - 110x80 R 
B SET 1083-1095 654 783-795 413 627

0UPD4A00Z1 BSDPS-110/80 R chrom+Transparent 479,17 575
920,00 1 104

D01000A079 B SET BSDPS-R 110 chrom 440,83 529

BSDPS - 120x80 L 
B SET 1183-1195 654 783-795 513 627

0ULG4A00Z1 BSDPS-120/80 L chrom+Transparent 512,50 615
986,67 1 184

D01000A082 B SET BSDPS-L 120 chrom 474,17 569

BSDPS - 120x80 R 
B SET 1183-1195 654 783-795 513 627

0UPG4A00Z1 BSDPS-120/80 R chrom+Transparent 512,50 615
986,67 1 184

D01000A081 B SET BSDPS-R 120 chrom 474,17 569

BSDPS - 120x90 L 
B SET 1183-1195 654 883-895 513 627

0ULG7A00Z1 BSDPS-120/90 L chrom+Transparent 545,83 655
1 020,00 1 224

D01000A082 B SET BSDPS-L 120 chrom 474,17 569

BSDPS - 120x90 R 
B SET 1183-1195 654 883-895 513 627

0UPG7A00Z1 BSDPS-120/90 R chrom+Transparent 545,83 655
1 020,00 1 224

D01000A081 B SET BSDPS-R 120 chrom 474,17 569

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
Ľavá varianta
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B SET

Profi katalóg

Hrúbka tvrdeného 
skla
Pevné steny sú z tvrdeného skla 
8 mm, pohyblivé dvere z 6 mm - 
kvalita a vybrúsený dizajn.

Geniálne riešenie 
pre niky
Ideálne pre vytvorenie 
sprchovacieho priestoru z niky 
v kúpeľni v šírke 80 - 100 cm.

Prispôsobí 
sa nepresnostiam
Sprchové dvere BSD2 sa môžu 
prispôsobiť čistému rozmeru 
obloženej niky v rozmedzí -10 
až +5 mm.

Sprchové dvere dvojdielneBSD2

Dokonalé utesnenie

Nezameniteľný tvar kovového 
madla

Masívne kovové chrómované pánty 

TEST 
ŽIVOTNOSTI 
30 ROKOV

OCHRANA 
SKLA

8/6
mm

HRÚBKA SKLA

ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

L/R
L / R VARIANTA

Brilliant
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Profi katalóg

Sp
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BSD2 - sprchové dvere dvojdielne 

TYP
Rozmery v mm

Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez 
DPH Cena s DPH Cena za set 

bez DPH Cena za set s DPH
„A“ „B“ „S“ „V“

BSD2 - 80 L 
 B SET 790 - 805 554 203 529

0UL4AA00Z1 BSD2-80 A-L chrom+Transparent (790-805) 257,50 309
565,00 678

D01000A084 B SET BSD2-L 80,90 chrom 307,50 369

BSD2 - 80 R
 B SET 790 - 805 554 203 529

0UP4AA00Z1 BSD2-80 A-R chrom+Transparent (790-805) 257,50 309
565,00 678

D01000A083 B SET BSD2-R 80,90 chrom 307,50 369

BSD2 - 90 L
 B SET 890 - 905 554 303 529

0UL7AA00Z1 BSD2-90 A-L chrom+Transparent (890-905) 274,17 329
581,67 698

D01000A084 B SET BSD2-L 80,90 chrom 307,50 369

BSD2 - 90 R
B SET 890 - 905 554 303 529

0UP7AA00Z1 BSD2-90 A-R chrom+Transparent (890-905) 274,17 329
581,67 698

D01000A083 B SET BSD2-R 80,90 chrom 307,50 369

BSD2 - 100 L 
B SET 990 - 1005 654 303 629

0ULAAA00Z1 BSD2-100 A-L chrom+Transparent (990-1005) 299,17 359
640,00 768

D01000A086 B SET BSD2-L 100 chrom 340,83 409

BSD2 - 100 R
B SET 990 - 1005 654 303 629

0UPAAA00Z1 BSD2-100 A-R chrom+Transparent (990-1005) 299,17 359
640,00 768

D01000A085 B SET BSD2-R 100 chrom 340,83 409

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do obloženej 
niky na vaničky RAVAK PERSEUS, 
PERSEUS PRO, GIGANT PRO, 
PERSEUS PRO FLAT, PERSEUS PRO 
CHROME, GIGANT, GIGANT PRO 
FLAT, GIGANT PRO CHROME  
alebo priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom 
či podlahovou vpusťou.

2. �Sprchovací kút je dodávaný 
v zložení: sklenený kút v jednom 
balení. V druhom balení (B SET) 
sú kovové časti a pre rozmer 100 i 1 ks 
krátkeho držiaka (DBK).  
Nutné objednať obe časti výrobku 
samostatne (sklá + B SET).

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
Ľavá varianta
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B SET

Profi katalóg

Hrúbka tvrdeného 
skla
Pevné steny sú z tvrdeného skla 
8 mm, pohyblivé dvere z 6 mm - 
kvalita a vybrúsený dizajn.

Geniálne riešenie 
pre niky
Ideálne pre vytvorenie 
sprchovacieho priestoru z niky 
v kúpeľni v šírke 110 a 120 cm.

Prispôsobí 
sa nepresnostiam
Sprchové dvere BSD3 sa môžu 
prispôsobiť čistému rozmeru 
obložené niky v rozmedzí -15 mm 
do +10 mm.

Sprchové dvere trojdielneBSD3

Dokonalé utesnenie

Nezameniteľný dizajn kovového 
madla

Masívne kovové chrómované pánty 

TEST 
ŽIVOTNOSTI 
30 ROKOV

OCHRANA 
SKLA

8/6
mm

HRÚBKA SKLA

ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

L/R
L / R VARIANTA

Brilliant
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Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do obloženej 
niky na vaničky RAVAK GIGANT, 
GIGANT PRO, GIGANT PRO FLAT, 
GIGANT PRO CHROME alebo 
priamo na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

2. �Sprchovací kút je dodávaný 
v zložení: sklenený kút v jednom 
balení. V druhom balení (B SET) 
sú kovové časti a pre rozmer 120 
aj 1 ks krátkeho držiaka (DBK).  
Nutné objednať obe časti výrobku 
samostatne (sklá + B SET).

Sp
rc
ho

vé
 d
ve
re
 

TYP
Rozmery v mm

Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH Cena za set 
bez DPH

Cena za set 
s DPH„A“ „B“ „S“ „V“

BSD3 - 110 L,
B SET 1085-1110 554 313 529

0ULD0A00Z1 BSD3-110 L chrom+Transparent 349,17 419
740,00 888

D01000A088 B SET BSD3-L 100,110 chrom 390,83 469

BSD3 - 110 R,
B SET 1085-1110 554 313 529

0UPD0A00Z1 BSD3-110 R chrom+Transparent 349,17 419
740,00 888

D01000A087 B SET BSD3-R 100,110 chrom 390,83 469

BSD3 - 120 L,
B SET 1185-1210 654 313 629

0ULG0A00Z1 BSD3-120 L chrom+Transparent 382,50 459
773,33 928

D01000A090 B SET BSD3-L 120 chrom 390,83 469

BSD3 - 120 R,
B SET 1185-1210 654 313 629

0UPG0A00Z1 BSD3-120 R chrom+Transparent 382,50 459
773,33 928

D01000A089 B SET BSD3-R 120 chrom 390,83 469

BSD3 - sprchové dvere trojdielne 

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
Ľavá varianta
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Profi katalóg

RAVAK AntiCalc® šetrí váš čas 
aj sily. Táto povrchová úprava 
na skle vytvára neviditeľný 
ochranný štít odpudzujúci 
vodu. Údržba skla je tak oveľa 
jednoduchšia.

	Osobitý štýl
Hladké plochy masívneho bezpečnostného skla v kombinácii 
s lesklými subtílnymi vzperami dodajú kúpeľni vzdušnosť 
a osobitý štýl.

	Nenáročné na údržbu
Sprchovacie kúty sú vyrobené 
z bezpečnotních skiel o hrúbke 8 mm. Vďaka 
tomu vykazujú vysokú pevnosť. Priamo 
z výroby sú opatrené ochrannou vrstvou 
AntiCalc®, ktorá zabraňuje usadzovaniu 
vodného kameňa a sklo tak nevyžaduje 
každodennú náročnú údržbu.    

	Kovová vzpera
Súčasťou sprchového riešenia Walk-
In sú jedna až dve decentné vzpery, 
ktoré bezpečne udržia veľké plochy 
skla na svojom mieste a zaistia 
stabilitu celého kúta. Sp

rc
ho

vé
 k
út
y 

W
al
k-
In

OCHRANA 
SKLA

Walk-In

Sprchové kúty na mieru

Walk-In AT1 Combination Walk-In AT2 Combination Walk-In AT3 Combination Walk-In AT4 CombinationWalk-In Wall Walk-In Corner Walk-In Free Walk-In vaňová zástena

Pre zakúpenie kompletného produktu je nutné zakúpiť zvlášť sklá aj kovové časti tzv. W SET.
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Výrobky na mieruWalk-In

Prevedenie Corner  
Šírka - 900 / 1200 mm, Výška - 2000 mm  

Prevedenie Free
Šírka - 1600 mm, Výška - 2000 mm 

Výrobok v prevedení Wall 
Šírka - 1000 mm, Výška - 2000 mm

Hrúbka tvrdeného 
skla 
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
8 mm.

Ľubovoľné 
rozmery 
Výber typu, šírky aj výšky 
je daný na mieru a možno 
ho objednať cez konfigurátor 
riešenia na mieru umiestnený 
na www.atypy.ravak.sk

Sprchovací kút podľa 
vášho želania
Sklenené výplne podľa vášho 
želania je možné ľubovoľne skladať 
vďaka upevňovaciemu a rohovému 
profilu. Stabilitu výrobku zaistí 
subtílne dizajnová vzpera.

OCHRANA 
SKLA

8
mm

HRÚBKA SKLA

Walk-In
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Profi katalóg

Odtokové žľaby PríslušenstvoSedátka

Voliteľné doplnky

W
al
k-
In
 v
ýr
ob

ok
 n
a 
m
ie
ru

TYP Rozmery  
šírka x výška (v mm) Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH Cena za set 

bez DPH
Cena za set 

s DPH

Walk-In Wall

900 x 2000

800, 900, 1000

GW9W70C00Z1 Walk In Wall-90 v.200 bright alu+Transparent 249,17 299
373,34 448

GWD01000A093 W SET-80 Wall/Corner 124,17 149

1000 x 2000
GW9WA0C00Z1 Walk In Wall-100 v.200 bright alu+Transparent 282,50 339

406,67 488
GWD01000A094 W SET-90 Wall/Corner 124,17 149

1100 x 2000
GW9WD0C00Z1 Walk In Wall-110 v.200 bright alu+Transparent 314,17 377

438,34 526
GWD01000A095 W SET-100 Wall/Corner 124,17 149

1200 x 2000
GW9WG0C00Z1 Walk In Wall-120 v.200 bright alu+Transparent 345,83 415

470,00 564
GWD01000A095 W SET-100 Wall/Corner 124,17 149

Walk-In Corner

1100 x 2000 800
GW1CD4C00Z1 Walk In Corner-110/80 v.200 bright alu+Transparent 690,83 829

815,00 978
GWD01000A093 W SET-80 Wall/Corner 124,17 149

1200 x 2000 800
GW1CG4C00Z1 Walk In Corner-120/80 v.200 bright alu+Transparent 723,33 868

847,50 1 017
GWD01000A093 W SET-80 Wall/Corner 124,17 149

1200 x 2000 900
GW1CG7C00Z1 Walk In Corner-120/90 v.200 bright alu+Transparent 723,33 868

847,50 1 017
GWD01000A094 W SET-90 Wall/Corner 124,17 149

Walk-In Free 

1200 x 2000

900

GW9FG0C00Z1 Walk In Free-120 v.200 bright alu+Transparent 314,17 377
470,84 565

GWD01000A096 W SET-90 Free 156,67 188

1400 x 2000
GW9FM0C00Z1 Walk In Free-140 v.200 bright alu+Transparent 377,50 453

534,17 641
GWD01000A096 W SET-90 Free 156,67 188

1600 x 2000
GW9FS0C00Z1 Walk In Free-160 v.200 bright alu+Transparent 440,00 528

596,67 716
GWD01000A096 W SET-90 Free 156,67 188

Sprchové kúty Walk-In

Walk-In Combination - ukážky možných variantov riešenia:

Technický popis
1. �Sklo je upevnené k stene pomocou 

upevňovacieho profilu. Jednotlivé 
sklá sa spájajú rohovým spojovacím 
profilom. Stabilitu výrobku zaisťuje 
subtílne vzpera, ktorá je dodávaná 
na mieru. Skladá sa z dvoch 
chrómovaných koncoviek (múr + 
sklo) a je spojená hliníkovým profilom 
s povrchovou úpravou alu-bright.

2. �Výrobok sa montuje priamo na podlahu 
so zabudovaným žľabom či podlahovou 
vpusťou. 

3. �Podľa vášho želania si zvolíte rozmery 
a produkt typu Walk-In Wall, Corner, 
Free naceníme pomocou konfigurátora 
na www.atypy.ravak.sk . Ostatné 
konštrukčné možnosti výrobkov Walk-
In Combination si môžete objednať iba 
emailom alebo pri osobnom stretnutí.

Doba dodania 4 týždne.
Ceny sú uvedené v EUR.

Min. výška Max. výška Min. šírka Max. šírka Šikminy a výrezy
WALK IN - umožňuje len bezbariérové riešenie vstupu

Kúty
WALK-IN CORNER 1000 2500 800 1600 áno
WALK-IN FREE 1000 2500 800 1600 áno

Pevné steny WALK-IN WALL 1000 2500 800 1600 áno
Kombinácia WALK-IN COMBINATION 1000 2500 800 1600 áno

Výber konkrétnych možností riešenia atypov Walk-In

Batérie Príslušenstvo

Walk-In AT1 Combination Walk-In AT2 Combination Walk-In AT3 Combination Walk-In AT4 CombinationWalk-In Wall Walk-In Corner Walk-In Free Walk-In vaňová zástena
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SMSKK4 SMSRV4 SMSD2 SMPS

Profi katalóg

	Minimalistický dizajn
Aj malá kúpeľňa môže prinášať inšpiráciu a nádych luxusu.

Rad sprchových kútov a dverí SmartLine v lesklom 
minimalistickom dizajne s veľkými plochami bezpečnostného 
skla zdôraznené kvalitnými chrómovými pánty držiaky 
a madlami, odráža najnovšie trendy vo vzhľade kúpeľní.

	 Technicky dokonalý vo svojej 
triede
Technickú dokonalosť sprchových kútov SmartLine zaisťuje 
6 mm bezpečnostné sklo pevných stien a dverí a sofistikovaný 
upevňovací profil, ktorý umožňuje vo svojej triede 
bezkonkurenčné upevnenie sprchovacieho kúta s možnosťou 
presného nastavenia.

Masívne kovové chrómované pánty 
so zdvihovým mechanizmom sú zárukou 
bezproblémového otvárania a zatvárania 
a dlhodobej stability sprchového kúta.

Krátke chrómované držiaky môžu okrem 
zabezpečenia maximálnej stability 
celého sprchovacieho kúta slúžiť aj ako vešiak na uterák.

	Vodotesnosť
Tesnosť pevných dielov zaisťuje 
upevňovací profil, k zatesneniu 
pohyblivých dielov sú použité 
tesniace lišty. 
Utesnenie garantuje spodná 
okapnička a 18 mm vysoká 
jednodielna prahová lišta.

	Prispôsobenie nerovnostiam
Sprchové kúty a dvere radu SmartLine sa dokážu prispôsobiť 
stavebným nepresnostiam.

Konečné ustanovenie výrobku je možné nastaviť vďaka 
premyslenému upevňovaciemu profilu až o 15 mm.

RAVAK AntiCalc® šetrí váš čas 
aj sily. Táto povrchová úprava 
na skle vytvára neviditeľný 
ochranný štít odpudzujúci 
vodu. Údržba skla je tak oveľa 
jednoduchšia.

Zdvihový mechanizmus 
zabezpečí aretáciu dverí 
v základnej polohe, ich 
automatické dovieranie 
a nadvihnutie nad prahovú lištu 
pri otváraní.

Štvrťkruhové 
sprchové kúty

Rohové sprchové 
kúty

Sprchové 
dvere

Pevná 
stena 

Sp
rc
ho

vé
 k
út
y 

Sm
ar
tL
in
e

OCHRANA 
SKLA

ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

SmartLine
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Štvrťkruhový sprchovací kút štvordielnySMSKK4

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

SmartLine

Minimalistické chrómované pánty

Premyslený upevňovací profil

Hrúbka tvrdeného 
skla
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Široký  
vstup
Šírka vstupu do sprchovacieho 
kúta je 76 cm pre maximálne 
pohodlie.

Priestorovo 
úsporný
Vďaka svojmu tvaru šetrí 
miesto v kúpeľni bez toho, 
aby ste museli šetriť na kvalite 
a dizajne.

Dokonalé utesnenie
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Profi katalóg

Odtokové žľaby PríslušenstvoVaničky Sedátka Batérie

Technický popis

Voliteľné doplnky

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
ELIPSO, ELIPSO PRO, ELIPSO PRO 
FLAT, ELIPSO PRO CHROME alebo 
priamo na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

2. �Súčasťou balenia je 2x krátky držiak.
3. �Rádius 500 mm.

Št
vr
ťk
ru
ho

vé
 s
pr
ch
ov
é 
kú
ty

TYP
Rozmery v mm

Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH
„A“ „B“ „S“ „V“

SMSKK4 - 80 785-800 441 214 761 3S244A00Y1 SMSKK4-80 chrom+Transparent 624,17 749

SMSKK4 - 90 885-900 441 314 761 3S277A00Y1 SMSKK4-90 chrom+Transparent 640,83 769

SMSKK4 - štvrťkruhový sprchový kút

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Sprchový kút štvordielny s rohovým vstupomSMSRV4

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

SmartLine

Minimalistické chrómované pánty

Premyslený upevňovací profil

Dokonalé utesnenie

Hrúbka tvrdeného 
skla 
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Široký  
vstup
Šírka vstupu do sprchovacieho 
kúta 76 cm pre maximálne 
pohodlie.

Moderný 
a priestranný 
Moderný hranatý tvar, 
ponúkajúci väčší priestor pre 
sprchovanie.
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Profi katalóg

Odtokové žľaby PríslušenstvoVaničky Sedátka Batérie

Voliteľné doplnky

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
PERSEUS, PERSEUS PRO, 
PERSEUS PRO FLAT, PERSEUS 
PRO CHROME alebo priamo 
na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

2. �Súčasťou balenia je 2x krátky držiak.

R
oh

ov
é 
sp
rc
ho

vé
 k
út
y

TYP
Rozmery v mm

Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH
„A“ „B“ „S“ „V“

SMSRV4 - 80 785-800 554 214 763 1SV44A00Z1 SMSRV4-80 chrom+Transparent 624,17 749

SMSRV4 - 90 885-900 554 314 763 1SV77A00Z1 SMSRV4-90 chrom+Transparent 640,83 769

SMSRV4 - rohový sprchový kút

Technický popis

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Sprchové dvere dvojdielneSMSD2

Minimalistické chrómované pánty

Premyslený upevňovací profil

Hrúbka tvrdeného 
skla 
Sprchové dvere sú vyrobené 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Geniálne riešenie 
pre niky 
Ideálne pre vytvorenie 
sprchovacieho priestoru z niky 
v kúpeľni v šírke 90 - 120 cm.

Prispôsobí 
sa nerovnostiam 
Variant A alebo B podľa veľkosti 
skutočného stavebného otvoru 
- vyrovnanie od -11 mm do +16 
mm.

Dokonalé utesnenie

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

L/R
L / R VARIANTA

SmartLine
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Profi katalóg

Odtokové žľaby PríslušenstvoVaničky Sedátka Batérie

Technický popis
1. �Výrobok sa montuje do obloženej 

niky na vaničky RAVAK PERSEUS, 
PERSEUS PRO, PERSEUS PRO 
FLAT, PERSEUS PRO CHROME, 
GIGANT, GIGANT PRO, GIGANT 
PRO FLAT, GIGANT PRO 
CHROME alebo priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom 
či podlahovou vpusťou.

2. �Súčasťou balenia je 1x krátky 
držiak. Pre rozmer 120 cm je súčasťou 
balenia 1x dlhý držiak.

Voliteľné doplnky

Sp
rc
ho

vé
 d
ve
re

TYP
Rozmery v mm

Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH
„A“ „B“ „S“ „V“

SMSD2 - 90 A 889-906 654 204 629
0SL7AA00Z1 SMSD2-90 A-L chrom+Transparent 432,50 519

0SP7AA00Z1 SMSD2-90 A-R chrom+Transparent 432,50 519

SMSD2 - 90 B 899-916 654 214 629
0SL7BA00Z1 SMSD2-90 B-L chrom+Transparent 432,50 519

0SP7BA00Z1 SMSD2-90 B-R chrom+Transparent 432,50 519

SMSD2 - 100 A 989-1006 654 304 629
0SLAAA00Z1 SMSD2-100 A-L chrom+Transparent 449,17 539

0SPAAA00Z1 SMSD2-100 A-R chrom+Transparent 449,17 539

SMSD2 - 100 B 999-1016 654 314 629
0SLABA00Z1 SMSD2-100 B-L chrom+Transparent 449,17 539

0SPABA00Z1 SMSD2-100 B-R chrom+Transparent 449,17 539

SMSD2 - 110 A 1089-1106 654 404 629
0SLDAA00Z1 SMSD2-110 A-L chrom+Transparent 499,17 599

0SPDAA00Z1 SMSD2-110 A-R chrom+Transparent 499,17 599

SMSD2 - 110 B 1099-1116 654 414 629
0SLDBA00Z1 SMSD2-110 B-L chrom+Transparent 499,17 599

0SPDBA00Z1 SMSD2-110 B-R chrom+Transparent 499,17 599

SMSD2 - 120 A 1189-1206 654 504 629
0SLGAA00Z1 SMSD2-120 A-L chrom+Transparent 515,83 619

0SPGAA00Z1 SMSD2-120 A-R chrom+Transparent 515,83 619

SMSD2 - 120 B 1199-1216 654 514 629
0SLGBA00Z1 SMSD2-120 B-L chrom+Transparent 515,83 619

0SPGBA00Z1 SMSD2-120 B-R chrom+Transparent 515,83 619

SMSD2 - sprchové dvere dvojdielne

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR. 
Pre kombináciu dverí s pevnou stenou, nutné použiť variantu B.

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk Ľavá varianta
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Pevná stenaSMPS

Na obrázku je skompletizovaný 
výrobok vzniknutý spojením 
SMSD2 a SMPS.

Hrúbka tvrdeného 
skla 
Pevné steny sú vyrobené 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Variabilný rozmer 
kúta 
Vytvorte si štvorcový alebo 
obdĺžnikový sprchový kút podľa 
svojich potrieb.

Praktické využitie 
priestoru 
Hneď vedľa pevnej steny 
sprchového kúta možno 
umiestniť práčku alebo 
umývadlo.

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

SmartLine



39

 120  166 158  390  338

Profi katalóg

Odtokové žľaby PríslušenstvoVaničky Sedátka Batérie

Voliteľné doplnky

Technický popis
1. �Výrobok je možné použiť 
aj samostatne - ako deliaca 
stena, ale primárne je určený pre 
kombináciu so sprchovými dverami.

2. �Variant je určený sprchovými dverami 
SMSD2 (k ľavým dverám je určená 
ľavá pevná stena).

3. �Pre kombináciu s pevnou stenou 
sa používajú sprchové dvere SMSD2 
model B.

4. �Súčasťou balenia je 1x dlhý držiak.

Pe
vn
á 
st
en
a

SMPS - pevná stena sprchová

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

SMPS 80 785-800
9SL40A00Z1 SMPS-80 L chrom+Transparent 240,83 289

9SP40A00Z1 SMPS-80 R chrom+Transparent 240,83 289

SMPS 90 885-900
9SL70A00Z1 SMPS-90 L chrom+Transparent 257,50 309

9SP70A00Z1 SMPS-90 R chrom+Transparent 257,50 309

SMPS 100 985-1000
9SLA0A00Z1 SMPS-100 L chrom+Transparent 274,17 329

9SPA0A00Z1 SMPS-100 R chrom+Transparent 274,17 329

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Sprchové dvere Sprchové dvere alebo 
pevná stena

Sprchový kút

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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4642

MSDPS MSD2MSRV4

Profi katalóg

	Čistý priamočiary dizajn
Založený na rovných priamych líniách sa hodí 
do všetkých moderných kúpeľní. Nestrháva 
na seba pozornosť - je prirodzene 
sebavedomý a dokonale slúži.

	Prvotriedna kvalita
Matrix je kút v najvyššej kvalite, akú sme schopní dosiahnuť, 
najkvalitnejší hliník, bezchybný pojazdový systém, 8 mm sklo, 
žiadne plasty. 

	Široká ponuka farebného 
prevedenia

	Posuvný systém
Bezproblémový spôsob otvárania dverí, 
dvere nikde neprekážajú, neobťažujú, 
neodkvapkáva z nich voda, kút tak 
nezasahuje do priestoru kúpeľne.

Bočný a horný vodiace profil a absencia 
spodného profilu dodávajú kúta 
charakteristický vzhľad, ktorý nie je ničím 
rušený.

RAVAK AntiCalc® šetrí váš čas 
aj sily. Táto povrchová úprava 
na skle vytvára neviditeľný 
ochranný štít odpudzujúci 
vodu. Údržba skla je tak oveľa 
jednoduchšia.

Sprchové 
dvere

Rohové sprchové 
kúty

Sp
rc
ho

vé
 k
út
y 

M
at
rix

OCHRANA 
SKLA

LESK BIELASATIN

Matrix



42 Profi katalóg

Sprchový kút štvordielny s rohovým vstupomMSRV4

Praktické madlo

Dizajnový prvok pre maximálnu 
stabilitu

Hrúbka tvrdeného 
skla
Pevné steny sú z tvrdeného 
skla s hrúbkou 8 mm, pohyblivé 
z 6 mm - kvalita a elegancia.

Široký  
vstup
Šírka vstupu do sprchovacieho 
kúta je až 57 cm pre maximálne 
pohodlie.

Otvorený 
prístup
Sprchový kút bez spodného 
profilu vám spríjemní vstup.

Spodná prahová lišta s fixačným 
vodítkom

OCHRANA 
SKLA

8/6
mm

HRÚBKA SKLA

BIELASATINLESK

Matrix
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Profi katalóg

Odtokové žľaby Sedátka Batérie

Technický popis

Voliteľné doplnky

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne alebo priamo 
na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

R
oh

ov
é 
sp
rc
ho

vé
 k
út
y

MSRV4 - rohový sprchový kút

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

MSRV4 - 80 785-805x785-805x1950 430

1WV44100Z1 MSRV4-80/80 white+Transparent 632,50 759

1WV44C00Z1 MSRV4-80/80 bright alu+Transparent 632,50 759

1WV44U00Z1 MSRV4-80/80 satin+Transparent 632,50 759

MSRV4 - 90 885-905x885-905x1950 500

1WV77100Z1 MSRV4-90/90 white+Transparent 665,83 799

1WV77C00Z1 MSRV4-90/90 bright alu+Transparent 665,83 799

1WV77U00Z1 MSRV4-90/90 satin+Transparent 665,83 799

MSRV4 - 100 985-1005x985-1005x1950 570

1WVAA100Z1 MSRV4-100/100 white+Transparent 690,83 829

1WVAAC00Z1 MSRV4-100/100 bright alu+Transparent 690,83 829

1WVAAU00Z1 MSRV4-100/100 satin+Transparent 690,83 829

Príslušenstvo

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Sprchové dvere s pevnou stenouMSDPS

Otvorený 
prístup
Sprchový kút bez spodného 
profilu vám spríjemní vstup.

Praktické madlo

Dizajnový prvok pre maximálnu 
stabilitu

Spodná prahová lišta s fixačným 
vodítkom

Hrúbka tvrdeného 
skla
Pevné steny sú z tvrdeného 
skla s hrúbkou 8 mm, pohyblivé 
z 6 mm - kvalita a elegancia.

Veľký priestor pre 
sprchovanie
Moderný rohový tvar 
sprchového kúta, ponúkajúci 
veľký priestor pre sprchovanie.

OCHRANA 
SKLA

8/6
mm

HRÚBKA SKLA

L/R
L / R VARIANTA

Matrix

BIELASATINLESK
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Profi katalóg

Odtokové žľaby Sedátka Batérie

Voliteľné doplnky

1. ��Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom, 
či podlahovou vpusťou.

R
oh

ov
é 
sp
rc
ho

vé
 k
út
y

MSDPS – Sprchové dvere s pevnou stenou

Technický popis

TYP ROZMERY (mm) Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

MSDPS - 100/80 L/R 985-1005x785-805 x 1950 429

0WLA4100Z1 MSDPS-100/80 L white+Transparent 632,50 759

0WLA4C00Z1 MSDPS-100/80 L bright alu+Transparent 632,50 759

0WLA4U00Z1 MSDPS-100/80 L satin+Transparent 632,50 759

0WPA4100Z1 MSDPS-100/80 R white+Transparent 632,50 759

0WPA4C00Z1 MSDPS-100/80 R bright alu+Transparent 632,50 759

0WPA4U00Z1 MSDPS-100/80 R satin+Transparent 632,50 759

MSDPS - 100/100 L/R 985-1005x985-1005 x 1950 429

0WLAA100Z1 MSDPS-100/100 L white+Transparent 665,83 799

0WLAAC00Z1 MSDPS-100/100 L bright alu+Transparent 665,83 799

0WLAAU00Z1 MSDPS-100/100 L satin+Transparent 665,83 799

0WPAA100Z1 MSDPS-100/100 R white+Transparent 665,83 799

0WPAAC00Z1 MSDPS-100/100 R bright alu+Transparent 665,83 799

0WPAAU00Z1 MSDPS-100/100 R satin+Transparent 665,83 799

MSDPS - 110/80 L/R 1085-1105x785-805 x 1950 479

0WLD4100Z1 MSDPS-110/80 L white+Transparent 649,17 779

0WLD4C00Z1 MSDPS-110/80 L bright alu+Transparent 649,17 779

0WLD4U00Z1 MSDPS-110/80 L satin+Transparent 649,17 779

0WPD4100Z1 MSDPS-110/80 R white+Transparent 649,17 779

0WPD4C00Z1 MSDPS-110/80 R bright alu+Transparent 649,17 779

0WPD4U00Z1 MSDPS-110/80 R satin+Transparent 649,17 779

MSDPS - 120/80 L/R 1185-1205x785-805 x 1950 529

0WLG4100Z1 MSDPS-120/80 L white+Transparent 665,83 799

0WLG4C00Z1 MSDPS-120/80 L bright alu+Transparent 665,83 799

0WLG4U00Z1 MSDPS-120/80 L satin+Transparent 665,83 799

0WPG4100Z1 MSDPS-120/80 R white+Transparent 665,83 799

0WPG4C00Z1 MSDPS-120/80 R bright alu+Transparent 665,83 799

0WPG4U00Z1 MSDPS-120/80 R satin+Transparent 665,83 799

MSDPS - 120/90 L/R 1185-1205x885-905 x 1950 529

0WLG7100Z1 MSDPS-120/90 L white+Transparent 674,17 809

0WLG7C00Z1 MSDPS-120/90 L bright alu+Transparent 674,17 809

0WLG7U00Z1 MSDPS-120/90 L satin+Transparent 674,17 809

0WPG7100Z1 MSDPS-120/90 R white+Transparent 674,17 809

0WPG7C00Z1 MSDPS-120/90 R bright alu+Transparent 674,17 809

0WPG7U00Z1 MSDPS-120/90 R satin+Transparent 674,17 809

Príslušenstvo

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Ľavá variantaPodrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Sprchové dvere dvojdielneMSD2

Praktické madlo

Dizajnový prvok pre maximálnu 
stabilitu

Spodná prahová lišta s fixačným 
vodítkom

Hrúbka tvrdeného 
skla
Pevné steny sú z tvrdeného 
skla s hrúbkou 8 mm, pohyblivé 
z 6 mm - kvalita a elegancia.

Ideálne riešenie 
do niky
Utesní vám sprchový priestor 
až o šírke 120 cm.

Otvorený 
prístup
Sprchový kút bez spodného 
profilu vám spríjemní vstup.

OCHRANA 
SKLA

8/6
mm

HRÚBKA SKLA

L/R
L / R VARIANTA

Matrix

BIELASATINLESK
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Profi katalóg

Odtokové žľaby Sedátka Batérie

Voliteľné doplnky

1. ���Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom, 
či podlahovou vpusťou.

Sp
rc
ho

vé
 d
ve
re

MSD2 – sprchové dvere posuvné dvojdielne

Technický popis

TYP ROZMERY (mm) Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

MSD2 - 100 L/R 975-1015 x 1950 414

0WLA0100Z1 MSD2-100 L white+Transparent 474,17 569

0WLA0C00Z1 MSD2-100 L bright alu+Transparent 474,17 569

0WLA0U00Z1 MSD2-100 L satin+Transparent 474,17 569

0WPA0100Z1 MSD2-100 R white+Transparent 474,17 569

0WPA0C00Z1 MSD2-100 R bright alu+Transparent 474,17 569

0WPA0U00Z1 MSD2-100 R satin+Transparent 474,17 569

MSD2 - 110 L/R 1075-1115 x 1950 464

0WLD0100Z1 MSD2-110 L white+Transparent 490,83 589

0WLD0C00Z1 MSD2-110 L bright alu+Transparent 490,83 589

0WLD0U00Z1 MSD2-110 L satin+Transparent 490,83 589

0WPD0100Z1 MSD2-110 R white+Transparent 490,83 589

0WPD0C00Z1 MSD2-110 R bright alu+Transparent 490,83 589

0WPD0U00Z1 MSD2-110 R satin+Transparent 490,83 589

MSD2 - 120 L/R 1175-1215 x 1950 541

0WLG0100Z1 MSD2-120 L white+Transparent 507,50 609

0WLG0C00Z1 MSD2-120 L bright alu+Transparent 507,50 609

0WLG0U00Z1 MSD2-120 L satin+Transparent 507,50 609

0WPG0100Z1 MSD2-120 R white+Transparent 507,50 609

0WPG0C00Z1 MSD2-120 R bright alu+Transparent 507,50 609

0WPG0U00Z1 MSD2-120 R satin+Transparent 507,50 609

Príslušenstvo

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Ľavá variantaPodrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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CSD1 CSD2 CSDL2CSKK4 CRV2+CRV2 CPSCRV1+CRV1

Profi katalóg

	Originálny dizajn
Harmonický tvar oválu spája madlo, otočný 
stĺpik a držiak pevných stien do dokonalého 
estetického celku. 

	Detailne prepracované
Otočný stĺpik nahrádzajúci dverné pánty 
dodáva sprchovým kútom jedinečnú pevnosť, 
flexibilitu a pri otáčaní sa neodiera. To umožňuje 
otváranie dverí dovnútra aj von a tiež 
odvetrávanie kúta po sprchovaní.

	Maximálna stabilita
Flexibilná vzpera sprchových kútov 
Chrome je opatrená kĺbom, ktorý umožní 
nastavenie rozdielnych uhlov a môže 
tak vyrovnať prípadné nerovnosti 
múrov. A zároveň spoločne s otočným 
stĺpikom zaistí maximálnu stabilitu 6 mm 
bezpečnostných skiel ošetrených povrchovou vrstvou 
AntiCalc®. 

	Vodotesnosť
Vysokú tesnosť sprchových kútov garantuje spodná 
okapnička a 10 mm vysoká prahová lišta.

	Široká ponuka farebného 
prevedenia

RAVAK AntiCalc® šetrí váš čas 
aj sily. Táto povrchová úprava 
na skle vytvára neviditeľný 
ochranný štít odpudzujúci 
vodu. Údržba skla je tak oveľa 
jednoduchšia.

Zdvihový mechanizmus zabezpečí 
aretáciu dverí v základnej polohe, 
ich automatické dovieranie 
a nadvihnutie nad prahovú lištu pri 
otváraní.

Kúpeľňu si môžete zladiť do jedného celku 
bez toho, aby ste museli pracne vyberať 
každý výrobok zvlášť. Ku sprchovému 
kútu si môžete vybrať vaňu, umývadlo 
s nábytkom, vodovodnú batériu 
aj sprchovú vaničku či odtokový žľab, 
sedátko spolu s kúpeľňovými doplnkami.

Sp
rc
ho

vé
 k
út
y 

C
hr
om

e

OCHRANA 
SKLA

ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

KONCEPTY

LESK BIELASATIN

56 5850 52 Pevná 
stena

Sprchové dvereŠtvrťkruhové 
sprchové kúty

Rohové sprchové 
kúty

Chrome
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Štvrťkruhový sprchovací kút štvordielnyCSKK4

Maximálna stabilita pevných stien

Vodotesnosť

Hrúbka tvrdeného 
skla
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Jedinečné 
otváranie
Otočný stĺpik, ktorý nahrádza 
dverné pánty sa pri otváraní 
a zatváraní dverí neodiera.

Priestorovo 
úsporný
Vďaka svojmu tvaru šetrí 
miesto v kúpeľni bez toho, 
aby ste museli šetriť na kvalite 
a dizajne.

Možnosť otočenia madla

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

BIELASATINLESK

Chrome
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Profi katalóg

Odtokové žľaby NábytokVaničky Sedátka Batérie

Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
RONDA, ELIPSO, ELIPSO PRO, 
ELIPSO PRO FLAT, ELIPSO PRO 
CHROME alebo priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom 
či podlahovou vpusťou.

2. �Súčasťou výrobku sú 2 kovové 
držiaky.

3. �Rádius 500 mm.

Št
vr
ťk
ru
ho

vé
 s
pr
ch
ov
é 
kú
ty

CSKK4 - štvrťkruhový sprchový kút

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) Rozmer S (mm) Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

CSKK4 - 80 780-800x780-800x1950 295 635

3Q140100Z1 CSKK4-80 white+Transparent 507,50 609

3Q140C00Z1 CSKK4-80 bright alu+Transparent 507,50 609

3Q140U00Z1 CSKK4-80 satin+Transparent 524,17 629

CSKK4 - 90 880-900x880x900x1950 395 635

3Q170100Z1 CSKK4-90 white+Transparent 524,17 629

3Q170C00Z1 CSKK4-90 bright alu+Transparent 524,17 629

3Q170U00Z1 CSKK4-90 satin+Transparent 540,83 649

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Sprchový kút rohovýCRV1 + CRV1

Hrúbka tvrdeného 
skla 
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Široký  
vstup 
Šírka vstupu do sprchového 
kúta je až 125 cm čo zaisťuje 
dostatočné pohodlie.

Vodotesnosť

Možnosť otočenia madla

Variabilná 
kombinácia 
Výrobok možno skombinovať 
s rôznymi rozmerovými variantmi 
rovnakého výrobku alebo 
s pevnou stenou.

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

L / R VARIANTA

180°
R

L
BIELASATINLESK

Chrome



53

19
50

19
50

19
50

19
50

 158  296  338 120  166

Profi katalóg

Odtokové žľaby NábytokVaničky Sedátka Batérie

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

1. �Jeden výrobok CRV1 tvorí polovicu 
rohového kúta. Pre vytvorenie 
rohového kúta je nutné objednať 2 x 
CRV1.

2. ��Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
ANGELA, PERSEUS, PERSEUS 
PRO, PERSEUS PRO CHROME, 
GIGANT PRO, PERSEUS PRO 
FLAT, GIGANT, GIGANT PRO FLAT, 
GIGANT PRO CHROME alebo 
priamo na podlahu so zabudovaným 

odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

R
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é 
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CRV1 + CRV1 – sprchový kút rohový štvordielny

Technický popis

V: Vstup pre kombináciu dverí s pevnou stenou.
V *: Vstup pre kombináciu rozmerovo zhodných produktov. 
 
Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) Vstup V * a V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

CRV1 - 80 780 - 800 x 1950
969 
700

1QV40101Z1 CRV1-80 white+Transparent 290,83 349

1QV40C01Z1 CRV1-80 bright alu+Transparent 290,83 349

1QV40U01Z1 CRV1-80 satin+Transparent 299,17 359

CRV1 - 90 880 - 900 x 1950
1110 
800

1QV70101Z1 CRV1-90 white+Transparent 299,17 359

1QV70C01Z1 CRV1-90 bright alu+Transparent 299,17 359

1QV70U01Z1 CRV1-90 satin+Transparent 315,83 379

CRV1 - 100 980 - 1000 x 1950
1251 
900

1QVA0101Z1 CRV1-100 white+Transparent 315,83 379

1QVA0C01Z1 CRV1-100 bright alu+Transparent 315,83 379

1QVA0U01Z1 CRV1-100 satin+Transparent 332,50 399

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk

*
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Sprchový kút rohovýCRV2 + CRV2

Hrúbka tvrdeného 
skla 
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Široký  
vstup 
Šírka vstupu do sprchovacieho 
kúta je až 71 cm čo umožňuje 
dostatočné pohodlie.

Variabilná 
kombinácia 
Výrobok možno skombinovať 
s rôznymi rozmerovými variantmi 
rovnakého výrobku alebo 
s pevnou stenou.

Maximálna stabilita pevných stien

Vodotesnosť

Možnosť otočenia madla

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

L / R VARIANTA

180°
R

L
BIELASATINLESK

Chrome
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Profi katalóg

Odtokové žľaby NábytokVaničky Sedátka Batérie

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

1. �Jeden výrobok CRV2 tvoria polovicu 
rohového kúta. Pre vytvorenie 
rohového kúta je nutné objednať 2 x 
CRV2.

2. ��Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
ANGELA, PERSEUS, PERSEUS 
PRO, PERSEUS PRO CHROME, 
GIGANT PRO, PERSEUS PRO 
FLAT, GIGANT, GIGANT PRO FLAT, 
GIGANT PRO CHROME alebo 
priamo na podlahu so zabudovaným 

odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

3. ��Súčasťou výrobku sú 2 kovové 
držiaky.

R
oh

ov
é 
sp
rc
ho

vé
 k
út
y

CRV2 + CRV2 – sprchový kút rohový štvordielny

Technický popis

V: Vstup pre kombináciu dverí s pevnou stenou.
Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) Rozmer S (mm) Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

CRV2 - 80 780 - 800 x 1950 295 460

1QV40100Z1 CRV2-80 white+Transparent 282,50 339

1QV40C00Z1 CRV2-80 bright alu+Transparent 282,50 339

1QV40U00Z1 CRV2-80 satin+Transparent 299,17 359

CRV2 - 90 880 - 900 x 1950 395 460

1QV70100Z1 CRV2-90 white+Transparent 299,17 359

1QV70C00Z1 CRV2-90 bright alu+Transparent 299,17 359

1QV70U00Z1 CRV2-90 satin+Transparent 315,83 379

CRV2 - 100 980 - 1000 x 1950 495 460

1QVA0100Z1 CRV2-100 white+Transparent 315,83 379

1QVA0C00Z1 CRV2-100 bright alu+Transparent 315,83 379

1QVA0U00Z1 CRV2-100 satin+Transparent 332,50 399

CRV2 - 110 1080 - 1100 x 1950 495 560

1QVD0100Z1 CRV2-110 white+Transparent 332,50 399

1QVD0C00Z1 CRV2-110 bright alu+Transparent 332,50 399

1QVD0U00Z1 CRV2-110 satin+Transparent 349,17 419

CRV2 - 120 1180 - 1200 x 1950 595 560

1QVG0100Z1 CRV2-120 white+Transparent 349,17 419

1QVG0C00Z1 CRV2-120 bright alu+Transparent 349,17 419

1QVG0U00Z1 CRV2-120 satin+Transparent 365,83 439

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Pevná stenaCPS

Maximálna stabilita pevných stien

Vodotesnosť

Na obrázku je skompletizovaný 
výrobok vzniknutý spojením CRV2 
a CPS

Hrúbka tvrdeného 
skla 
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Variabilný rozmer 
kúta
Vytvorte si štvorcový alebo 
obdĺžnikový sprchový kút podľa 
svojich potrieb.

Praktické využitie 
priestoru 
Hneď vedľa pevnej steny 
sprchového kúta možno 
umiestniť práčku alebo 
umývadlo.

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

BIELASATINLESK

Chrome
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Profi katalóg

Odtokové žľabyVaničky Sedátka Batérie

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

1. �Pevná stena sa kombinuje 
len s produktmi CRV1 
a CRV2. Kombinácia s produktami 
CSD1, CSD2 a CSDL2 nie je možná.

2. ��Pevná stena nie je určená 
na samostatné použitie.

3. ��Súčasťou pevnej steny je držiak.

Pe
vn
á 
st
en
a

CPS - pevná stena sprchová

Sprchové dvere

Technický popis

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Sprchové dvere alebo 
pevná stena

Sprchový kút

TYP ROZMERY P (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

CPS - 80 780 - 800 x 1950

9QV40100Z1 CPS-80 white+Transparent 240,83 289

9QV40C00Z1 CPS-80 bright alu+Transparent 240,83 289

9QV40U00Z1 CPS-80 satin+Transparent 257,50 309

CPS - 90 880 - 900 x 1950

9QV70100Z1 CPS-90 white+Transparent 257,50 309

9QV70C00Z1 CPS-90 bright alu+Transparent 257,50 309

9QV70U00Z1 CPS-90 satin+Transparent 274,17 329

CPS - 100 980 - 1000 x 1950

9QVA0100Z1 CPS-100 white+Transparent 274,17 329

9QVA0C00Z1 CPS-100 bright alu+Transparent 274,17 329

9QVA0U00Z1 CPS-100 satin+Transparent 287,50 345

Nábytok
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Sprchové dvere jednodielneCSD1

Praktický otočný stĺpik  

Možnosť otočenia madla

Hrúbka tvrdeného 
skla 
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Ideálne riešenie 
pre niky 
Vhodné riešenie pre vytvorenie 
sprchovacieho priestoru z niky 
v kúpeľni v šírke 80 - 90 cm.

Praktické 
vetranie 
Dvere sa dajú otvárať 
aj dovnútra sprchového 
priestoru.

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

L / R VARIANTA

180°
R

L
BIELASATINLESK

Chrome
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Profi katalóg

Odtokové žľabyVaničky Sedátka Batérie

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

Sp
rc
ho

vé
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ve
re

CSD1 - sprchové dvere jednodielne

Technický popis
1. �Výrobok sa montuje do vymurovanej 

niky kúpeľne na vaničky RAVAK 
ANGELA, PERSEUS, PERSEUS 
PRO, GIGANT PRO, PERSEUS PRO 
FLAT, PERSEUS PRO CHROME, 
GIGANT, 	 GIGANT PRO FLAT, 
GIGANT PRO CHROME alebo 
priamo na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

2. �Nemožno kombinovať s CPS.

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

CSD1 - 80 775 - 805 x 1950 635

0QV40100Z1 CSD1-80 white+Transparent 274,17 329

0QV40C00Z1 CSD1-80 bright alu+Transparent 274,17 329

0QV40U00Z1 CSD1-80 satin+Transparent 287,50 345

CSD1 - 90 875 - 905 x 1950 755

0QV70100Z1 CSD1-90 white+Transparent 287,50 345

0QV70C00Z1 CSD1-90 bright alu+Transparent 287,50 345

0QV70U00Z1 CSD1-90 satin+Transparent 304,17 365

Nábytok

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Sprchové dvere dvojdielneCSD2

Praktický otočný stĺpik   

Možnosť otočenia madla

Hrúbka tvrdeného 
skla 
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Ideálne riešenie 
pre niky 
Vhodné riešenie pre vytvorenie 
sprchovacieho priestoru z niky 
v kúpeľni v šírke 100 - 120 cm.

Praktické 
vetranie 
Dvere sa dajú otvárať 
aj dovnútra sprchového 
priestoru.

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

L / R VARIANTA

180°
R

L
BIELASATINLESK

Chrome
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Profi katalóg

Odtokové žľabyVaničky Sedátka Batérie

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

Sp
rc
ho

vé
 d
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re

CSD2 - sprchové dvere dvojdielne

Technický popis
1. �Výrobok sa montuje do vymurovanej 

niky kúpeľne na vaničky RAVAK 
PERSEUS, PERSEUS PRO, 
PERSEUS PRO, GIGANT, GIGANT 
PRO, GIGANT PRO FLAT, GIGANT 
PRO CHROME alebo priamo 
na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

2. �Nemožno kombinovať s CPS.
3. �Súčasťou výrobku je držiak. 

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) Rozmer S (mm) Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

CSD2 - 100 975 - 1005 x 1950 265 655

0QVAC100Z1 CSD2-100 white+Transparent 332,50 399

0QVACC00Z1 CSD2-100 bright alu+Transparent 332,50 399

0QVACU00Z1 CSD2-100 satin+Transparent 349,17 419

CSD2 - 110 1075 - 1105 x 1950 365 655

0QVDC100Z1 CSD2-110 white+Transparent 349,17 419

0QVDCC00Z1 CSD2-110 bright alu+Transparent 349,17 419

0QVDCU00Z1 CSD2-110 satin+Transparent 365,83 439

CSD2 - 120 1175 - 1205 x 1950 465 655

0QVGC100Z1 CSD2-120 white+Transparent 365,83 439

0QVGCC00Z1 CSD2-120 bright alu+Transparent 365,83 439

0QVGCU00Z1 CSD2-120 satin+Transparent 379,17 455

Nábytok

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Sprchové dvere dvojdielneCSDL2

Praktický otočný stĺpik   

Možnosť otočenia madla

Hrúbka tvrdeného 
skla 
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Široký  
vstup 
Šírka vstupu do sprchového 
priestoru je až 102 cm.

.

Praktické 
vetranie 
Dvere sa dajú otvárať 
aj dovnútra sprchového 
priestoru.

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

L / R VARIANTA

180°
R

L
BIELASATINLESK

Chrome
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Profi katalóg

Odtokové žľabyVaničky Sedátka Batérie

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

Sp
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 d
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re

CSDL2 - sprchové dvere dvojdielne

Technický popis
1. �Výrobok sa montuje do vymurovanej 

niky kúpeľne na vaničky RAVAK 
ANGELA, PERSEUS, PERSEUS PRO, 
PERSEUS PRO FLAT, PERSEUS PRO 
CHROME, GIGANT, GIGANT PRO, 
GIGANT PRO FLAT a GIGANT PRO 
CHROME alebo priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom 
či podlahovou vpusťou.

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

CSDL2 - 90 875 - 905 x 1950 720

0QV7C10LZ1 CSDL2-90 white+Transparent 382,50 459

0QV7CC0LZ1 CSDL2-90 bright alu+Transparent 382,50 459

0QV7CU0LZ1 CSDL2-90 satin+Transparent 399,17 479

CSDL2 - 100 975 - 1005 x 1950 820

0QVAC10LZ1 CSDL2-100 white+Transparent 399,17 479

0QVACC0LZ1 CSDL2-100 bright alu+Transparent 399,17 479

0QVACU0LZ1 CSDL2-100 satin+Transparent 415,83 499

CSDL2 - 110 1075 - 1105 x 1950 920

0QVDC10LZ1 CSDL2-110 white+Transparent 415,83 499

0QVDCC0LZ1 CSDL2-110 bright alu+Transparent 415,83 499

0QVDCU0LZ1 CSDL2-110 satin+Transparent 432,50 519

CSDL2 - 120 1175 - 1205 x 1950 1020

0QVGC10LZ1 CSDL2-120 white+Transparent 424,17 509

0QVGCC0LZ1 CSDL2-120 bright alu+Transparent 424,17 509

0QVGCU0LZ1 CSDL2-120 satin+Transparent 440,83 529

Nábytok

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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PSKK3 PDOP1 PDOP2 PPS

Profi katalóg

Pevná stenaSprchové dvereŠtvrťkruhové 
sprchové kúty

	Čistý a moderný 
dizajn
Minimum kovových profilov a maximum čistého 
skla. To sú výrobky radu Pivot. Aj dvere samotné sú tvorené 
bezpečnostným sklom s hrúbkou 6 mm. 

Výrobok je tak vhodný do každej kúpeľne, kde chcete nechať 
vyniknúť obklad stien. 

	Nezničiteľný 
pivotový 
mechanizmus 
otvárania dverí
Žiadne kolieska, ale jednoduchý a nezničiteľný systém 
otvárania dverí, ktorý nevyžaduje žiadnu údržbu. Vlastný 
pánt je tvorený kvalitnou nerezovou oceľou zasadenou 
do tela pántu. Pivot čiže nerezový čap zapadá úplne presne 
do plastového puzdra, v ktorom sa otáča. Vďaka pevnostným 
a klzným vlastnostiam materiálov nie je nutné mechanizmus 
mazať a vďaka použitiu len dvoch presných komponentov 
je zaručená jeho nezničiteľnosť.

	 Jednoduchá údržba
Minimum profilov a žiadne neprístupné miesta, rohy ani zákutia 
nekomplikujú údržbu tohto kúta. Vďaka jednoduchej údržbe 
bude upratovanie oveľa jednoduchšie.

	 Zvoľte si funkciu 
madla 
Pre výrobky radu Pivot je charakteristické 
ergonomicky riešené držadlo moderného 
dizajnu. Držadlo otočené smerom 
dole umocní eleganciu sprchového 
kúta. Držadlo otočené nahor je veľmi praktické - možno využiť 
pre zavesenie napr. uteráka z vonkajšej strany dverí. 

	Dokonale prispôsobivé
Prispôsobte si výrobky radu Pivot podľa svojich potrieb.

Vďaka nastavovaciemu profilu PNPS môžete sprchové kúty 
i dvere Pivot ľubovoľne rozširovať - ​​možno je tak inštalovať 
aj do miest, ktoré nezodpovedajú presne rozmerovým variantom 
výrobkov. Pomocou nastavovacích profilov je možné vyrovnať 
aj nerovnosti stien, nemusíte teda zbytočne platiť za drahé 
atypy. Nastavovací profil umožňuje úpravu rozmeru z každej 
strany až o 4 cm.

RAVAK AntiCalc® šetrí váš čas aj sily. Táto 
povrchová úprava na skle vytvára 
neviditeľný ochranný štít odpudzujúci 
vodu. Údržba skla je tak oveľa 
jednoduchšia.

Farba rámu + farba madla a pántov.
Tlačová podoba sa môže líšiť od originálneho prevedenia.

Sp
rc
ho

vé
 k
út
y 

Pi
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t

OCHRANA 
SKLA

BIELA ​​+ 
CHRÓM

BIELA ​​+ BIELASATIN + SATIN LESK + CHRÓM

Pivot
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Hrúbka tvrdeného 
skla
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Nezničiteľný 
pivot
Nezničiteľný pivotový 
mechanizmus otvárania dverí 
nevyžaduje žiadnu údržbu. 

Čistý a moderný 
dizajn
Minimum kovových profilov 
a maximum čistého 
skla. Vhodný do každej kúpeľne, 
kde chcete nechať vyniknúť 
obklad stien.

Sprchový kút štvrťkruhový trojdielnyPSKK3

Pivotový mechanizmus 
otvárania dverí

Možnosť otočenia madla

L / R VARIANTA

180°
R

L

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA

BIELA+
CHRÓM

LESK+
CHRÓM

BIELA+
BIELA

SATIN+
SATIN

Pivot
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TYP ROZMERY (mm)  + (PSS) Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

PSKK3 - 80 770-795 x 770-795 x 1900 770-795 x 770-795 x 1900 + 
(770 - 805)

490 37644100Z1 PSKK3-80 white+Transparent 374,17 449

490 37644101Z1 PSKK3-80 white/white+Transparent 374,17 449

490 37644C00Z1 PSKK3-80 bright alu+Transparent 374,17 449

490 37644U00Z1 PSKK3-80 satin+Transparent 374,17 449

PSKK3 - 90 870-895 x 870-895 x 1900 870-895 x 870-895 x 1900 + 
(870 - 905) 

490 37677100Z1 PSKK3-90 white+Transparent 390,83 469

490 37677101Z1 PSKK3-90 white/white+Transparent 390,83 469

490 37677C00Z1 PSKK3-90 bright alu+Transparent 390,83 469

490 37677U00Z1 PSKK3-90 satin+Transparent 390,83 469

PSKK3 - 100 970-995 x 970-995 x 1900 970-995 x 970-995 x 1900 + 
(970 - 1005)

490 376AA100Z1 PSKK3-100 white+Transparent 415,83 499

490 376AA101Z1 PSKK3-100 white/white+Transparent 415,83 499

490 376AAC00Z1 PSKK3-100 bright alu+Transparent 415,83 499

490 376AAU00Z1 PSKK3-100 satin+Transparent 415,83 499

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
ELIPSO, ELIPSO PRO, ELIPSO PRO 
FLAT, ELIPSO PRO CHROME alebo 
priamo na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

2. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profily PNPS pozrite 
Príslušenstvo.

3. �Rádius 500 mm.

Št
vr
ťk
ru
ho

vé
 s
pr
ch
ov
é 
kú
ty

PSKK3 – sprchový kút štvrťkruhový pivotový trojdielny

● = doba dodania 6 týždňov.
ostatné = doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Hrúbka tvrdeného 
skla 
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Nezničiteľný 
pivot
Nezničiteľný pivotový 
mechanizmus otvárania dverí 
nevyžaduje žiadnu údržbu. 

Dokonale 
prispôsobivé
Nastavovací profil PNPS - 
prispôsobenie nerovnostiam 
stavebného otvoru až o 4 cm 
na každej strane.

Sprchové dvere otočné jednodielnePDOP1

Pivotový mechanizmus 
otvárania dverí

Možnosť otočenia madla

Nastavovací profil PNPS

L / R VARIANTA

180°
R

L

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA

BIELA+
CHRÓM

LESK+
CHRÓM

BIELA+
BIELA

SATIN+
SATIN

Pivot
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Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do obloženej 
niky alebo rohu kúpeľne na vaničky 
RAVAK ANGELA, ANETA, PERSEUS, 
PERSEUS PRO, GIGANT, 
GIGANT PRO, PERSEUS PRO 
FLAT, PERSEUS PRO CHROME, 
GIGANT PRO FLAT, GIGANT PRO 

CHROME alebo priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom 
či podlahovou vpusťou.

2. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profily PNPS pozrite 
Príslušenstvo.

Sp
rc
ho

vé
 d
ve
re

PDOP1 – sprchové dvere otočné pivotové jednodielne

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) + (PPS-80 / 90 / 100) + (PPS-80 / 90 / 100)
+ (PPS-80 / 90 / 100)

Vstup 
V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

PDOP1 - 80 761-811 x 1900

770−795 / 870−895 / 
970−995

770−795 / 870−895 / 
970−995

492 03G40100Z1 PDOP1-80 white+Transparent 274,17 329

492 03G40101Z1 PDOP1-80 white/white+Transparent 274,17 329

492 03G40C00Z1 PDOP1-80 bright alu+Transparent 274,17 329

492 03G40U00Z1 PDOP1-80 satin+Transparent 274,17 329

PDOP1 - 90 861-911 x 1900

592 03G70100Z1 PDOP1-90 white+Transparent 282,50 339

592 03G70101Z1 PDOP1-90 white/white+Transparent 282,50 339

592 03G70C00Z1 PDOP1-90 bright alu+Transparent 282,50 339

592 03G70U00Z1 PDOP1-90 satin+Transparent 282,50 339

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Poznámka Cena bez DPH Cena s DPH

PNPS Výška 1900

E778801119000 PNPS white
Nastavovací profil sprchový (výška 1900 mm) - použitím 
jedného kusu rozšírime výrobok o 20 mm.  
Lakovaný silnostenný hliník.

10,83 13

E778801U19000 PNPS satin
Nastavovací profil sprchový (výška 1900 mm) - použitím 
jedného kusu rozšírime výrobok o 20 mm.  
Eloxovaný silnostenný hliník.

12,50 15

Pivot - nastavovacie profily

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Hrúbka tvrdeného 
skla
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Nezničiteľný 
pivot
Nezničiteľný pivotový 
mechanizmus otvárania dverí 
nevyžaduje žiadnu údržbu. 

Dokonale 
prispôsobivé
Nastavovací profil PNPS - 
prispôsobenie nerovnostiam 
stavebného otvoru až o 4 cm 
na každej strane.

Sprchové dvere otočné dvojdielnePDOP2

Pivotový mechanizmus 
otvárania dverí

Možnosť otočenia madla

Nastavovací profil PNPS

L / R VARIANTA

180°
R

L

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA

BIELA+
CHRÓM

LESK+
CHRÓM

BIELA+
BIELA

SATIN+
SATIN

Pivot



71

 120  166 158  390  338

Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do obloženej 
niky alebo rohu kúpeľne (vr. PPS) 
na vaničky RAVAK PERSEUS, 
PERSEUS PRO, GIGANT, 
GIGANT PRO, PERSEUS PRO 
FLAT, PERSEUS PRO CHROME, 
GIGANT PRO FLAT, GIGANT PRO 

CHROME alebo priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom 
či podlahovou vpusťou.

2. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profily PNPS pozrite 
Príslušenstvo.

Sp
rc
ho

vé
 d
ve
re

PDOP2 – sprchové dvere otočné pivotové dvojdielne

● = doba dodania 6 týždňov.
ostatné = doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) + (PPS-80 / 90 / 100) + (PPS-80 / 90 / 100)
+ (PPS-80 / 90 / 100)

Vstup 
V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

PDOP2 - 100 96 -1011 x 1900

770−795 / 870−895 /  
970−995

770−795 / 870−895 /  
970−995

492 03GA0100Z1 PDOP2-100 white+Transparent 299,17 359

492 03GA0101Z1 PDOP2-100 white/white+Transparent 299,17 359

492 03GA0C00Z1 PDOP2-100 bright alu+Transparent 299,17 359

492 03GA0U00Z1 PDOP2-100 satin+Transparent 299,17 359

PDOP2 - 110 1061-1111 x 1900

592 03GD0100Z1 PDOP2-110 white+Transparent 315,83 379

592 03GD0101Z1 PDOP2-110 white/white+Transparent 315,83 379

592 03GD0C00Z1 PDOP2-110 bright alu+Transparent 315,83 379

592 03GD0U00Z1 PDOP2-110 satin+Transparent 315,83 379

PDOP2 - 120 1161-1211 x 1900

592 03GG0100Z1 PDOP2-120 white+Transparent 320,83 385

592 03GG0101Z1 PDOP2-120 white/white+Transparent 320,83 385

592 03GG0C00Z1 PDOP2-120 bright alu+Transparent 320,83 385

592 03GG0U00Z1 PDOP2-120 satin+Transparent 320,83 385

Pivot - nastavovacie profily

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Poznámka Cena bez DPH Cena s DPH

PNPS Výška 1900

E778801119000 PNPS white
Nastavovací profil sprchový (výška 1900 mm) - použitím 
jedného kusu rozšírime výrobok o 20 mm.  
Lakovaný silnostenný hliník.

10,83 13

E778801U19000 PNPS satin
Nastavovací profil sprchový (výška 1900 mm) - použitím 
jedného kusu rozšírime výrobok o 20 mm.  
Eloxovaný silnostenný hliník.

12,50 15
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Hrúbka tvrdeného 
skla
Pevné steny sú vyrobené 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Efektívne využíva 
miesto
Šetrí priestor v kúpeľni - hneď 
vedľa pevnej steny sprchového 
kúta možno umiestniť práčku 
alebo umývadlo.

Pevná stenaPPS

Na obrázku je skompletizovaný 
výrobok vzniknutý spojením 
PDOP2 a PPS.

Nastavovací profil PNPS

Variabilný rozmer 
kúta
Vytvorte si štvorcový alebo 
obdĺžnikový sprchový kút podľa 
svojich potrieb.

L / R VARIANTA

180°
R

L

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA

BIELASATINLESK

Pivot
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Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok nie je určený na samostatné 
použitie!

2. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profily PNPS pozrite 
Príslušenstvo.

Pe
vn
á 
st
en
a

PPS – pevná stena sprchová

TYP ROZMERY (mm) - ako doplnok Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

PPS - 80 770 - 795 x 1900

90G40100Z1 PPS-80 white+Transparent 149,17 179

90G40C00Z1 PPS-80 bright alu+Transparent 149,17 179

90G40U00Z1 PPS-80 satin+Transparent 149,17 179

PPS - 90 870 - 895 x 1900

90G70100Z1 PPS-90 white+Transparent 154,17 185

90G70C00Z1 PPS-90 bright alu+Transparent 154,17 185

90G70U00Z1 PPS-90 satin+Transparent 154,17 185

PPS - 100 970 - 995 x 1900

90GA0100Z1 PPS-100 white+Transparent 157,50 189

90GA0C00Z1 PPS-100 bright alu+Transparent 157,50 189

90GA0U00Z1 PPS-100 satin+Transparent 157,50 189

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Sprchové dvere Pevná stena Sprchový kút

Pivot - nastavovacie profily

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Poznámka Cena bez DPH Cena s DPH

PNPS Výška 1900

E778801119000 PNPS white
Nastavovací profil sprchový (výška 1900 mm) - použitím 
jedného kusu rozšírime výrobok o 20 mm.   
Lakovaný silnostenný hliník.

10,83 13

E778801U19000 PNPS satin
Nastavovací profil sprchový (výška 1900 mm) - použitím 
jedného kusu rozšírime výrobok o 20 mm.  
Eloxovaný silnostenný hliník.

12,50 15
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SilentRun

BLDP3 BLDZ2 (+BLPSZ)

Profi katalóg

	Atraktívny 
odľahčený dizajn
Dizajn výrobku nie je rušený žiadnymi 
zvislými vnútornými profilmi. Je tvorený 
čírymi bezpečnostnými sklami 
s hrúbkou 6 mm zavesenými 
do hliníkových vodiacich profilov.

	Široká ponuka povrchov
Výrobky radu Blix sú ponúkané v troch povrchových úpravách 
- lesklý hliník, biela a satin. Môžete si tak vybrať prevedenie, 
ktoré sa bude najlepšie hodiť k vzhľadu Vašej kúpeľne. Výplň 
je z kaleného bezpečnostného skla bez dekoru (transparent) 
alebo s dekorom Grape či Grafit pre väčšie súkromie.

	Unikátne a praktické 
madlo
Madlo vo farbe lesklého hliníka 
je ergonomicky riešené pre pohodlné 
a jednoduché otváranie dverí.   
 

	 Jednoduchá údržba
Šikovný mechanizmus odklápania skla 
dverí uľahčuje čistenie sprchovacieho 
kúta. Odklonením dverného krídla sa pri 
údržbe sprístupní aj zdanlivo ťažko 
dosiahnuteľné miesta.

	Veľmi jednoduchá montáž
Na montáž rámov vám stačí iba niekoľko skrutiek.

	 Dokonale prispôsobivé
Vďaka nastavovacím profilom BLNPS môžete sprchové kúty 
i dvere ľubovoľne rozširovať a inštalovať výrobok aj do miest, 
ktoré nezodpovedajú presne rozmerovým variantom výrobkov 
- nemusíte tak platiť za drahé atypy. Nastavovacie profily 
umožňujú rozšíriť výrobok z každej strany až o 4 cm.

* Madlo vždy vo farbe Lesk.

Posuvný systém pojazdových 
koliesok a háčikov je veľmi 
tichý a spoľahlivý, zabraňuje 
zadrhávaniu a kríženiu 
posuvných dielov.

Sprchové dvere Pevná stena

RAVAK AntiCalc® šetrí váš čas 
aj sily. Táto povrchová úprava na skle 
vytvára neviditeľný ochranný štít 
odpudzujúci vodu. Údržba skla je tak 
oveľa jednoduchšia.

Štvrťkruhové 
sprchové kúty

Rohové sprchové kútyŠtvrťkruhové sprchové 
kúty znížené

Sp
rc
ho

vé
 k
út
y

B
lix

OCHRANA 
SKLA

TICHÝ CHOD

LESK BIELASATIN

Blix
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SilentRun

Profi katalóg

Hrúbka tvrdeného 
skla
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Tichý 
chod 
Spoľahlivý a tichý chod zaisťuje 
mechanizmus SilentRun 
v spodnej časti, ktorý zabraňuje 
zadrhávaniu a kríženiu 
posuvných dielov.

Veľmi jednoduchá 
montáž
Na montáž rámu vám stačí len 
niekoľko skrutiek.

BLCP4 Sprchový kút štvrťkruhový posuvný štvordielny

Praktické madlo vo farbe lesklého 
hliníka

Odklápanie skla dverí

Dekor Grape

ODKLÁPANIE 
SKLA

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLATICHÝ CHOD

BIELASATINLESK

Blix
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Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
RONDA, ELIPSO, ELIPSO PRO, 
ELIPSO PRO FLAT, ELIPSO PRO 
CHROME alebo priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom 
či podlahovou vpusťou.

2. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profilmi BLNPS pozri 
Príslušenstvo.

3. �Rádius 500 mm.

Št
vr
ťk
ru
ho

vé
 s
pr
ch
ov
é 
kú
ty

TYP ROZMERY (mm) Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

BLCP4 - 80 780-800x780-800x1900 490

3B240100Z1 BLCP4-80 white+Transparent 348,33 418

3B240100ZG BLCP4-80 white+Grape 349,17 419

3B240100ZH BLCP4-80 white+Grafit 349,17 419

3B240C00Z1 BLCP4-80 bright alu+Transparent 348,33 418

3B240C00ZG BLCP4-80 bright alu+Grape 349,17 419

3B240C00ZH BLCP4-80 bright alu+Grafit 349,17 419

3B240U00Z1 BLCP4-80 satin+Transparent 365,00 438

3B240U00ZG BLCP4-80 satin+Grape 382,50 459

3B240U00ZH BLCP4-80 satin+Grafit 382,50 459

BLCP4 - 90 880-900x880-900x1900 565

3B270100Z1 BLCP4-90 white+Transparent 365,00 438

3B270100ZG BLCP4-90 white+Grape 382,50 459

3B270100ZH BLCP4-90 white+Grafit 382,50 459

3B270C00Z1 BLCP4-90 bright alu+Transparent 365,00 438

3B270C00ZG BLCP4-90 bright alu+Grape 382,50 459

3B270C00ZH BLCP4-90 bright alu+Grafit 382,50 459

3B270U00Z1 BLCP4-90 satin +Transparent 381,67 458

3B270U00ZG BLCP4-90 satin+Grape 415,83 499

3B270U00ZH BLCP4-90 satin+Grafit 415,83 499

BLCP4 - štvrťkruhový sprchový kút

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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SilentRun

Profi katalóg

Keď sa vaňa 
nezmestí
Špeciálne „znížený“ sprchový kút 
pre použitie hlbokých sedacích 
vaničiek.

Hrúbka tvrdeného 
skla
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla 
s hrúbkou 6 mm.

Tichý 
chod
Spoľahlivý a tichý chod zaisťuje 
mechanizmus SilentRun 
v spodnej časti, ktorý zabraňuje 
zadrhávaniu a kríženiu 
posuvných dielov.

BLCP4 Sabina Sprchový kút štvrťkruhový posuvný štvordielny 
so zníženou výškou

Praktické madlo vo farbe lesklého 
hliníka

Odklápanie skla dverí

Dekor Grape

ODKLÁPANIE 
SKLA

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLATICHÝ CHOD

BIELASATINLESK

Blix
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Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

PríslušenstvoBatérieVaničky

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničku RAVAK 
Sabina.

2. �Celková výška sprchového kúta 
a vaničky je 2170 mm.

3. �Rádius 500 mm.

Št
vr
ťk
ru
ho

vé
 s
pr
ch
ov
é 
kú
ty

TYP ROZMERY (mm) Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

BLCP4 - 80 
Sabina 780-800x780-800x1750 490

3B240140Z1 BLCP4-80 SABINA white+Transparent 378,33 454

3B240140ZG BLCP4-80 SABINA white+Grape 378,33 454

3B240140ZH BLCP4-80 SABINA white+Grafit 378,33 454

3B240C40Z1 BLCP4-80 SABINA bright alu+Transparent 378,33 454

3B240C40ZG BLCP4-80 SABINA bright alu+Grape 378,33 454

3B240C40ZH BLCP4-80 SABINA bright alu+Grafit 378,33 454

3B240U40Z1 BLCP4-80 SABINA satin+Transparent 391,67 470

3B240U40ZG BLCP4-80 SABINA satin+Grape 391,67 470

3B240U40ZH BLCP4-80 SABINA satin+Grafit 391,67 470

BLCP4 - 90 
Sabina 880-900x880-900x1750 565

3B270140Z1 BLCP4-90 SABINA white+Transparent 391,67 470

3B270140ZG BLCP4-90 SABINA white+Grape 391,67 470

3B270140ZH BLCP4-90 SABINA white+Grafit 391,67 470

3B270C40Z1 BLCP4-90 SABINA bright alu+Transparent 391,67 470

3B270C40ZG BLCP4-90 SABINA bright alu+Grape 391,67 470

3B270C40ZH BLCP4-90 SABINA bright alu+Grafit 391,67 470

3B270U40Z1 BLCP4-90 SABINA satin+Transparent 407,50 489

3B270U40ZG BLCP4-90 SABINA satin+Grape 407,50 489

3B270U40ZH BLCP4-90 SABINA satin+Grafit 407,50 489

BLCP4 - štvrťkruhový sprchový kút

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Profi katalóg

Blix

Hrúbka tvrdeného 
skla
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Tichý 
chod
Spoľahlivý a tichý chod zaisťuje 
mechanizmus SilentRun 
v spodnej časti, ktorý zabraňuje 
zadrhávaniu a kríženiu 
posuvných dielov.

Veľmi jednoduchá 
montáž
Na montáž rámu vám stačí len 
niekoľko skrutiek.

BLRV2 Sprchový kút rohový posuvný štvordielny

Praktické madlo vo farbe lesklého 
hliníka

Dekor Grape

ODKLÁPANIE 
SKLA

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLATICHÝ CHOD

BIELASATINLESK
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Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
ANGELA, PERSEUS, PERSEUS 
PRO, PERSEUS PRO FLAT, 
PERSEUS PRO CHROME alebo 
priamo na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

2. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profilmi BLNPS pozri 
Príslušenstvo.

R
oh

ov
é 
sp
rc
ho

vé
 k
út
y

TYP ROZMERY (mm) Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

BLRV2 - 80 780-800x780-800x1900 435

1LV40100Z1 BLRV2-80 white+Transparent 349,17 419

1LV40100ZG BLRV2-80 white+Grape 415,83 499

1LV40100ZH BLRV2-80 white+Grafit 415,83 499

1LV40C00Z1 BLRV2-80 bright alu+Transparent 349,17 419

1LV40C00ZG BLRV2-80 bright alu+Grape 415,83 499

1LV40C00ZH BLRV2-80 bright alu+Grafit 415,83 499

1LV40U00Z1 BLRV2-80 satin+Transparent 365,83 439

1LV40U00ZG BLRV2-80 satin+Grape 424,17 509

1LV40U00ZH BLRV2-80 satin+Grafit 424,17 509

BLRV2 - 90 880-900x880-900x1900 500

1LV70100Z1 BLRV2-90 white+Transparent 365,83 439

1LV70100ZG BLRV2-90 white+Grape 424,17 509

1LV70100ZH BLRV2-90 white+Grafit 424,17 509

1LV70C00Z1 BLRV2-90 bright alu+Transparent 365,83 439

1LV70C00ZG BLRV2-90 bright alu+Grape 424,17 509

1LV70C00ZH BLRV2-90 bright alu+Grafit 424,17 509

1LV70U00Z1 BLRV2-90 satin+Transparent 382,50 459

1LV70U00ZG BLRV2-90 satin+Grape 440,83 529

1LV70U00ZH BLRV2-90 satin+Grafit 440,83 529

BLRV2 - sprchový kút rohový štvordielny

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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SilentRun

Profi katalóg

BLRV2K + BLRV2K

Praktické madlo vo farbe lesklého 
hliníka

Dekor Grape

Hrúbka tvrdeného 
skla
Sprchovací kút je vyrobený 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Tichý 
chod
Spoľahlivý a tichý chod zaisťuje 
mechanizmus SilentRun 
v spodnej časti, ktorý zabraňuje 
zadrhávaniu a kríženiu 
posuvných dielov.

Variabilná 
kombinácia
Možnosť vytvorenia štvorcového 
alebo obdĺžnikového 
sprchového kúta podľa vašich 
predstáv.

ODKLÁPANIE 
SKLA

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLATICHÝ CHOD

L / R VARIANTA

BIELA

SATINLESK
180°
R

L

Blix
Sprchový kút rohový posuvný 
štvordielny

Na obrázku je výrobok BLRV2K 
120 cm a BLRV2K 90 cm.
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TYP ROZMERY (mm) Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

BLRV2K - 80 780-800x1900 435

1XV40100Z1 BLRV2K-80 white+Transparent 190,83 229

1XV40100ZG BLRV2K-80 white+Grape 224,17 269

1XV40100ZH BLRV2K-80 white+Grafit 224,17 269

1XV40C00Z1 BLRV2K-80 bright alu+Transparent 190,83 229

1XV40C00ZG BLRV2K-80 bright alu+Grape 224,17 269

1XV40C00ZH BLRV2K-80 bright alu+Grafit 224,17 269

1XV40U00Z1 BLRV2K-80 satin+Transparent 199,17 239

1XV40U00ZG BLRV2K-80 satin+Grape 240,83 289

1XV40U00ZH BLRV2K-80 satin+Grafit 240,83 289

BLRV2K - 90 880-900x1900 500

1XV70100Z1 BLRV2K-90 white+Transparent 207,50 249

1XV70100ZG BLRV2K-90 white+Grape 232,50 279

1XV70100ZH BLRV2K-90 white+Grafit 232,50 279

1XV70C00Z1 BLRV2K-90 bright alu+Transparent 207,50 249

1XV70C00ZG BLRV2K-90 bright alu+Grape 232,50 279

1XV70C00ZH BLRV2K-90 bright alu+Grafit 232,50 279

1XV70U00Z1 BLRV2K-90 satin+Transparent 215,83 259

1XV70U00ZG BLRV2K-90 satin+Grape 249,17 299

1XV70U00ZH BLRV2K-90 satin+Grafit 249,17 299

BLRV2K - 100 980-1000x1900 575

1XVA0100Z1 BLRV2K-100 white+Transparent 215,83 259

1XVA0100ZG BLRV2K-100 white+Grape 240,83 289

1XVA0100ZH BLRV2K-100 white+Grafit 240,83 289

1XVA0C00Z1 BLRV2K-100 bright alu+Transparent 215,83 259

1XVA0C00ZG BLRV2K-100 bright alu+Grape 240,83 289

1XVA0C00ZH BLRV2K-100 bright alu+Grafit 240,83 289

1XVA0U00Z1 BLRV2K-100 satin+Transparent 224,17 269

1XVA0U00ZG BLRV2K-100 satin+Grape 257,50 309

1XVA0U00ZH BLRV2K-100 satin+Grafit 257,50 309

BLRV2K - 110 1080-1100x1900 575

1XVD0100Z1 BLRV2K-110 white+Transparent 224,17 269

1XVD0100ZG BLRV2K-110 white+Grape 263,33 316

1XVD0100ZH BLRV2K-110 white+Grafit 263,33 316

1XVD0C00Z1 BLRV2K-110 bright alu+Transparent 224,17 269

1XVD0C00ZG BLRV2K-110 bright alu+Grape 263,33 316

1XVD0C00ZH BLRV2K-110 bright alu+Grafit 263,33 316

1XVD0U00Z1 BLRV2K-110 satin+Transparent 232,50 279

1XVD0U00ZG BLRV2K-110 satin+Grape 282,50 339

1XVD0U00ZH BLRV2K-110 satin+Grafit 282,50 339

BLRV2K - 120 1180-1200x1900 575

1XVG0100Z1 BLRV2K-120 white+Transparent 237,50 285

1XVG0100ZG BLRV2K-120 white+Grape 274,17 329

1XVG0100ZH BLRV2K-120 white+Grafit 274,17 329

1XVG0C00Z1 BLRV2K-120 bright alu+Transparent 237,50 285

1XVG0C00ZG BLRV2K-120 bright alu+Grape 274,17 329

1XVG0C00ZH BLRV2K-120 bright alu+Grafit 274,17 329

1XVG0U00Z1 BLRV2K-120 satin+Transparent 241,67 290

1XVG0U00ZG BLRV2K-120 satin+Grape 290,83 349

1XVG0U00ZH BLRV2K-120 satin+Grafit 290,83 349

BLRV2K + BLRV2K - sprchový kút rohový štvordielny

V: Vstup pre kombináciu rozmerovo zhodných produktov. 
Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Sprchový kút rohový posuvný 
štvordielny
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BLRV2K + BLRV2K

Blix
Sprchový kút rohový posuvný 
štvordielny
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Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
ANGELA, PERSEUS, PERSEUS 
PRO, PERSEUS PRO FLAT, 
PERSEUS PRO CHROME, GIGANT 
PRO, GIGANT PRO FLAT, GIGANT 
PRO CHROME alebo priamo 

na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

2. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profilmi BLNPS pozri 
Príslušenstvo.

R
oh

ov
é 
sp
rc
ho

vé
 k
út
y

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk

Sprchový kút rohový posuvný 
štvordielny



86

SilentRun

Profi katalóg

BLDP2

Praktické madlo vo farbe lesklého 
hliníka

ODKLÁPANIE 
SKLA

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLATICHÝ CHOD

L / R VARIANTA

180°
R

L

BIELA

SATINLESK

Blix

Sprchové dvere posuvné dvojdielne

Nastavovacie profily

Na obrázku je výrobok BLDP2 
s výplňou skla - Grafit.

Hrúbka tvrdeného 
skla
Sprchové dvere sú vyrobené 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Tichý 
chod
Spoľahlivý a tichý chod zaisťuje 
mechanizmus SilentRun 
v spodnej časti, ktorý zabraňuje 
zadrhávaniu a kríženiu 
posuvných dielov.

Dokonale 
prispôsobivé
Nastavovací profil BLNPS - 
prispôsobenie nerovnostiam 
stavebného otvoru až o 4 cm 
na každej strane.
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Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu alebo niky kúpeľne na vaničky 
RAVAK PERSEUS, PERSEUS PRO, 
PERSEUS PRO FLAT, PERSEUS 
PRO CHROME, GIGANT PRO, 

GIGANT PRO FLAT, GIGANT PRO 
CHROME alebo priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom 
či podlahovou vpusťou.

2. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profilmi BLNPS pozri 
Príslušenstvo.

Sp
rc
ho

vé
 d
ve
re

BLDP2 - sprchové dvere posuvné dvojdielne

TYP ROZMERY (mm) - 
montáž do niky

ROZMERY (mm)  
- montáž s BLPS 

ROZMERY (mm) - montáž  
+ BLPS 80 / 90 / 100 +  

BLPS 80 / 90 / 100 

Vstup 
V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

BLDP2 - 100 970-1010x1900 970-990 x
770-790 / 870-890 / 970-990

970 x
770-790 / 870-890 / 970-990 x
770-790 / 870-890 / 970-990

410

0PVA0100Z1 BLDP2-100 white+Transparent 265,83 319

0PVA0100ZG BLDP2-100 white+Grape 282,50 339

0PVA0100ZH BLDP2-100 white+Grafit (K) 282,50 339

0PVA0C00Z1 BLDP2-100 bright alu+Transparent 265,83 319

0PVA0C00ZG BLDP2-100 bright alu+Grape 282,50 339

0PVA0C00ZH BLDP2-100 bright alu+Grafit 282,50 339

0PVA0U00Z1 BLDP2-100 satin+Transparent 282,50 339

0PVA0U00ZG BLDP2-100 satin+Grape 315,83 379

0PVA0U00ZH BLDP2-100 satin+Grafit 315,83 379

BLDP2 - 110 1070-1110x1900 1070-1090 x
770-790 / 870-890 / 970-990

1070 x
770-790 / 870-890 / 970-990 x
770-790 / 870-890 / 970-990

460

0PVD0100Z1 BLDP2-110 white+Transparent 282,50 339

0PVD0100ZG BLDP2-110 white+Grape 299,17 359

0PVD0100ZH BLDP2-110 white+Grafit (K) 299,17 359

0PVD0C00Z1 BLDP2-110 bright alu+Transparent 282,50 339

0PVD0C00ZG BLDP2-110 bright alu+Grape 299,17 359

0PVD0C00ZH BLDP2-110 bright alu+Grafit 299,17 359

0PVD0U00Z1 BLDP2-110 satin+Transparent 299,17 359

0PVD0U00ZG BLDP2-110 satin+Grape 332,50 399

0PVD0U00ZH BLDP2-110 satin+Grafit 332,50 399

BLDP2 - 120 1170-1210x1900 1170-1190 x
770-790 / 870-890 / 970-990

1170 x
770-790 / 870-890 / 970-990 x
770-790 / 870-890 / 970-990

510

0PVG0100Z1 BLDP2-120 white+Transparent 299,17 359

0PVG0100ZG BLDP2-120 white+Grape 315,83 379

0PVG0100ZH BLDP2-120 white+Grafit (K) 315,83 379

0PVG0C00Z1 BLDP2-120 bright alu+Transparent 299,17 359

0PVG0C00ZG BLDP2-120 bright alu+Grape 315,83 379

0PVG0C00ZH BLDP2-120 bright alu+Grafit 315,83 379

0PVG0U00Z1 BLDP2-120 satin+Transparent 315,83 379

0PVG0U00ZG BLDP2-120 satin+Grape 349,17 419

0PVG0U00ZH BLDP2-120 satin+Grafit 349,17 419

E77880111900B BLNPS white 10,83 13

BLNPS E778801C1900B BLNPS bright alu 12,50 15

E778801U1900B BLNPS satin 12,50 15

Technický popis

Voliteľné doplnky

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.
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BLDP3 Sprchové dvere posuvné trojdielne 

Ideálne riešenie 
do niky
Ideálne pre vytvorenie 
sprchového priestoru z niky 
v kúpeľni.

Tichý 
chod
Spoľahlivý a tichý chod zaisťuje 
mechanizmus SilentRun 
v spodnej časti, ktorý zabraňuje 
zadrhávaniu a kríženiu 
posuvných dielov.

Synchronizovaný 
pojazd
Pre príjemnejšie a komfortnejšie 
otváranie dverí.

Praktické madlo vo farbe lesklého 
hliníka

Na obrázku je výrobok BLDP3.

OCHRANA 
SKLA

5
mm

HRÚBKA SKLATICHÝ CHOD

L / R VARIANTA

180°
R

L
LESK

Blix
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Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do vymurovanej 
niky kúpeľne na vaničky RAVAK 
ANETA, ANGELA, PERSEUS, 
PERSEUS PRO, PERSEUS PRO 
FLAT, PERSEUS PRO CHROME, 

GIGANT, GIGANT PRO, GIGANT 
PRO FLAT, GIGANT PRO 
CHROME alebo priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom 
či podlahovou vpusťou.

2. �Výrobok nie je možné kombinovať 
s pevnou stenou BLPS a BLPSZ.

Sp
rc
ho

vé
 d
ve
re

BLDP3 - sprchové dvere posuvné trojdielne

TYP ROZMERY (mm) - montáž do niky Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

BLDP3 - 90 898-938x1900 415 X00H70C00Z1 BLDP3-90 bright alu+Transparent 282,50 339

BLDP3 - 100 998-1038x1900 415 X00HA0C00Z1 BLDP3-100 bright alu+Transparent 298,33 358

 

Technický popis

Voliteľné doplnky

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.
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BLDP4 Sprchové dvere posuvné štvordielne

Hrúbka tvrdeného 
skla
Sprchové dvere sú vyrobené 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Tichý 
chod
Spoľahlivý a tichý chod zaisťuje 
mechanizmus SilentRun 
v spodnej časti, ktorý zabraňuje 
zadrhávaniu a kríženiu 
posuvných dielov.

Praktické madlo vo farbe lesklého 
hliníka

Odklápanie skla dverí

Rozmer kúta podľa 
vašich potrieb
V kombinácii s pevnou stenou 
(BLPS) si môžete vytvoriť kút 
rozmeru, ktorý potrebujete - od 80 
x 120 až 100 x 200 cm.

Na obrázku je výrobok BLDP4 
s výplňou skla - Grape.

ODKLÁPANIE 
SKLA

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLATICHÝ CHOD

BIELASATINLESK

Blix
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BLDP4 - sprchové dvere posuvné štvordielne

TYP ROZMERY (mm) - 
montáž do niky

ROZMERY (mm)  
- montáž s BLPS 

ROZMERY (mm) - montáž  
+ BLPS 80 / 90 / 100 +  

BLPS 80 / 90 / 100 

Vstup 
V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

BLDP4 - 120 1170-1210x1900 1170-1190x
770-790 / 870-890 / 970-990

1170 x
770-790 / 870-890 / 970-990 x
770-790 / 870-890 / 970-990

493

0YVG0C00ZH BLDP4-120 bright alu+Grafit 349,17 419

0YVG0C00ZG BLDP4-120 bright alu+Grape 349,17 419

0YVG0C00Z1 BLDP4-120 bright alu+Transparent 332,50 399

0YVG0U00ZH BLDP4-120 satin+Grafit 382,50 459

0YVG0U00ZG BLDP4-120 satin+Grape 382,50 459

0YVG0U00Z1 BLDP4-120 satin+Transparent 349,17 419

0YVG0100ZH BLDP4-120 white+Grafit 349,17 419

0YVG0100ZG BLDP4-120 white+Grape 349,17 419

0YVG0100Z1 BLDP4-120 white+Transparent 332,50 399

BLDP4 - 130 1270-1310x1900 1270-1290x
770-790 / 870-890 / 970-990

1270 x
770-790 / 870-890 / 970-990 x
770-790 / 870-890 / 970-990

543

0YVJ0C00ZH BLDP4-130 bright alu+Grafit 382,50 459

0YVJ0C00ZG BLDP4-130 bright alu+Grape 382,50 459

0YVJ0C00Z1 BLDP4-130 bright alu+Transparent 365,83 439

0YVJ0U00ZH BLDP4-130 satin+Grafit 415,83 499

0YVJ0U00ZG BLDP4-130 satin+Grape 415,83 499

0YVJ0U00Z1 BLDP4-130 satin+Transparent 382,50 459

0YVJ0100ZH BLDP4-130 white+Grafit 382,50 459

0YVJ0100ZG BLDP4-130 white+Grape 382,50 459

0YVJ0100Z1 BLDP4-130 white+Transparent 365,83 439

BLDP4 - 140 1370-1410x1900 1370-1390x
770-790 / 870-890 / 970-990

1370 x
770-790 / 870-890 / 970-990 x
770-790 / 870-890 / 970-990

593

0YVM0C00ZH BLDP4-140 bright alu+Grafit 415,83 499

0YVM0C00ZG BLDP4-140 bright alu+Grape 415,83 499

0YVM0C00Z1 BLDP4-140 bright alu+Transparent 399,17 479

0YVM0U00ZH BLDP4-140 satin+Grafit 432,50 519

0YVM0U00ZG BLDP4-140 satin+Grape 432,50 519

0YVM0U00Z1 BLDP4-140 satin+Transparent 415,83 499

0YVM0100ZH BLDP4-140 white+Grafit 415,83 499

0YVM0100ZG BLDP4-140 white+Grape 415,83 499

0YVM0100Z1 BLDP4-140 white+Transparent 399,17 479

BLDP4 - 150 1470-1510x1900 1470-1490x
770-790 / 870-890 / 970-990

1470 x
770-790 / 870-890 / 970-990 x
770-790 / 870-890 / 970-990

643

0YVP0C00ZH BLDP4-150 bright alu+Grafit 432,50 519

0YVP0C00ZG BLDP4-150 bright alu+Grape 432,50 519

0YVP0C00Z1 BLDP4-150 bright alu+Transparent 432,50 519

0YVP0U00ZH BLDP4-150 satin+Grafit 449,17 539

0YVP0U00ZG BLDP4-150 satin+Grape 449,17 539

0YVP0U00Z1 BLDP4-150 satin+Transparent 449,17 539

0YVP0100ZH BLDP4-150 white+Grafit 432,50 519

0YVP0100ZG BLDP4-150 white+Grape 432,50 519

0YVP0100Z1 BLDP4-150 white+Transparent 432,50 519

BLDP4 - 160 1570-1610x1900 1570-1590x
770-790 / 870-890 / 970-990

1570 x
770-790 / 870-890 / 970-990 x
770-790 / 870-890 / 970-990

693

0YVS0C00ZH BLDP4-160 bright alu+Grafit 457,50 549

0YVS0C00ZG BLDP4-160 bright alu+Grape 457,50 549

0YVS0C00Z1 BLDP4-160 bright alu+Transparent 465,83 559

0YVS0U00ZH BLDP4-160 satin+Grafit 474,17 569

0YVS0U00ZG BLDP4-160 satin+Grape 474,17 569

0YVS0U00Z1 BLDP4-160 satin+Transparent 482,50 579

0YVS0100ZH BLDP4-160 white+Grafit 457,50 549

0YVS0100ZG BLDP4-160 white+Grape 457,50 549

0YVS0100Z1 BLDP4-160 white+Transparent 465,83 559

BLDP4 - 170 1670-1710x1900 1670-1690x
770-790 / 870-890 / 970-990

1670 x
770-790 / 870-890 / 970-990 x
770-790 / 870-890 / 970-990

743

0YVV0C00ZH BLDP4-170 bright alu+Grafit 490,83 589

0YVV0C00ZG BLDP4-170 bright alu+Grape 490,83 589

0YVV0C00Z1 BLDP4-170 bright alu+Transparent 499,17 599

0YVV0U00ZH BLDP4-170 satin+Grafit 507,50 609

0YVV0U00ZG BLDP4-170 satin+Grape 507,50 609

0YVV0U00Z1 BLDP4-170 satin+Transparent 515,83 619

0YVV0100ZH BLDP4-170 white+Grafit 490,83 589

0YVV0100ZG BLDP4-170 white+Grape 490,83 589

0YVV0100Z1 BLDP4-170 white+Transparent 499,17 599
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BLDP4 Sprchové dvere posuvné štvordielne
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Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu alebo niky kúpeľne na vaničky 
RAVAK GIGANT, GIGANT PRO, 
GIGANT PRO FLAT, GIGANT PRO 
CHROME alebo priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom 
či podlahovou vpusťou.  
Od rozmeru 130 a viac cm je potrebné 

voliť osadenie na odtokový žľab.

Sp
rc
ho

vé
 d
ve
re

BLDP4 - sprchové dvere posuvné štvordielne

● = doba dodania 6 týždňov.  
Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) - 
montáž do niky

ROZMERY (mm)  
- montáž s BLPS 

ROZMERY (mm) - montáž  
+ BLPS 80 / 90 / 100 +  

BLPS 80 / 90 / 100 

Vstup 
V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

BLDP4 - 180 1770-1810x1900 1770-1810 x
770-790 / 870-890 / 970-990

1770 x
770-790 / 870-890 / 970-990 x
770-790 / 870-890 / 970-990

793

0YVY0C00ZH BLDP4-180 bright alu+Grafit 515,83 619

0YVY0C00ZG BLDP4-180 bright alu+Grape 515,83 619

0YVY0C00Z1 BLDP4-180 bright alu+Transparent 532,50 639

0YVY0U00ZH BLDP4-180 satin+Grafit 532,50 639

0YVY0U00ZG BLDP4-180 satin+Grape 532,50 639

0YVY0U00Z1 BLDP4-180 satin+Transparent 549,17 659

0YVY0100ZH BLDP4-180 white+Grafit 515,83 619

0YVY0100ZG BLDP4-180 white+Grape 515,83 619

0YVY0100Z1 BLDP4-180 white+Transparent 532,50 639

BLDP4 - 190 1870-1910x1900 1870-1910 x
770-790 / 870-890 / 970-990

1870 x
770-790 / 870-890 / 970-990 x
770-790 / 870-890 / 970-990

843

0YVL0C00ZH BLDP4-190 bright alu+Grafit 549,17 659

0YVL0C00ZG BLDP4-190 bright alu+Grape 549,17 659

0YVL0C00Z1 BLDP4-190 bright alu+Transparent 557,50 669

0YVL0U00ZH BLDP4-190 satin+Grafit 565,83 679

0YVL0U00ZG BLDP4-190 satin+Grape 565,83 679

0YVL0U00Z1 BLDP4-190 satin+Transparent 574,17 689

0YVL0100ZH BLDP4-190 white+Grafit 549,17 659

0YVL0100ZG BLDP4-190 white+Grape 549,17 659

0YVL0100Z1 BLDP4-190 white+Transparent 557,50 669

BLDP4 - 200 1970-2010x1900 1970-2010 x
770-790 / 870-890 / 970-990

1970 x
770-790 / 870-890 / 970-990 x
770-790 / 870-890 / 970-990

893

0YVK0C00ZH BLDP4-200 bright alu+Grafit 582,50 699

0YVK0C00ZG BLDP4-200 bright alu+Grape 582,50 699

0YVK0C00Z1 BLDP4-200 bright alu+Transparent 590,83 709

0YVK0U00ZH BLDP4-200 satin+Grafit 599,17 719

0YVK0U00ZG BLDP4-200 satin+Grape 599,17 719

0YVK0U00Z1 BLDP4-200 satin+Transparent 607,50 729

0YVK0100ZH BLDP4-200 white+Grafit 582,50 699

0YVK0100ZG BLDP4-200 white+Grape 582,50 699

0YVK0100Z1 BLDP4-200 white+Transparent 590,83 709

Technický popis

Voliteľné doplnky

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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BLDZ2 Sprchové dvere zalamovacie dvojdielne

Pohodlný 
vstup
Aj pre najmenšie niky v šírke 
67 - 91 cm - zalamovacie dvere 
umožňujú maximálnu šírku 
vstupu.

Tichý 
chod
Spoľahlivý a tichý chod zaisťuje 
mechanizmus SilentRun 
v spodnej časti, ktorý zabraňuje 
zadrhávaniu a kríženiu 
posuvných dielov.

Praktické madlo vo farbe lesklého 
hliníka

Na obrázku je skompletizovaný 
výrobok vzniknutý spojením BLDZ2 
a BLPSZ.

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLATICHÝ CHOD

L / R VARIANTA

180°
R

L
LESK

Blix
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Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu alebo niky kúpeľne na vaničky 
RAVAK ANETA, ANGELA, 
PERSEUS, PERSEUS PRO, 
PERSEUS PRO FLAT,  

PERSEUS PRO CHROME alebo 
priamo na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

2. �Možno kombinovať s pevnou stenou 
BLPSZ. Pevná stena nie je určená 
na samostatné použitie.

Sp
rc
ho

vé
 d
ve
re

BLDZ2 - sprchové dvere zalamovacie dvojdielne

Technický popis

Voliteľné doplnky

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) - montáž 
do niky

ROZMERY (mm)  
- montáž s BLPSZ Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

BLDZ2 - 70 670-710x1900 670-710 x
780-800 / 880-900 453 X01H10C00Z1 BLDZ2-70 bright alu+Transparent 282,50 339

BLDZ2 - 80 770-810x1900 770-810 x
780-800 / 880-900 553 X01H40C00Z1 BLDZ2-80 bright alu+Transparent 298,33 358

BLDZ2 - 90 870-910x1900 870-910 x
780-800/ 880-900 654 X01H70C00Z1 BLDZ2-90 bright alu+Transparent 314,17 377

BLPSZ - 80 780-800x1900 -- -- X93H40C00Z1 BLPSZ-80 bright alu+Transparent 147,50 177

BLPSZ - 90 880-900x1900 -- -- X93H70C00Z1 BLPSZ-90 bright alu+Transparent 160,00 192
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BLPS Pevná stena

Hrúbka tvrdeného 
skla
Pevná stena je vyrobená 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Praktické využitie 
priestoru
Hneď vedľa pevnej steny 
sprchového kúta možno 
umiestniť práčku alebo 
umývadlo.

Nastavovacie profily

Na obrázku je skompletizovaný 
výrobok vzniknutý spojením BLDP2 
a BLPS.

Dekor Grape

Variabilný rozmer 
kúta
Vytvorte si štvorcový alebo 
obdĺžnikový sprchový kút podľa 
svojich potrieb.

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA

BIELASATINLESK

Blix
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Profi katalóg

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

1. �Pevná stena nie je určená 
na samostatné použitie.

2. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profilmi BLNPS pozri 
Príslušenstvo.

Pe
vn
á 
st
en
a

 ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

BLPS - 80 770-790x1900

9BH40100Z1 BLPS-80 white+Transparent 148,33 178

9BH40100ZG BLPS-80 white+Grape 148,33 178

9BH40100ZH BLPS-80 white+Grafit 148,33 178

9BH40C00Z1 BLPS-80 bright alu+Transparent 148,33 178

9BH40C00ZG BLPS-80 bright alu+Grape 148,33 178

9BH40C00ZH BLPS-80 bright alu+Grafit 148,33 178

9BH40U00Z1 BLPS-80 satin+Transparent 156,67 188

9BH40U00ZG BLPS-80 satin+Grape 163,33 196

9BH40U00ZH BLPS-80 satin+Grafit 163,33 196

BLPS - 90 870-890x1900

9BH70100Z1 BLPS-90 white+Transparent 163,33 196

9BH70100ZG BLPS-90 white+Grape 163,33 196

9BH70100ZH BLPS-90 white+Grafit 163,33 196

9BH70C00Z1 BLPS-90 bright alu+Transparent 163,33 196

9BH70C00ZG BLPS-90 bright alu+Grape 163,33 196

9BH70C00ZH BLPS-90 bright alu+Grafit 163,33 196

9BH70U00Z1 BLPS-90 satin+Transparent 165,83 199

9BH70U00ZG BLPS-90 satin+Grape 180,00 216

9BH70U00ZH BLPS-90 satin+Grafit 180,00 216

BLPS - 100 970-990x1900

9BHA0100Z1 BLPS-100 white+Transparent 174,17 209

9BHA0100ZG BLPS-100 white+Grape 180,00 216

9BHA0100ZH BLPS-100 white+Grafit 180,00 216

9BHA0C00Z1 BLPS-100 bright alu+Transparent 174,17 209

9BHA0C00ZG BLPS-100 bright alu+Grape 180,00 216

9BHA0C00ZH BLPS-100 bright alu+Grafit 180,00 216

9BHA0U00Z1 BLPS-100 satin+Transparent 181,67 218

9BHA0U00ZG BLPS-100 satin+Grape 196,67 236

9BHA0U00ZH BLPS-100 satin+Grafit 196,67 236

BLNPS

E77880111900B BLNPS white 10,83 13

E778801C1900B BLNPS bright alu 12,50 15

E778801U1900B BLNPS satin 12,50 15

BLPS - pevná stena sprchová

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Voliteľné doplnky

Technický popis
Sprchové dvere Pevná stena Sprchový kút
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 Profi  katalóg 

 AntiCalc ® šetrí váš čas 
aj sily. Táto povrchová 
úprava na skle vytvára 
neviditeľný ochranný 
štít odpudzujúci 
vodu. Údržba 
skla je tak oveľa 
jednoduchšie. 

 Mechanizmus 
Antiblock zabraňuje 
zadrhávaniu 
a kríženiu posuvných 
dielov. 

 	Večná	rámová	konštrukcia	
 Konštrukcia je z hrubostenného hliníka a má vysoko 
kvalitnú povrchovú úpravu. Hodí sa tak nielen do kúpeľní 
v domácnostiach, ale aj do priestorov ako sú hotely 
či penzióny. 

 	Maximálna	tesnosť	
 Rámová konštrukcia zaisťuje absolútnu tesnosť sprchového 
kúta.  

 AntiBlock
 Bezporuchovosť a tichého chodu 
sprchovacieho kúta.  

 Mechanizmus Antiblock zabraňuje 
zadrhávaniu a kríženiu posuvných dielov. 

 	Všade	sa	zmestí	
 Neprekonateľná ponuka rôznych typov výrobkov 
v štandardných i neštandardných rozmeroch. Nastavovacie 
profily umožnia výrobok ľubovoľne rozširovať -   zmestí sa tak 
naozaj všade. 

	 	Možnosť	voľby	rámu	a	výplne	
 Prevedenie rámu - biela alebo satin. Výplň - kalené sklo 
transparent či s dekorom grape alebo umelá hmota s dekorom 
pearl. 

	 	Veľmi	jednoduchá	montáž	
 Výrobok sa dodáva v zmontovanom stave, stačí priskrutkovať 
k stene a zatesniť. 

 Štvrťkruhové 
sprchové kúty znížené 

 Štvrťkruhové 
sprchové kúty 

 Rohové sprchové 
kúty 

 Pevné 
steny 

 Na technické riešenie 
AntiBlock poskytuje 
RAVAK 10 rokov 
záruku - testované 
na 1.000.000 otvorení. 

 Sprchové dvere 	Sp
rc
ho

vé
	k
út
y	

Su
pe
rn
ov
a

 OChRaNa 
sKLa 

 TIChÝ ChOD  10 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA AntiBlock 

10 

Supernova
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AntiBlock 

Doživotný sľub bezporuchového 
a tichého chodu sprchovacieho 
kúta - záruka 10 rokov.

Večná rámová 
konštrukcia
Konštrukcia je vyrobená 
z hrubostenného hliníka 
a vybavená vysoko kvalitnou 
povrchovou úpravou.

Úspora 
miesta
Vďaka svojmu kruhovému 
tvaru a posuvným dverám šetrí 
miesto v kúpeľni.

Maximálna tesnosť kovových 
profilov

Nastavovacie profily

Štvrťkruhový sprchovací kút štvordielnySKCP4

HRÚBKA SKLA

3
mm

OCHRANA 
SKLA

TICHÝ CHOD

10 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA AntiBlock

10 
BIELASATIN

Supernova

AntiBlock
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Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

Št
vr
ťk
ru
ho

vé
 s
pr
ch
ov
é 
kú
ty

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
RONDA, ELIPSO, ELIPSO PRO, 
ELIPSO PRO FLAT, Elipso Pro 
Chrome alebo priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom 
či podlahovou vpusťou.

 

2. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profily NPS pozri 
Príslušenstvo.

3. �Rádius 500 mm.

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) ROZMERY (mm) + PSS Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ 
(umelá hmota, sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

SKCP4 - 80 775-795 x 775-795 x 1850 775-795 x 775-795 + 770−805 500

3114010011 SKCP4-80 white+Pearl 299,17 359

31140100Z1 SKCP4-80 white+Transparent 399,17 479

31140100ZG SKCP4-80 white+Grape 399,17 479

31140U0011 SKCP4-80 satin+Pearl 299,17 359

31140U00Z1 SKCP4-80 satin+Transparent 399,17 479

31140U00ZG SKCP4-80 satin+Grape 399,17 479

SKCP4 - 90 875-895 x 875-895 x 1850 875-895 x 875-895 + 870−905 550

3117010011 SKCP4-90 white+Pearl 315,83 379

31170100Z1 SKCP4-90 white+Transparent 415,83 499

31170100ZG SKCP4-90 white+Grape 415,83 499

31170U0011 SKCP4-90 satin+Pearl 315,83 379

31170U00Z1 SKCP4-90 satin+Transparent 415,83 499

31170U00ZG SKCP4-90 satin+Grape 415,83 499

SKCP4 - sprchový kút štvrťkruhový posuvný štvordielny

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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AntiBlock 

Doživotný sľub bezporuchového 
a tichého chodu sprchovacieho 
kúta - záruka 10 rokov.

Večná rámová 
konštrukcia
Konštrukcia je vyrobená 
z hrubostenného hliníka 
a vybavená vysoko kvalitnou 
povrchovou úpravou.

Úspora 
miesta
Vďaka svojmu kruhovému 
tvaru a posuvným dverám šetrí 
miesto v kúpeľni.

Štvrťkruhový sprchový kút šesťdielny

Maximálna tesnosť kovových 
profilov

Nastavovacie profily

SKKP6

HRÚBKA SKLA

3
mm

OCHRANA 
SKLA

TICHÝ CHOD

10 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA AntiBlock

10 
BIELASATIN

Supernova

AntiBlock

Na obrázku je výrobok SKKP6 
s výplňou z umelej hmoty - Pearl.
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Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

Št
vr
ťk
ru
ho

vé
 s
pr
ch
ov
é 
kú
ty

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
RONDA, ELIPSO, ELIPSO PRO, 
ELIPSO PRO FLAT, Elipso Pro 
Chrome alebo priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom 
či podlahovou vpusťou.

2. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profily NPS pozri 
Príslušenstvo.

3. �Rádius 500 mm.

● = doba dodania 6 týždňov.
ostatné = doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) ROZMERY (mm) + PSS Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ 
(umelá hmota, sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

SKKP6 - 80 775-795 x 775-795 x 1850 775-795x775-795 + 770−805 460

3204010011 SKKP6-80 white+Pearl 249,17 299

32040100Z1 SKKP6-80 white+Transparent 307,50 369

32040100ZG SKKP6-80 white+Grape 307,50 369

SKKP6 - 90 875-895 x 875-895 x 1850 875-895x875-895 + 870−905 550

3207010011 SKKP6-90 white+Pearl 265,83 319

32070100Z1 SKKP6-90 white+Transparent 332,50 399

32070100ZG SKKP6-90 white+Grape 332,50 399

SKKP6 - sprchový kút štvrťkruhový posuvný šesťdielny

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Keď sa vaňa 
nezmestí
Špeciálny „znížený“ sprchový kút 
pre použitie hlbokých sedacích 
vaničiek.

AntiBlock 

Doživotný sľub bezporuchového 
a tichého chodu sprchovacieho 
kúta - záruka 10 rokov.

Večná rámová 
konštrukcia
Konštrukcia je vyrobená 
z hrubostenného hliníka 
a vybavená vysoko kvalitnou 
povrchovou úpravou.

Štvrťkruhový sprchovací kút štvordielnySKCP4 Sabina

Maximálna tesnosť kovových 
profilov

HRÚBKA SKLA

3
mm

OCHRANA 
SKLA

TICHÝ CHOD

10 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA AntiBlock

10 
BIELASATIN

Supernova

AntiBlock



105

	  338	  120 	  390

Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Št
vr
ťk
ru
ho

vé
 s
pr
ch
ov
é 
kú
ty
 z
ní
že
né

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničku RAVAK 
Sabina.

2. �Celková výška sprchového kúta 
a vaničky je 2120 mm.

3. �Rádius 500 mm.

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) - do niky Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ 
(umelá hmota, sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

SKCP4 - 80 
Sabina 775-795 x 775-795 x 1700 500

31144V10011 SKCP4-80 SABINA white+Pearl 265,83 319

31144VU0011 SKCP4-80 SABINA satin+Pearl 265,83 319

SKCP4 - 90 
Sabina 875-895 x 875-895 x 1700 550

31177V10011 SKCP4-90 SABINA white+Pearl 282,50 339

31177VU0011 SKCP4-90 SABINA satin+Pearl 282,50 339

SKCP4 - Sabina - Sprchový kút štvrťkruhový posuvný štvordielny

Vaničky Batérie Príslušenstvo

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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AntiBlock 

Doživotný sľub bezporuchového 
a tichého chodu sprchovacieho 
kúta - záruka 10 rokov.

Večná rámová 
konštrukcia
Konštrukcia je vyrobená 
z hrubostenného hliníka 
a vybavená vysoko kvalitnou 
povrchovou úpravou.

Variabilná 
kombinácia
Možnosť vytvorenia štvorcového 
alebo obdĺžnikového 
sprchového kúta podľa vašich 
predstáv. 

Rohový sprchový kútSRV2-S + SRV2-S

Maximálna tesnosť kovových 
profilov

Nastavovacie profily

Na obrázku je výrobok SRV2-S 
100 cm + SRV2-S 100 cm.

HRÚBKA SKLA

3
mm

OCHRANA 
SKLA

TICHÝ CHOD

10 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA AntiBlock

10 
BIELASATIN

Supernova

AntiBlock
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Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

R
oh

ov
é 
sp
rc
ho

vé
 k
út
y

1. �Jeden výrobok SRV2-S tvorí polovicu 
rohového kúta. Pre vytvorenie 
rohového kúta je nutné objednať 
2 x SRV2-S! 

2. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
ANETA, ANGELA, PERSEUS, 
PERSEUS PRO, PERSEUS PRO 
CHROME, GIGANT, GIGANT PRO, 

PERSEUS PRO FLAT, GIGANT PRO 
FLAT, GIGANT PRO CHROME alebo 
priamo na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

3. �Pre vytvorenie obdĺžnikového kúta 
možná kombinácia rôznych šírok 
SRV2-S. Možno kombinovať iba 
s pevnou stenou PSS.

4. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profily NPS pozri 
Príslušenstvo.

TYP ROZMERY (mm) 
SRV2-S

ROZMERY (mm) + PSS 
SRV2-S + SRV2-S + PSS Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ 

(umelá hmota, sklo)
Cena bez 

DPH Cena s DPH

SRV2 - 75 S 720-740 x 1850

Pr. SRV2-S 75 x SRV2-S 75 + PSS-75:
720-740 x 720-735 x 720-755
Ľubovoľná kombinácia rozmerov SRV2-S: rozmer 
SRV2-S spojené s pevnou stenou PSS je vždy 
o 5 mm menší ako nominálny rozmer.

+ SRV2-S 75:   396
+ SRV2-S 80:   414
+ SRV2-S 90:   454
+ SRV2-S 100: 468

14V3010211 SRV2-75 S white+Pearl 107,50 129

14V30102Z1 SRV2-75 S white+Transparent 130,00 156

14V30102ZG SRV2-75 S white+Grape 130,00 156

SRV2 - 80 S 770-790 x 1850

Pr. SRV2-S 80 x SRV2-S 80 + PSS-80:
770-790 x 770-785 x 770-805
Ľubovoľná kombinácia rozmerov SRV2-S: rozmer 
SRV2-S spojené s pevnou stenou PSS je vždy 
o 5 mm menší ako nominálny rozmer.

+ SRV2-S 75:   414
+ SRV2-S 80:   431
+ SRV2-S 90:   470
+ SRV2-S 100: 483

14V4010211 SRV2-80 S white+Pearl 115,83 139

14V40102Z1 SRV2-80 S white+Transparent 145,83 175

14V40102ZG SRV2-80 S white+Grape 145,83 175

SRV2 - 90 S 870-890 x 1850

Pr. SRV2-S 90 x SRV2-S 90 + PSS-90:
870-890 x 870-885 x 870-905 
Ľubovoľná kombinácia rozmerov SRV2-S: rozmer 
SRV2-S spojené s pevnou stenou PSS je vždy 
o 5 mm menší ako nominálny rozmer.

+ SRV2-S 75:   454
+ SRV2-S 80:   470
+ SRV2-S 90:   504
+ SRV2-S 100: 517

14V7010211 SRV2-90 S white+Pearl 120,83 145

14V70102Z1 SRV2-90 S white+Transparent 149,17 179

14V70102ZG SRV2-90 S white+Grape 149,17 179

14V70U0211 SRV2-90 S satin+Pearl 120,83 145

14V70U02Z1 SRV2-90 S satin+Transparent 149,17 179

14V70U02ZG SRV2-90 S satin+Grape 149,17 179

SRV2 - 100 S 970-990 x 1850

Pr. SRV2-S 100 x SRV2-S 100 + PSS-100:
970-990 x 970-985 x 970-1005
Ľubovoľná kombinácia rozmerov SRV2-S: rozmer 
SRV2-S spojené s pevnou stenou PSS je vždy 
o 5 mm menší ako nominálny rozmer.

+ SRV2-S 75:   468
+ SRV2-S 80:   483
+ SRV2-S 90:   517
+ SRV2-S 100: 530

14VA010211 SRV2-100 S white+Pearl 157,50 189

14VA0102Z1 SRV2-100 S white+Transparent 190,83 229

14VA0102ZG SRV2-100 S white+Grape 190,83 229

SRV2-S + SRV2-S - rohové sprchové kúty

● = doba dodania 6 týždňov.
ostatné = doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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AntiBlock 

Doživotný sľub bezporuchového 
a tichého chodu sprchovacieho 
kúta - záruka 10 rokov.

Večná rámová 
konštrukcia
Konštrukcia je vyrobená 
z hrubostenného hliníka 
a vybavená vysoko kvalitnou 
povrchovou úpravou.

Variabilná 
kombinácia
Možnosť vytvorenia štvorcového 
alebo obdĺžnikového 
sprchového kúta podľa vašich 
predstáv. 

Rohový sprchový kútASRV3 + ASRV3

Maximálna tesnosť kovových 
profilov

Nastavovacie profily

Na obrázku je výrobok ASRV3 
90 cm + ASRV3 90 cm s výplňou 
z umelej hmoty - Pearl.

HRÚBKA SKLA

3
mm

OCHRANA 
SKLA

TICHÝ CHOD

10 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA AntiBlock

10 
BIELA

Supernova
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Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

R
oh

ov
é 
sp
rc
ho

vé
 k
út
y

1. �Jeden výrobok ASRV3 tvorí polovicu 
rohového kúta. Pre vytvorenie 
rohového kúta je nutné objednať 
2 x ASRV3! Rohový spoj je súčasťou 
každého balenia.

2. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne na vaničky RAVAK 
ANETA, ANGELA, PERSEUS, 
PERSEUS PRO, GIGANT, 

GIGANT PRO, PERSEUS PRO 
FLAT, PERSEUS PRO CHROME, 
GIGANT PRO FLAT, GIGANT PRO 
CHROME alebo priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom 
či podlahovou vpusťou.

3. �Pre vytvorenie obdlžníkového kúta 
možná kombinácia rôznych šírok 
ASRV3. Možno kombinovať iba 

s pevnou stenou APSS.
4. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 

nastavovacími profily NPS pozri 
Príslušenstvo.

● = doba dodania 6 týždňov.
ostatné = doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) 
ASRV3

ROZMERY (mm) 
ASRV3 + ASRV3 + APSS Vstup V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ 

(umelá hmota, sklo)
Cena bez 

DPH Cena s DPH

ASRV3 - 75 720-740 x 1880

Pr. ASRV3 75 x ASRV3 75 + APSS-75:
720-740 x 720-735 x 720-755
Ľubovoľná kombinácia rozmerov ASRV3: rozmer 
ASRV3 spojený s pevnou stenou PSS je vždy 
o 5 mm menší ako nominálny rozmer.

+ ASRV3-75: 495
+ ASRV3-80: 520
+ ASRV3-90: 570

15V3010211 ASRV3-75 white+Pearl 130,00 156

15V30102Z1 ASRV3-75 white+Transparent 154,17 185

15V30102ZG ASRV3-75 white+Grape 154,17 185

ASRV3 - 80 770-790 x 1880

Pr. ASRV3 80 x ASRV3 80 + APSS-80:
770-790 x 770-785 x 770-805
Ľubovoľná kombinácia rozmerov ASRV3: rozmer 
ASRV3 spojený s pevnou stenou PSS je vždy 
o 5 mm menší ako nominálny rozmer.

+ ASRV3-75: 520
+ ASRV3-80: 543
+ ASRV3-90: 592

15V4010211 ASRV3-80 white+Pearl 130,00 156

15V40102Z1 ASRV3-80 white+Transparent 161,67 194

15V40102ZG ASRV3-80 white+Grape 161,67 194

ASRV3 - 90 870-890 x 1880

Pr. ASRV3 90 x ASRV3 90 + APSS-90:
870-890 x 870-885 x 870-905 
Ľubovoľná kombinácia rozmerov ASRV3: rozmer 
ASRV3 spojený s pevnou stenou PSS je vždy 
o 5 mm menší ako nominálny rozmer.

+ ASRV3-75: 570
+ ASRV3-80: 592
+ ASRV3-90: 635

15V7010211 ASRV3-90 white+Pearl 135,83 163

15V70102Z1 ASRV3-90 white+Transparent 165,83 199

15V70102ZG ASRV3-90 white+Grape 165,83 199

ASRV3 + ASRV3 - rohové sprchové kúty

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Ideálne riešenie 
pre niky
Ideálne pre vytvorenie 
sprchového priestoru z niky 
v kúpeľni, ASDP3 sa vyrába 
v šírke 80 - 130 cm.

Rozmer kúta podľa 
vašich potrieb
V kombinácii s pevnou stenou 
(APSS) si môžete vytvoriť kút 
rozmeru, ktorý potrebujete - 
80x80 až 90x130 cm.

Všade 
sa zmestí
Široká ponuka rozmerov dverí, 
prispôsobenie sa stavebnému 
otvoru pomocou nastavovacích 
profilov.

Sprchové dvere posuvné trojdielne ASDP3

Maximálna tesnosť kovových 
profilov

Nastavovacie profily

HRÚBKA SKLA

3
mm

OCHRANA 
SKLA

TICHÝ CHOD

10 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA AntiBlock

10 
L / R VARIANTA

180°
R

L

BIELA

SATIN

Supernova
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Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

Sp
rc
ho

vé
 d
ve
re

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu alebo niky kúpeľne na vaničky 
RAVAK ANETA, ANGELA, PERSEUS, 
PERSEUS PRO, GIGANT, GIGANT 
PRO CHROME, GIGANT PRO, 
PERSEUS PRO FLAT, GIGANT 
PRO FLAT, PERSEUS PRO 
CHROME alebo priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom 

či podlahovou vpusťou.
2. �Možno kombinovať iba s pevnou 

stenou APSS.

3. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profilmi ANPS pozri 
Príslušenstvo.

TYP ROZMERY (mm)  
- do niky

ROZMERY (mm) 
+ APSS-80 / 90

ROZMERY (mm)  
+ APSS-80 / 90  
+ APSS-80 / 90

Vstup 
V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ 

(umelá hmota, sklo)
Cena bez 

DPH Cena s DPH

ASDP3 - 80 770-810 x 1880 770-805 + (770-
805) / (870-905)

770-805 + (770-805) / (870-905) + 
(770-805) / (870-905) 395

00V4010211 ASDP3-80 white+Pearl 207,50 249

00V40102Z1 ASDP3-80 white+Transparent 259,17 311

00V40102ZG ASDP3-80 white+Grape 259,17 311

00V40U0211 ASDP3-80 satin+Pearl 207,50 249

00V40U02Z1 ASDP3-80 satin+Transparent 259,17 311

00V40U02ZG ASDP3-80 satin+Grape 259,17 311

ASDP3 - 90 870-910 x 1880 870-905 + (770-
805) / (870-905)

870-905 + (770-805) / (870-905) + 
(770-805) / (870-905) 461

00V7010211 ASDP3-90 white+Pearl 212,50 255

00V70102Z1 ASDP3-90 white+Transparent 268,33 322

00V70102ZG ASDP3-90 white+Grape 268,33 322

00V70U0211 ASDP3-90 satin+Pearl 212,50 255

00V70U02Z1 ASDP3-90 satin+Transparent 268,33 322

00V70U02ZG ASDP3-90 satin+Grape 268,33 322

ASDP3 - 100 970-1010 x 1880 970-1005 + (770-
805) / (870-905)

970-1005 + (770-805) / (870-905) + 
(770-805) / (870-905) 528

00VA010211 ASDP3-100 white+Pearl 219,17 263

00VA0102Z1 ASDP3-100 white+Transparent 277,50 333

00VA0102ZG ASDP3-100 white+Grape 277,50 333

00VA0U0211 ASDP3-100 satin+Pearl 219,17 263

00VA0U02Z1 ASDP3-100 satin+Transparent 277,50 333

00VA0U02ZG ASDP3-100 satin+Grape 277,50 333

ASDP3 - 110 1070-1110 x 1880 1070-1105 + (770-
805) / (870-905)

1070-1105 + (770-805) / (870-905) + 
(770-805) / (870-905) 595

00VD010211 ASDP3-110 white+Pearl 224,17 269

00VD0102Z1 ASDP3-110 white+Transparent 282,50 339

00VD0102ZG ASDP3-110 white+Grape 282,50 339

ASDP3 - 120 1170-1210 x 1880 1170-1205 + (770-
805) / (870-905)

1170-1205 + (770-805) / (870-905) + 
(770-805) / (870-905) 661

00VG010211 ASDP3-120 white+Pearl 230,83 277

00VG0102Z1 ASDP3-120 white+Transparent 287,50 345

00VG0102ZG ASDP3-120 white+Grape 287,50 345

ASDP3 - 130 1270-1310 x 1880 1270-1305 + (770-
805) / (870-905)

1270-1305 + (770-805) / (870-905) + 
(770-805) / (870-905) 728

00VJ010211 ASDP3-130 white+Pearl 240,00 288

00VJ0102Z1 ASDP3-130 white+Transparent 295,83 355

00VJ0102ZG ASDP3-130 white+Grape 295,83 355

ASDP3 - sprchové dvere posuvné trojdielne

● = doba dodania 6 týždňov.
ostatné = doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Pohodlný 
vstup
Pre najmenšie niky o šírke 
67-71 cm - zalamovacie dvere 
umožňujú maximálnu možnú 
šírku vstupu.

Všade 
sa zmestí
Prispôsobenie sa stavebnému 
otvoru pomocou nastavovacích 
profilov.

Sprchové dvere zalamovacie dvojdielneSDZ2

Maximálna tesnosť kovových 
profilov

Nastavovacie profily

HRÚBKA SKLA

3
mm

OCHRANA 
SKLA

L / R VARIANTA

180°
R

L

BIELA

Supernova
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Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

Sp
rc
ho

vé
 d
ve
re

1. �Výrobok sa montuje do obloženého 
rohu kúpeľne priamo na podlahu 
so zabudovaným odtokovým žľabom 
či podlahovou vpusťou.

2. �Možno kombinovať iba s pevnou 
stenou PSS.

3. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profily NPS pozri 
Príslušenstvo.

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) - do 
niky

ROZMERY (mm)
+ PSS 80

ROZMERY (mm) - 
+ PSS-80
+ PSS-80

Vstup 
V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ 

(umelá hmota, sklo)
Cena bez 

DPH Cena s DPH

SDZ2 - 70 670-710 x 1850 670-705 + 770-805 670-705 + 770-805 + 770-805 492

01V1010011 SDZ2-70 white+Pearl 179,17 215

01V10100Z1 SDZ2-70 white+Transparent 220,83 265

01V10100ZG SDZ2-70 white+Grape 220,83 265

SDZ2 - sprchové dvere zalamovacie dvojdielne

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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zalamovacie dvere
Veľká šírka vstupu pri malom 
rozmere stavebného otvoru.

Všade 
sa zmestí
Prispôsobenie sa stavebnému 
otvoru pomocou nastavovacích 
profilov.

Sprchové dvere zalamovacie trojdielneSDZ3

Maximálna tesnosť kovových 
profilov

Nastavovacie profily

HRÚBKA SKLA

3
mm

OCHRANA 
SKLA

L / R VARIANTA

180°
R

L

BIELA

Supernova
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Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

Sp
rc
ho

vé
 d
ve
re

1. �Výrobok sa montuje do vymurovanej 
niky kúpeľne na vaničky RAVAK 
ANETA, ANGELA, PERSEUS, 
PERSEUS PRO, PERSEUS PRO 
CHROME, GIGANT, GIGANT PRO, 
PERSEUS PRO FLAT, GIGANT PRO 
FLAT, GIGANT PRO CHROME alebo 
priamo na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 

vpusťou.
2. �Možno kombinovať iba s pevnou 

stenou PSS.

3. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profily NPS pozri 
Príslušenstvo.

TYP ROZMERY (mm) - do 
niky

ROZMERY (mm)
+ PSS

ROZMERY (mm) - 
+ PSS + PSS

Vstup 
V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ 

(umelá hmota, sklo)
Cena bez 

DPH Cena s DPH

SDZ3 - 80 770-810 x 1850 Pr. SDZ3-80 + PSS-80
770-805 + 770-805

Pr. SDZ3-80 + PSS-80 + PSS-80
770-805 + 770-805 + 770-805 510

02V4010011 SDZ3-80 white+Pearl 194,17 233

02V40100Z1 SDZ3-80 white+Transparent 235,83 283

02V40100ZG SDZ3-80 white+Grape 235,83 283

SDZ3 - 90 870-910 x 1850 Pr. SDZ3-90 + PSS-90
870-905 + 870-905

Pr. SDZ3-90 + PSS-90 + PSS-90
870-905 + 870-905 + 870-905 610

02V7010011 SDZ3-90 white+Pearl 201,67 242

02V70100Z1 SDZ3-90 white+Transparent 243,33 292

02V70100ZG SDZ3-90 white+Grape 243,33 292

SDZ3 - 100 970-1010 x 1850 Pr. SDZ3-100 + PSS-90
970-1005 +870-905

Pr. SDZ3-100 + PSS-100 + PSS-90
970-1005 + 970-1005 + 870-905 610

02VA010011 SDZ3-100 white+Pearl 210,00 252

02VA0100Z1 SDZ3-100 white+Transparent 257,50 309

02VA0100ZG SDZ3-100 white+Grape 257,50 309

SDZ3 - sprchové dvere zalamovacie trojdielne

● = doba dodania 6 týždňov.
ostatné = doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Pivotové 
dvere
Pohodlný vstup do sprchového 
kúta s netradičným vzhľadom.

Všade 
sa zmestí
Prispôsobenie sa stavebnému 
otvoru pomocou nastavovacích 
profilov.

Sprchové dvere otočné pivotovéSDOP

Maximálna tesnosť kovových 
profilov

Nastavovacie profily

HRÚBKA SKLA

3
mm

OCHRANA 
SKLA

L / R VARIANTA

180°
R

L

BIELA

Supernova
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Rádius otvorených dverí R = 490 mm

Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

Sp
rc
ho

vé
 d
ve
re

1. �Vstup z pravej alebo ľavej strany 
otočením kúta pri montáži o 180°.

2. �Štandardná výška je 1850 mm..
3. �Výrobok sa montuje do vymurovanej 

niky kúpeľne na vaničky RAVAK 
ANETA, ANGELA, PERSEUS, 
GIGANT, PERSEUS PRO, PERSEUS 
PRO CHROME, GIGANT PRO, 
PERSEUS PRO FLAT, GIGANT PRO 

FLAT, GIGANT PRO CHROME alebo 
priamo na podlahu so zabudovaným 
odtokovým žľabom či podlahovou 
vpusťou.

4. �Výrobky v šírke 80-120 cm 
sú tvorené jedným pevným a jedným 
otočným dielom. V šírke 700 mm 
sú tvorené nosným rámom, v ktorom 
sú na predsadenom závese otočné 

dvere.
5. �Možno kombinovať iba s pevnou 

stenou PSS (zhodná výška): s jednou 
stenou vytvoríte kút v tvare „L“, 
s dvoma stenami kút v tvare „U“.

6. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profilmi NPS (pre výšku 
1850 mm) - pozri Príslušenstvo.

● = doba dodania 6 týždňov.
ostatné = doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) - 
do niky

ROZMERY (mm)
+ PSS

ROZMERY (mm) - 
+ PSS + PSS

Vstup 
V (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ 

(umelá hmota, sklo)
Cena bez 

DPH Cena s DPH

SDOP - 80 773-810 x 1850 Pr. SDOP-80 + PSS-80
773−805 + (770−805)

Pr. SDOP-80 + PSS-80 + PSS-80
773−805 + (770−805) + (770−805) 485

03V4010011 SDOP-80 white+Pearl 165,83 199

03V40100Z1 SDOP-80 white+Transparent 210,00 252

03V40100ZG SDOP-80 white+Grape 210,00 252

SDOP - 90 873-910 x 1850 Pr. SDOP-90 + PSS-90
873−905 + (870−905)

Pr. SDOP-90 + PSS-90 + PSS-90
873−905 + (870−905) + (870−905) 485

03V7010011 SDOP-90 white+Pearl 179,17 215

03V70100Z1 SDOP-90 white+Transparent 224,17 269

03V70100ZG SDOP-90 white+Grape 224,17 269

SDOP - 100 973-1010 x 1850 Pr. SDOP-100 + PSS-90
973−1005 + (870−905)

Pr. SDOP-100 + PSS-90 + PSS-90
973−1005 + (870−905) + (870−905) 485

03VA010011 SDOP-100 white+Pearl 190,83 229

03VA0100Z1 SDOP-100 white+Transparent 235,83 283

03VA0100ZG SDOP-100 white+Grape 235,83 283

SDOP - sprchové dvere otočné pivotové

Podrobný nákres nájdete na: www.ravak.sk
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Večná rámová 
konštrukcia
Konštrukcia je vyrobená 
z hrubostenného hliníka 
a vybavená vysoko kvalitnou 
povrchovou úpravou.

Sprchovací kút 
na mieru
Spojením so sprchovými 
dverami vznikne sprchový kút 
požadovaných rozmerov.

Efektívne využíva 
miesto
Hneď vedľa pevnej steny 
sprchového kúta možno 
umiestniť práčku alebo 
umývadlo. 

Pevná stenaAPSS  /  PSS

Na obrázku skompletizovaný 
výrobok spojením ASDP3 a APSS.

Nastavovacie profily

HRÚBKA SKLA

3
mm

OCHRANA 
SKLA

BIELASATIN

Supernova
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Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Odtokové žľaby PríslušenstvoBatérieVaničky Sedátka

Pe
vn
é 
st
en
y

1. �Výrobok nie je určený 
na samostatné použitie!

2. �Pevná stena je určená v spojení 
so sprchovými dverami alebo 
sprchovým kútom na vytvorenie 
sprchového kúta v rôznych variantoch 
rozmerov.

3. �Súčasťou balenia je rohový 
spojovací profil pre pripojenie 
k sprchovým dverám či sprchovému 
kútu. Na uchytenie na stenu sa použije 
upevňovací profil, ktorý obsahuje napr. 
balenie sprchových dverí či kúta. 

4. �Prispôsobenie stavebnému otvoru 
nastavovacími profily NPS pozri 
Príslušenstvo.

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ 
(umelá hmota, sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

APSS - 75 720-755 x 1880

9403010211 APSS-75 white+Pearl 97,50 117

94030102Z1 APSS-75 white+Transparent 121,67 146

94030102ZG APSS-75 white+Grape 121,67 146

94030U0211 APSS-75 satin+Pearl 97,50 117

94030U02Z1 APSS-75 satin+Transparent 121,67 146

94030U02ZG APSS-75 satin+Grape 121,67 146

APSS - 80 770-805 x 1880

9404010211 APSS-80 white+Pearl 99,17 119

94040102Z1 APSS-80 white+Transparent 128,33 154

94040102ZG APSS-80 white+Grape 128,33 154

94040U0211 APSS-80 satin+Pearl 99,17 119

94040U02Z1 APSS-80 satin+Transparent 128,33 154

94040U02ZG APSS-80 satin+Grape 128,33 154

APSS - 90 870-905 x 1880

9407010211 APSS-90 white+Pearl 107,50 129

94070102Z1 APSS-90 white+Transparent 135,00 162

94070102ZG APSS-90 white+Grape 135,00 162

94070U0211 APSS-90 satin+Pearl 107,50 129

94070U02Z1 APSS-90 satin+Transparent 135,00 162

94070U02ZG APSS-90 satin+Grape 135,00 162

PSS - 75 720-755 x 1850

9403010011 PSS-75 white+Pearl 97,50 117

94030100Z1 PSS-75 white+Transparent 121,67 146

94030100ZG PSS-75 white+Grape 121,67 146

PSS - 80 770-805 x 1850

9404010011 PSS-80 white+Pearl 99,17 119

94040100Z1 PSS-80 white+Transparent 128,33 154

94040100ZG PSS-80 white+Grape 128,33 154

PSS - 90 870-905 x 1850

9407010011 PSS-90 white+Pearl 105,83 127

94070100Z1 PSS-90 white+Transparent 135,00 162

94070100ZG PSS-90 white+Grape 135,00 162

APSS  /  PSS - pevné steny sprchové

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Pevná stena

Sprch.kout / dveře
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Vaničky, žľaby a vpuste

Akrylátové vaničky RAVAK (Kaskada, Galaxy, minivane) sú vyrobené zo 
špeciálneho materiálu s antibakterálnou vlastnosťou zvanou Antibac®, 
získanú procesom výroby. Antibac® je špeciálny spôsob ochrany pred 
rastom a rozmnožovaním niektorých druhov baktérií a kvasiniek.

		Sprchové vaničky Kaskada
Spoľahlivé a cenovo výhodné hlbšie vaničky pre každého. Tieto 
odskúšané akrylátové vaničky právom patria medzi 
najobľúbenejšie v Európe.

		Sprchové vaničky Galaxy
Extra plytké a jednoducho krásne. Ich moderný a elegantný 
dizajn podčiarkne vzhľad každého sprchového kúta.

		Hlboké sedacie 
minivane
Pre kúpeľne, kam sa vaňa 
nezmestí. Ideálny pre kúpanie malých 
detí alebo relaxáciu s nohami v teplej 
vode. Tieto vaničky spájajú výhody 
vaní a sprchových kútov, sú univerzálne a priestorovo 
nenáročné. Hĺbka vaničky 27 cm.

		Sprchové vaničky  
Galaxy Pro
Tieto vaničky sú vyrobené z liatej zmesi 
dolomitu a živice. Sú veľmi obľúbené 
a vďaka svojej odolnosti ideálne aj pre 
verejné zariadenia ako športoviská, kúpele 
či nemocnice. Extrémne nízka výška umožňuje prakticky 
bezbariérový vstup a špeciálna protišmyková povrchová úprava 
zvyšuje bezpečnosť pri sprchovaní. Sprchové vaničky Galaxy 
Pro Flat a Galaxy Pro Chrome majú ultra hladké dno pre 
bezproblémové vyčistenie.

		Montáž a vystuženie vaničiek
Podľa spôsobu montáže rozdeľujeme akrylátové vaničky 
na vaničky
1) �určené na zapustenie do podlahy, k podmurovaniu, alebo 

na montáž na nožičky - typ LA
2) samonosné - typ PU, PP, PAN, EX
Typ LA je vystužený sklolaminátom a výstuhou, samonosné 
vaničky polyuretánovým nosičom spevneným sklenou rohožou.

Sprchové vaničky
Galaxy Pro

Sprchové vaničky
Galaxy

Minivaňa Odtokové žľaby 
a podlahová vpusť

Sprchové vaničky
Kaskada

Nosnosť vaničiek pri rovnomernom zaťažení je 150 kg. Podmienkou je však montáž vaničky podľa pokynov uvedených v montážnom návode.

Va
ni
čk
y,
 ž
ľa
by
 

a 
vp
us
te

Antibac®
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Sabina 80, 90

Gigant Pro 
Chrome  
80x100, 80x110, 
80x120, 90x120
Gigant Pro Flat
80x100, 80x120 
90x120 
Gigant Pro 
80x100, 80x110
80x120, 90x120

Elipso Pro Chrome 
80, 90
Elipso Pro Flat  
80, 90
Elipso Pro 
80, 90, 100

Perseus Pro 
Chrome  
80, 90, 100
Perseus Pro Flat 
80, 90
Perseus Pro  
80, 90, 100

Galaxy ProGalaxy Pro FlatGalaxy Pro Chrome

Profi katalóg

Sprchové vaničky

Minivaňa – namiesto vane minivaňa

Vaničky Galaxy Pro – vaničky z liateho materiálu
Materiál: 	� liata zmes dolomitu 

a živice
Výr. metóda: 	 odlievanie
Dizajn: 	 Superflat

typ LA 
k podmurovaniu

typ LA + BASE
vanička LA s nožičkami

typ LA + BASE + SET
vanička LA s nožičkami a panelom

Materiál: 	 sendvič PMMA + ABS, antibac®

Vystuženie: 	typ LA - sklolaminát
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Ronda 80, 90

Angela 80, 90

Aneta 75 x 90

Elipso 
80, 90, 100

Perseus 
80, 90, 100

Gigant 
80x100  
90x120

Profi katalóg

Va
ni
čk
y 
a 
od

to
ko
vé
 ž
ľa
by

typ LA
na inštaláciu na nožičky (Univerzálny 

Base) alebo k zapusteniu

Vaničky Kaskada - vaničky pre každého

typ EX
samonosná bez panela určená pre 

obloženie

typ PU
samonosná, panel a vanička tvoria 

nedeliteľný celok

Materiál: 	 sendvič PMMA + ABS, antibac®

Vystuženie: 	typ LA – sklolaminát
	� typ EX, PU – polyuretánová pena 

so skleným vláknom

Vaničky Galaxy – vaničky extra plytké

typ LA
	� na inštaláciu na nožičky 

(Univerzálny Base) alebo 
k zapusteniu

typ EX
	� samonosná bez panela 

určená pre obloženie

PAN / PP + SET N
	 PAN - samonosná s panelom v cene  
	 PP - samonosná
	 SET N - panel do niky
	 (panel nie je v cene vaničky)

PP + SET L
	 PP - samonosná 
	 SET L - panel čelný a bočný
	 (panel nie je v cene vaničky)

Materiál: 	 sendvič PMMA + ABS, antibac®

Vystuženie: 	typ LA – sklolaminát
	� typ EX, PP, PAN – polyuretánová pena 

so skleným vláknom
Dizajn: 	 Flat
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A

Kaskada 
Galaxy

Galaxy Pro  
(Flat, Chrome)

Profi katalóg

Príklady inštalácie vaničiek

Vaničky na inštaláciu na nožičky alebo priamo na podlahu

typ LA Liate vaničkytyp LA, LA + Base,  
LA + Base + Set

•	 na zapustenie do podlahy
•	 k podmurovaniu
•	 na nožičky

Vaničky typu LA sa skladajú 
z koextrudovaného korpusu, laminátovej 
vrstvy a výstuhy. Vaničky sú dodávané bez 
panelu.  
K tomuto typu vaničky panel nemožno ani 
dokúpiť.

•	 typ LA - k podmurovaniu a obloženiu
•	 typ LA + Base – na inštaláciu na nožičky
•	 typ LA + Base + Set – na inštaláciu 

na nožičky s panelom

Hlboké sedacie vaničky Sabina sa skladajú 
z koextrudovanej škrupiny, laminátovej vrstvy 
a výstuhy.
Nožičky a panel sa objednáva zvlášť.

•	 k priamemu lepeniu na podlahu
•	 na inštaláciu na nožičky
•	 na inštaláciu na nožičky s panelom

Vaničky Galaxy Pro, Galaxy Pro Flat 
a Galaxy Pro Chrome sú vyrobené 
z rozomletého dolomitu a polyesterovej živice 
technológiou čistého liatia.  
Čelný panel (Set) a nožičky (Base) nie 
sú súčasťou vaničky, ale kupujú sa zvlášť.

Sprchové vaničky podľa konštrukcie rozdeľujeme na niekoľko druhov.  
Každý druh sa inštaluje iným spôsobom. 

Montáž sprchových vaničiek na podlahu, 
na nožičky a montáž samonosných 
vaničiek nájdete na www.ravak.sk:

Minivaňa 
Sabina
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B

Kaskada Galaxy Galaxy Galaxy	
Kaskada

 Profi  katalóg 

 Vaničky	samonosné 

 typ  PU  typ  PP  typ  PAN  typ  EX

•  samonosná 
•  s panelom v cene 

 Vaničky typu PAN sa skladajú 
z dvoch častí, a to z vlastnej 
vaničky a z panelu, ktorý 
sa pripevňuje na polyuretánový 
nosič. Predný panel je pri týchto 
vaničiek súčasťou dodávky 
a je zahrnutý v cene vaničky. 

•  samonosná 
•  panel a vanička tvoria 

nedeliteľný celok 

 PU vanička sa skladá 
z koextrudovaného korpusu 
a polyuretánového nosiča 
spevneného sklenou rohožou. PU 
vanička je samonosná, lisovaná 
vcelku s panelom. Montáž vaničky 
PU býva otázkou niekoľkých 
minút a patrí k najekonomickejšej 
a najmenej problémovej variante. 

•  samonosná 
•  s nutnosťou dokúpiť potrebný 

typ panelu 

 U vaničiek typu PP je použitý 
systém odnímateľného 
panelu. Rozoznávame predné 
panely typu „N“ (vaničky do niky) 
a panel typu „L“ (vaničky 
do rohu). Z dôvodov variability 
sa predné panely k vaničkám 
predávajú zvlášť, a nie sú preto 
zahrnuté do ceny výrobku. Medzi 
vaničkami typu EX a PP 
sú konštrukčné rozdiely v tvare 
nosiča. Panel určený pre vaničku 
PP nemožno pripevniť na vaničku 
EX. 

•  samonosná 
•  určená na obloženie 

 Vaničky typu EX sa skladajú 
z koextrudovaného korpusu 
a polyuretánového nosiča.  
 Od vaničiek typu PU sa líšia tým, 
že akrylátový korpus je orezaný 
tak, aby vaničku bolo možné 
obložiť bežnými obkladovými 
materiálmi. Obklady sa v takom 
prípade lepia na telo nosiča. 

 Vysoká	tuhosť	-	záruka	trvanlivosti 
 Unikátny pevný polyuretánový nosič zaručuje 100% stabilitu sprchovej vaničky.  

 Tvarová	stálosť	-	vanička	sa	neprehýba	ani	nevŕzga 
 Vďaka špičkovej technológii vysokotlakového liatia za prítomnosti sklených vlákien je nosič aj po rokoch 
trvalo objemovo úplne stály. Ani pri častom používaní sa vanička nepohne a bude vám bez problémov dlho 
slúžiť. 

 Jednoduchá	a	rýchla	montáž 
 K dokonalej inštalácii vaničky aj nalepeniu obkladov vám stačí jediná tuba silikónového tmelu RAVAK 
Professional. Odpadajú tak klasické murárske práce, pri ktorých sa povrch vaničky ľahko poškriabe. 

 Dokonalé	odtekanie	vody 
 Všetky nové vaničky sú štandardne osadené sifónom s priemerom 90 mm s prietokom až 30 litrov 
za minútu, čo vyhovuje aj tým najnáročnejším požiadavkám. 

 Čím	sú	samonosné	vaničky	typu	PU,	EX,	PP	a	PAN	unikátne? 

 Každá vanička 
je opatrená 
individuálnym 
označením, ktoré 
ju preukázateľne 
identifikuje. 

	Va
ni
čk
y	
a	
od

to
ko
vé
	ž
ľa
by
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Profi katalóg

Extra plochý dizajn
Veľmi odolné vaničky z tzv. 
liateho mramoru s extra plochým 
moderným dizajnom.

Priame lepenie na podlahu

Sprchová vanička Galaxy ProElipso Pro Chrome

Vaničky, odtokové žľaby a vpuste

Bezbariérové ​​
riešenie
Vďaka svojej hrúbke 30 mm 
ideálne pre zapustenie 
do podlahy.

Zapustenie do podlahy

Sifón 
v rohu
Viac čistej plochy kam sa dá 
šliapnuť bez sifónu.

90 mm

PRIEMER 
SIFÓNU

15 mm

HĹBKA 
VANIČKY

30 mm

MONTÁŽNA 
VÝŠKA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Elipso Pro 90 Chrome

Galaxy PRO + BASE

Galaxy PRO + BASE + SET

	  12 	  390	   338	  166

Profi katalóg

1. �Vyrobené zo zmesi dolomitu a živice, 
tzv. Liaty mramor.

2. �Vhodná pre sprchové kúty SKKP6, 
SKCP4, BLCP4, PSKK3, BSKK3, 
BSKK4, SMSKK4, CSKK4.

Technický popis
Sp

rc
ho

vé
 v
an
ič
ky
 G
al
ax
y 
Pr
o

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Elipso Pro Chrome 80 800 x 800 XA244401010 Vanička ELIPSO PRO-80 CHROME white 199,17 239

Elipso Pro 80 SET – XA934001010 Panel ELIPSO PRO-80 SET white 40,83 49

Elipso Pro Chrome 90 900 x 900 XA247701010 Vanička ELIPSO PRO-90 CHROME white 215,83 259

Elipso Pro 90 SET – XA937001010 Panel ELIPSO PRO-90 SET white 49,17 59

Base Galaxy Pro – XB2J000000N Base GALAXY PRO 15,83 19

Univerzálna montážna 
sada k vaničkám – A000000004 UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky 13,33 16

Sprchová vanička Galaxy Pro Chrome

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

PríslušenstvoBatérieSedátkaSprchové kúty
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Profi katalóg

Extra plochý dizajn
Veľmi odolné vaničky z tzv. 
liateho mramoru s extra plochým 
moderným dizajnom.

Priame lepenie na podlahu Zapustenie do podlahy

Sprchová vanička Galaxy ProElipso Pro Flat

Vaničky, odtokové žľaby a vpuste

Hladké 
dno
Hladké dno umožňuje 
bezproblémové vyčistenie 
vaničky.

Bezbariérové ​​
riešenie
Vďaka svojej hrúbke 30 mm 
ideálne pre zapustenie 
do podlahy. 90 mm

PRIEMER 
SIFÓNU

15 mm

HĹBKA 
VANIČKY

30 mm

MONTÁŽNA 
VÝŠKA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Elipso Pro 80, 90 Flat

Galaxy PRO + BASE

Galaxy PRO + BASE + SET

	  12 	  390	   338	  166

800 / 900

80
0 /

 90
0

Profi katalóg

1. �Vyrobené zo zmesi dolomitu a živice, 
tzv. Liaty mramor.

2. �Vhodná pre sprchové kúty SKKP6, 
SKCP4, BLCP4, PSKK3, BSKK3, 
BSKK4, SMSKK4, CSKK4.

Technický popis
Sp

rc
ho

vé
 v
an
ič
ky
 G
al
ax
y 
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o

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Elipso Pro 80 Flat 800 x 800 XA234411010 Vanička ELIPSO PRO-80 Flat white 161,67 194

Elipso Pro 80 SET – XA934001010 Panel ELIPSO PRO-80 SET white 40,83 49

Elipso Pro 90 Flat 900 x 900 XA237711010 Vanička ELIPSO PRO-90 Flat white 179,17 215

Elipso Pro 90 SET – XA937001010 Panel ELIPSO PRO-90 SET white 49,17 59

Base Galaxy Pro – XB2J000000N Base GALAXY PRO 15,83 19

Univerzálna montážna 
sada k vaničkám – A000000004 UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky 13,33 16

Sprchová vanička Galaxy Pro Flat

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

Voliteľné doplnky

PríslušenstvoBatérieSedátkaSprchové kúty
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Profi katalóg

Extra plochý dizajn
Veľmi odolné vaničky z tzv. 
liateho mramoru s extra plochým 
moderným dizajnom.

Bezbariérové ​​
riešenie
Vďaka svojej hrúbke 30 mm 
ideálne pre zapustenie 
do podlahy.

Protišmykový 
povrch
Protišmyková povrchová 
úprava zvyšuje bezpečnosť pri 
sprchovaní.

Priame lepenie na podlahu Zapustenie do podlahy

Sprchová vanička Galaxy ProElipso Pro

Vaničky, odtokové žľaby a vpuste

90 mm

PRIEMER 
SIFÓNU

15 mm

HĹBKA 
VANIČKY

30 mm

MONTÁŽNA 
VÝŠKA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Elipso Pro 80, 90, 100

Galaxy PRO + BASE

Galaxy PRO + BASE + SET

	  12 	  166 	  390	   338

Profi katalóg

1. �Vyrobené zo zmesi dolomitu a živice, 
tzv. Liaty mramor.

2. �Vhodná pre sprchové kúty SKKP6, 
SKCP4, BLCP4, PSKK3, BSKK3, 
BSKK4, SMSKK4, CSKK4.

Technický popis
Sp

rc
ho

vé
 v
an
ič
ky
 G
al
ax
y 
Pr
o

PríslušenstvoBatérieSedátka

Voliteľné doplnky

Sprchové kúty

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Elipso Pro 80 800 x 800 XA234401010 Vanička ELIPSO PRO-80 white 199,17 239

Elipso Pro 80 SET – XA934001010 Panel ELIPSO PRO-80 SET white 40,83 49

Elipso Pro 90 900 x 900 XA237701010 Vanička ELIPSO PRO-90 white 215,83 259

Elipso Pro 90 SET – XA937001010 Panel ELIPSO PRO-90 SET white 49,17 59

Elipso Pro 100 1000 x 1000 XA23AA01010 Vanička ELIPSO PRO-100 white 265,83 319

Elipso Pro 100 SET – XA93A001010 Panel ELIPSO PRO-100 SET white 57,50 69

Univerzálna montážna sada k vaničkám – A000000004 UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky 13,33 16

Base Galaxy Pro – XB2J000000N Base GALAXY PRO 15,83 19

Sprchové vaničky Galaxy Pro

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.
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Profi katalóg

Priame lepenie na podlahu

Sprchová vanička Galaxy ProPerseus Pro Chrome

Vaničky, odtokové žľaby a vpuste

Extra plochý dizajn
Veľmi odolné vaničky z tzv. 
liateho mramoru s extra plochým 
moderným dizajnom.

Bezbariérové ​​
riešenie
Vďaka svojej hrúbke 30 mm 
ideálne pre zapustenie 
do podlahy.

Jednoduché 
čistenie
Ideálne vyčistenie sprchovej 
vaničky umožňuje nízke 
a hladké dno.

Zapustenie do podlahy

90 mm

PRIEMER 
SIFÓNU

15 mm

HĹBKA 
VANIČKY

30 mm

MONTÁŽNA 
VÝŠKA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Perseus Pro 90 Chrome

Galaxy PRO + BASE

Galaxy PRO + BASE + SET

	  12 	  390	   338	  166

Profi katalóg

Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

PríslušenstvoBatérieSedátkaSprchové kúty

1. �Vyrobené zo zmesi dolomitu a živice, 
tzv. Liaty mramor.

2. �Vhodná pre sprchové kúty   
SRV2-S + SRV2-S, ASRV3 + ASRV3, 
SDOP, BLRV2K + BLRV2K, MSRV4 
80, 90, 100, BLRV2 80, 90, BSRV4, 
BSDPS, SMSRV4, CRV1, CRV2,  
a priestory riešené sprchovými dverami 
ASDP3, SDZ3, BLDP2, PDOP1, 
PDOP2, BSD2, SMSD2, CSD1, CSD2, 
CSDL2, MSD2 100.

Sp
rc
ho

vé
 v
an
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ky
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y 
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TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Perseus Pro 80 Chrome 800 x 800 XA044401010 Vanička PERSEUS PRO-80 CHROME white 215,83 259

Perseus Pro 80 SET – XA834001010 Panel PERSEUS PRO-80 SET white 40,83 49

Perseus Pro 90 Chrome 900 x 900 XA047701010 Vanička PERSEUS PRO-90 CHROME white 240,83 289

Perseus Pro 90 SET – XA837001010 Panel PERSEUS PRO-90 SET white 49,17 59

Perseus Pro 100 Chrome 1000 x 1000 XA04AA01010 Vanička PERSEUS PRO-100 CHROME white 324,17 389

Perseus Pro 100 SET – XA83A001010 Panel PERSEUS PRO-100 SET white 55,00 66

Base Galaxy Pro – XB2J000000N Base GALAXY PRO 15,83 19

Univerzálna montážna sada 
k vaničkám – A000000004 UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky 13,33 16

Sprchové vaničky Galaxy Pro Chrome

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.
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Profi katalóg

Extra plochý dizajn
Veľmi odolné vaničky z tzv. 
liateho mramoru s extra plochým 
moderným dizajnom.

Priame lepenie na podlahu Zapustenie do podlahy

Sprchová vanička Galaxy ProPerseus Pro Flat

Vaničky, odtokové žľaby a vpuste

Hladké 
dno
Hladké dno umožňuje 
bezproblémové vyčistenie 
vaničky.

Bezbariérové ​​
riešenie
Vďaka svojej hrúbke 30 mm 
ideálne pre zapustenie 
do podlahy. 90 mm

PRIEMER 
SIFÓNU

15 mm

HĹBKA 
VANIČKY

30 mm

MONTÁŽNA 
VÝŠKA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Perseus Pro 80, 90 Flat

Galaxy PRO + BASE

Galaxy PRO + BASE + SET

	  12 	  390	   338	  166

800 / 900

80
0 /

 90
0

Profi katalóg

1. �Vyrobené zo zmesi dolomitu a živice, 
tzv. Liaty mramor.

2. �Vhodná pre sprchové kúty   
SRV2-S + SRV2-S, ASRV3 + ASRV3, 
SDOP, BLRV2K + BLRV2K, MSRV4 90, 
BLRV2 90, BSRV4, BSDPS, SMSRV4, 
CRV1, CRV2, a priestory riešené 
sprchovými dverami ASDP3, SDZ3, 
PDOP1, CSD1, CSD2, BSD2.

Technický popis
Sp
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ho
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y 
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Voliteľné doplnky

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Perseus Pro 80 Flat 800 x 800 XA034411010 Vanička PERSEUS PRO-80 Flat white 165,00 198

Perseus Pro 80 SET – XA834001010 Panel PERSEUS PRO-80 SET white 40,83 49

Perseus Pro 90 Flat 900 x 900 XA037711010 Vanička PERSEUS PRO-90 Flat white 182,50 219

Perseus Pro 90 SET – XA837001010 Panel PERSEUS PRO-90 SET white 49,17 59

Base Galaxy Pro – XB2J000000N Base GALAXY PRO 15,83 19

Univerzálna montážna 
sada k vaničkám – A000000004 UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky 13,33 16

Sprchové vaničky Galaxy Pro Flat

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

PríslušenstvoBatérieSedátkaSprchové kúty
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Profi katalóg

Extra plochý dizajn
Veľmi odolné vaničky z tzv. 
liateho mramoru s extra plochým 
moderným dizajnom.

Bezbariérové ​​
riešenie
Vďaka svojej hrúbke 30 mm 
ideálne pre zapustenie 
do podlahy.

Protišmykový 
povrch
Protišmyková povrchová 
úprava zvyšuje bezpečnosť pri 
sprchovaní.

Priame lepenie na podlahu Zapustenie do podlahy

Sprchová vanička Galaxy ProPerseus Pro

Vaničky, odtokové žľaby a vpuste

90 mm

PRIEMER 
SIFÓNU

15 mm

HĹBKA 
VANIČKY

30 mm

MONTÁŽNA 
VÝŠKA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Perseus Pro 80, 90, 100

Galaxy PRO + BASE

Galaxy PRO + BASE + SET

	  12 	  166 	  390	   338

Profi katalóg

1. �Vyrobené zo zmesi dolomitu a živice, 
tzv. Liaty mramor.

2. �Vhodná pre sprchové kúty   
SRV2-S + SRV2-S, SDOP,  
ASRV3 + ASRV3, BLRV2K + BLRV2K, 
NRKRV2, MSRV4 80, 90, 100,  
BLRV2 80, 90, BSRV4, BSDPS, 
SMSRV4, CRV1, CRV2, a priestory 
riešené sprchovými dverami ASDP3, 
SDZ3, BLDP2, MSD2 100, PDOP1, 

PDOP2, BSD2, SMSD2, CSD1, CSD2, 
CSDL2.

Technický popis
Sp

rc
ho

vé
 v
an
ič
ky
 G
al
ax
y 
Pr
o

PríslušenstvoBatérieSedátka

Voliteľné doplnky

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Perseus Pro 80 800 x 800 XA034401010 Vanička PERSEUS PRO-80 white 215,83 259

Perseus Pro 80 SET – XA834001010 Panel PERSEUS PRO-80 SET white 40,83 49

Perseus Pro 90 900 x 900 XA037701010 Vanička PERSEUS PRO-90 white 240,83 289

Perseus Pro 90 SET – XA837001010 Panel PERSEUS PRO-90 SET white 49,17 59

Perseus Pro 100 1000 x 1000 XA03AA01010 Vanička PERSEUS PRO-100 white 332,50 399

Perseus Pro 100 SET – XA83A001010 Panel PERSEUS PRO-100 SET white 55,00 66

Base Galaxy Pro – XB2J000000N Base GALAXY PRO 15,83 19

Univerzálna montážna sada k vaničkám – A000000004 UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky 13,33 16

Sprchové vaničky Galaxy Pro

Sprchové kúty

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.
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Priame lepenie na podlahu

Sprchová vanička Galaxy Pro ChromeGigant Pro Chrome

Vaničky, odtokové žľaby a vpuste

Extra plochý dizajn
Veľmi odolné vaničky z tzv. 
liateho mramoru s extra plochým 
moderným dizajnom.

Bezbariérové ​​
riešenie
Vďaka svojej hrúbke 30 mm 
ideálne pre zapustenie 
do podlahy.

Jednoduché 
čistenie
Ideálne vyčistenie sprchovej 
vaničky umožňuje nízke 
a hladké dno.

Zapustenie do podlahy

90 mm

PRIEMER 
SIFÓNU

15 mm

HĹBKA 
VANIČKY

30 mm

MONTÁŽNA 
VÝŠKA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Gigant Pro 100 x 80 Chrome 1000 x 800 XA04A401010 Vanička GIGANT PRO 100x80 CHROME white 249,17 299

Gigant Pro 100 x 80 SET –
XA83AL01010 Panel GIGANT PRO 100x80 SET L white 49,17 59

XA83AP01010 Panel GIGANT PRO 100x80 SET P white 49,17 59

Gigant Pro 110 x 80 Chrome 1100 x 800 XA04D401010 Vanička GIGANT PRO 110x80 CHROME white 282,50 339

Gigant Pro 110 x 80 SET –
XA83DL01010 Panel GIGANT PRO 110x80 SET L white 51,67 62

XA83DP01010 Panel GIGANT PRO 110x80 SET P white 51,67 62

Gigant Pro 120 x 80 Chrome 1200 x 800 XA04G401010 Vanička GIGANT PRO 120x80 CHROME white 295,83 355

Gigant Pro 120 x 80 SET –
XA83GL01010 Panel GIGANT PRO 120x80 SET L white 55,00 66

XA83GP01010 Panel GIGANT PRO 120x80 SET P white 55,00 66

Gigant Pro 120 x 90 Chrome 1200 x 900 XA04G701010 Vanička GIGANT PRO 120x90 CHROME white 340,83 409

Gigant Pro 120 x 90 SET –
XA83GL71010 Panel GIGANT PRO 120x90 SET L white 57,50 69

XA83GP71010 Panel GIGANT PRO 120x90 SET P white 57,50 69

Base Galaxy Pro – XB2J000000N Base GALAXY PRO 15,83 19

Univerzálna montážna sada 
k vaničkám – A000000004 UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky 13,33 16

Sprchové vaničky Galaxy Pro Chrome

PríslušenstvoBatérieSedátkaSprchové kúty

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

1. �Vyrobené zo zmesi dolomitu a živice, 
tzv. Liaty mramor.

2. �Vhodná pre sprchové dvere 
(kombinácia dverí + pevných stien): 
ASDP3 (+APSS), SRV2-S + SRV2-S, 
SDZ3, SDOP (+PSS), BLDP2 (+BLPS), 
BLRV2K, BLDP4 (+BLPS),  
MSDPS 100/80, 120x80, 120x90, 
110x80, PDOP2 (+PPS), BSDPS, 
BSD3, BSD2, SMSD2 (+SMPS),  

CRV1 (+CPS), CRV1 (+CRV1), CRV2 
(+CPS), CRV2 (+CRV2), CSD2, 
CSDL2.

Prevedenie panelov:

Galaxy PRO + BASE + SET

Galaxy PRO + BASE
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Extra plochý dizajn
Veľmi odolné vaničky z tzv. 
liateho mramoru s extra plochým 
moderným dizajnom.

Přímé lepení na podlahu Zapustenie do podlahy

Sprchová vanička Galaxy ProGigant Pro Flat

Vaničky, odtokové žľaby a vpuste

Hladké 
dno
Hladké dno umožňuje 
bezproblémové vyčistenie 
vaničky.

Bezbariérové ​​
riešenie
Vďaka svojej hrúbke 30 mm 
ideálne pre zapustenie 
do podlahy. 90 mm

PRIEMER 
SIFÓNU

15 mm

HĹBKA 
VANIČKY

30 mm

MONTÁŽNA 
VÝŠKA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

PríslušenstvoBatérieSedátkaSprchové kúty

1. �Vyrobené zo zmesi dolomitu a živice, 
tzv. Liaty mramor.

2. �Vhodná pre sprchové dvere 
(kombinácia dverí + pevných stien): 
ASDP3 (+APSS), SRV2-S+ SRV2-S, 
SDZ3, SDOP (+PSS), BLDP2 (+BLPS),  
BLDP4(+BLPS), BLRV2K,  
MSDPS 100/80, 120x90, 
PDOP2 (+PPS), BSDPS, BSD3, BSD2, 
SMSD2 (+SMPS),  

CRV1 (+CPS /+CRV1), CRV2 (+CPS / 
+ CRV2), CSD2, CSDL2, CSD1.

Sp
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ho

vé
 v
an
ič
ky
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y 
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o

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Gigant Pro 100 x 80 Flat 1000 x 800 XA03A411010 Vanička GIGANT PRO 100x80 Flat white 199,17 239

Gigant Pro 100 x 80 SET –
XA83AL01010 Panel GIGANT PRO 100x80 SET L white 49,17 59

XA83AP01010 Panel GIGANT PRO 100x80 SET P white 49,17 59

Gigant Pro 120 x 80 Flat 1200 x 800 XA03G411010 Vanička GIGANT PRO Flat 120x80 white 251,67 302

Gigant Pro 120 x 80 SET –
XA83GL01010 Panel GIGANT PRO 120x80 SET L white 55,00 66

XA83GP01010 Panel GIGANT PRO 120x80 SET P white 55,00 66

Gigant Pro 120 x 90 Flat 1200 x 900 XA03G711010 Vanička GIGANT PRO 120x90 Flat white 274,17 329

Gigant Pro 120 x 90 SET –
XA83GL71010 Panel GIGANT PRO 120x90 SET L white 57,50 69

XA83GP71010 Panel GIGANT PRO 120x90 SET P white 57,50 69

Base Galaxy Pro – XB2J000000N Base GALAXY PRO 15,83 19

Univerzálna montážna sada 
k vaničkám – A000000004 UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky 13,33 16

Sprchové vaničky Galaxy Pro Flat

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

Prevedenie panelov:

Galaxy PRO + BASE + SET

Galaxy PRO + BASE
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Extra plochý dizajn
Veľmi odolné vaničky z tzv. 
liateho mramoru s extra plochým 
moderným dizajnom.

Bezbariérové ​​
riešenie
Vďaka svojej hrúbke 30 mm 
ideálne pre zapustenie 
do podlahy.

Variabilné 
použitie
Použitie pri sprchových dverách 
s pevnou stenou alebo pre 
samostatné sprchové dvere 
do šírky 120 cm.

Přímé lepení na podlahu Zapustenie do podlahy

Sprchová vanička Galaxy ProGigant Pro

Vaničky, odtokové žľaby a vpuste

90 mm

PRIEMER 
SIFÓNU

15 mm

HĹBKA 
VANIČKY

30 mm

MONTÁŽNA 
VÝŠKA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

PríslušenstvoBatérieSedátkaSprchové kúty

1. �Vyrobené zo zmesi dolomitu a živice, 
tzv. Liaty mramor.

2. �Vhodná pre sprchové dvere 
(kombinácia dverí + pevných stien): 
ASDP3 (+APSS), SRV2-S + SRV2-S, 
SDZ3, SDOP (+PSS), BLDP2 (+BLPS),  
BLRV2K, BLDP4 (+BLPS), MSDPS 
100/80, 120x80, 120x90, 110x80, 
PDOP2 (+PPS), BSDPS, BSD3, BSD2, 
SMSD2 (+SMPS), CRV1 (+CPS), 

CRV1 (+CRV1), CRV2 (+CPS),  
CRV2 (+CRV2), CSD2, CSDL2.
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TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Gigant Pro 100 x 80 1000 x 800 XA03A401010 Vanička GIGANT PRO 100x80 white 249,17 299

Gigant Pro 100 x 80 SET –
XA83AL01010 Panel GIGANT PRO 100x80 SET L white 49,17 59

XA83AP01010 Panel GIGANT PRO 100x80 SET P white 49,17 59

Gigant Pro 110 x 80 1100 x 800 XA03D401010 Vanička GIGANT PRO 110x80 white 282,50 339

Gigant Pro 110 x 80 SET –
XA83DL01010 Panel GIGANT PRO 110x80 SET L white 51,67 62

XA83DP01010 Panel GIGANT PRO 110x80 SET P white 51,67 62

Gigant Pro 120 x 80 1200 x 800 XA03G401010 Vanička GIGANT PRO 120x80 white 299,17 359

Gigant Pro 120 x 80 SET –
XA83GL01010 Panel GIGANT PRO 120x80 SET L white 55,00 66

XA83GP01010 Panel GIGANT PRO 120x80 SET P white 55,00 66

Gigant Pro 120 x 90 1200 x 900 XA03G701010 Vanička GIGANT PRO 120x90 white 340,83 409

Gigant Pro 120 x 90 SET –
XA83GL71010 Panel GIGANT PRO 120x90 SET L white 57,50 69

XA83GP71010 Panel GIGANT PRO 120x90 SET P white 57,50 69

Base Galaxy Pro – XB2J000000N Base GALAXY PRO 15,83 19

Univerzálna montážna sada k vaničkám – A000000004 UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky 13,33 16

Sprchové vaničky Galaxy Pro

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

Prevedenie panelov:

Galaxy PRO + BASE

Galaxy PRO + BASE + SET
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 Profi  katalóg 

 Keď sa vaňa 
nezmestí 
 Pre malé kúpeľne s možnosťou 
kúpania alebo príjemného 
posedenia pri sprchovaní. 

Antibac®

 Špeciálny spôsob ochrany 
pred rastom a rozmnožovaním 
niektorých druhov baktérií 
a kvasiniek. 

 Extra
hlboká  
 Vanička s hĺbkou 27 cm spája 
výhody vaní a sprchového kúta. 

 Prevedenie  LA + BASE  Prevedenie  LA + BASE + SET

 Hlboká sedacia vanička (minivaňa) Sabina

 Vaničky, odtokové žľaby a vpuste 

52 mm

 PRIEMER 
sIFóNU 

270 mm

 HĹBKA 
VANIČKY 

420 mm

 MONTÁŽNA 
VÝŠKa 

aNTIbaC®
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 Profi  katalóg 

1.   Vyrobené z ABS / PMMA - sendvič 
akrylátu a ABS. 

2.   LA - vanička bez panela na inštaláciu 
na nožičky (Base) alebo k zapusteniu, 
podmurovaniu a obloženiu.  

3   Odporúčame použiť sifón RAVAK 
Sabina. 

4.   Vhodná pre sprchové kúty  SKCP4-
Sabina, BLCP4-Sabina.

 Technický popis 

 Príslušenstvo  Batérie 

 Voliteľné doplnky 

Se
da
cí
	v
an
ič
ky
	a
	m
in
iv
an
y

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

Sabina 80 800 x 800  A214001020  Vanička SABINA-80 LA white   132,50  159 

 Nožičky k vaničke –  B2C0000002  SABINA 80 Base   22,50  27 

 Panel k vaničke –  A914001020  Panel SABINA 80 white   62,50  75 

 Panelkit  Sabina 80 –  B2E000001N  Panelkit SABINA 80   17,50  21 

Sabina 90 900 x 900  A217001020  Vanička SABINA-90 LA white   149,17  179 

 Nožičky k vaničke –  B2C0000001  SABINA 90 Base   22,50  27 

 Panel k vaničke –  A917001020  Panel SABINA 90 white   70,83  85 

 Panelkit  Sabina 90 –  B2E000000N  Panelkit SABINA 90   17,50  21 

 Sifón  Sabina –  X01315  Sifón SABINA   22,50  27 

 Univerzálna montážna sada k vaničkám –  A000000004  UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky   13,33  16 

 Sprchové vaničky sedacie a minivane 

 Sprchové kúty 

 Ceny sú uvedené v EUR. 
 Doba dodania 14 dní. 

Sabina + BASE (80, 90)

Sabina 80, 90 LA
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Plochý moderný 
dizajn 
Extra plytká vanička s hĺbkou iba 
5 cm podtrhne vzhľad každého 
sprchového kúta.

Antibac® 

Špeciálny spôsob ochrany 
pred rastom a rozmnožovaním 
niektorých druhov baktérií 
a kvasiniek.

Prevedenie EX Prevedenie PAN

Sprchová vanička GalaxyElipso

Vaničky, odtokové žľaby a vpuste

Prevedenie LA

90 mm

PRIEMER 
SIFÓNU

50 mm

HĹBKA 
VANIČKY

175 mm

MONTÁŽNA 
VÝŠKA

Antibac®
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Profi katalóg

1. �Vyrobené z ABS / PMMA - sendvič 
akrylátu a ABS.

2. �LA - vaničky bez panelu na inštaláciu 
na nožičky (Base) alebo k zapustenie, 
PAN - samonosná vanička s panelom 
v cene, EX - bez panelu, určená 
na obloženie bežnými obkladovými 
materiálmi.

3. �Vhodná pre sprchové kúty SKKP6, 
SKCP4, BLCP4, PSKK3, BSKK4, 
SMSKK4, CSKK4, BSKK3.

Technický popis
Sp

rc
ho

vé
 v
an
ič
ky
 G
al
ax
y

PríslušenstvoBatérieSedátka

Voliteľné doplnky

Sprchové kúty

Sprchové vaničky Galaxy

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Elipso 80 800 x 800

A224401210 Vanička ELIPSO-80 LA white 115,83 139

A224401310 Vanička ELIPSO-80 EX white 129,17 155

A224401410 Vanička ELIPSO-80 PAN white 132,50 159

Elipso 90 900 x 900

A227701210 Vanička ELIPSO-90 LA white 124,17 149

A227701310 Vanička ELIPSO-90 EX white 137,50 165

A227701410 Vanička ELIPSO-90 PAN white 140,83 169

Elipso 100 1000 x 1000

A22AA01210 Vanička ELIPSO-100 LA white 157,50 189

A22AA01310 Vanička ELIPSO-100 EX white 165,83 199

A22AA01410 Vanička ELIPSO-100 PAN white 174,17 209

Univerzálna montážna sada k vaničkám – A000000004 UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky 13,33 16

Univerzálny Base 600 (pre vaničky 80) B2F0000001 UNIVERZÁLNE Base 600 pre vaničky LA-80 25,83 31

Univerzálny Base 650 (pre vaničky 90) B2F0000002 UNIVERZÁLNE Base 650 pre vaničky LA-90 27,50 33

Univerzálny Base 750 (pre vaničky 100) B2F0000003 UNIVERZÁLNE Base 750 pre vaničky LA-100 29,17 35

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.
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 Profi  katalóg 

 Plochý moderný 
dizajn 
 Extra plytká vanička s hĺbkou iba 
5 cm podtrhne vzhľad každého 
sprchového kúta. 

Antibac®

 Špeciálny spôsob ochrany 
pred rastom a rozmnožovaním 
niektorých druhov baktérií 
a kvasiniek. 

 Variabilné
použitie 
 Vďaka odnímateľnému panelu 
možnosť použitia ako do niky 
(pre sprchové dvere), tak 
do rohu (pre sprchové kúty). 

 Prevedenie  EX  Prevedenie  PP + SET N  Prevedenie  PP + SET L

 Sprchová vanička  GalaxyPerseus

 Vaničky, odtokové žľaby a vpuste 

 Prevedenie  LA

90 mm

 PRIEMER 
sIFóNU 

50 mm

 HĹBKA 
VANIČKY 

175 mm

 MONTÁŽNA 
VÝŠKa 

aNTIbaC®
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 Profi  katalóg 

 Technický popis 

 Voliteľné doplnky 

 Príslušenstvo  Batérie  Sedátka 

1.   Vyrobené z ABS / PMMA - sendvič 
akrylátu a ABS. 

2.   LA - vaničky bez panelu na inštaláciu 
na nožičky (Base) alebo k zapustenie ,  
 PP - samonosná vanička 
s odnímateľným panelom ,  EX - bez 
panelu, určená na obloženie bežnými 
obkladovými materiálmi. 

3. 		Pre	vaničky	PP:	Panel	typu	„N“	pre	
vaničky	do	niky,	panel	typu	„L“	pre	
vaničky	do	rohu	-	nutné	objednať	
zvlášť!	

4.   Vhodná pre sprchové kúty   
SRV2-S + SRV2-S, ASRV3 + ASRV3, 
SDOP, BLRV2K + BLRV2K, MSRV4 
80, 90, 100, BLRV2 80, 90, BSRV4, 
BSDPS, SMSRV4, CRV1, CRV2, 
 a priestory riešené sprchovými dverami  
ASDP3, SDZ3, BLDP2, BSD2, PDOP1, 
PDOP2,  SMSD2, CSD1, CSD2, 
CSDL2, SMSD2.

	Sp
rc
ho

vé
	v
an
ič
ky
		G
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y

 Sprchové vaničky  Galaxy

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

Perseus 80
800 x 800  A024401210  Vanička PERSEUS-80 LA white   115,83  139 

 A024401310  Vanička PERSEUS-80 EX white   129,17  155 

 A024401510  Vanička PERSEUS-80 PP white   124,17  149 

Perseus 80 SET L 800 x 800  A824401010  Panel PERSEUS-80 SET L white   60,00  72 

Perseus 80 SET N 800  A824001010  Panel PERSEUS-80 SET N white   32,50  39 

Perseus 90
900 x 900  A027701210  Vanička PERSEUS-90 LA white   124,17  149 

 A027701310  Vanička PERSEUS-90 EX white   140,83  169 

 A027701510  Vanička PERSEUS-90 PP white   132,50  159 

Perseus 90 SET L 900 x 900  A827701010  Panel PERSEUS-90 SET L white   60,00  72 

Perseus 90 SET N 900  A827001010  Panel PERSEUS-90 SET N white   32,50  39 

Perseus 100
1000 x 1000  A02AA01210  Vanička PERSEUS-100 LA white   154,17  185 

 A02AA01310  Vanička PERSEUS-100 EX white   165,83  199 

 A02AA01510  Vanička PERSEUS-100 PP white   162,50  195 

Perseus 100 SET L 1000 x 1000  A82AA01010  Panel PERSEUS-100 SET L white   64,17  77 

Perseus 100 SET N 1000  A82A001010  Panel PERSEUS-100 SET N white   32,50  39 

 Univerzálna montážna sada k vaničkám  –  A000000004  UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky   13,33  16 

 Univerzálny Base  600 ( pre vaničky  80)  B2F0000001  UNIVERZÁLNE Base 600 pre vaničky LA-80   25,83  31 

 Univerzálny Base  650 ( pre vaničky  90)  B2F0000002  UNIVERZÁLNE Base 650 pre vaničky LA-90   27,50  33 

 Univerzálny Base  750 ( pre vaničky  100)  B2F0000003  UNIVERZÁLNE Base 750 pre vaničky LA-100   29,17  35 

 Sprchové kúty 

 Ceny sú uvedené v EUR. 
 Doba dodania 14 dní. 
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 Profi  katalóg 

 Plochý moderný 
dizajn 
 Extra plytká vanička s hĺbkou iba 
5 cm podtrhne vzhľad každého 
sprchového kúta. 

Antibac®

 Špeciálny spôsob ochrany 
pred rastom a rozmnožovaním 
niektorých druhov baktérií 
a kvasiniek. 

 Prevedenie  LA

 Sprchová vanička  GalaxyGigant

 Vaničky, odtokové žľaby a vpuste 

 Prevedenie  LA

90 mm

 PRIEMER 
sIFóNU 

50 mm

 HĹBKA 
VANIČKY 

175 mm

 MONTÁŽNA 
VÝŠKa 

aNTIbaC®
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90
0

Gigant 80x100 Gigant 90x120

15
5

15
5

 Profi  katalóg 

 Technický popis 

 Voliteľné doplnky 

 Príslušenstvo  Batérie  Sedátka 

1.   Vyrobené z ABS / PMMA - sendvič 
akrylátu a ABS. 

2.   LA - vaničky bez panelu na inštaláciu 
na nožičky (Base) alebo k zapustenie .

.

3.   Vhodná pre sprchové dvere 
(kombinácia dverí + pevných stien):  
ASDP3 (+APSS), SRV2-S+ SRV2-S, 
SDZ3, SDOP (+PSS), BLDP2 (+BLPS), 
BLDP4(+BLPS), BLRV2K, 
MSDPS 100/80, 120x90,
PDOP2 (+PPS), BSDPS, BSD3, BSD2, 
SMSD2 (+SMPS), CRV1 (+CPS / 

+CRV1), CRV2 (+CPS / + CRV2), 
CSD2, CSDL2, CSD1.

	Sp
rc
ho

vé
	v
an
ič
ky
		G
al
ax
y

 Sprchové vaničky  Galaxy

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 
Gigant 100 1000 x 800  XA01A401210  Vanička GIGANT LA 100x80  white   157,50  189 

Gigant 120 1200 x 900  XA01G701210  Vanička GIGANT LA 120x90  white   220,83  265 

 Univerzálna montážna sada k vaničkám  –  A000000004  UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky   13,33  16 

 Univerzálny Base  650 ( pre vaničky  90)  B2F0000002  UNIVERZÁLNE Base 650 pre vaničky LA-90   27,50  33 

 Univerzálny Base  750 ( pre vaničky  100)  B2F0000003  UNIVERZÁLNE Base 750 pre vaničky LA-100   29,17  35 

 Sprchové kúty 

 Ceny sú uvedené v EUR. 
 Doba dodania 14 dní. 
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Profi katalóg

Hlbšia 
vanička
Hĺbka vaničky cca 10 cm 
pre pohodlné sprchovanie 
s charakteristickým kaskádovitým 
povrchom.

Antibac® 

Špeciálny spôsob ochrany 
pred rastom a rozmnožovaním 
niektorých druhov baktérií 
a kvasiniek.

Univerzálne 
použitie 
Tieto vaničky je možné 
inštalovať na nožičky 
alebo priamo na podlahu, 
popr. zapustiť 
do podlahy. Variant EX 
je vhodný na obloženie.

Prevedenie EX Prevedenie PU

Sprchová vanička KaskadaRonda

Vaničky, odtokové žľaby a vpuste

Prevedenie LA

90 mm

PRIEMER 
SIFÓNU

90 mm

HĹBKA 
VANIČKY

185 mm

MONTÁŽNA 
VÝŠKA

Antibac®



153

Ronda 80 Ronda 90

LA

(9
5)
*

(8
5)

(9
5)
*

(8
5)

(9
5)
*

(8
5)

PU

EX

	  12 	  166 	  390	   338

Profi katalóg

* rozmery v zátvorke pre Rondu 90

Voliteľné doplnky

Sprchové kúty PríslušenstvoBatérieSedátka

1. �Vyrobené z ABS / PMMA - sendvič 
akrylátu a ABS.

2. �LA - vaničky bez panelu na inštaláciu 
na nožičky (Base) alebo k zapustenie, 
PU - samonosná vanička lisovaná 
vcelku s panelom, EX - bez panelu, 
určená na obloženie bežnými 
obkladovými materiálmi. 

3. �Vhodná pre sprchové kúty SKCP4, 
SKKP6, BLCP4, PSKK3, SMSKK4, 
BSKK3, BSKK4, CSKK4.

Technický popis
Sp

rc
ho

vé
 v
an
ič
ky
 K
as
ka
da

Sprchové vaničky Kaskada

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Ronda 80 805 x 805

A214001220 Vanička RONDA-80 LA white 115,83 139

A204001320 Vanička RONDA-80 EX white 128,33 154

A204001120 Vanička RONDA-80 PU white 124,17 149

Ronda 90 910 x 910

A217001220 Vanička RONDA-90 LA white 120,83 145

A207001320 Vanička RONDA-90 EX white 132,50 159

A207001120 Vanička RONDA-90 PU white 129,17 155

Univerzálna montážna sada k vaničkám – A000000004 UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky 13,33 16

Univerzálny Base 600 (pre vaničky 80) B2F0000001 UNIVERZÁLNE Base 600 pre vaničky LA-80 25,83 31

Univerzálny Base 650 (pre vaničky 90) B2F0000002 UNIVERZÁLNE Base 650 pre vaničky LA-90 27,50 33

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.
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 Profi  katalóg 

 Hlbšia
vanička 
 Hĺbka vaničky cca 10 cm 
pre pohodlné sprchovanie 
s charakteristickým kaskádovitým 
povrchom. 

Antibac®

 Špeciálny spôsob ochrany 
pred rastom a rozmnožovaním 
niektorých druhov baktérií 
a kvasiniek. 

 Univerzálne
použitie  
 Tieto vaničky je možné 
inštalovať na nožičky 
alebo priamo na podlahu, 
popr. zapustiť 
do podlahy. Variant EX 
je vhodný na obloženie. 

 Prevedenie  EX  Prevedenie  PU

 Sprchová vanička  KaskadaAngela

 Vaničky, odtokové žľaby a vpuste 

 Prevedenie  LA

90 mm

 PRIEMER 
sIFóNU 

90 mm

 HĹBKA 
VANIČKY 

185 mm

 MONTÁŽNA 
VÝŠKa 

aNTIbaC®
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 Profi  katalóg 

1.   Vyrobené z ABS / PMMA - sendvič 
akrylátu a ABS. 

2.   LA - vaničky bez panelu na inštaláciu 
na nožičky (Base) alebo k zapustenie , 
 PU - samonosná vanička lisovaná 
vcelku s panelom ,  EX - bez panelu, 
určená na obloženie bežnými 
obkladovými materiálmi. 

3.   Vhodná pre sprchové kúty  
SRV2-S + SRV2-S, ASRV3 + ASRV3, 
BLRV2K + BLRV2K, MSRV4 80, 90, 
BLRV2 80, 90, CRV1, CRV2, BSDPS 
 a priestory riešené sprchovými dverami  
ASDP3, SDZ3, PDOP1, CSD1, CSDL2, 
SMSD2, BSD2, BLDP2.

 Technický popis 

 Príslušenstvo  Batérie  Sedátka 

 Voliteľné doplnky 

	Sp
rc
ho

vé
	v
an
ič
ky
		K
as
ka
da

 Sprchové vaničky  Kaskada

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

Angela 80 800 x 800

 A014401220  Vanička ANGELA-80 LA white   115,83  139 

 A004401320  Vanička ANGELA-80 EX white   124,17  149 

 A004401120  Vanička ANGELA-80 PU white   124,17  149 

Angela 90 905 x 905

 A017701220  Vanička ANGELA-90 LA white   120,83  145 

 A007701320  Vanička ANGELA-90 EX white   132,50  159 

 A007701120  Vanička ANGELA-90 PU white   129,17  155 

 Univerzálna montážna sada k vaničkám –  A000000004  UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky   13,33  16 

 Univerzálny Base  600 ( pre vaničky  80)  B2F0000001  UNIVERZÁLNE Base 600 pre vaničky LA-80   25,83  31 

 Univerzálny Base  650 ( pre vaničky  90)  B2F0000002  UNIVERZÁLNE Base 650 pre vaničky LA-90   27,50  33 

 * rozmery v zátvorke pre  Angelu 90

 Sprchové kúty 

 Ceny sú uvedené v EUR. 
 Doba dodania 14 dní. 
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 Profi  katalóg 

 Hlbšia
vanička 
 Hĺbka vaničky cca 10 cm 
pre pohodlné sprchovanie 
s charakteristickým kaskádovitým 
povrchom. 

Antibac®

 Špeciálny spôsob ochrany 
pred rastom a rozmnožovaním 
niektorých druhov baktérií 
a kvasiniek. 

 Univerzálne
použitie 
 Tieto vaničky je možné 
inštalovať na nožičky 
alebo priamo na podlahu, 
popr. zapustiť 
do podlahy. Variant EX 
je vhodný na obloženie. 

 Prevedenie  EX  Prevedenie  PU

 Sprchová vanička  KaskadaAneta

 Vaničky, odtokové žľaby a vpuste 

 Prevedenie  LA

90 mm

 PRIEMER 
sIFóNU 

90 mm

 HĹBKA 
VANIČKY 

185 mm

 MONTÁŽNA 
VÝŠKa 

aNTIbaC®
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Aneta 75x90

LA

PU

EX
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 Profi  katalóg 

	Sp
rc
ho

vé
	v
an
ič
ky
		K
as
ka
da

1.   Vyrobené z ABS / PMMA - sendvič 
akrylátu a ABS. 

2.   LA - vaničky bez panelu na inštaláciu 
na nožičky (Base) alebo k zapustenie , 
 PU - samonosná vanička lisovaná 
vcelku s panelom ,  EX - bez panelu, 
určená na obloženie bežnými 
obkladovými materiálmi. 

3.   Vhodná pre sprchové kúty  
SRV2-S+SRV2-S, ASRV3+ASRV3 
 a priestory riešené sprchovými dverami  
ASDP3, SDZ3, SDOP, PDOP1, 
SMSD2, BSD2, CSD1, CSDL2.

 Technický popis 

 Sprchové vaničky  Kaskada

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

Aneta 75 x 90 755 x 905

 A003701220  Vanička ANETA 75x90 LA white   115,83  139 

 A003701320  Vanička ANETA 75x90 EX white   129,17  155 

 A003701120  Vanička ANETA 75x90 PU white   124,17  149 

 Univerzálna montážna sada k vaničkám –  A000000004  UNIVERZÁLNA montážna sada pre sprchové vaničky   13,33  16 

 Univerzálny Base  650 ( pre vaničky  90)  B2F0000002  UNIVERZÁLNE Base 650 pre vaničky LA-90   27,50  33 

 Príslušenstvo  Batérie 

 Voliteľné doplnky 

 Ceny sú uvedené v EUR. 
 Doba dodania 14 dní. 

 Sprchové kúty  Sedátka 
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Vaničky, odtokové žľaby a vpuste

Dokonalá 
funkčnosť 
Kvalitné a spoľahlivé - 
na odtokové žľaby poskytuje 
RAVAK záruku 25 rokov.

Nechá vyniknúť 
dlažbe i obkladom 
Bezbariérové ​​riešenie 
sprchového kúta s odtokovým 
žľabom dá vyniknúť dlažbe 
i obkladom.

Jednoduchá 
montáž
Rýchla a presná inštalácia.

Nerezový odtokový žľab10° / Chrome / Runway

Chrome Runway Príjemné na chôdzu na boso

100 mm

MONTÁŽNA 
VÝŠKA

25 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA ŽĽABY

25 

10°
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Profi katalóg

O
dt
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é 
žľ
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Technický popis

Voliteľné doplnky

BatérieSedátkaSprchové kúty

Nerezové odtokové žľaby 10°, Chrome, Runway

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

10°

300 X01575 OZ RAVAK 10° 300 - nerez 150,83 181

850 X01576 OZ RAVAK 10° 850 - nerez 223,33 268

950 X01577 OZ RAVAK 10° 950 - nerez 238,33 286

1050 X01578 OZ RAVAK 10° 1050 - nerez 254,17 305

Chrome

300 X01426 OZ RAVAK Chrome 300 - nerez 150,00 180

850 X01427 OZ RAVAK Chrome 850 - nerez 220,83 265

950 X01428 OZ RAVAK Chrome 950 - nerez 237,50 285

1050 X01429 OZ RAVAK Chrome 1050 - nerez 254,17 305

Runway

300 X01418 OZ RAVAK Runway 300 - nerez 154,17 185

850 X01388 OZ RAVAK Runway 850  - nerez 224,17 269

950 X01390 OZ RAVAK Runway 950 - nerez 240,83 289

1050 X01392 OZ RAVAK Runway 1050 - nerez 257,50 309

1. �Zdvojená zápachová uzávera s výškou 
vodného stĺpca 50 mm.

2. �Prietok 60 l / min podľa STN EN 1253.

3. �V prípade kombinácie sprchovacieho 
kúta s odtokovým žľabom je nutné 
vychádzať z rozmerov jednotlivých 
výrobkov. Presné rozmery sprchovacích 
kútov nájdete na www.ravak.sk 
v technickom liste.

žľab
sifón
podkladový betón
vrchný betón

hydroizolačná hmota
hydroizolačná páska
lepidlo
dlažba
flexibilná výplň
kotviace nohy

10°, Chrome, Runway
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Nízka stavebná 
výška 
Vhodná hlavne pre rekonštrukcie.

Jednoduchá 
montáž
Rýchla a presná inštalácia.

Plastový odtokový žľab s nerezovou mriežkouZebra

Príjemné na chôdzu na boso

Vaničky, odtokové žľaby a vpuste

Nechá vyniknúť 
dlažbe i obkladom
Bezbariérové ​​riešenie 
sprchového kúta s odtokovým 
žľabom dá vyniknúť dlažbe 
i obkladom.

75 mm

MONTÁŽNA 
VÝŠKA

3 ROKY 
ZÁRUKA 

NA SIFÓN

3

Čisté a elegantné riešenie
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O
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Technický popis

Voliteľné doplnky

BatérieSedátkaSprchové kúty

Odtokový žľab Zebra

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

– 750 X01433 OZP RAVAK Zebra 750 - plast 112,50 135

– 850 X01434 OZP RAVAK Zebra 850 - plast 119,17 143

1. �Kombinovaná zápachová uzávera 
s výškou vodného stĺpca 28 mm.

2. Stavebná výška 75 mm.
3. �Prietok 30 l / min.

4. �V prípade kombinácie sprchovacieho 
kúta s odtokovým žľabom je nutné 
vychádzať z rozmerov jednotlivých 
výrobkov. Presné rozmery sprchovacích 
kútov nájdete na www.ravak.sk 
v technickom liste.

žľab
sifón
podkladový betón
vrchný betón

hydroizolačná hmota
hydroizolačná páska
lepidlo
dlažba
flexibilná výplň
kotviace nohy
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Profi katalóg

Viac možností 
použitia
Vhodné sú najmä do kúpeľní, 
sprchových kútov a technických 
priestorov.

Kombinovaná 
zápachová uzávera
Mechanická spätná klapka 
zabraňuje prenikaniu zápachu 
a zároveň aj chráni proti 
vyplaveniu.

Vysoký prietok 
vody
Umožňuje intenzívne využívanie 
vpuste.

Podlahová vpusťSN501

Mriežka z kvalitnej nehrdzavejúcej ocele

Vaničky, odtokové žľaby a vpuste

Príjemné na chôdzu na boso

104 mm

MONTÁŽNA 
VÝŠKA

3 ROKY 
ZÁRUKA 

NA SIFÓN

3
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O
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é 
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y

Technický popis

Voliteľné doplnky

BatérieSedátkaSprchové kúty

SN501 - podlahová vpusť

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

– 105 x 105/50 X01435 Podlahová vpusť SN501 105x105/50 - nerez 24,17 29

– – X01572 Samolepiaca hydroizolácia vpuste 300x300 10,83 13

1
2
3
4

mriežka
hrdlo vpuste
límec 2. úrovne izolácie
nerezová príruba

6
5

7

široký golier vpuste
telo vpuste
zápachová uzávera

1. �Plastová vpusť s mriežkou z kvalitnej 
nehrdzavejúcej ocele hrúbky 5 mm.

2. �Nerezová príruba a límec 2. úrovne 
izolácie.

3. �Kombinovaná zápachová uzávera 
s výškou vodného stĺpca 30 mm 
a klapkou.

4. �Prietok 37 l / min.

1

2

3

6

4

5

7 m
in

 2
5
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Profi katalóg

Bezpečná chôdza 
v kúpeľni
Dokonale sa prispôsobí všetkým 
kúpeľňovým povrchom - 
dlaždiciam, vaniam i sprchovým 
vaničkám.

Dvojaký 
dizajn
Transparentné štvorčeky alebo 
pásky s dokonalou priľnavosťou.

Jednoduchá 
aplikácia
Nalepenie zvládne každý sám.

Protišmykové  
pásky / štvorčekySafeStep / Strip and Square

SafeStep Strip

Protišmykové pásky a štvorčeky

SafeStep Square
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iš
m
yk
ov
é 
pá
sk
y 
a 
št
vo
rč
ek
y

Technický popis

Voliteľné doplnky

Protišmykové pásky / štvorčeky SafeStep

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

SafeStep / Strip 2000 x 25 X000000689 RAVAK SafeStep strip 8,33 10

SafeStep / Square 100 x 100 X000000690 RAVAK SafeStep square - 4ks 8,33 10

Vane Odtokové žľabyVaničky

1. �Vhodné na lepenie na všetky materiály, 
na dlažbu, na vaničku, vaňu.

2. �Rýchla a nenáročná aplikácia.

Odporúčané použitie:

Pr
ot
is
kl
uz
ov
é 
pá
sk
y 

 
a 
čt
ve
re
čk
y
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Pohodlie 
a relaxácia 
Dokonalá relaxácie pri sprchovaní 
v sede. A navyše bez obáv 
z pošmyknutia.

Vysoká 
kvalita 
Príjemný materiál a robustná 
konštrukcia. Garantovaná 
nosnosť do 150 kilogramov.

Praktická 
a pekná 
Sedátka možno sklopiť k stene 
- v zloženom stave nezaberajú 
skoro žiadne miesto.

Sprchové sedátkaChrome

Sedátka

Chrome s bielou konštrukciou Chrome s nerez konštrukciou Súčasť konceptu Chrome

NOSNOSŤ

kg 150

KONCEPTY
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Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

1. �Nerezová oceľová konštrukcia 
z okrúhlych profilov a plastové 
tvarované sedadlo.

2. �Farby konštrukcie:  
BIELA 
NEREZ

Sp
rc
ho

vé
 s
ed
át
ka
 C
hr
om

e

Sprchové sedátka Chrome

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + farba Cena bez DPH Cena s DPH

Chrome 410 x 375 x 130
B8F0000028 sedátko CHROME CLEAR/WHITE 108,33 130

B8F0000029 sedátko CHROME CLEAR/STAINLESS 108,33 130

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Sprchové kúty
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Ovo P orange

Profi katalóg

Pohodlie 
a relaxácia
Dokonalá relaxácie pri sprchovaní 
v sede. A navyše bez obáv 
z pošmyknutia.

Vysoká 
kvalita 
Príjemný materiál a robustná 
konštrukcia. Garantovaná 
nosnosť do 150 kilogramov.

Praktická 
a pekná
Sedátka možno sklopiť k stene 
- v zloženom stave nezaberajú 
skoro žiadne miesto.

Sprchové sedátkaOvo P

Sedátka

NOSNOSŤ

kg 150

Ovo P opal Ovo P clear Možno sklopiť k stene
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Technický popis

Voliteľné doplnky

1. �Nerezová oceľová konštrukcia 
z okrúhlych profilov a plastové 
tvarované sedadlo.

2. �Farby sedátka:   
CLEAR – priehľadný plast  
OPAL – mliečno sfarbené,  
ORANGE – oranžová.

Sp
rc
ho

vé
 s
ed
át
ka
 O
vo

Sprchové sedátka Ovo P

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + farba Cena bez DPH Cena s DPH

Ovo P 350 x 410 x 130

B8F0000000 sedátko OVO-P-CLEAR 104,17 125

B8F0000001 sedátko OVO-P-OPAL 104,17 125

B8F0000005 sedátko OVO-P-ORANGE 108,33 130

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Sprchové kúty
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Pohodlie 
a relaxácia
Sprchovanie posediačky - väčšia 
plocha sedátka v modernom 
hranatom tvare.

Vysoká 
kvalita 
Príjemný materiál a robustná 
konštrukcia. Garantovaná 
nosnosť do 150 kilogramov.

Praktická 
a pekná
Sedátka možno sklopiť k stene 
- v zloženom stave nezaberajú 
skoro žiadne miesto.

Sedátka

Sprchové sedátka OvoOvo B

Možno sklopiť k stene

NOSNOSŤ

kg 150

Ovo B orange

Ovo B opal Ovo B clear
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Technický popis
1. �Vhodný doplnok pre sprchové kúty 

od rozmeru 90x90 cm. Montáž na nosné 
steny podľa montážneho návodu.

2. �Farby sedátka:  
CLEAR – priehľadný plast, 
OPAL – mliečno sfarbené, 
ORANGE – oranžová.

Voliteľné doplnky

Sprchové kúty

Sprchové sedátka Ovo B

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + farba Cena bez DPH Cena s DPH

Ovo B 360 x 360 x 130

B8F0000015 sedátko OVO-B-CLEAR 104,17 125

B8F0000016 sedátko OVO-B-OPAL 104,17 125

B8F0000017 sedátko OVO-B-ORANGE 108,33 130

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.
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Vysoká 
kvalita
Príjemný materiál a robustná 
konštrukcia. Garantovaná 
nosnosť do 150 kilogramov.

Kde sa stoličky 
nezmestia
Vhodná do predsiení, chodieb, 
na balkón, do verejných 
priestorov či relaxačných 
zariadení.

Praktická 
a pekná
Sedátka možno sklopiť k stene 
- v zloženom stave nezaberajú 
skoro žiadne miesto.

Sedátka

Interiérové / sprchové sedátkaOvo B Decor

Ovo B Decor - Blueline Ovo B Decor - Text (sklopené) Ovo B Decor - Blueline (sklopené)

NOSNOSŤ

kg 150
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Technický popis
1. �Nerezová oceľová konštrukcia 

z okrúhlych profilov a plastové 
tvarované sedadlo.

2. �Farby konštrukcie:  
BLUELINE - �priehľadný plast s modrými 

ťahmi
	 TEXT - �priehľadný plast s čiernymi 

písmenami

Voliteľné doplnky

Sprchové kúty

Interiérové / sprchové sedátka Ovo B Decor

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + farba Cena bez DPH Cena s DPH

Ovo B Decor 360 x 360 x 130
B8F0000030 sedátko OVO-B-TEXT 108,33 130

B8F0000031 sedátko OVO-B-BLUELINE 108,33 130

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.



Hydromasážne panely
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Jet Inox

176

Jet GlassJet Pure Jet Light
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Hydromasážne panely
	Moderný dizajn

Hydromasážne panely RAVAK majú atraktívny dizajn 
podľa najnovších trendov. V ponuke sú panely rôznych 
tvarov, veľkostí a materiálov, ktoré ozdobia každý sprchový 
kút. Navyše vie oveľa viac než obyčajná sprcha, takže dokáže 
premeniť obyčajné sprchovanie na dokonalú relaxáciu.

	Veľkoformátová hlavová sprcha
Pocit dokonalého uvoľnenia poskytne veľká hlavová sprcha.

	Masážne trysky
Pre maximálnu účinnosť majú niektoré panely trysky 
aj smerovo nastaviteľné.

	Praktické funkcie
Hydromasážne panely disponujú podľa typu výrobku ďalšími 
praktickými prvkami a funkciami. Napríklad reguláciou 
prietoku vody alebo ochranou trysiek proti zaneseniu vodným 
kameňom.

	Stále rovnaká teplota vody
Termostatická zmiešavacia batéria umožňuje, že zo sprchy 
vždy potečie tak teplá voda, ako si ju nastavíte. Detská poistka 
navyše chráni tých najmenších proti obareniu horúcou vodou.

Hydromasážne panely

Funkcia jednoduchého 
čistenia drobných trysiek 
sprchy. Jemným dotykom 
ruky možno vznikajúci 
vodný kameň z povrchu 
trysiek zotrieť.

EasyClean
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Jet Inox Jet Pure

EasyClean CLEANER 
CHROME

Profi katalóg

Dokonalá 
relaxácia 
Kvalitné hydromasážne panely 
poskytnú oveľa viac komfortu ako 
obyčajná sprcha.

Stále rovnaká 
teplota vody
Termostatická batéria s detskou 
poistkou chráni pred obarením.

Jet Inox a Jet PureHMS panely

Hydromasážne panely

Praktické umiestnenie ovládačov po boku paneluPevná hlavová sprcha a vodopád

Jednoduchá 
inštalácia 
Možno inštalovať na rozteč 100 
i 150 mm.
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1. �Jet Inox: nerezové telo panelu. Pevná 
hlavová sprcha, 3 zóny trysiek pre 
masáž tela, ručná sprcha, vodopád, 
termostatická batéria s detskou 
poistkou, 5 polohový prepínač. Montáž 
na stenu.

2. �Jet Pure: hliníkové telo panelu. Pevná 
hlavová sprcha, 3 zóny trysiek pre 
masáž tela, ručná sprcha, oplachová 
či napúšťacia tryska s intenzívnym 
prúdom v spodnej časti panelu, 
termostatická batéria s detskou 
poistkou a ovládače na boku paneli 
s reguláciou prietoku vody, ktoré 
nezaberajú priestor sprchového 
kúta. Montáž na stenu.

3. �Odporúčania pre HMS panely 
s termostatickou batériou: min. teplota 
horúcej vody 50 ° C, max. tlak vody 
za chodu 5 barov, min. tlak vody 
za chodu 2 bary, odporúčaný tlak vody 
za chodu 3 bary.

Technický popis

Voliteľné doplnky

Sprchové kúty

Hydromasážne panely - Jet Inox a Jet Pure

Doba dodania 3 týždne.
Ceny sú uvedené v EUR.

Čistiace prostriedky

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Hydromasážne panely –
X01453 Hydromasážny panel JET INOX 640,83 769

X01501 Hydromasážny panel JET PURE 499,17 599



178

Jet Light Jet Glass

EasyClean CLEANER 
CHROME

Profi katalóg

Dokonalá 
relaxácia 
Kvalitné hydromasážne panely 
poskytnú oveľa viac komfortu ako 
obyčajná sprcha.

Stále rovnaká 
teplota vody
Termostatická batéria s detskou 
poistkou chráni pred obarením.

Jet Light a Jet GlassHMS panely

Hydromasážne panely

Veľkoformátová hlavová sprchaVeľkoformátová hlavová sprcha

Jednoduchá 
inštalácia 
Možno inštalovať na rozteč 100 
i 150 mm.
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1. �Jet Light: hliníkové telo 
panelu. Hlavová sprcha, 4 trysky 
s možnosťou nastavenia smeru prúdu 
a ručná sprcha. Termostatická batéria 
s detskou poistkou. Montáž na stenu.

2. �Jet Glass: hliníkové telo panelu 
/ eloxovaný hliník v kombinácii 
so sklenenou čelnou plochou 
v mliečnej farbe. Pevná hlavová 
sprcha, trysky s možnosťou nastavenia 
smeru prúdu, ručná sprcha, 
termostatická batéria s detskou 
poistkou, 4 polohový prepínač. Montáž 
na stenu. 

3. �Odporúčania pre HMS panely 
s termostatickou batériou: min. teplota 
horúcej vody 50 ° C, max. tlak vody 
za chodu 5 barov, min. tlak vody 
za chodu 2 bary, odporúčaný tlak vody 
za chodu 3 bary.

Technický popis

Voliteľné doplnky

Sprchové kúty

Hydromasážne panely - Jet Light a Jet Glass

Doba dodania 3 týždne.
Ceny sú uvedené v EUR.

Čistiace prostriedky

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Hydromasážne panely –
X01502 Hydromasážny panel JET LIGHT 315,83 379

X01452 Hydromasážny panel JET GLASS 574,17 689
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Freedom O Formy 01Freedom R

10°

10 

Formy 02City

 Profi  katalóg 

  	Pohodlné	kúpanie	
a	sprchovanie	v	jednom	
 Premyslený tvar vaní a najmä ich vnútorného 
priestoru poskytuje maximálne pohodlie pri kúpaní, ale 
aj sprchovanie. Väčšinu vaní si môžete doplniť o vaňovú 
zástenu alebo dvere, ktoré zabraňujú rozstreku vody 
po kúpeľni. 

  	Koncepty		
 Niektoré vane RAVAK sú súčasťou 
tzv. konceptov - dizajnovo zladených 
celkov vane, umývadlá, nábytku, 
ale aj doplnkov, batérií a ďalšieho 
vybavenia. Väčšina konceptov 
ponúka tiež možnosť zásteny priamo 
k konkrétnej vani. 

 Obdĺžnikové vane 

 Asymetrické vane  Rohové vane 

 Vane 

 Tieto vane 
možno osadiť 
hydromasážnymi 
systémami 
RAVAK. Viac na  
 www.ravak.sk 

 Unikátna technológia 
vystuženie 
polyuretánovou 
penou 
vyvinutá firmou 
RAVAK. Jedinečná 
tuhosť a vynikajúce 
tepelno i zvukovo 
izolačné vlastnosti. 

 Vďaka moderným 
technológiám 
a niekoľkostupňovej 
kontrole kvality vám 
môžeme poskytnúť 
desaťročnú záruku * 
na všetky naše vane. 

 * 10 ročnú záruku na akrylátové vane RAVAK garantujeme iba v prípade inštalácie 
v súlade s montážnym návodom a v prípade použitia všetkých originálnych prvkov 
značky RAVAK - nožičky pod vaňu (originálna podpora). 

  	Dizajn	-	spojenie	
úžitku,	krásy	
a	jedinečnosti	
 Cieľom značky RAVAK je prinášať svojim zákazníkom stále 
niečo nové. Výsledkom spojenia s poprednými dizajnérmi 
sú nevšedné tvary pre jedinečnosť vašej kúpeľne. Dizajnové 
zladené sú aj doplnky ponúkané ku každej konkrétnej 
vani. Nadčasový dizajn RAVAK sa ani po dlhšej dobe 
neopozerá. 

  	Praktické	riešenie	pre	každú	
kúpeľňu	
 Sortiment RAVAK ponúka vane do najrôznejších kúpeľní, 
či už majú rozmer 4 m2 alebo 12 m2. Pre malé kúpeľne 
sú k dispozícii vane od 120 cm s možnosťou doplnenia 
o vaňovú zástenu. Do veľkých kúpeľní odporúčame skôr veľké 
originálne tvarované vane symetrického alebo asymetrického 
tvaru s dĺžkou až 190 cm. Pýši sa bohatým vnútorným 
priestorom a dodajú jedinečný vzhľad každej kúpeľni. 

  	Doplnky	
 Pre väčšie pohodlie si k väčšine vaní môžete ako príslušenstvo 
vybrať mäkký podhlavník, pre väčšie bezpečie praktické madlo 
a pre pohodlie pri sprchovaní napríklad vaňovú zástenu alebo 
vaňové dvere. K väčšine vaní ponúkame dizajnovo zladené, 
praktické a ľahko montovateľné čelné, príp. bočné panely. 

 Solitérne 
vane 

	Va
ne
	

 HYDROMASÁŽE PU PLUs 10 ROKOV 
ZÁRUKA 
Na VaNE 
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 Pretože sa líšia ich kvalita. 

 Prečo nie je vaňa ako vaňa? 

 Laminát  
	Najbežnejšie	používané	vystuženie	polyesterovou	
živicou	plnenou	skleným	vláknom.		
 Pri vystužovaní laminátom sa na akrylátový výlisok nastrekuje zmes 
živice a skleného vlákna. Pomer týchto zložiek a množstvo nástreku 
je riadené počítačom pre každú vaňu zvlášť. Výrobok s nastriekanou 
vrstvou je potom „sušený“ vo vytvrdzovacom tuneli, kde taktiež platia 
prísne technologické pravidlá. Výhodou laminátu je vysoká pevnosť 
a tuhosť výrobku, ktorý je k dostaniu za priaznivú cenu. 

PU Plus
	Originálna	technológia	vystuženie	výrobkov	
polyuretánovou	penou	vyvinutá	priamo	fi	rmou	
RAVAK.		
 Na plne robotizovanom pracovisku sa na akrylátový výlisok nastrekuje 
polyuretánová pena v troch vrstvách: (tvrdá-mäkká-tvrdá čiže masív-
pena-masív). Vďaka presne stanovenému výrobnému postupu vykazuje 
výrobok PU Plus jedinečnú tuhosť a vynikajúce tepelné a zvukové 
izolačné vlastnosti. Vane sú tak veľmi pevné. Sú tiež vhodné pre montáž 
hydromasážnych systémov. Výhodou je aj možnosť recyklácie výrobku. 

	Akrylátová	doska	(PMMA)	 
 Nešetríme na materiáli, 
vyrábame z najkvalitnejšieho 
akrylátu. 

	Akrylátový	výlisok	
 Využívame technológiu bodového 
nahrievanie pre zaručenie 
optimálnej hrúbky steny vane 
v každom mieste. 

	Vystuženie	výlisku	
 Spevnenie výlisku živicou 
s prídavkom skleného vlákna 
alebo polyuretánovou penou PU. 

	Hotová	vaňa	
 Hotová vaňa najvyššej možnej 
kvality na trhu. 

 Prečo záleží na použitom 
materiáli? 
 Podľa spôsobu výroby akrylátových dosiek, dnes najbežnejšieho 
materiálu na výrobu výlisku vaní, rozlišujeme dva druhy 
akrylátu - extrudovaný a liaty. Hoci sa jedná o chemicky 
rovnaké materiály (polymetylmetakrylát - PMMA), ich rozdielny 
spôsob výroby zapríčiňuje zásadné rozdiely v ich úžitkových 
vlastnostiach. Extrudovaný akrylát sa vyrába ťahaním, takže 
jeho vlastnosti sú zachované len v jednom smere. Niekedy 
sa používa dokonca ešte slabšia vrstva extrudovaného 
akrylátu spojená s plastovou doskou ABS. Vane vyrobené 
z tohto materiálu vykazujú najhoršie kvalitatívne vlastnosti 
a po zabudovaní do kúpeľne môžu časom praskať. 
 Liaty akrylát sa leje do pripravených foriem a doska si tak 
zachováva svoje fyzikálne vlastnosti vo všetkých smeroch.  
 Liaty akrylát je teda výrazne kvalitnejší a poskytuje lepšiu záruku, 
že si výrobok dlhodobo uchová požadovaný tvar, neskriví sa, ani 
nepopraská. Aj preto je liaty akrylát drahší ako extrudovaný. 

	Práve	z	týchto	dôvodov	je	liaty	akrylát	jasnou	
voľbou	pre	značku	RAVAK,	a	preto	na	vane	môžeme	
poskytnúť	záruku	10	rokov.	

 Laminát 

 Akrylátová	doska  Tvrdý	
polyuretán 

 Akrylátová	doska 

 Polyuretánová	
pena 

 Tvrdý	
polyuretán 
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 Prečo	si	vybrať	vaňu	vystuženou	technológiou	PU	Plus? 

	Minimálne	sa	prehýbajú		 
 V tuhosti sú porovnateľné napr. 
so smaltovanou oceľou. 

	Tepelne	izolujú	
 Voda vo vani vám bude chladnúť 
pomalšie. 

	Vznikajú	plne	
automatizovane				
 Špičkové technológie Kawasaki 
a Bayer eliminujú poruchy 
spôsobené zlyhaním ľudského 
faktora. 

	Ideálne	pre	
hydromasážne	vane		
 Prevádzka vane PU Plus 
je tichšia a voda pomalšie 
chladne, lepšie si tak vychutnáte 
pôžitok z hydromasáže. 

 Vane vystužené technológiou PU Plus: 

 L (left) - ľavá varianta výrobku. R (right) - pravý variant výrobku. 

NewDay Rosa II  L/R 

Evolution Magnolia  

LoveStory II  L/R 

 Prečo nie je vaňa ako vaňa? 
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You   185 / 175 x 85  

Evolution   180 x 120, 170 x 97

XXL   190 x 95  

Campanula II   180 x 80, 170 x 75 

Magnolia   180 / 170 x 75

Chrome   170 x 75, 160 / 150 x 70   

Freedom O   169  x 80

City   180 x 80

Formy 01   170 x 75,  180 x 80 Formy 02   180 x 80 

Freedom R   175 x 75

Profi katalóg

Vane
Vaňu klasickú či rohovú, s dostatkom 
odkladacieho priestoru, do malej 
kúpeľne alebo na kúpanie vo dvojici?
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LoveStory II   196 x 139 

Rosa I   160 / 150 / 140 x 105   

Rosa II   170 / 160 / 150 x 105 Rosa 95   160 / 150 x 95  

Avocado   160 / 150 x 75 

Asymmetric   170 x 110, 160 x 105, 150 x 100  BeHappy   170 / 160 / 150 x 75  

NewDay   150 x 150,  140 x 140  Gentiana   150  x  150, 140  x  140

You   185 / 175 x 85  

Classic   170 / 160 / 150 / 120 x 70  

Magnolia   180 / 170 x 75

Chrome   170 x 75, 160 / 150 x 70   

Vanda II   170 / 160 / 150 x 70  

10°   170 x 100, 160 x 95 

Profi katalóg
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Vane

Ľubovoľné 
umiestnenie
Vhodná ako do priestoru, tak 
napríklad aj k vymurovanej 
priečke.

Pohodlné 
ležanie
Obe strany vane majú príjemný 
sklon chrbtovej časti.

Stredový 
odtok
Neruší ani pri kúpaní vo dvojici. 

Solitérna vaňaFreedom O

Vaňová batéria do podlahy FM 080.00 alebo 
CR 080.00 - viac na str. 356

Elegantné riešenie priestrannej kúpeľne

320 l

OBJEM

44 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 

Batérie k umývadlám na dosku. - Viac 
na www.ravak.sk
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Technický popis

Voliteľné doplnky

Doba dodania 6 týždňov.
Ceny sú uvedené v EUR. So

lit
ér
ne
 v
an
e

PríslušenstvoBatérieUmývadlá

Vaňa Freedom O

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Freedom O 169 1690 x 800 XC00100020 Vaňa FREEDOM O 1690x800 snowwhite voľne stojaca 1 432,50 1 719

Vaňová batéria do podlahy –
X070059 FM 080.00 Batéria vaňová do podlahy 565,83 679

X070101 CR 080.00 Vaňová do podlahy Chrome 624,17 749

1. �Nemožno doplniť vaňovou zástenou. 
2. �Doplnky: vaňová batéria do podlahy FM 

080.00 alebo CR 080.00.

3. �Všetok rozvod musí byť vedený 
podlahou (ako odpadový, tak prívody 
vody pre podlahovú batériu). 

4. �Nožičky, prepad, pileta a zápachová 
uzávera sú súčasťou balenia. Sifón 
nutné dokúpiť. 

5. �Stavebnú pripravenosť nájdete 
v montážnom návode na: www.ravak.sk 

6. �Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát. 
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Vane

Solitérna vaňaFreedom R

345 l

OBJEM

49 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 

Jednoduchý 
pragmatický štýl
Založený na rovných priamych 
líniách bez zbytočných príkras.

Stredový 
odtok 
Neruší ani pri kúpaní vo dvojici. 

Vaňová batéria do podlahy FM 081.00 alebo 
CR 080.00 - viac na str. 356

elegantná kombinácia Batérie k solitérnym umývadlám  
- viac na www.ravak.sk
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Technický popis

Voliteľné doplnky

Doba dodania 6 týždňov.
Ceny sú uvedené v EUR. So

lit
ér
ne
 v
an
e

PríslušenstvoNábytokBatérieUmývadlá

Vaňa Freedom R

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Freedom R 175 1750 x 750 XC00100021 Vaňa FREEDOM R 1750x750 snowwhite voľne stojaca 1 432,50 1 719

Vaňová batéria do podlahy –
X070079 FM 081.00 Vaňová batéria do podlahy 599,17 719

X070101 CR 080.00 Vaňová do podlahy Chrome 624,17 749

1. �Nemožno doplniť vaňovou zástenou. 
2. �Doplnky: vaňová batéria do podlahy FM 

081.00 alebo CR 080.00.

3. �Všetok rozvod musí byť vedený 
podlahou (ako odpadový, tak prívody 
vody pre podlahovú batériu). 

4. �Nožičky, prepad a pileta sú súčasťou 
balenia. Sifón a zápachovú uzáveru 
nutné dokúpiť. 

5. �Stavebnú pripravenosť nájdete 
v montážnom návode na: www.ravak.sk 

6. �Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát. 
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Vane

Stredový 
odtok 
Neruší ani pri kúpaní vo dvojici. 

Moderný 
tvar 
Skvele zapadá do aktuálneho 
trendu mestského interiéru.

Obdĺžniková vaňa City

Komfortný rozmer 180 x 80 cm Vaňové napúšťanie vodopád - pozri s. 362Priestranná a elegantná vaňa

Autorský 
dizajn 
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

220 l

OBJEM

25 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 
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Technický popis

Voliteľné doplnky

Doba dodania 6 týždňov.
Ceny sú uvedené v EUR.

1. �Vaňu je možné doplniť vaňovou 
zástenou BVS1, BVS2, CVS2, PVS1, 
VS2, VS3, VS5 prípadne vaňovými 
dverami AVDP3. 

2. �Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát. 

3. �Vaňu možno doplniť vaňovým 
odtokovým kompletom s prepadom 
v dĺžke 800 mm. Odtok ovládaný 
bowdenom alebo systémom Click-
Clack.

O
bd

ĺž
ni
ko
vé
 v
an
e

Vaňa City

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

City 1800 x 800 C920000000 Vaňa CITY 180 x 80 snowwhite 471,67 566

Panel čelný 1800 CZ001Y0A00 Panel A čelný U 180 snowwhite 107,50 129

Panelkit čelný – B23600000N Panelkit čelný U 15,00 18

Panel bočný CZ00140A00 Panel A bočný U 80 snowwhite 72,50 87

BatérieVaňové zásteny NábytokUmývadlá
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Vane

Univerzálne 
použiteľný 
minimalistický tvar
Osviežený jedným okrajom vane 
širším než druhým.

Koncept 
Formy
Kúpeľňový set vaní a umývadiel 
predstavuje možnosť pre každú 
kúpeľňu.

Obdĺžniková vaňa Formy 01

Vaňové napúšťanie vodopád - pozri s. 362Umývadlo Formy 01

Autorský 
dizajn 
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

240 l
203 l

OBJEM

27 kg
24 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 

KONCEPTY
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Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Formy

Doba dodania 6 týždňov.
Ceny sú uvedené v EUR.

1. �Vaňu je možné doplniť vaňovou 
zástenou BVS1, BVS2, CVS2, PVS1, 
VS2, VS3, VS5 prípadne vaňovými 
dverami AVDP3. 

2. �Doplnky: čelný panel, bočný panel, 
vaňový odtokový komplet.  
Držadlo je možné použiť ako 
univerzálny nerez.

3. �Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát. 

4. �Vaňu možno doplniť vaňovým 
odtokovým kompletom s prepadom 
v dĺžke 800 mm. Odtok ovládaný 
bowdenom alebo systémom Click-
Clack.

O
bd

ĺž
ni
ko
vé
 v
an
e

Vaňa Formy 01

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Formy 01
1700 x 750 C691000000 Vaňa FORMY 01 170 x 75 snowwhite 357,50 429

1800 x 800 C881000000 Vaňa FORMY 01 180 x 80 snowwhite 390,83 469

Podpora k vani –
CY00030000 Podpora 75 U 24,17 29

CY00040000 Podpora 80 U 25,83 31

Panel čelný
1700 CZ001V0A00 Panel A čelný U 170 snowwhite 107,50 129

1800 CZ001Y0A00 Panel A čelný U 180 snowwhite 107,50 129

Panelkit čelný – B23600000N Panelkit čelný U 15,00 18

Panel bočný –
CZ00130A00 Panel A bočný U 75 snowwhite 65,83 79

CZ00140A00 Panel A bočný U 80 snowwhite 72,50 87

BatérieVaňové zásteny NábytokUmývadlá
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Vane

Dynamicky 
tvarované línie
Zaoblená vnútorná línia vane 
zvyšuje pôžitok z kúpania.

Koncept 
Formy
Kúpeľňový set vaní a umývadiel 
predstavuje možnosť pre každú 
kúpeľňu.

Obdĺžniková vaňa Formy 02

Vaňové batérie do podlahy - pozri s. 356Umývadlo Formy 02

Autorský 
dizajn 
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

240 l

OBJEM

27 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 

KONCEPTY



195

18
0

80

	  232 	   338	  296	  258

Profi katalóg

Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Formy

Doba dodania 6 týždňov.
Ceny sú uvedené v EUR.

1. �Vaňu je možné doplniť vaňovou 
zástenou BVS1, BVS2, CVS2, PVS1, 
VS2, VS3, VS5 prípadne vaňovými 
dverami AVDP3. 

2. �Doplnky: čelný panel, bočný panel, 
vaňový odtokový komplet.   
Držadlo je možné použiť ako 
univerzálny nerez.

3. �Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát. 

4. �Vaňu možno doplniť vaňovým 
odtokovým kompletom s prepadom 
v dĺžke 800 mm. Odtok ovládaný 
bowdenom alebo systémom Click-
Clack.

O
bd

ĺž
ni
ko
vé
 v
an
e

Vaňa Formy 02

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Formy 02 1800 x 800 C891000000 Vaňa FORMY 02 180 x 80 snowwhite 390,83 469

Podpora k vani – CY00040000 Podpora 80 U 25,83 31

Panel čelný 1800 CZ001Y0A00 Panel A čelný U 180 snowwhite 107,50 129

Panelkit čelný – B23600000N Panelkit čelný U 15,00 18

Panel bočný – CZ00140A00 Panel A bočný U 80 snowwhite 72,50 87

BatérieVaňové zásteny NábytokUmývadlá
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Vane

Dizajn 
Storz  
Originálny dizajn z dielne 
automobilových návrhárov Design 
a Storz.

Ergonomický 
čelný panel
Ergonomicky riešený čelný 
panel uľahčuje prístup k vani.

Pre zapretie menšej postavyPohodlná pre malé i veľké

Obdĺžniková vaňaXXL

285 l

OBJEM

32 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 
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Technický popis

Voliteľné doplnky

1. �Nemožno doplniť vaňovou zástenou.
2. �Doplnky: čelný panel, bočný panel, 

vaňový odtokový komplet, podhlavník.
3. �Varianty vystuženia vane: LA = 

sklolaminát.  

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR. O

bd
ĺž
ni
ko
vé
 v
an
e

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH
XXL 190 1900 x 950 C091000000 Vaňa XXL 190x95 snowwhite 474,17 569

Podpora k vani – CY09009000 Podpora XXL 29,17 35

Panel čelný XXL 1900 CZ091L0A00 Panel A čelný XXL 190 snowwhite 140,83 169

Panelkit čelný XXL – B20900000N Panelkit XXL 15,83 19

Panel bočný XXL – CZ09190A00 Panel A bočný XXL 95 snowwhite 74,17 89

Vaňa XXL

BOČNÝ PANEL

ČELNÝ PANEL

PríslušenstvoNábytokBatérieUmývadlá
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Vane

Dizajn 
Storz  
Neopakovateľný a originálny 
dizajn z dielne automobilových 
návrhárov Design a Storz.

Najpohodlnejšie 
na svete
Vaňa vyvinutá špeciálne pre 
dokonalé pohodlie pri kúpeli.

You  
Duo
Špeciálny hydromasážny 
systém pre vaňu You.  
Viac na www.ravak.sk 

Komfort pre každú postavu Skrytý vaňový odtokový komplet k vani bez 
prepadu.

Obdĺžniková vaňaYou

Vaňový odtokový komplet s prepadom. Dĺžka 
800 mm. Odtok ovládaný bowdenom alebo 
systémom ClickClack.

290 l 
260 l

OBJEM

31 kg 
28 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 
HYDROMASÁŽE
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1. �Nemožno doplniť vaňovou zástenou.
2. �Vaňové doplnky: čelný panel, bočný 

panel. 
3. �Vaňa je vyrobená v dvoch 

prevedeniach a to s prepadom a bez 
prepadu. Pre vaňu s prepadom 
je nutné použiť vaňový odtokový 

komplet s dĺžkou 800 mm. A k vani 
bez prepadu sa musí použiť skrytý 
vaňový odtokový komplet. Viac pozri 
príslušenstvo str. 390

4. �Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát.  

Technický popis

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Vaňa You

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

You 175 1750 x 850
C791000000 Vaňa YOU 175x85 N snowwhite 449,17 539

C791200000 Vaňa YOU 175x85 N bez prepadu snowwhite 449,17 539

You 185 1850 x 850
C871000000 Vaňa YOU 185x85 N snowwhite 474,17 569

C871200000 Vaňa YOU 185x85 N bez prepadu snowwhite 474,17 569

Podpora k vani – CY00040000 Podpora 80 U 25,83 31

Panel čelný You
1750 CZ021W0A00 Panel A čelný YOU 175 cm snowwhite 129,17 155

1850 CZ011Z0A00 Panel A čelný YOU 185 cm snowwhite 132,50 159

Panelkit čelný You – B20100000N Panelkit YOU 18,33 22

Panel bočný You –
CZ01120A00 Panel A bočný YOU L 85 snowwhite, kit 72,50 87

CZ01110A00 Panel A bočný YOU P 85 snowwhite, kit 72,50 87

Voliteľné doplnky

PríslušenstvoNábytokBatérieUmývadlá

BOČNÝ PANEL

ČELNÝ PANEL

(L) 
Ľavý panel

(R) 
Pravý panel

(L) 
Ľavý panel

(R) 
Pravý panel

Čelný panel

Čelný panel
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Vane

Autorský 
dizajn 
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Koncept  
Evolution
Originálny tvar vane vhodne 
doplní dizajnovo zladené 
umývadlo so skrinkou.

Obdĺžniková vaňa Evolution

265 l 
250 l

OBJEM

32 kg 
30 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 
KONCEPTY

PU PLUS

HYDROMASÁŽE

Koncept Evolution

Pocit bezpečia 
a pokoja
Najharmonickejším tvarom 
prírody evokujúcim zrod života 
je elipsa.

Elegantný robustný lem
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Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Evolution

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

1. �Nemožno doplniť vaňovou zástenou.
2. �Doplnky: čelný panel, bočný panel, 

vaňový odtokový komplet, podhlavník.
3. �Varianty vystuženia vane: LA = 

sklolaminát.   
PU Plus = polyuretánová pena.

O
bd

ĺž
ni
ko
vé
 v
an
e

PríslušenstvoNábytokBatérieUmývadlá

Vaňa Evolution

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Evolution 170 1700 x 970 C851000000 Vaňa EVOLUTION 170x97 snowwhite 424,17 509

Evolution 180 1800 x 1020
C101000000 Vaňa EVOLUTION 180x102 snowwhite 457,50 549

C1010P0000 Vaňa EVOLUTION PU - PLUS 180x102 snowwhite 649,17 779

Podpora k vani – CY10000000 Podpora EVOLUTION 32,50 39

Panel čelný Evolution –
CZ85000A00 Panel A čelný EVOLUTION 170 snowwhite 120,00 144

CZ11000A00 Panel A čelný EVOLUTION 180 snowwhite 129,17 155

Panelkit čelný Evolution – B2H000000N Panelkit čelný EVOLUTION 19,17 23

Panel bočný Evolution –

CZ85200A00 Panel A bočný EVOLUTION L 70 snowwhite 64,17 77

CZ85100A00 Panel A bočný EVOLUTION R 70 snowwhite 64,17 77

CZ11200A00 Panel A bočný EVOLUTION L 75 snowwhite, kit 64,17 77

CZ11100A00 Panel A bočný EVOLUTION P 75 snowwhite, kit 64,17 77

(L) 
Ľavý panel

(R) 
Pravý panel

BOČNÝ PANEL

ČELNÝ PANEL

Čelný panel
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Vane

Dizajn 
Storz  
Originálny dizajn z dielne 
automobilových návrhárov Design 
a Storz.

Veľký vnútorný 
priestor
Vďaka jedinečnému tvaru 
predného lemu ponúka oveľa 
viac pohodlia.

Elegancia predného lemu

Obdĺžniková vaňa Magnolia

290 l 
260 l

OBJEM

29 kg 
26 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 

PU PLUS

HYDROMASÁŽE
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Technický popis

Voliteľné doplnky

PríslušenstvoNábytokBatérieUmývadlá

1. �Nemožno doplniť vaňovou zástenou.
2. �Doplnky: čelný panel, bočný panel, 

vaňový odtokový komplet, podhlavník.

3. �Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát.  
PU Plus = polyuretánová pena.

O
bd

ĺž
ni
ko
vé
 v
an
e

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Magnolia 170 1700 x 750
C501000000 Vaňa MAGNOLIA 170x75 snowwhite 349,17 419

C511000000 Vaňa MAGNOLIA PU - PLUS 170x75 snowwhite 482,50 579

Magnolia 180 1800 x 750
C601000000 Vaňa MAGNOLIA 180x75 snowwhite 382,50 459

C6010P0000 Vaňa MAGNOLIA PU - PLUS 180x75 snowwhite 515,83 619

Podpora k vani – CY60000000 Podpora MAGNOLIA 25,83 31

Panel čelný Magnolia
1700 CZ51000A00 Panel A čelný MAGNOLIA 170 cm snowwhite 129,17 155

1800 CZ61000A00 Panel A čelný MAGNOLIA 180 cm snowwhite 137,50 165

Panelkit čelný Magnolia – B2D000000N Panelkit čelný MAGNOLIA 15,83 19

Panel bočný Magnolia –
CZ61200A00 Panel A bočný MAGNOLIA L 75 snowwhite 65,83 79

CZ61100A00 Panel A bočný MAGNOLIA P 75 snowwhite 65,83 79

Vaňa Magnolia

ČELNÝ PANEL

(L) 
Ľavý panel

(R) 
Pravý panel

Čelný panel
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Vane

Obdĺžniková vaňaCampanula II

Romantický 
štýl 
Zaoblené tvary tejto vane pôsobia 
veľmi romanticky.

Obľúbený 
tvar 
Vďaka svojim líniám patrí 
vaňa Campanula medzi 
najobľúbenejšie.

Pohodlné pre ležanie a relaxáciu Ergonomický panel Praktické vaňové zásteny

220 l 
200 l

OBJEM

25 kg 
23 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 
HYDROMASÁŽE
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Vaňa Campanula II	

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH
Campanula II 170 1700 x 750 CA21000000 Vaňa CAMPANULA II 170x75 snowwhite 287,50 345

Campanula II 180 1800 x 800 CB21000000 Vaňa CAMPANULA II 180x80 snowwhite 315,83 379

Podpora k vani –
CY00030000 Podpora 75 U 24,17 29

CY00040000 Podpora 80 U 25,83 31

Panel čelný
1700 CZ001V0A00 Panel A čelný U 170 snowwhite 107,50 129

1800 CZ001Y0A00 Panel A čelný U 180 snowwhite 107,50 129

Panelkit čelný – B23600000N Panelkit čelný U 15,00 18

Panel bočný –
CZ00130A00 Panel A bočný U 75 snowwhite 65,83 79

CZ00140A00 Panel A bočný U 80 snowwhite 72,50 87

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

1. �Vaňu je možné doplniť vaňovou 
zástenou PVS1, CVS2, BVS1, BVS2, 
prípadne vaňovými dverami AVDP3. 

2. �Doplnky: čelný panel, bočný panel, 
vaňový odtokový komplet, podhlavník. 

3. �Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát. 

Technický popis

Voliteľné doplnky

PríslušenstvoVaňové zásteny BatérieUmývadlá Nábytok

Dĺžky panelov zhodné pre ľavé 
aj pravé prevedenie.

BOČNÝ PANEL

ČELNÝ PANEL
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Vane

Autorský 
dizajn
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Ideálne 
na kúpanie 
aj sprchovanie 
Vďaka príjemnému sklonu 
v chrbtovej časti a kolmým 
stenám.

Najširší koncept 
na trhu
K vani Chrome si môžete 
dokúpiť dizajnovo zladenú 
vaňovú zástenu, umývadlo, 
nábytok, batériu a pod.

Obdĺžniková vaňaChrome

Rovnako tvarované umývadlo Praktické sprchovanie Vaňová batéria s otočným ramienkom

225 l 
195 l 
185 l 
OBJEM

24 kg 
22 kg 
21 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 

KONCEPTY
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Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

PríslušenstvoNábytokVaňové zásteny BatérieUmývadlá

1. �Vaňu je možné doplniť vaňovou 
zástenou CVS2, VS2, VS3, VS5, PVS1,  
BVS1, BVS2, prípadne vaňovými 
dverami AVDP3.

2. �Doplnky: čelný panel, bočný panel, 
vaňový odtokový komplet.   
Držadlo je možné použiť ako 

univerzálny nerez.
3. �Varianty vystuženia vane: LA = 

sklolaminát. 

O
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Vaňa Chrome	

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH
Chrome 150 1500 x 700 C721000000 Vaňa CHROME 150x70 snowwhite 257,50 309

Chrome 160 1600 x 700 C731000000 Vaňa CHROME 160x70 snowwhite 270,83 325

Chrome 170 1700 x 750 C741000000 Vaňa CHROME 170x75 snowwhite 282,50 339

Podpora k vani 70 U – CY00000000 Podpora 70 U 22,50 27

Podpora k vani 75 U – CY00030000 Podpora 75 U 24,17 29

Panel Chrome čelné 150 1500 CZ72100A00 Panel A čelný CHROME 150 snowwhite 95,83 115

Panel Chrome čelné 160 1600 CZ73100A00 Panel A čelný CHROME 160 snowwhite 104,17 125

Panel Chrome čelné 170 1700 CZ74100A00 Panel A čelný CHROME 170 snowwhite 107,50 129

Panel Chrome bočné 70 – CZ72110A00 Panel A bočný CHROME 70 snowwhite 65,83 79

Panel Chrome bočné 75 – CZ74130A00 Panel A bočný CHROME 75 snowwhite 65,83 79

Panelkit čelný U – B23600000N Panelkit čelný U 15,00 18

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

BOČNÝ PANEL

ČELNÝ PANEL
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Vane

Autorský 
dizajn 
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Klasická, ale 
pohodlná
Vďaka širokému a plochému 
dnu ponúka dostatok priestoru 
pri kúpaní i sprchovaní.

Koncept  
Classic
K vani Classic si môžete 
dokúpiť dizajnovo zladené 
umývadlo, nábytok i batérie.

Obdĺžniková vaňaClassic

Ponuka niekoľkých druhov umývadiel Praktické sprchovanie

225 l 
210 l 
195 l 
125 l
OBJEM

24 kg 
22 kg 
21 kg 
16 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 
KONCEPTY

Koncept Classic s vaňou vo variante dĺžky 120 
cm.
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Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Classic

PríslušenstvoNábytokVaňové zásteny BatérieUmývadlá

1. �Vaňu je možné doplniť vaňovou 
zástenou VS2, VS3, VS5, PVS1, BVS1, 
BVS2, CVS2 
prípadne vaňovými dverami AVDP3.

2. �Doplnky: čelný panel, bočný panel, 
vaňový odtokový komplet, podhlavník. 

Držadlo je možné použiť ako 
univerzálny nerez.

3. �Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát. 

O
bd

ĺž
ni
ko
vé
 v
an
e

BOČNÝ PANEL

ČELNÝ PANEL

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Vaňa Classic	

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH
Classic 120 1200 x 700 C861000000 Vaňa CLASSIC 120x70 snowwhite 190,83 229

Classic 150 1500 x 700 C521000000 Vaňa CLASSIC 150x70 N snowwhite 215,83 259

Classic 160 1600 x 700 C531000000 Vaňa CLASSIC 160x70 N snowwhite 232,50 279

Classic 170 1700 x 700 C541000000 Vaňa CLASSIC 170x70 N snowwhite 249,17 299

Podpora k vani – CY00000000 Podpora 70 U 22,50 27

Panel čelný
1500 CZ001P0A00 Panel A čelný U 150 snowwhite 99,17 119

1600 CZ001S0A00 Panel A čelný U 160 snowwhite 104,17 125

1700 CZ001V0A00 Panel A čelný U 170 snowwhite 107,50 129

Panelkit čelný – B23600000N Panelkit čelný U 15,00 18

Panel bočný – CZ00110A00 Panel A bočný U 70 snowwhite 65,83 79
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Vane

Obdĺžniková vaňaVanda II

Praktické vaňové zásteny Prelis ako podhlavník

Najobľúbenejšia 
vaňa
Najobľúbenejšia klasická 
obdĺžniková vaňa zo sortimentu 
RAVAK.

Čítate radi vo 
vani?
Obdĺžniková vaňa 
s ergonomickými podrúčkami 
pre pohodlie a relaxáciu.

195 l 
180 l 
165 l
OBJEM

23 kg 
21 kg 
20 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 
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Vaňa Vanda II	

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH
Vanda II 150 1500 x 700 CO11000000 Vaňa VANDA II 150x70 snowwhite 190,83 229

Vanda II 160 1600 x 700 CP11000000 Vaňa VANDA II 160x70 snowwhite 215,83 259

Vanda II 170 1700 x 700 CP21000000 Vaňa VANDA II 170x70 snowwhite 249,17 299

Podpora k vani – CY00000000 Podpora 70 U 22,50 27

Panel čelný
1500 CZ001P0A00 Panel A čelný U 150 snowwhite 99,17 119

1600 CZ001S0A00 Panel A čelný U 160 snowwhite 104,17 125

1700 CZ001V0A00 Panel A čelný U 170 snowwhite 107,50 129

Panelkit čelný – B23600000N Panelkit čelný U 15,00 18

Panel bočný – CZ00110A00 Panel A bočný U 70 snowwhite 65,83 79

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Technický popis
1. �Vaňu je možné doplniť vaňovou 

zástenou VS2, VS3, VS5, PVS1, CVS2, 
BVS1, BVS2, prípadne vaňovými 
dverami AVDP3.

2. �Doplnky: čelný panel, bočný panel, 
vaňový odtokový komplet.  Držadlo 
je možné použiť ako univerzálny nerez.

3. �Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát. 

Voliteľné doplnky

Vaňové zásteny Umývadlá Batérie Nábytok Príslušenstvo

Dĺžky panelov zhodné pre 
ľavé aj pravé prevedenie.

BOČNÝ PANEL

ČELNÝ PANEL
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Vane

Rohová vaňa

Veľká odkladacia plocha na vani

Autorský 
dizajn 
Moderné a čisté línie z dielne 
českého dizajnéra Kryštofa 
Nosála.

Dominanta 
kúpeľne
Rohová vaňa sa stane 
originálnym šperkom každej 
kúpeľne.

Pohodlie 
aj vo dvojici 
Špeciálne tvarovaný vnútorný 
priestor zaistí príjemnú kúpeľ 
aj dvom ľuďom naraz.

NewDay

295 l 
235 l

OBJEM

34 kg 
31 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 

PU PLUS

HYDROMASÁŽE
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PríslušenstvoNábytokBatérieUmývadlá

Technický popis
R
oh

ov
é 
va
ne

1. �Doplnky: čelný panel, vaňový odtokový 
komplet, podhlavník.

2. �Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát.  
PU Plus = polyuretánová pena.

Voliteľné doplnky

Vaňa NewDay

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

NewDay 140 1400 x 1400
C651000000 Vaňa NEW DAY 140x140 snowwhite 362,50 435

C671000000 Vaňa NEW DAY PU-PLUS 140x140 snowwhite 532,50 639

NewDay 150 1500 x 1500
C661000000 Vaňa NEW DAY 150x150 snowwhite 424,17 509

C681000000 Vaňa NEW DAY PU-PLUS 150x150 snowwhite 599,17 719

Podpora k vani – CY65000000 Podpora NEW DAY,GENTIANA 38,33 46

Panel NewDay 140 – CZF1000AN0 Panel A GENTIANA, NEW DAY 140 cm snowwhite 124,17 149

Panel NewDay 150 – CZG1000AN0 Panel A GENTIANA, NEW DAY 150 cm snowwhite 132,50 159

Panelkit NewDay – B26500000N Panelkit NEW DAY,GENTIANA 24,17 29

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.
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Vane

Rohová vaňaGentiana

Ergonomický panel Sedátko nad hladinou vody

Pohodlná 
aj pre dvoch 
Nezabudnuteľné chvíle komfortu 
a relaxácie aj pre dvoch.

Preverený 
pohodlný dizajn
Rohová vaňa stane originálnou 
dominantou každej kúpeľne.

300 l 
240 l

OBJEM

36 kg 
31 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 
HYDROMASÁŽE
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Technický popis

Voliteľné doplnky

PríslušenstvoNábytokBatérieUmývadlá

R
oh

ov
é 
va
ne

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

1. �Doplnky: čelný panel, vaňový odtokový 
komplet, podhlavníky, madlo.

2. �Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát. 

Vaňa Gentiana

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Gentiana 140 1400 x 1400 CF01000000 Vaňa GENTIANA 140x140 snowwhite 285,83 343

Gentiana 150 1500 x 1500 CG01000000 Vaňa GENTIANA 150x150 snowwhite 310,83 373

Podpora k vani – CY65000000 Podpora NEW DAY,GENTIANA 38,33 46

Panel Gentiana 140 – CZF1000AN0 Panel A GENTIANA, NEW DAY 140 cm snowwhite 124,17 149

Panel Gentiana 150 – CZG1000AN0 Panel A GENTIANA, NEW DAY 150 cm snowwhite 132,50 159

Panelkit Gentiana – B26500000N Panelkit NEW DAY,GENTIANA 24,17 29
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Vane

Originálny hydromasážny systém – 
viac na www.ravak.sk

Asymetrická vaňaLoveStory II

Romantika 
v modernom poňatí
Jediná vaňa, v ktorej si užijete 
vzájomnú blízkosť a pohodlie.

Dizajn 
Storz  
Neopakovateľný a originálny 
dizajn z dielne automobilových 
návrhárov Design Storz.

Vaňa 
pre dvoch 
Absolútne najpohodlnejšie 
kúpanie vo dvojici vrátane 
praktického umiestnenia vane 
v rohu.

Pohodlná vaňa pre dvoch

360 l

OBJEM

40 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 
HYDROMASÁŽE

PU PLUS

L/R
L / R VARIANTA
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Technický popis

Voliteľné doplnky

PríslušenstvoNábytokBatérieUmývadlá

A
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Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

1. �Nemožno doplniť vaňovou zástenou.
2. �Doplnky: čelný panel, vaňový odtokový 

komplet, podhlavník.

3. �Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát.   
PU Plus = polyuretánová pena.

Vaňa LoveStory II

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

LoveStory II L / R 1960 x 1135 - 1390

C751000000 Vaňa LOVE STORY II L snowwhite 607,50 729

C761000000 Vaňa LOVE STORY II R snowwhite 607,50 729

C771000000 Vaňa LOVE STORY II PU - PLUS L snowwhite 732,50 879

C781000000 Vaňa LOVE STORY II PU - PLUS R snowwhite 732,50 879

Podpora k vani – CY75000000 Podpora LOVE STORY II 32,50 39

Panel LoveStory II L / R –
CZ75100A00 Panel A LOVE STORY II L snowwhite 256,67 308

CZ76100A00 Panel A LOVE STORY II R snowwhite 256,67 308

Panelkit LoveStory II L / R – B27500000N Panelkit LOVE STORY II 41,67 50

PRAVÁ

ĽA
VÁ
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Vane

Veľký odkladací priestor v rohu vane

  Asymetrická vaňa10°

Veľký odkladací 
priestor či sedátko
Chytré pootočenie o 10 ° ponúka 
veľa miesta naviac.

Koncept 10° 

K vani 10 ° si môžete dokúpiť 
dizajnovo zladené umývadlo, 
nábytok a batérie.

Kúpanie 
aj sprchovanie
Po doplnení o vaňovú zástenu 
ponúka vaňa pohodlné 
sprchovanie.

Koncept 10° Za koncept 10°

205 l 
180 l

OBJEM

28 kg 
25 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 L/R
L / R VARIANTA

KONCEPTY
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Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu 10°

PríslušenstvoNábytokBatérieUmývadlá

A
sy
m
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an
e

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

1. ��Vaňu je možné doplniť vaňovou 
zástenou 10CVS2.

2. �Doplnky: čelný panel, vaňový odtokový 
komplet.

3. �Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát. 

Vaňa 10°

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

10° 160 x 95 L / R 1600 x 950
C831000000 Vaňa 10° 160x95 L snowwhite 342,50 411

C841000000 Vaňa 10° 160x95 P snowwhite 342,50 411

10° 170 x 100 L / R 1700 x 1000
C811000000 Vaňa 10° 170x100 L snowwhite 374,17 449

C821000000 Vaňa 10° 170x100 P snowwhite 374,17 449

Podpora k vani – CY81000000 Podpora 10° 29,17 35

Panel čelný 10° L / R –

CZ83100A00 Panel A čelný 10° 160 L snowwhite 145,83 175

CZ84100A00 Panel A čelný 10° 160 P snowwhite 145,83 175

CZ81100A00 Panel A čelný 10° 170 L snowwhite 154,17 185

CZ82100A00 Panel A čelný 10° 170 P snowwhite 154,17 185

Panelkit čelný 10° L / R – B28100000N Panelkit 10° 20,83 25

PRAVÁ

ĽA
VÁ

Vaňové zásteny
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Vane

Sprchovanie 
a kúpanie
Originálny tvar umožňuje 
pohodlné kúpanie aj sprchovanie 
v jednom.

Dizajn 
Storz  
Novšie podanie vane Rosa 
z dielne automobilových 
návrhárov Design Storz.

Koncept  
Rosa
K vani Rosa si môžete dokúpiť 
dizajnovo zladené umývadlo, 
nábytok a ďalšie doplnky.

Ľahší prístup k vani Ploché dno pre bezpečné sprchovanie

Asymetrická vaňaRosa II

Praktické sedátko pri sprchovaní

260 l 
235 l 
210 l
OBJEM

32 kg 
29 kg 
26 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 
HYDROMASÁŽE KONCEPTY
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1.   Vaňu je možné doplniť vaňovou 
zástenou  VSK2 nebo CVSK1.

2.   Doplnky: čelný panel, vaňový odtokový 
komplet, podhlavníky, madlo. 

3.   Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát.  
 PU Plus = polyuretánová pena. 

 Technický popis 

 Vaňa  Rosa II

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

Rosa II 150 L / R 1500 x 1050

 CK21000000  Vaňa ROSA II 150x105 L snowwhite   349,17  419 

 CJ21000000  Vaňa ROSA II 150x105 P snowwhite   349,17  419 

 CK210P0000  Vaňa ROSA II PU - PLUS 150x105 L snowwhite   482,50  579 

 CJ210P0000  Vaňa ROSA II PU - PLUS 150x105 P snowwhite   482,50  579 

Rosa II 160 L / R 1600 x 1050

 CM21000000  Vaňa ROSA II 160x105 L snowwhite   370,00  444 

 CL21000000  Vaňa ROSA II 160x105 P snowwhite   370,00  444 

 CM210P0000  Vaňa ROSA II PU - PLUS 160x105 L snowwhite   515,83  619 

 CL210P0000  Vaňa ROSA II PU - PLUS 160x105 P snowwhite   515,83  619 

Rosa II 170 L / R 1700 x 1050

 C221000000  Vaňa ROSA II 170x105 L snowwhite   407,50  489 

 C421000000  Vaňa ROSA II 170x105 P snowwhite   407,50  489 

 C2210P0000  Vaňa ROSA II PU - PLUS 170x105 L snowwhite   540,83  649 

 C4210P0000  Vaňa ROSA II PU - PLUS 170x105 P snowwhite   540,83  649 

 Podpora k vani –  CY55000000  Podpora ROSA univerzálna   29,17  35 

 Panel  Rosa II 150 L / R –
 CZK1200A00  Panel A ROSA II L 150 cm snowwhite   129,17  155 

 CZJ1200A00  Panel A ROSA II P 150 cm snowwhite   129,17  155 

 Panel  Rosa II 160 L / R –
 CZM1200A00  Panel A ROSA II L 160 cm snowwhite   132,50  159 

 CZL1200A00  Panel A ROSA II P 160 cm snowwhite   132,50  159 

 Panel  Rosa II 170 L / R –
 CZ21200A00  Panel A ROSA II L 170 cm snowwhite   138,33  166 

 CZ41200A00  Panel A ROSA II P 170 cm snowwhite   138,33  166 

 Panelkit  Rosa II –  B23000100N  Panelkit ROSA univerzálny   20,83  25 

 Doba dodania 14 dní. 
 Ceny sú uvedené v EUR. 

 Odporúčané súčasti konceptu  Rosa

 Príslušenstvo  Nábytok  Vaňové zásteny  Batérie  Umývadlá 

 PRAVÁ 

 ĽA
VÁ
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Vane

Dizajn 
nosal
Najnovšie podanie vane Rosa 
z dielne českého dizajnéra 
Kryštofa Nosála.

Aj pre malé 
kúpeľne
Najužší variant v šírke 95 cm 
si zachováva všetky vlastnosti 
veľkých vaní Rosa.

Sprchovanie 
a kúpanie v jednom
Aj táto vaňa umožňuje cez svoje 
rozmery pohodlné kúpanie 
a sprchovanie v jednom.

Asymetrická vaňaRosa 95

Praktické sedátko pri sprchovaní Ľahší prístup k vani Ploché dno pre bezpečné sprchovanie

200 l 
175 l

OBJEM

26 kg 
24 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 
L / R VARIANTA

KONCEPTY
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 Vaňa  Rosa 95

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

Rosa 95 150 L / R 1500 x 950
 C551000000  Vaňa ROSA 95 150x95 L snowwhite   265,83  319 

 C561000000  Vaňa ROSA 95 150x95 R snowwhite   265,83  319 

Rosa 95 160 L / R 1600 x 950
 C571000000  Vaňa ROSA 95 160x95 L snowwhite   290,83  349 

 C581000000  Vaňa ROSA 95 160x95 R snowwhite   290,83  349 

 Podpora k vani –  CY55000000  Podpora ROSA univerzálna   29,17  35 

 Panel  Rosa 95 150 L / R –
 CZ55100A00  Panel A čelný ROSA 95 L 150 cm snowwhite   121,67  146 

 CZ56100A00  Panel A čelný ROSA 95 R 150 cm snowwhite   121,67  146 

 Panel  Rosa 95 160 L / R –
 CZ57100A00  Panel A čelný ROSA 95 L 160 cm snowwhite   128,33  154 

 CZ58100A00  Panel A čelný ROSA 95 R 160 cm snowwhite   128,33  154 

 Panelkit  Rosa 95 –  B23000100N  Panelkit ROSA univerzálny   20,83  25 

 Doba dodania 14 dní. 
 Ceny sú uvedené v EUR. 

1.   Vaňu je možné doplniť vaňovou 
zástenou  VSK2 nebo CVSK1.

2.   Doplnky: čelný panel, vaňový odtokový 
komplet, podhlavník. 

3.   Držadlo je možné použiť univerzálne - 
neodporúčame v kombinácii s vaňovou 
zástenou. 

4.   Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát.  

 Technický popis 

 Odporúčané súčasti konceptu  Rosa

 Príslušenstvo  Nábytok  Vaňové zásteny  Batérie  Umývadlá 

 PRAVÁ 

 ĽA
VÁ
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Vane

Sprchovanie 
a kúpanie
Originálny tvar umožňuje 
pohodlné kúpanie aj sprchovanie 
v jednom.

Najobľúbenejšia 
vaňa
Vane Rosa sú vďaka svojmu 
tvaru najobľúbenejšími vaňami 
RAVAK už viac ako 10 rokov.

Koncept  
Rosa
K vani Rosa si môžete dokúpiť 
dizajnovo zladené umývadlo, 
nábytok a ďalšie doplnky.

Praktické sedátko pri sprchovaní Ploché dno pre bezpečné sprchovanie

Asymetrická vaňaRosa I

260 l 
235 l 
210 l
OBJEM

29 kg 
27 kg 
23 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 
HYDROMASÁŽE

L/R
L / R VARIANTA

KONCEPTY
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 Odporúčané súčasti konceptu  Rosa

 Príslušenstvo  Nábytok  Vaňové zásteny  Batérie  Umývadlá 

1.   Vaňu je možné doplniť vaňovou 
zástenou  VSK2 nebo CVSK1.

2.   Doplnky: čelný panel, vaňový odtokový 
komplet, podhlavníky, madlo. 

3.   Varianty vystuženia vane: LA = 
sklolaminát.  

4.   Panel je kompatibilný pre ľavé aj pravé 
prevedenie vane. 

 Technický popis 

 Vaňa  Rosa I

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

Rosa I 140 L / R 1400 x 1050
 CI01000000   Vaňa ROSA 140x105 L snowwhite   249,17  299 

 CV01000000  Vaňa ROSA 140x105 P snowwhite   249,17  299 

Rosa I 150 L / R 1500 x 1050
 CK01000000  Vaňa ROSA 150x105 L snowwhite   265,83  319 

 CJ01000000  Vaňa ROSA 150x105 P snowwhite   265,83  319 

Rosa I 160 L / R 1600 x 1050
 CM01000000  Vaňa ROSA 160x105 L snowwhite   315,83  379 

 CL01000000  Vaňa ROSA 160x105 P snowwhite   315,83  379 

 Podpora k vani –  CY55000000  Podpora ROSA univerzálna   29,17  35 

 Panel  Rosa I 140 –  CZH1000A00  Panel A ROSA 140 cm snowwhite   124,17  149 

 Panel  Rosa I 150 –  CZJ1000A00  Panel A ROSA 150 cm snowwhite   129,17  155 

 Panel  Rosa I 160 –  CZL1000A00  Panel A ROSA 160 cm snowwhite   132,50  159 

 Panelkit  Rosa I –  B23000100N  Panelkit ROSA univerzálny   20,83  25 

 Doba dodania 14 dní. 
 Ceny sú uvedené v EUR. 

 PRAVÁ 

 ĽA
VÁ
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Vane

Dizajn 
Storz  
Nezameniteľný dizajn z dielne 
automobilových návrhárov 
Design Storz.

Rieši 
neriešiteľné 
Vaňa a umývadlo na ploche 
klasickej obdĺžnikovej vane.

Umývadlo 
Avocado
Dizajnovo zladené s vaňou 
a s dostatkom odkladacieho 
priestoru.

Malá, ale pohodlná vaňa Geniálne riešenie malej kúpeľne

Asymetrická vaňaAvocado

175 l 
158 l

OBJEM

22 kg 
19 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 L/R
L / R VARIANTA

KONCEPTY
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Odporúčané súčasti konceptu Avocado

PríslušenstvoNábytokBatérieUmývadlá

Vaňa Avocado

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Avocado 150 L / R 1500 x 750
CT01000000 Vaňa AVOCADO 150 L snowwhite 265,83 319

CS01000000 Vaňa AVOCADO 150 P snowwhite 265,83 319

Avocado 160 L / R 1600 x 750
CQ01000000 Vaňa AVOCADO 160 L snowwhite 274,17 329

CH01000000 Vaňa AVOCADO 160 P snowwhite 274,17 329

Podpora k vani – CYS0000000 Podpora AVOCADO 22,50 27

Panel Avocado 150 L / R –
CZT1000A00 Panel A AVOCADO 150 L snowwhite 112,50 135

CZS1000A00 Panel A AVOCADO 150 P snowwhite 112,50 135

Panel Avocado 160 L / R –
CZQ1000A00 Panel A AVOCADO 160 L snowwhite 115,83 139

CZI1000A00 Panel A AVOCADO 160 P snowwhite 115,83 139

Panelkit Avocado – B28000000N Panelkit AVOCADO 19,17 23

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

1. �Nemožno doplniť vaňovou zástenou.
2. �Doplnky: čelný panel, vaňový odtokový 

komplet.
3. �Varianty vystuženia vane: LA = 

sklolaminát. 

Technický popis

PRAVÁ

ĽA
VÁ
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Vane

Asymetrická vaňaBeHappy

Úsporné riešenie priestoru Aj pre pohodlné sprchovanie

Unikátne riešenie 
priestoru
Priestorovo najúspornejšie 
riešenie pohodlného kúpania 
a sprchovania v malej kúpeľni.

Umývadlo nad 
vaňou
Nikde neprekáža a napriek tomu 
je pohodlné pre používanie

Koncept  
BeHappy
Priestor kúpeľne doplní vaňová 
zástena a dizajnovo zladené 
umývadlo.

215 l 
200 l 
185 l
OBJEM

25 kg 
24 kg 
22 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 L/R
L / R VARIANTA

KONCEPTY
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Technický popis

PríslušenstvoNábytokVaňové zásteny BatérieUmývadlá

Odporúčané súčasti konceptu BeHappy

1. �Vaňu je možné doplniť vaňovou 
zástenou  
BeHappy 150 cm - VS3 100 
BeHappy 160 cm - VS3 115 
BeHappy 170 cm - VS3 130.

2. �Doplnky: čelný panel, vaňový odtokový 

komplet, podhlavník.
3. �Varianty vystuženia vane: LA = 

sklolaminát. 

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Vaňa BeHappy

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

BeHappy 150 L / R 1500 x 750
C121000000 Vaňa BE HAPPY 150X75 L snowwhite 257,50 309

C151000000 Vaňa BE HAPPY 150X75 P snowwhite 257,50 309

BeHappy 160 L / R 1600 x 750
C131000000 Vaňa BE HAPPY 160X75 L snowwhite 265,83 319

C161000000 Vaňa BE HAPPY 160X75 P snowwhite 265,83 319

BeHappy 170 L / R 1700 x 750
C141000000 Vaňa BE HAPPY 170X75 L snowwhite 274,17 329

C171000000 Vaňa BE HAPPY 170X75 P snowwhite 274,17 329

Podpora k vani – CY12000000 Podpora BE HAPPY 27,50 33

Panel BeHappy 150 L / R –
CZ12100A00 Panel A čelný BE HAPPY 150 L snowwhite 112,50 135

CZ15100A00 Panel A čelný BE HAPPY 150 P snowwhite 112,50 135

Panel BeHappy 160 L / R –
CZ13100A00 Panel A čelný BE HAPPY 160 L snowwhite 116,67 140

CZ16100A00 Panel A čelný BE HAPPY 160 P snowwhite 116,67 140

Panel BeHappy 170 L / R –
CZ14100A00 Panel A čelný BE HAPPY 170 L snowwhite 120,83 145

CZ17100A00 Panel A čelný BE HAPPY 170 P snowwhite 120,83 145

Panelkit BeHappy – B21200000N Panelkit BE HAPPY 22,50 27

PRAVÁ

ĽA
VÁ
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Vane

Ľahší prístup k vani

Asymetrická vaňaAsymmetric

Obľúbený 
tvar 
Obľúbený tvar asymetrickej vane 
v najrôznejších rozmeroch.

Šetrí 
miesto 
Asymetrická vaňa do rohu 
je vždy priestorovo úspornejšia.

Obrátené 
ležanie 
Umožňuje pohľad z vane 
smerom do kúpeľne.

240 l 
215 l 
190 l
OBJEM

29 kg 
28 kg 
25 kg

HMOTNOSŤ

10 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA VANE

10 

L/R
L / R VARIANTA
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Technický popis

Voliteľné doplnky

PríslušenstvoNábytokBatérieUmývadlá

1. �Nemožno doplniť vaňovou zástenou.
2. �Doplnky: čelný panel, vaňový odtokový 

komplet.
3. �Varianty vystuženia vane: LA = 

sklolaminát. 

A
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Vaňa Asymmetric

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Asymmetric 150 L / R 1500 x 1000
C441000000 Vaňa ASYMMETRIC 150x100 L snowwhite 232,50 279

C451000000 Vaňa ASYMMETRIC 150x100 R snowwhite 232,50 279

Asymmetric 160 L / R 1600 x 1050
C461000000 Vaňa ASYMMETRIC 160x105 L snowwhite 249,17 299

C471000000 Vaňa ASYMMETRIC 160x105 R snowwhite 249,17 299

Asymmetric 170 L / R 1700 x 1100
C481000000 Vaňa ASYMMETRIC 170x110 L snowwhite 315,83 379

C491000000 Vaňa ASYMMETRIC 170x110 R snowwhite 315,83 379

Podpora k vani – CY44000000 Podpora ASYMMETRIC 29,17 35

Panel Asymmetric 150 L / R –
CZ44100000 Panel čelný ASYMMETRIC 150 L 82,50 99

CZ45100000 Panel čelný ASYMMETRIC 150 R 82,50 99

Panel Asymmetric 160 L / R –
CZ46100000 Panel čelný ASYMMETRIC 160 L 92,50 111

CZ47100000 Panel čelný ASYMMETRIC 160 R 92,50 111

Panel Asymmetric 170 L / R –
CZ48100000 Panel čelný ASYMMETRIC 170 L 97,50 117

CZ49100000 Panel čelný ASYMMETRIC 170 R 97,50 117

PRAVÁ

ĽA
VÁ

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.
Pri vani Asymmetric je panelkit súčasťou panelu.



Vaňové zásteny a dvere
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Profi katalóg

Vaňové zásteny a dvere

Pre jednoduché čistenie 
sklenených výplní. Táto 
povrchová úprava na skle 
vytvára neviditeľný 
ochranný štít odpudzujúci 
vodu. Údržba skla je tak 
oveľa jednoduchšie.

Mechanizmus Antiblock 
zabraňuje zadrhávaniu 
a kríženiu posuvných 
dielov u vaňových dverí.

Vaňové zásteny a dvere k obdĺžnikovým vaniam

Na technické riešenie 
AntiBlock poskytuje RAVAK 
10 rokov záruku - testované 
na 1.000.000 otvorení.

		Udrží kúpeľňu 
v suchu
Pri sprchovaní vo vani zabraňujú 
rozstrekovaniu vody na podlahu, takže 
kúpeľňa zostane suchá. To ocenia nielen 
dospelí, ale predovšetkým deti. Zároveň 
umožňuje vaňová zástena pohodlné 
sprchovanie vo vani aj postojačky.

		Široký sortiment
RAVAK ponúka široký výber rovných vaňových zásten 
a vaňových dverí. Ich konštrukcia je riešená tak, že sa hodí 
nielen na originálne výrobky RAVAK, ale možno ich 
namontovať prakticky na akúkoľvek klasickú obdĺžnikovú vaňu.

		Jednoduchá montáž
Inštalácia vaňové zásteny je veľmi jednoduchá a zvládne ju 
prakticky každý. Vaňové zásteny sa upevňujú iba pomocou 
niekoľkých skrutiek do steny. Vaňovú zástenu je tak možné 
inštalovať už do hotovej kúpeľne.

	

Vaňové zásteny k obdĺžnikovým vaniam

Vaňové zásteny k asymetrickým vaniam

Va
ňo

vé
 z
ás
te
ny
 

a 
dv
er
e

OCHRANA 
SKLA

TICHÝ CHOD 10 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA AntiBlock

10 
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Vaňové zásteny a dvere

Hrúbka tvrdeného 
skla 
Vaňová zástena je vyrobená 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
8 mm.

Čistý a moderný 
dizajn
Iba sklo a chróm - krásny dojem 
z kúpeľne nebude absolútne 
ničím rušený.

Technická 
dokonalosť
Vysoko kvalitné kovové 
chrómované úchytky s veľmi 
dlhou životnosťou.

Vaňová zástena pevná jednodielnaBVS1

Kvalitné mosadzné úchyty Dokonalé utesnenie

TEST 
ŽIVOTNOSTI 
30 ROKOV

B SET

L / R VARIANTA

180°
R

L

OCHRANA 
SKLA

8
mm

HRÚBKA SKLA

150 cm

VÝŠKA

CHRÓM
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Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena za set bez 
DPH Cena s DPH Cena za set 

s DPH

BVS1 800 x 1500
7U840A00Z1 BVS1-80 chrom+Transparent 107,50

215,00
129

258
D01000A070 B SET BVS1 80 chrom 107,50 129

BVS1 - vaňová zástena pevná jednodielna

Technický popis

Voliteľné doplnky

1. �Vaňová zástena je dodávaná 
v zložení: sklenený diel v jednom 
balení. V druhom diele balení (B-SET) 
sú kovové časti. Je nutné objednať 
obe časti výrobku samostatne (sklá 
+ B SET).

Vane
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Vaňové zásteny a dvere

Hrúbka tvrdeného 
skla
Pevná časť je z tvrdeného skla 
8 mm, pohyblivá zo 6 mm - kvalita 
a dizajn bez kompromisov.

Čistý 
dizajn
Iba sklo a chróm - krásny dojem 
z kúpeľne nebude absolútne 
ničím rušený.

Technická 
dokonalosť
Vysoko kvalitné kovové 
chrómované úchytky s veľmi 
dlhou životnosťou.

Klasické masívne chrómované pánty

Vaňová zástena dvojdielnaBVS2

Kvalitné mosadzné úchyty s dokonalým 
zatesnením

TEST 
ŽIVOTNOSTI 
30 ROKOV

B SET

OCHRANA 
SKLA

6/8
mm

HRÚBKA SKLA

150 cm

VÝŠKA

L/R
L / R VARIANTA

ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS

CHRÓM
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Technický popis

Voliteľné doplnky

Vane
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1. �Vaňová zástena je dodávaná 
v zložení: sklenený diel v jednom 
balení. V druhom diele balení (B-SET) 
sú kovové časti. Je nutné objednať 
obe časti výrobku samostatne (sklá 
+ B SET).

2. �Pohyblivá časť vaňovej zásteny 
sa otvára smerom von z vane.

TYP
Rozmery v mm

Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena za set bez 
DPH Cena s DPH Cena za set 

s DPH„A“ „S“ „B“

BVS2 L, B SET 995-1005 700 300
7ULA0A00Z1 BVS2-100 L chrom+Transparent 170,83

403,33
205

484
D01000A072 B SET BVS2-L 100 chrom 232,50 279

BVS2 R, B SET 995-1005 700 300
7UPA0A00Z1 BVS2-100 R chrom+Transparent 170,83

403,33
205

484
D01000A071 B SET BVS2-R 100 chrom 232,50 279

BVS2 - vaňová zástena dvojdielna

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

L
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Dokonalé utesnenie

Hrúbka tvrdeného 
skla
Vaňová zástena je vyrobená 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Jednoduchá 
montáž 
Vďaka premyslenému spôsobu 
otvárania pohyblivej časti 
zásteny, ktorá sa otvára smerom 
dovnútra aj von.

Vaňová zástena pohyblivá dvojdielnaCVS2

Praktický otočný stĺpik   

BIELA

SATINLESK

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA

L/R
L / R VARIANTA

150 cm

VÝŠKA ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS
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TYP ROZMERY (mm) Rozmer B (mm) Rozmer C (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

CVS2 - 100 L

 990 x 1500 525 465

7QLA0100Z1 CVS2-100 L white+Transparent 240,83 289

7QLA0U00Z1 CVS2-100 L satin+Transparent 257,50 309

7QLA0C00Z1 CVS2-100 L bright alu+Transparent 240,83 289

CVS2 - 100 R
7QRA0100Z1 CVS2-100 R white+Transparent 240,83 289

7QRA0U00Z1 CVS2-100 R satin+Transparent 257,50 309

7QRA0C00Z1 CVS2-100 R bright alu+Transparent 240,83 289

CVS2 - vaňová zástena dvojdielna

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

Technický popis

Vane

1. �Pohyblivá časť vaňovej zásteny 
sa otvára smerom von aj dovnútra 
vane.

2. �Súčasťou balenia je aj dizajnová 
vzpera.

Ľavá varianta
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Vaňové zásteny a dvere

Dokonalé utesnenie

Hrúbka tvrdeného 
skla
Vaňová zástena je vyrobená 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Čistý a moderný 
dizajn
Minimum kovových profilov 
a maximum čistého skla. 

Jednoduchá 
montáž 
Minimum profilov a hladké 
bezpečnostné sklo bez dekoru 
pre jednoduchšiu údržbu.

Vaňová zástena pevná jednodielnaPVS1

BIELA

SATINLESK

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA

140 cm

VÝŠKA

180°
R

L

L / R VARIANTA
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Technický popis

Voliteľné doplnky
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1. �Výrobok sa skladá zo zvislého profilu 
a pevnej nepohyblivej časti. Vaňovú 
zástenu nie je možné sklopiť na stenu.

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

PVS1 800 x 1400
79840100Z1 PVS1-80 white+Transparent 128,33 154

79840U00Z1 PVS1-80 satin+Transparent 128,33 154

79840C00Z1 PVS1-80 bright alu+Transparent 128,33 154

PVS1 - vaňová zástena pevná jednodielna

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Vane
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Vaňové zásteny a dvere

Vaňová zástena skladacia dvojdielna

Maximálna tesnosť kovových profilov

VS2

Večná rámová 
konštrukcia
Konštrukcia je vyrobená 
z hrubostenného hliníka 
a vybavená vysoko kvalitnou 
povrchovou úpravou.

Praktické pri 
sprchovaní
Privretím krajného pohyblivého 
dielu do vane možno vytvoriť 
ešte praktickejší sprchovací 
priestor.

Úspora 
miesta 
Z dôvodu úspory miesta možno 
vaňovú zástenu kompletne 
sklopiť k stene.

BIELASATIN140 cm

VÝŠKA

L / R VARIANTA

180°
R

L

OCHRANA 
SKLA
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Technický popis

Voliteľné doplnky

Vane

1. �Vaňová zástena je sklopná smerom 
do vane.
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TYP A = výška v mm B = šírka v mm
C = šírka dielu 

vr. ustavovacieho 
profilu v mm

D = hĺbka po zložení 
v mm Obj. číslo TYP + VÝPLŇ 

(umelá hmota, sklo)
Cena bez 

DPH Cena s DPH

VS2 105 1400 1045 551 75

796M010041 VS2 105 white+Rain 129,17 155

796M0100Z1 VS2 105 white+Transparent 162,50 195

796M0100ZG VS2 105 white+Grape 162,50 195

796M0U0041 VS2 105 satin+Rain 129,17 155

796M0U00Z1 VS2 105 satin+Transparent 162,50 195

796M0U00ZG VS2 105 satin+Grape 162,50 195

VS2 - vaňová zástena skladacia dvojdielna

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.
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L / R VARIANTA

Profi katalóg

Vaňové zásteny a dvere

Maximálna tesnosť kovových profilov Prispôsobí sa - aj pre vaňu BeHappy

Večná rámová 
konštrukcia
Konštrukcia je vyrobená 
z hrubostenného hliníka 
a vybavená vysoko kvalitnou 
povrchovou úpravou.

Praktické pri 
sprchovaní
Privretím krajného pohyblivého 
dielu do vane možno vytvoriť 
ešte praktickejší sprchovací 
priestor.

Úspora 
miesta 
Z dôvodu úspory miesta možno 
vaňovú zástenu kompletne 
sklopiť k stene.

Vaňová zástena skladacie trojdielnaVS3

BIELASATIN

OCHRANA 
SKLA

140 cm

VÝŠKA

180°
R

L
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Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu BeHappy

Vane
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1. �VS3 možné použiť aj pre vaňu 
BeHappy: VS3 100 – BeHappy 
150 cm,  
VS3 115 – BeHappy 160 cm, 
VS3 130 – BeHappy 170 cm.

2. �Vaňová zástena je sklopná smerom 
do vane.

TYP A = výška v mm B = šírka v mm
C = šírka dielu 

vr. ustavovacieho 
profilu v mm

D = hĺbka po zložení 
v mm Obj. číslo TYP + VÝPLŇ 

(umelá hmota, sklo)
Cena bez 

DPH Cena s DPH

VS3 100 1400 996 367 122

795P010041 VS3 100 white+Rain 145,83 175

795P0100Z1 VS3 100 white+Transparent 174,17 209

795P0U0041 VS3 100 satin+Rain 145,83 175

795P0U00Z1 VS3 100 satin +Transparent 174,17 209

VS3 115 1400 1146 417 122

795S010041 VS3 115 white+Rain 162,50 195

795S0100Z1 VS3 115 white+Transparent 190,83 229

795S0U0041 VS3 115 satin+Rain 162,50 195

795S0U00Z1 VS3 115 satin+Transparent 190,83 229

VS3 130 1400 1296 467 122

795V010041 VS3 130 white+Rain 174,17 209

795V0100Z1 VS3 130 white+Transparent 207,50 249

795V0100ZG VS3 130 white+Grape 190,83 229

795V0U0041 VS3 130 satin+Rain 174,17 209

795V0U00Z1 VS3 130 satin+Transparent 207,50 249

795V0U00ZG VS3 130 satin+Grape 190,83 229

VS3 - vaňová zástena skladacia trojdielna

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.
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Vaňové zásteny a dvere

Maximálna tesnosť kovových profilov

Večná rámová 
konštrukcia
Konštrukcia je vyrobená 
z hrubostenného hliníka 
a vybavená vysoko kvalitnou 
povrchovou úpravou.

Najväčšia úspora 
miesta
Vďaka úzkym výplniam zostane 
po zložení zásteny na okraji 
vane najviac miesta.

Vaňová zástena skladacia päťdielnaVS5

BIELASATIN

133 cm

VÝŠKA L / R VARIANTA

180°
R

L
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Technický popis

Voliteľné doplnky

1. �Vaňová zástena je sklopná smerom 
do vane.

TYP A = výška v mm B = šírka v mm
C = šírka dielu 

vr. ustavovacieho 
profilu v mm

D = hĺbka po zložení 
v mm Obj. číslo TYP + VÝPLŇ 

(umelá hmota, sklo)
Cena bez 

DPH Cena s DPH

VS5 1330 1135 265 105 794E010041 VS5 white+Rain 174,17 209

VS5 - vaňová zástena skladacia päťdielna

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.
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Vane
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Vaňové zásteny a dvere

Maximálna tesnosť kovových profilov Prispôsobenie s nastavovacím profilom

Večná rámová 
konštrukcia
Konštrukcia je vyrobená 
z hrubostenného hliníka 
a vybavená vysoko kvalitnou 
povrchovou úpravou.

Dokonale 
vodotesné
S použitím vaňových dverí 
vytvoríte nad vaňou dokonale 
vodotesný sprchovací priestor.

Vaňový 
kút 
V kombinácii s vaňovou stenou 
je maximálne vodotesný priestor 
aj nad vaňou umiestnenou 
v rohu.

Na obrázku je skompletizovaný výrobok 
vzniknutý spojením ADVP3 a APSV.

Vaňové dvere posuvné trojdielne / Pevná stena 
vaňováAVDP3 / APSV

BIELASATIN

137 cm

VÝŠKAOCHRANA 
SKLA

10 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA AntiBlock

TICHÝ CHOD



249Profi katalóg

TYP Šírka v mm  V (mm) AVDP3 + APSV AVDP3 + APSV + APSV Obj. číslo TYP + VÝPLŇ 
(umelá hmota, sklo)

Cena bez 
DPH Cena s DPH

AVDP3 - 120 1170-1210 661 1170-1205 x APSV 1170-1200 x APSV x APSV

40VG010241 AVDP3-120 white+Rain 224,17 269

40VG0102Z1 AVDP3-120 white+Transparent 265,83 319

40VG0102ZG AVDP3-120 white+Grape 265,83 319

40VG0U0241 AVDP3-120 satin+Rain 224,17 269

40VG0U02Z1 AVDP3-120 satin+Transparent 265,83 319

40VG0U02ZG AVDP3-120 satin+Grape 265,83 319

AVDP3 - 150 1470-1510 861 1470-1505 x APSV 1470-1500 x APSV x APSV

40VP010241 AVDP3-150 white+Rain 232,50 279

40VP0102Z1 AVDP3-150 white+Transparent 282,50 339

40VP0102ZG AVDP3-150 white+Grape 282,50 339

40VP0U0241 AVDP3-150 satin+Rain 232,50 279

40VP0U02Z1 AVDP3-150 satin+Transparent 282,50 339

40VP0U02ZG AVDP3-150 satin+Grape 282,50 339

AVDP3 - 160 1570-1610 928 1570-1605 x APSV 1570-1600 x APSV x APSV

40VS010241 AVDP3-160 white+Rain 249,17 299

40VS0102Z1 AVDP3-160 white+Transparent 299,17 359

40VS0102ZG AVDP3-160 white+Grape 299,17 359

40VS0U0241 AVDP3-160 satin+Rain 249,17 299

40VS0U02Z1 AVDP3-160 satin+Transparent 299,17 359

40VS0U02ZG AVDP3-160 satin+Grape 299,17 359

AVDP3 - 170 1670-1710 995 1670-1705 x APSV 1670-1700 x APSV x APSV

40VV010241 AVDP3-170 white+Rain 265,83 319

40VV0102Z1 AVDP3-170 white+Transparent 315,83 379

40VV0102ZG AVDP3-170 white+Grape 315,83 379

40VV0U0241 AVDP3-170 satin+Rain 265,83 319

40VV0U02Z1 AVDP3-170 satin+Transparent 315,83 379

40VV0U02ZG AVDP3-170 satin+Grape 315,83 379

AVDP3 - 180 1770-1810 1061 1770-1805 x APSV 1770-1800 x APSV x APSV

40VY010241 AVDP3-180 white+Rain 274,17 329

40VY0102Z1 AVDP3-180 white+Transparent 332,50 399

40VY0102ZG AVDP3-180 white+Grape 332,50 399

40VY0U0241 AVDP3-180 satin+Rain 274,17 329

40VY0U02Z1 AVDP3-180 satin+Transparent 332,50 399

40VY0U02ZG AVDP3-180 satin+Grape 332,50 399

APSV - 70 670-705 -

9501010241 APSV-70 white+Rain 74,17 89

95010102Z1 APSV-70 white+Transparent 99,17 119

95010102ZG APSV-70 white+Grape 99,17 119

95010U0241 APSV-70 satin+Rain 74,17 89

95010U02Z1 APSV-70 satin+Transparent 99,17 119

95010U02ZG APSV-70 satin+Grape 99,17 119

APSV - 75 720-755 -

9503010241 APSV-75 white+Rain 78,33 94

95030102Z1 APSV-75 white+Transparent 102,50 123

95030102ZG APSV-75 white+Grape 102,50 123

95030U0241 APSV-75 satin+Rain 78,33 94

95030U02Z1 APSV-75 satin+Transparent 102,50 123

95030U02ZG APSV-75 satin+Grape 102,50 123

APSV - 80 770-805 -

9504010241 APSV-80 white+Rain 80,00 96

95040102Z1 APSV-80 white+Transparent 104,17 125

95040102ZG APSV-80 white+Grape 104,17 125

95040U0241 APSV-80 satin+Rain 80,00 96

95040U02Z1 APSV-80 satin+Transparent 104,17 125

95040U02ZG APSV-80 satin+Grape 104,17 125

AVDP3 / APSV - vaňové dvere posuvné trojdielne / pevná stena vaňová

● = doba dodania 6 týždňov.

ostatné = doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.
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Vaňové zásteny a dvere
Vaňové dvere posuvné trojdielne / Pevná stena 
vaňováAVDP3 / APSV
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APSV
AVDP3

AVDP3 + APSV AVDP3 + APSV AVDP3 + APSV + APSVAVDP3
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Profi katalóg

Technický popis

Voliteľné doplnky

Vane

1. �Vaňová stena APSV je určená 
ku kombinácii s AVDP3, pre pripojenie 
je vybavená rohovým spojovacím 
dielom.

Pevná stena

Základný výrobok
Va
ňo
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Vaňové zásteny a dvere

Hrúbka tvrdeného 
skla
Vaňová zástena je vyrobená 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Vaňová zástena dvojdielna pre vane 10°10CVS2

Utesnenie

Jednoduchá 
montáž 
Pohyblivá časť zásteny 
sa otvára dovnútra aj von, jej 
umytie je tak ľahšie.

Originálny 
tvar 
Špeciálna zástena 10CVS2 
spríjemňuje sprchovanie vo 
vaniach 10°.

Praktický otočný stĺpik   

BIELA

SATINLESK

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA

L/R
L / R VARIANTA

150 cm

VÝŠKA ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS
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Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu 10°

Vane
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1. �Vhodná pre vaňu 10°.
2. �Pohyblivá časť vaňovej zásteny 

sa otvára smerom von aj dovnútra 
vane.

10CVS2 - vaňová zástena dvojdielna

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) Rozmer B (mm) Rozmer C (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

10CVS2 100 L/R  990 x 1500 525 465

7QLA0103Z1 10CVS2-100 L white+Transparent 240,83 289

7QLA0U03Z1 10CVS2-100 L satin+Transparent 257,50 309

7QLA0C03Z1 10CVS2-100 L bright alu+Transparent 240,83 289

7QRA0103Z1 10CVS2-100 R white+Transparent 240,83 289

7QRA0U03Z1 10CVS2-100 R satin+Transparent 257,50 309

7QRA0C03Z1 10CVS2-100 R bright alu+Transparent 240,83 289
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Vaňové zásteny a dvere

Hrúbka tvrdeného 
skla
Vaňová zástena je vyrobená 
z bezpečnostného skla s hrúbkou 
6 mm.

Vaňová zástena jednodielna pre vane RosaCVSK1

Dokonalé utesnenie

Pohodlné 
sprchovanie 
Sklopný diel vytvára pohodlne 
veľký priestor pre sprchovanie.

Originálny 
tvar 
Špeciálna dizajnová zástena 
CVSK1 umožňuje sprchovanie 
aj v nezvyčajne tvarovaných 
vaniach: Rosa I, Rosa II a Rosa 
95.

Praktický otočný stĺpik   

BIELA

SATINLESK

OCHRANA 
SKLA

6
mm

HRÚBKA SKLA

150 cm

VÝŠKA

L/R
L / R VARIANTA

ZDVIHOVÝ 
MECHANIZMUS
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Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Rosa

Vane
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1. �Vhodná pre každú vaňu Rosa (Rosa I, 
Rosa II, Rosa 95) podľa rozmeru vane.  
Napr. CVSK1 Rosa 140/150 je vhodná 
pre vaňu Rosa 140 aj 150 cm.

2. �Pozor! CVSK1 v pravom / ľavom 
prevedení podľa prevedenia vane 
Rosa.

3. �Mechanizmus umožňuje sklopenie 
v uhle 180°.

TYP Výška (mm) Šírka „A“ v mm Obj. číslo TYP + VÝPLŇ (sklo) Cena bez DPH Cena s DPH

CVSK1 140/150 L/R 1500 850

7QLM0100Y1 CVSK1 ROSA 140/150 L white+Transparent 282,50 339

7QLM0U00Y1 CVSK1 ROSA 140/150 L satin+Transparent 299,17 359

7QLM0C00Y1 CVSK1 ROSA 140/150 L bright alu+Transparent 282,50 339

7QRM0100Y1 CVSK1 ROSA 140/150 R white+Transparent 282,50 339

7QRM0U00Y1 CVSK1 ROSA 140/150 R satin+Transparent 299,17 359

7QRM0C00Y1 CVSK1 ROSA 140/150 R bright alu+Transparent 282,50 339

CVSK1 160/170 L/R 1500 1000

7QLS0100Y1 CVSK1 ROSA 160/170 L white+Transparent 299,17 359

7QLS0U00Y1 CVSK1 ROSA 160/170 L satin+Transparent 315,83 379

7QLS0C00Y1 CVSK1 ROSA 160/170 L bright alu+Transparent 299,17 359

7QRS0100Y1 CVSK1 ROSA 160/170 R white+Transparent 299,17 359

7QRS0U00Y1 CVSK1 ROSA 160/170 R satin+Transparent 315,83 379

7QRS0C00Y1 CVSK1 ROSA 160/170 R bright alu+Transparent 299,17 359

CVSK1 - vaňová zástena jednodielna

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

CVSK1− sklopené nad vaňou CVSK1− sklopená ku stene



256

↓

Profi katalóg

Vaňové zásteny a dvere

Dokonale zladený dizajnMaximálna tesnosť kovových profilov

Večná rámová 
konštrukcia
Konštrukcia je vyrobená 
z hrubostenného hliníka 
a vybavená vysoko kvalitnou 
povrchovou úpravou.

Pohodlné 
sprchovanie 
Pevný a sklopný diel vytvárajú 
pohodlne veľký priestor pre 
sprchovanie.

Originálny 
tvar
Špeciálne zásteny VSK2 
umožňujú sprchovanie vo 
vaniach: Rosa I, Rosa II a Rosa 
95.

Vaňová zástena dvojdielna pre vane RosaVSK2 Rosa

BIELA

OCHRANA 
SKLA

150 cm

VÝŠKA

L/R
L / R VARIANTA
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Odporúčané súčasti konceptu Rosa

Vane
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VSK2 - vaňová zástena dvojdielna

VSK 2 – manipulácia

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Technický popis
1. �Výrobok sa fixuje k stene kúpeľne 

pomocou krátkeho alebo dlhého 
držiaka vaňové zásteny. Nie 
je súčasťou balenia, je potrebné 
dokúpiť.

TYP A = ROZMERY (mm) B = Šírka pevnej časti 
(mm)

C = Šírka sklopné 
časti (mm) Obj. číslo TYP + VÝPLŇ 

(umelá hmota, sklo)
Cena bez 

DPH Cena s DPH

VSK2 Rosa L / R 140 Výška 1500 440-460 445

76L7010041 VSK2 ROSA 140 L Rain 129,17 155

76P7010041 VSK2 ROSA 140 P Rain 129,17 155

76L70100Z1 VSK2 ROSA 140 L Transparent 215,83 259

76P70100Z1 VSK2 ROSA 140 P Transparent 215,83 259

VSK2 Rosa L / R 150 Výška 1500 470-490 445

76L8010041 VSK2 ROSA 150 L Rain 131,67 158

76P8010041 VSK2 ROSA 150 P Rain 131,67 158

76L80100Z1 VSK2 ROSA 150 L Transparent 220,83 265

76P80100Z1 VSK2 ROSA 150 P Transparent 220,83 265

VSK2 Rosa L / R 160 Výška 1500 525-545 445

76P9010041 VSK2 ROSA 160 P Rain 138,33 166

76L9010041 VSK2 ROSA 160 L Rain 138,33 166

76L90100Z1 VSK2 ROSA 160 L Transparent 224,17 269

76P90100Z1 VSK2 ROSA 160 P Transparent 224,17 269

VSK2 Rosa L / R 170 Výška 1500 625-645 445

76LB010041 VSK2 ROSA 170 L Rain 149,17 179

76PB010041 VSK2 ROSA 170 P Rain 149,17 179

76LB0100Z1 VSK2 ROSA 170 L Transparent 237,50 285

76PB0100Z1 VSK2 ROSA 170 P Transparent 237,50 285

Držiak VSK2 krátky (K) Dĺžka 580 - - B110000001 Držiak VSK2 krátky 29,17 35

Držiak VSK2 dlhý (D) Dĺžka 1020 - - B120000001 Držiak VSK2 dlhý 32,50 39

VSK2 Rosa L

VSK2 Rosa R
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Avocado Avocado Comfort BeHappy

270

 
Chrome 400

Chrome 
600, 700, 800 Chrome 1200

276

Evolution

278

286

Rosa Rosa Comfort

Ring 800, 1000

280

Classic 600, 700 Classic 800 Classic 400

268

Chrome 550 Chrome 650

262

Formy 02

264

Formy 01

288

Clear 800, 1000

290

260

Natural 500 Natural 800 Natural Duo 1200

Rosa II

 Profi  katalóg 

 Umývadlá 
  	Spojenie	úžitku,	
krásy	a	jedinečnosti	
 Len funkčný dizajn je pre nás ten správny. Každé z umývadiel 
RAVAK je pre niektorú zo svojich vlastností jedinečné.  

			Esteticky	zladený	
celok	
 Väčšina umývadiel 
RAVAK je súčasťou tzv. 
konceptov. Umývadlá aj nábytok sú tvarovo riešené tak, aby 
nadväzovali na vane a tvorili s nimi dizajnovo zladený celok. 

  	Dokonalosť	
v	každom	smere	
 Liaty mramor je moderný materiál, ktorý 
umožňuje veľkú variabilitu tvarov. Vďaka 
tomu môžeme vyrobiť aj také tvary, ktoré bežná keramika 
nedovolí. Prednosťou liatych umývadiel sú tiež perfektne čisté 
hrany a rovné odkladacie plochy. Finálnu povrchovú úpravu 
tvorí prefarbená živica (tzv. Gelcoat), ktorá liaty mramor chráni 
proti oderu a poškriabaniu či pôsobeniu bežne používaných 
kozmetických a hygienických prípravkov.  

 Keramické umývadlá v sebe spájajú jednoduché moderné 
línie a preverené hodnoty odolného keramického 
materiálu. Sanitárnu keramiku nájdete pri umývadlách série 
Chrome. 

 Umývadlo z liateho 
mramoru  Evolution

 Umývadlá z liateho mramoru 
Chrome

 Umývadlá z liateho 
mramoru  BeHappy

 Umývadlá z liateho 
mramoru  Rosa

 Umývadlá z liateho 
mramoru  Ring

 Umývadlá z liateho mramoru 
Avocado

 Umývadlá z liateho mramoru 
Classic

 Keramické umývadlá  
Chrome

Classic 1300

 Umývadlá z liateho 
mramoru  Formy

 Umývadlá z liateho 
mramoru  10°

	U
m
ýv
ad
lá
	

10° 10°  rohové 

 Umývadlá z liateho 
mramoru  Clear

 Umývadlá z liateho mramoru 
Natural

 Umývadlá z liateho mramoru 
Moon

Moon 1 Moon 3Moon 2Moon 1C Moon 2S
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Moon Umývadlá Moon

Autorský 
dizajn 
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Sada možností 
pre každého
Každý model plní inú hlavnú 
požiadavku, od jednoduchého 
kruhu, cez ovál až po umelecký 
artefakt nepravidelného 
kruhového tvaru.

Sloboda 
umiestnenia 
batérií
Batérie možno k umývadlu 
umiestniť kamkoľvek na dosku.

Umývadlá z liateho mramoru

Moon 2S

BIELA

Moon 1C Moon 3

Moon 1 Moon 2

ŠÍRKA

cm

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Moon 3Moon 2SMoon 2Moon 1CMoon 1
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TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Moon

400 x 400 XJN01300000 umývadlo MOON 1 white bez prepadu 124,17 149

400 x 355 XJN01300001 umývadlo MOON 1C white bez prepadu 124,17 149

560 x 400 XJN01300002 umývadlo MOON 2 white bez prepadu 188,33 226

560 x 400 XJN01300003 umývadlo MOON 2S white bez prepadu 188,33 226

463 x 389 XJN01300004 umývadlo MOON 3 white bez prepadu 156,67 188

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 6 týždňov.

U
m
ýv
ad
lá
 M
oo

n

Umývadlá Moon

Technický popis

Voliteľné doplnky

NábytokVane Batérie

1. �Umývadlo je vyrobené z liatej zmesi 
dolomitu a živice, tzv. liaty mramor.

2. �Umývadlá Moon sú určené na dosku, 
pozri s. 298.

3. �Umývadlá nie sú vybavené prepadom, 
preto je nutné použiť pevnú 
umývadlovú piletu.

Príslušenstvo
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Formy Umývadlá Formy

Autorský 
dizajn 
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Dva rozdielne 
tvary
Pre minimalistickú kúpeľňu, tak 
pre dynamickejšiu atmosféru.

Koncept  
Formy
Kúpeľňový set vaní a umývadiel 
predstavuje možnosť pre každú 
kúpeľňu.

Umývadlá z liateho mramoru

Umývadlo Formy 02Umývadlo Formy 01

ŠÍRKA

50
60
cm

KONCEPTY

BIELA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Formy 01
500 x 390 XJL01250000 umývadlo FORMY 01 500 D white bez prepadu 190,83 229

600 x 390 XJL01260000 umývadlo FORMY 01 600 D white bez prepadu 207,50 249

Formy 02
500 x 410 XJM01250000 umývadlo FORMY 02 500 D white bez prepadu 190,83 229

600 x 410 XJM01260000 umývadlo FORMY 02 600 D white bez prepadu 207,50 249

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 6 týždňov. U

m
ýv
ad
lá
 F
or
m
y

Umývadlá Formy

Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Formy

NábytokVane Batérie

1. �Umývadlo je vyrobené z liatej zmesi 
dolomitu a živice, tzv. liaty mramor.

2. �Umývadlá Formy sú určené na dosku, 
pozri s. 298.

3. �Umývadlá nie sú vybavené prepadom, 
preto je nutné použiť pevnú 
umývadlovú piletu.

Formy 02 600Formy 02 500Formy 01 600Formy 01 500

Príslušenstvo
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Umývadlo 10°

Dizajn 
nosal
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Koncept 10° 

V kombinácii s nábytkom 
a batériou 10 ° tvoria 
harmonický celok.

Veľká odkladacia 
plocha
Na umývadle vám zaručí 
dostatočné pohodlie.

Umývadlá z liateho mramoru

Koncept 10°Dostatok odkladacích plôch Za koncept 10°

ŠÍRKA

55
65
cm

KONCEPTY

BIELA

10°

5 ROKOV 
ZÁRUKA



265

10°

10° 550

10° 550 10° 650

30
13

9

(135) 280 (135)

50
15

5

275
550

13
1

27
745

0

85
15

0

43 (464) 43

30
14

1

(185) 280 (185)

50

15
5

325
650

13
1

30
748

0

85
15

0

43 (564) 43

10° 550 10° 650

30
13

9

(135) 280 (135)

50
15

5

275
550

13
1

27
745

0

85
15

0

43 (464) 43

30
14

1

(185) 280 (185)

50

15
5

325
650

13
1

30
748

0

85
15

0

43 (564) 43

10° 650

  296  180   338   390

 Profi  katalóg 

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

 Umývadlo  10°
550 x 450  XJI01155000   umývadlo 10° 550 white s otvormi   157,50  189 

650 x 480  XJI01165000   umývadlo 10° 650 white s otvormi   174,17  209 

 Ceny sú uvedené v EUR. 
 Doba dodania 14 dní.  	U

m
ýv
ad
lá
		1
0°

 Umývadlá  10°

 Technický popis 

 Odporúčané súčasti konceptu  10°

 Batérie a doplnky  Nábytok  Vane  Príslušenstvo 

1.   Vyrobené z liatej zmesi dolomitu 
a živice, tzv. liaty mramor.  

2.   Montážna sada (pripojovacie 
hmoždinky, skrutky atď.) vrátane krytky 
prepadu sú súčasťou dodávky. 
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Dizajn 
nosal
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Vyšší užívateľský 
komfort
Mierne pootočenie o 10 ° 
do priestoru poskytuje 
u rohového umývadla omnoho 
väčší komfort.

Umývadlá z liateho mramoru

Koncept 10°

Rohové umývadlo 10°

Dostatok odkladacích plôch

Koncept 10° 

V kombinácii s nábytkom 
a batériou 10 ° tvoria 
harmonický celok.

Za koncept 10°

ŠÍRKA

55
65
cm

KONCEPTY

L/R
L / R VARIANTA

BIELA

10°

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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	U
m
ýv
ad
lá
		1
0°

 Technický popis 
1.   Vyrobené z liatej zmesi dolomitu 

a živice, tzv. liaty mramor.   
2.   Montážna sada (pripojovacie 

hmoždinky, skrutky atď.) vrátane krytky 
prepadu sú súčasťou dodávky. 

 Nábytok  Vane  Príslušenstvo 

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

 Umývadlo  10°  rohové 
550 x 485

 XJIL1155000   umývadlo 10° 550 L white s otvormi   174,17  209 

 XJIP1155000   umývadlo 10° 550 R white s otvormi   174,17  209 

650 x 535
 XJIL1165000   umývadlo 10° 650 L white s otvormi   190,83  229 

 XJIP1165000   umývadlo 10° 650 R white s otvormi   190,83  229 

 Ceny sú uvedené v EUR. 
 Doba dodania 14 dní. 

 Rohové umývadlá  10°

 Odporúčané súčasti konceptu  10°

 Batérie a doplnky 
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Umývadlo Chrome

Dizajn 
nosal
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Koncept  
Chrome
V kombinácii s nábytkom 
a batériou Chrome tvoria 
harmonický celok.

Vysoká pevnosť 
a odolnosť
Spojenie moderných línií 
a preverených hodnôt odolného 
keramického materiálu.

Keramické umývadlá

Súčasť konceptu ChromeVeľký umývací priestor

ŠÍRKA

55
65
cm

KONCEPTY

BIELA

Chrome
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TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Chrome 550 550 x 470 XJG01155000 umývadlo Chrome 550 keramické white 95,83 115

Chrome 650 650 x 470 XJG01165000 umývadlo Chrome 650 keramické white 112,50 135

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

U
m
ýv
ad
lá
 C
hr
om

e 

Umývadlá Chrome

Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

Batérie a doplnkyNábytokVane Príslušenstvo

1. �Vyrobené z keramiky. 
2. �Umývadlá Chrome možno doplniť 

skrinkou pod keramické umývadlo 
Chrome alebo inštalovať na stenu.

3. �Montážna sada (pripojovacie 
hmoždinky, skrutky atď.) je súčasťou 
dodávky.
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Umývadlo Chrome

Dizajn 
nosal
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Koncept  
Chrome
V kombinácii s nábytkom 
a batériou Chrome tvoria 
harmonický celok.

Viac 
rozmerov 
Umývadlo si môžete zvoliť vo 
veľkosti 60, 70 alebo 80 cm.

Umývadlá z liateho mramoru

Umývadlo Chrome vo variante so skrytým 
prepadom

Veľká umývacie plocha

ŠÍRKA

60 / 70
80
cm

KONCEPTY

Chrome

BIELA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Chrome 600 600 x 490
XJG01160000 umývadlo Chrome 600 white s otvormi 165,83 199

XJG01260000 umývadlo Chrome 600 white bez prepadu s otvorom 207,50 249

Chrome 700 700 x 490
XJG01170000 umývadlo Chrome 700 white s otvormi 190,83 229

XJG01270000 umývadlo Chrome 700 white bez prepadu s otvorom 240,83 289

Chrome 800 800 x 490
XJG01180000 umývadlo Chrome 800 white s otvormi 207,50 249

XJG01280000 umývadlo Chrome 800 white bez prepadu s otvorom 270,83 325

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

U
m
ýv
ad
lá
 C
hr
om

e 

Umývadlá Chrome

Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

Batérie a doplnkyNábytokVane Príslušenstvo

1. �Vyrobené z liatej zmesi dolomitu 
a živice, tzv. liaty mramor.  

2. �Umývadlá Chrome 600, 700 a 800 
sú v dvojitom prevedení - s prepadom 
a so skrytým prepadom.

3. �Umývadlá Chrome možno doplniť 
skrinkou pod umývadlo Chrome alebo 
inštalovať na stenu.

4. �Montážna sada (pripojovacie 
hmoždinky, skrutky atď.) vrátane krytky 
prepadu sú súčasťou dodávky.
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Umývadlo Chrome - dvojumývadlo

Dizajn 
nosal
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Dokonale 
zladené 
Dvojumývadlo Chrome 
je esteticky zladené s ostatnými 
prvkami konceptu Chrome.

Pohodlné 
ležanie 
Komfortné odkladacie plochy 
a dostatok pohodlia pre užívanie 
aj viac osôb naraz.

Umývadlá z liateho mramoru

Koncept ChromeUmývadlo Chrome vo variante so skrytým 
prepadom

ŠÍRKA

120
cm

KONCEPTY

Chrome

BIELA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Chrome 1200 1200 x 490
XJG01112000 dvojumývadlo Chrome 1200 white s otvormi 332,50 399

XJG01212000 dvojumývadlo Chrome 1200 white bez prepadu s otvorom 395,83 475

U
m
ýv
ad
lá
 C
hr
om

e 

Dvoujumývadlo Chrome

Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

�1. �Vyrobené z liatej zmesi dolomitu 
a živice, tzv. liaty mramor. 

2. �Dvojumývadlo Chrome je vo variante 
s prepadom a so skrytým prepadom.

3. �Umývadlá Chrome možno doplniť 
skrinkou pod umývadlo Chrome alebo 
inštalovať na stenu.

4. �Montážna sada (pripojovacie 
hmoždinky, skrutky atď.) vrátane krytky 
prepadu sú súčasťou dodávky.

Batérie a doplnkyNábytokVane Príslušenstvo
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Umývadielko Chrome

Jednoduchý štýl a nadčasový dizajn

Pre malé 
priestory
Určená predovšetkým 
do priestoru toaliet.

Možnosť inštalácie 
na stenu
Umývadielko možno na stenu 
prirobiť aj samostatne (bez 
skrinky) pomocou priloženej 
montážnej konzoly.

Praktické 
rozmery 
Vďaka hĺbke len 22 cm nebude 
umývadielko nikde prekážať.

Umývadlá z liateho mramoru

Koncept Chrome

ŠÍRKA

40
cm

KONCEPTY

Chrome

BIELA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Umývadielko Chrome

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Chrome 400 400 x 220
XJGL1100000 umývadielko Chrome L white s otvormi 74,17 89

XJGP1100000 umývadielko Chrome R white s otvormi 74,17 89

Pileta – X01439 umývadlová pileta pevná chrom 15,00 18

U
m
ýv
ad
lá
 C
hr
om

e 
Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

�1. �Vyrobené z liatej zmesi dolomitu 
a živice, tzv. liaty mramor. 

2. �Umývadlá Chrome možno doplniť 
skrinkou pod umývadlo Chrome alebo 
inštalovať na stenu. 

3. �Umývadielko nie je vybavené 
prepadom, preto je nutné použiť pevnú 
umývadlovú piletu.

4. �Montážna sada (pripojovacie 
hmoždinky, skrutky atď.) je súčasťou 
dodávky.

Batérie a doplnkyNábytokVane Príslušenstvo



276 Profi katalóg

Umývadlo Evolution

Koncept Evolution

Dizajn 
nosal
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Dokonale 
zladené 
Jedinečný tvar predného lemu 
dokonale kopíruje tvar vane 
Evolution.

Skrinky pod 
umývadlo
Umývadlo možno doplniť dvoma 
variantmi skriniek pod umývadlo 
a dvoma vysokými skrinkami.

Umývadlá z liateho mramoru

Umývadlo Evolution vo variante so skrytým 
prepadom

ŠÍRKA

70
cm

KONCEPTY

Evolution

BIELA
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Evolution
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 Profi  katalóg 

 Technický popis 

 Odporúčané súčasti konceptu  Evolution

	U
m
ýv
ad
lá
		E
vo
lu
tio

n

1.   Vyrobené z liatej zmesi dolomitu 
a živice, tzv. liaty mramor.  

2.   Do kúpeľne možno umiestniť 
buď samostatne na stenu alebo 
so skrinkou pod umývadlo v dvoch 
prevedeniach. 

3.   Montážna sada (pripojovacie 
hmoždinky, skrutky atď.) vrátane krytky 
prepadu sú súčasťou dodávky. 

 Batérie a doplnky  Nábytok  Vane 

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

Evolution 700 x 550
 XJE01100000  umývadlo Evolution white s otvormi   229,17  275 

 XJE01200000  umývadlo Evolution white bez prepadu s otvorom   270,83  325 

 Umývadlo  Evolution

 Ceny sú uvedené v EUR. 
 Doba dodania 14 dní. 

 Príslušenstvo 



278

5 

Profi katalóg

Umývadlo Rosa

Dizajn 
nosal
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Dokonale 
zladené 
Umývadlo Rosa je dokonale 
dizajnovo zladené s vaňami 
Rosa.

Všetko 
po ruke
Praktická odkladacia plocha 
a sušiak na uteráky.

Rôzne typy umývadiel

Rosa

Umývadlá z liateho mramoru

Koncept Rosa

ŠÍRKA

56
78
cm

KONCEPTY

L/R
L / R VARIANTA

BIELA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Rosa II

Profi katalóg

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Rosa 566 x 466
XJ2L1100000 umývadlo Rosa L white s otvormi 190,83 229

XJ2P1100000 umývadlo Rosa R white s otvormi 190,83 229

Rosa Comfort nábytkové 780 x 550
XJ8L11N0000 umývadlo Rosa Comfort  L white N s otvormi 195,83 235

XJ8P11N0000 umývadlo Rosa Comfort  R white N s otvormi 195,83 235

Rosa II 600 x 490 XJ201160000 umývadlo ROSA 600 white s otvormi 172,50 207

Umývadlá Rosa

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

Rosa Comfort nábytkové (L / R)

Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Rosa

1. �Vyrobené z liatej zmesi dolomitu 
a živice, tzv. liaty mramor. 

2. �Umývadlo Rosa je dodávané vrátane 
sušiaku na uteráky.

3. �Umývadlá Rosa možno doplniť 
skrinkou pod umývadlo Rosa alebo 
inštalovať na stenu. 

4. �Umývadlo Rosa II možno doplniť 
skrinkou pod umývadlo Rosa II.

5. �Umývadlo Rosa Comfort nábytkové 
je dodávané bez sušiaku.

6. �Montážna sada (pripojovacie 
hmoždinky, skrutky atď.) vrátane krytky 
prepadu sú súčasťou dodávky.

Batérie a doplnkyNábytokVane Príslušenstvo

U
m
ýv
ad
lá
 R
os
a
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Umývadlo Classic

Aj do menších kúpeľní

Dizajn 
nosal
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Koncept  
Classic
V kombinácii s nábytkom, 
batériami a vaňou Classic tvoria 
harmonický dizajnový celok.

Klasické 
tvary
Moderná klasika s dostatkom 
odkladacieho priestoru 
aj v menších kúpeľniach.

Umývadlá z liateho mramoru

Koncept Classic

Na obrázku je pravá 
varianta umývadla 

Classic 800.

ŠÍRKA

60 / 70
80
cm

KONCEPTY

Classic

BIELA

5 ROKOV 
ZÁRUKA

Zladený dizajn
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Profi katalóg

U
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TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Classic 600 600 x 490 XJD01160000 umývadlo Classic 600 white s otvormi 162,50 195

Classic 700 700 x 490 XJD01170000 umývadlo Classic 700 white s otvormi 182,50 219

Classic 800 L / R 800 x 490
XJDL1180000 umývadlo Classic 800 L white s otvormi 199,17 239

XJDP1180000 umývadlo Classic 800 R white s otvormi 199,17 239

Umývadlá Classic

Technický popis
1. �Vyrobené z liatej zmesi dolomitu 

a živice, tzv. liaty mramor.  
2. �Umývadlá Classic možno doplniť 

skrinkou pod umývadlo Classic alebo 
inštalovať na stenu.

3. �Montážna sada (pripojovacie 
hmoždinky, skrutky atď.) vrátane krytky 
prepadu sú súčasťou dodávky.

Odporúčané súčasti konceptu Classic

NábytokVane Príslušenstvo

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

Batérie a doplnky
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Profi katalóg

Umývadlo Classic - dvojumývadlo

Dostatok odkladacích plôch

Dizajn 
nosal
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Dokonale 
zladené 
Dvojumývadlo Classic 
je dokonale dizajnovo zladené 
s nábytkom, batériami a vaňami 
Classic.

Komfortné 
odkladacie plochy
Veľké odkladacie plochy 
po stranách aj uprostred zaručia 
dostatok pohodlia.

Classic

Umývadlá z liateho mramoru

Koncept Classic

ŠÍRKA

130
cm

KONCEPTY

BIELA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Profi katalóg

Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Classic

U
m
ýv
ad
lá
 C
la
ss
ic

1. �Vyrobené z liatej zmesi dolomitu 
a živice, tzv. liaty mramor. 

2. �Umývadlá Classic možno doplniť 
skrinkou pod umývadlo Classic alebo 
inštalovať na stenu.

3. �Montážna sada (pripojovacie 
hmoždinky, skrutky atď.) vrátane krytky 
prepadu sú súčasťou dodávky.

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Classic 1300 1300 x 490 XJD01113000 dvojumývadlo Classic 1300 white s otvormi 324,17 389

Umývadlo Classic - dvojumývadlo 

NábytokVane Príslušenstvo

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

Batérie a doplnky
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Profi katalóg

Umývadielko ClassicClassic

Pre malé 
priestory 
Určená predovšetkým 
do priestoru toaliet.

Moderný 
dizajn
Hranaté umývadielka sa hodia 
prakticky ku každému štýlu 
vybavenia.

Praktické 
rozmery 
Vďaka hĺbke len 22 cm nebude 
umývadielko nikde prekážať.

Praktické konzoly na uterákyÚložný priestor

Umývadlá z liateho mramoru

ŠÍRKA

40
cm

KONCEPTY

BIELA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Classic 400
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Profi katalóg

Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Classic

U
m
ýv
ad
lá
 C
la
ss
ic

1. �Vyrobené z liatej zmesi dolomitu 
a živice, tzv. liaty mramor. 

2. �Montáž na stenu buď s pomocou 
sady kovových chromovaných konzol 
alebo so skrinkou pod umývadlo SD 
400 Classic. Samostatne sa zavesiť 
na stenu nedá. Možno umiestniť 
aj do rohu.

3. �Umývadielko nie je vybavené 
prepadom, preto je nutné použiť pevnú 
umývadlovú piletu.

4. �Montážna sada (pripojovacie 
hmoždinky, skrutky atď.) vrátane krytky 
prepadu sú súčasťou dodávky.

Umývadielko Classic
TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Classic 400 400 x 220 XJD01140000 umývadielko Classic 400 white s otvormi 69,17 83

Konzola Classic 210 x 120 x 20 B14000100P Konzola k umývadielku CLASSIC 400 49,17 59

Batérie a doplnkyNábytok Príslušenstvo

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

Vane
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Ring Umývadlo Ring

Hravo jednoduchý štýl dokonale zladený 
s nábytkom

Hĺbka iba 38 cm

Praktické 
rozmery 
Pozdĺžna orientácia umývadla 
poskytuje ako dostatok priestoru 
v kúpeľni tak i dostatok miesta 
pažiam.

Celý 
set
Inštalácia je možná len 
v kombinácii so skrinkou.

Umývadlá z liateho mramoru

ŠÍRKA

80 
100
cm

BIELA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Profi katalóg

U
m
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ad
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TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Ring 800 800 x 380 XJK01180000 umývadlo Ring 800 white s otvormi 147,50 177

Ring 1000 1000 x 380 XJK01110000 umývadlo Ring 1000 white s otvormi 157,50 189

Umývadlo Ring

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

Technický popis

Voliteľné doplnky

Batérie a doplnkyNábytok PríslušenstvoVane

1. �Vyrobené z liatej zmesi dolomitu 
a živice, tzv. liaty mramor.  

2. �Inštalácia umývadla je možná len 
so skrinkou. 

3. �Umývadlo nie je vybavené prepadom, 
preto je nutné použiť pevnú 
umývadlovú piletu. 
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Clear Umývadlo Clear

Dokonale zladené s nábytkomHĺbka iba 38 cm

Umývadlá z liateho mramoru

ŠÍRKA

80 
100
cm

Praktické 
rozmery 
Pozdĺžna orientácia umývadla 
poskytuje ako dostatok priestoru 
v kúpeľni tak i dostatok miesta 
pažiam.

Celý 
set 
Inštalácia je možná len 
v kombinácii so skrinkou.

BIELA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Profi katalóg

U
m
ýv
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TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Clear 800 800 x 380 XJJ01180000 umývadlo Clear 800 white s otvormi 147,50 177

Clear 1000 1000 x 380 XJJ01110000 umývadlo Clear 1000 white s otvormi 157,50 189

Umývadlo Clear

Ceny sú uvedené v EUR.
Doba dodania 14 dní.

Technický popis

Voliteľné doplnky

1. �Vyrobené z liatej zmesi dolomitu 
a živice, tzv. liaty mramor.  

2. �Inštalácia umývadla je možná len 
so skrinkou. 

3. �Umývadlo nie je vybavené prepadom, 
preto je nutné použiť pevnú 
umývadlovú piletu. 

Batérie a doplnkyNábytok PríslušenstvoVane
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Umývadlo Natural

Moderný 
dizajn 
Hranaté umývadlá sa hodia 
ku každému štýlu vybavenia.

Praktické 
rozmery 
Exluzívna šírka poskytuje max. 
pohodlie pri umývaní a pozdĺžne 
línie neuberajú priestor kúpeľne.

Priestor 
aj pre dvoch 
Skvele sa udržuje v čistote 
a pre vypúšťanie stačí jeden 
odtok.

Umývadlá z liateho mramoru

ŠÍRKA

50 / 80
120
cm

Natural

BIELA

5 ROKOV 
ZÁRUKA

Komfortný priestor pre užívanie so šírkou 80 
cm

Umývadlo so šírkou iba 50 cm
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10°

Natural Duo 1200Natural 800

  180   338   390

Natural 500

 Profi  katalóg 

 Technický popis 

 Voliteľné doplnky 

	U
m
ýv
ad
lá
		N
at
ur
al

1.   Vyrobené z liatej zmesi dolomitu 
a živice, tzv. liaty mramor.  

2.   Inštalácia priamo na stenu.  

3.   Umývadlá nie sú vybavené prepadom, 
preto je nutné použiť pevnú 
umývadlovú piletu. 

4.   Montážna sada (pripojovacie 
hmoždinky, skrutky atď.) vrátane krytky 
prepadu sú súčasťou dodávky. 

 Vane 

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

Natural
500 x 450  XJO01250000  umývadlo Natural 500 white bez prepadu s otvorom   156,67  188 

800 x 450  XJO01280000  umývadlo Natural 800 white bez prepadu s otvorom   238,33  286 

1200 x 450  XJO01212000  umývadlo Natural Duo 1200 white bez prepadu s otvorom   364,17  437 

 Umývadlá  Natural

 Ceny sú uvedené v EUR. 
 Doba dodania 14 dní. 

 Príslušenstvo  Batérie a doplnky 
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Umývadlo Avocado

Komfortnejšie prevedenie

Dizajn 
nosal
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Šetrí 
miesto 
Jedinečný a harmonický dizajn 
vane aj umývadla už na ploche 
150 x 85 cm.

odkladacia 
plocha 
Dostatok odkladacej plochy 
je aj v tomto prípade 
samozrejmosťou.

Umývadlá z liateho mramoru

ŠÍRKA

85
95
cm

KONCEPTY

L/R
L / R VARIANTA

Avocado

Koncept Avocado

BIELA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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R R

Avocado Comfort (L / R)Avocado (L / R)

  180   338   390

 Profi  katalóg 

 Technický popis 

 Odporúčané súčasti konceptu  Avocado

	U
m
ýv
ad
lá
		A
vo
ca
do

1.   Vyrobené z liatej zmesi dolomitu 
a živice, tzv. liaty mramor.  

2.   Montážna sada (pripojovacie 
hmoždinky, skrutky atď.) vrátane krytky 
prepadu sú súčasťou dodávky. 

 Vane 

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

Avocado 850 x 450
 XJ1L1100000  umývadlo Avocado L white s otvormi   120,00  144 

 XJ1P1100000  umývadlo Avocado R white s otvormi   120,00  144 

Avocado Comfort 950 x 530
 XJ9L1100000  umývadlo Avocado Comfort L white s otvormi   165,83  199 

 XJ9P1100000  umývadlo Avocado Comfort R white s otvormi   165,83  199 

 Umývadlá  Avocado

 Ceny sú uvedené v EUR. 
 Doba dodania 14 dní. 

 (pravé prevedenie)  (pravé prevedenie) 

 Príslušenstvo  Batérie a doplnky 
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Umývadlo BeHappy

Maximálne využitie miestaOdkladacie plochy

Dizajn 
nosal
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Chytro rieši 
priestor
Unikátne riešenie priestoru 
s vaňou BeHappy na najmenšej 
ploche od 150 x 75 cm.

Všetko 
sa zmestí 
Možnosť kúpania, sprchovania 
aj užívania umývadla na ploche 
nie väčšej ako je klasická vaňa.

Na obrázku umývadlo 
BeHappy ľavé (L).

Umývadlá z liateho mramoru

BIELA

L/R
L / R VARIANTA

BeHappy

ŠÍRKA

57
cm

KONCEPTY

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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BeHappy (L / R)

  180   338   390

 Profi  katalóg 

 Technický popis 

 Odporúčané súčasti konceptu  BeHappy

	U
m
ýv
ad
lá
		B
eH

ap
py

1.   Vyrobené z liatej zmesi dolomitu 
a živice, tzv. liaty mramor.  

2.   Montážna sada (pripojovacie 
hmoždinky, skrutky atď.) vrátane krytky 
prepadu sú súčasťou dodávky. 

 Vane 

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

BeHappy 570 x 500
 XJAL1100000  umývadlo BeHappy L white s otvormi   162,50  195 

 XJAP1100000  umývadlo BeHappy R white s otvormi   162,50  195 

 Umývadlá  BeHappy

 Ceny sú uvedené v EUR. 
 Doba dodania 14 dní. 

 Príslušenstvo  Batérie a doplnky 
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SD Classic I 
Classic II 

600 / 700 / 800

SDU  
Rosa

SDU  
Rosa 

Comfort
SDS  

Evolution
SD  

Evolution
SB 

Rosa

SD  
Classic  

400

SD  
Chrome  
550 / 650

318

SB 
Classic

SD  
Classic  
1300

300

SD 10° 
550/650

001-17

298

SD Ring  
800 / 1000

326

SB Ring  

SD  
Chrome  

400 

SD Chrome I 
Chrome II                           

600 / 700 / 800

328

SB 10°  
450

SD Clear  
800 / 1000

SB Clear  

304

SB  
Chrome  

SD  
Chrome  

1200 

SB 
Rosa II

SD  
Rosa II

Profi katalóg

	 �Spojenie úžitku, krásy 
a jedinečnosti  
Výsledkom spojenia značky RAVAK s poprednými dizajnérmi 
sú nevšedné tvary pre jedinečnosť vašej kúpeľne. Dizajnovo 
zladené umývadlá a nábytok ponúkame k vaniam 
samostatným, ale najmä k vaniam v konceptoch. Nábytok 
a umývadlá RAVAK ponúkajú vždy prakticky riešený odkladací 
priestor na umývadle a dostatok miesta v skrinkách. 

	 �Farebné kombinácie  
Kúpeľňový nábytok je ponúkaný v niekoľkých atraktívnych 
farebných prevedeniach, v závislosti na konkrétnej rade.

 
 
 
 
 
 
 
 

	 �Jednoduchá údržba  
Tvarové vyhotovenie a povrchová úprava nábytku RAVAK 
uľahčujú jeho údržbu. Dvierka sú ošetrené dvoma vrstvami 
základného laku a finálne lakované bielou polyuretánovou 
farbou s vysokým leskom, takže sú vodeodolné - možno 
umývať aj mokrou textíliou. 

	 �Kvalitné spracovanie 
a odolnosť proti vlhkosti  
Všetky skrinky RAVAK sú vybavené olejovými tlmičmi BLUM, 
pojazdami HETTICH a pántami s dorazom SALICE. Toto 
vysoko kvalitné kovanie zaisťuje bezproblémové otváranie 
a zatváranie dvierok po celú dobu životnosti nábytku. Životnosť 
predlžuje aj špeciálna hĺbková impregnácia drevotrieskových 
dosiek aj dvierok z MDF proti pôsobeniu vlhkosti. 

	 Jednoduchá montáž  
Všetok kúpeľňový nábytok je dodávaný v zmontovanom 
stave. Nábytok je možné zavesiť na stenu alebo si k nemu možno 
dokúpiť nožičky.

Kúpeľňový nábytok RosaKúpeľňový nábytok  
Evolution

Kúpeľňový nábytok

zrkadlo  
Rosa II

zrkadlo  
+ polička 
Evolution

Kúpeľňový nábytok  
k umývadlám Chrome

Kúpeľňový nábytok Classic

zrkadlo  
Classic

SB 
Evolution 
uzavretý

SB 
Evolution 
otvorený

Kúpeľňový nábytok 10°

SD 10°  
rohová  
550/650

K
úp

eľ
ňo

vý
 n
áb
yt
ok

Špeciálna hĺbková impregnácia drevotrieskových 
dosiek do extrémne vlhkého prostredia v kúpeľni 
výrazne predlžuje životnosť výrobku.

IMPREGNÁCIA 
PROTI VLHKOSTI

zrkadlo  
10°

zrkadlo  
Clear

Kúpeľňový nábytok Clear

zrkadlo  
Chrome

Doska L  
800 / 1000 

1200

Dosky pod 
umývadlá

Doska I  
800 / 1000 

1200

zrkadlo  
Ring

Kúpeľňový nábytok Ring

zrkadlá  
Rosa
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Doska L

Doska I

Veľký výber 
prevedenia 
Môžete si vybrať medzi dvoma 
tvarmi dosiek a tromi dekormi.

Množstvo 
odkladacích plôch
Doska ponúka dostatok 
odkladacieho priestoru.

Dosky pod umývadlá

Moderný 
štýl 
Najprirodzenejšie riešenie pre 
každú modernú kúpeľňu.

Kúpeľňový nábytok

IMPREGNÁCIA 
PROTI VLHKOSTI

5 ROKOV 
ZÁRUKA

BIELADUBORECH

Moon / Formy

Doska L

Doska I

Dyha z pravého dreva
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TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Doska L

800 x 550 x 50

X000000830 Doska pod umývadlo L 800 white 249,17 299

X000000836 Doska pod umývadlo L 800 orech 249,17 299

X000000833 Doska pod umývadlo L 800 dub 249,17 299

1000 x 550 x 50

X000000831 Doska pod umývadlo L 1000 white 282,50 339

X000000837 Doska pod umývadlo L 1000 orech 282,50 339

X000000834 Doska pod umývadlo L 1000 dub 282,50 339

1200 x 550 x 50

X000000832 Doska pod umývadlo L 1200 white 315,83 379

X000000838 Doska pod umývadlo L 1200 orech 315,83 379

X000000835 Doska pod umývadlo L 1200 dub 315,83 379

Doska I

800 x 550 x 70

X000000839 Doska pod umývadlo I 800 white 174,17 209

X000000845 Doska pod umývadlo I 800 orech 174,17 209

X000000842 Doska pod umývadlo I 800 dub 174,17 209

1000 x 550 x 70

X000000840 Doska pod umývadlo I 1000 white 204,17 245

X000000846 Doska pod umývadlo I 1000 orech 204,17 245

X000000843 Doska pod umývadlo I 1000 dub 204,17 245

1200 x 550 x 70

X000000841 Doska pod umývadlo I 1200 white 235,83 283

X000000847 Doska pod umývadlo I 1200 orech 235,83 283

X000000844 Doska pod umývadlo I 1200 dub 235,83 283

Technický popis
1. �Ide o impregnovanú dosku MDF 

v troch farebných a materiálových 
prevedeniach - lak biela lesk, dyha 
orech a dyha dub.

2. �Doska L: Upevňuje sa na stenu 
pomocou špeciálnych skrytých konzol, 
ktoré sú súčasťou balenia, predvŕtaný 
otvor podľa tvaru umývadla.

3. �Doska I: Upevňuje sa na stenu 
pomocou klasických konzol, ktoré 
sú súčasťou balenia, otvor nie 
je predvŕtaný a to umožňuje umiestniť 
umývadlo podľa vlastnej potreby.

Dosky pod umývadlá

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Batérie PríslušenstvoVaneUmývadlá

D
os
ky
 p
od

 u
m
ýv
ad
lá

Voliteľné doplnky

Formy Moon všetky typy)

Doska L

Doska I
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Za koncept 10°

Úložný priestor s výškou 45 cm

Dekor: tmavý orech

Autorský 
dizajn 
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Koncept 10° 

V kombinácii s umývadlom 
a batériou 10 ° tvoria 
harmonický celok.

Kúpeľňový nábytok 10° k liatym umývadlám

Výber 
dekorov 
Môžete si vybrať z troch 
dekorov korpusu.

Kúpeľňový nábytok

IMPREGNÁCIA 
PROTI VLHKOSTI

KONCEPTY

BIELATMAVÝ 
ORECH

ŠEDÁ

10°

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Skrinka pod liate umývadlo 
10°

550 x 450 x 450

X000000733 SD 10° 550 biela 207,50 249

X000000734 SD 10° 550 sivá 207,50 249

X000000735 SD 10° 550 tmavý orech 207,50 249

650 x 450 x 450

X000000736 SD 10° 650 biela 224,17 269

X000000737 SD 10° 650 sivá 224,17 269

X000000738 SD 10° 650 tmavý orech 224,17 269

zrkadlo 10° 

550 x 110 x 750

X000000848 zrkadlo 10° 550 biela 95,83 115

X000000849 zrkadlo 10° 550 sivá 95,83 115

X000000850 zrkadlo 10° 550 tmavý orech 95,83 115

650 x 110 x 750

X000000851 zrkadlo 10° 650 biela 100,00 120

X000000852 zrkadlo 10° 650 sivá 100,00 120

X000000853 zrkadlo 10° 650 tmavý orech 100,00 120

Bočný stĺp 10° 450 x 290 x 1600

X000000751 SB 10° 450 biela 270,83 325

X000000752 SB 10° 450 sivá 270,83 325

X000000753 SB 10° 450 tmavý orech 270,83 325

Technický popis
1. �Skrinka pod umývadlo SD 10 ° 

so zásuvkou s vnútornou výškou 45 cm.
2. �Bočný stĺp má 3 drevené poličky.
3. �Dodávané v zmontovanom stave.

Kúpeľňový nábytok 10°

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Batérie a doplnky PríslušenstvoVaneUmývadlá

K
úp

eľ
ňo

vý
 n
áb
yt
ok
 1
0°

Odporúčané súčasti konceptu 10°

zrkadlo 10°
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Profi katalóg

Autorský 
dizajn 
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Úložný priestor s výškou 45 cm

Kúpeľňový nábytok

Koncept 10° 

V kombinácii s umývadlom 
a batériou 10 ° tvoria 
harmonický celok.

Kúpeľňový nábytok 10° pod rohové liata umývadlá10°

Výber 
dekorov 
Môžete si vybrať z troch 
dekorov korpusu.

Koncept 10°

Na obrázku je ľavá varianta 
nábytku 10°.

Za koncept 10°

IMPREGNÁCIA 
PROTI VLHKOSTI

KONCEPTY

L/R
L / R VARIANTA

BIELATMAVÝ 
ORECH

ŠEDÁ

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Levé provedení umyvadla. Pravé provedení umyvadla.
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Levé provedení umyvadla. Pravé provedení umyvadla.
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Technický popis
1. �Skrinka pod umývadlo SD 10 ° 

s poličkou a vnútornou výškou 45 cm.
2. �Dodávané v zmontovanom stave.

Kúpeľňový nábytok 10° pod rohové umývadlá

Odporúčané súčasti konceptu 10°

Batérie a doplnky PríslušenstvoVaneUmývadlá

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

K
úp

eľ
ňo

vý
 n
áb
yt
ok
 1
0°

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Skrinka pod rohové 
umývadlá 10°

550 x 485 x 450

X000000739 SD 10° 550 L biela 174,17 209

X000000740 SD 10° 550 L sivá 174,17 209

X000000741 SD 10° 550 L tmavý orech 174,17 209

X000000742 SD 10° 550 R biela 174,17 209

X000000743 SD 10° 550 R sivá 174,17 209

X000000744 SD 10° 550 R tmavý orech 174,17 209

650 x 535 x 450

X000000745 SD 10° 650 L biela 190,83 229

X000000746 SD 10° 650 L sivá 190,83 229

X000000747 SD 10° 650 L tmavý orech 190,83 229

X000000748 SD 10° 650 R biela 190,83 229

X000000749 SD 10° 650 R sivá 190,83 229

X000000750 SD 10° 650 R tmavý orech 190,83 229

SD 10° rohová RSD 10° rohová SD 10° rohová L
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 Profi  katalóg 

 Autorský
dizajn  
 Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála. 

 Koncept  
Chrome
 Nábytok perfektne dopĺňa 
harmonický celok konceptu 
Chrome. 

 Kúpeľňový nábytok  Chrome  pod keramické umývadlá Chrome

 Úložný priestor s výškou 40 cm 

 Šedé polomatné prevedenie 

 Kvalitné
kovanie  
 Vysoko kvalitné kovanie je aj pri 
nábytku Chrome zárukou dlhej 
životnosti. 

 Kúpeľňový nábytok 

 Špeciálna úprava materiálov 
do vlhka 

 IMPREgNÁCIa 
PROTI VLhKOsTI 

 KONCEPTY 

 bIELa  ŠEDÁ 

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 
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 Technický popis 
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1.   Skrinka pod keramické umývadlá SD 
Chrome so zásuvkou. 

2.   Celá skrinka vrátane dvierok je vždy 
v jednej farbe - lesklá biela alebo 
polomatná sivá. 

3.   Dodávané v zmontovanom stave. 
4.   Stavebná pripravenosť je znázornená 

s použitím nízkej umývadlovej pilety 
a sifónu U rúrkového.  

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

 Skrinka pod keramické 
umývadlo Chrome 

515 x 450 x 450
 X000000635  SD 550 Chrome biela   304,17  365 

 X000000636  SD 550 Chrome sivá   304,17  365 

615 x 450 x 450
 X000000637  SD 650 Chrome biela   312,50  375 

 X000000638  SD 650 Chrome sivá   312,50  375 

 Kúpeľňový nábytok  Chrome  pod keramické umývadlá 

 Odporúčané súčasti konceptu  Chrome

 Doba dodania 14 dní. 
 Ceny sú uvedené v EUR. 

 Batérie  Príslušenstvo  Vane  Umývadlá 
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CaPPUCCINO

 Profi  katalóg 

 Dizajn
nosal 
 Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála. 

 Koncept  
Chrome
 Nábytok perfektne dopĺňa 
harmonický celok konceptu 
Chrome. 

 Kúpeľňový nábytok  Chrome  k liatym umývadlám Chrome

 Úložný priestor s výškou 47 cm 

 Špeciálna úprava materiálov 
do vlhka 

 Kvalitné
kovanie  
 Vysoko kvalitné kovanie je aj pri 
nábytku Chrome zárukou dlhej 
životnosti. 

 Kúpeľňový nábytok 

 IMPREgNÁCIa 
PROTI VLhKOsTI 

 KONCEPTY 

 bIELa 

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 
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 Profi  katalóg 

 Technický popis 
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1.   Skrinka pod umývadlá SD Chrome 
s jednou alebo dvoma zásuvkami.  

2.   Bočný stĺp SB-350 Chrome má dvere 
rozdelené na hornú a dolnú časť 
v pomere 2/3 a 1/3. Horná časť má 
dve sklenené poličky, dolná časť má 
jednu. 

3.   Zrkadlo Chrome je vybavené 
integrovaným osvetlením .

4.   Dvierka v bielom prevedení (lakované 
MDF), korpus podľa zvolenej farebnej 
kombinácie.  

5.   Dodávané v zmontovanom stave. 

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

 Skrinka pod umývadlo  
Chrome

600 x 490 x 470
 X000000530  SD 600 Chrome biela/biela   240,83  289 

 X000000961  SD 600 Chrome cappuccino/biela   238,33  286 

700 x 490 x 470
 X000000532  SD 700 Chrome biela/biela   254,17  305 

 X000000962  SD 700 Chrome cappuccino/biela   254,17  305 

800 x 490 x 470
 X000000534  SD 800 Chrome biela/biela   270,83  325 

 X000000963  SD 800 Chrome cappuccino/biela   270,00  324 

600 x 490 x 500
 X000000918  SD 600 Chrome II biela/biela   299,17  359 

 X000000919  SD 600 Chrome II capuccino/biela   299,17  359 

700 x 490 x 500
 X000000920  SD 700 Chrome II biela/biela   299,17  359 

 X000000921  SD 700 Chrome II capuccino/biela   314,17  377 

800 x 490 x 500
 X000000922  SD 800 Chrome II biela/biela   332,50  399 

 X000000923  SD 800 Chrome II capuccino/biela   332,50  399 

 Zrkadlo s integrovaným 
svetlom 

600 x 70 x 550
 X000000546  zrkadlo Chrome 600 biela   129,17  155 

 X000000968  zrkadlo Chrome 600 cappuccino   128,33  154 

700 x 70 x 550
 X000000548  zrkadlo Chrome 700 biela   137,50  165 

 X000000969  zrkadlo Chrome 700 cappuccino   138,33  166 

800 x 70 x 550
 X000000550  zrkadlo Chrome 800 biela   145,83  175 

 X000000970  zrkadlo Chrome 800 cappuccino   147,50  177 

 Bočný stĺp 350 x 370 x 1200

 X000000542  SB 350 Chrome L biela/biela   270,83  325 

 X000000543  SB 350 Chrome R biela/biela   270,83  325 

 X000000966  SB 350 Chrome L cappuccino/biela   270,00  324 

 X000000967  SB 350 Chrome R cappuccino/biela   270,00  324 

 Kúpeľňový nábytok  Chrome

 Odporúčané súčasti konceptu  Chrome

 Batérie a doplnky  Príslušenstvo  Vane  Umývadlá 

 Doba dodania 14 dní. 
 Ceny sú uvedené v EUR. 

SB-350 SD 600 / 700 / 800 Chrome
SD 600 / 700 / 800 Chrome II

 zrkadlo  Chrome 600 / 700 / 800 SD 600 / 700 / 800 Chrome

 Pravá 
varianta 
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 Profi  katalóg 

 Dizajn
nosal 
 Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála. 

 Koncept  
Chrome
 Nábytok perfektne dopĺňa 
harmonický celok konceptu 
Chrome. 

 Kúpeľňový nábytok  Chrome  pod liate dvojumývadlo Chrome

 Kvalitné
kovanie  
 Vysoko kvalitné kovanie je aj pri 
nábytku Chrome zárukou dlhej 
životnosti. 

 Kúpeľňový nábytok 

 Vysoko kvalitné kovanie 

 Špeciálna úprava materiálov 
do vlhka 

 Praktická zásuvka na nevyhnutné 
maličkosti 

 IMPREgNÁCIa 
PROTI VLhKOsTI 

 KONCEPTY 

 bIELa 

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 

CaPPUCCINO
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 Technický popis 
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1.   Pravá časť skrinky: vysoká zásuvka 
+ pod umývadlom nízka zásuvka 
so samostatným výsuvom. 

2.   Ľavá časť zásuvky: vysoká zásuvka 
s vnútornou výškou 40 cm. Pripravené 
otvory pre dodatočnú montáž nízkej 
zásuvky. 

3.   Nízku zásuvku je možné podľa potreby 
premontovať z pravej do ľavej časti 
skrinky. Druhú nízku zásuvku je možné 
prípadne aj dokúpiť. 

4.   Dodávané v zmontovanom stave.                         
5.   Montáž na stenu, nemožno použiť 

nožičky.  

6.   Dvierka v bielom lesku (lakované 
MDF), korpus podľa zvolenej farebnej 
kombinácie. 

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

 Skrinka pod dvojumývadlo     
Chrome 1200 x 490 x 470

 X000000536  SD 1200 Chrome biela/biela   537,50  645 

 X000000964  SD 1200 Chrome cappuccino/biela   537,50  645 

 Kúpeľňový nábytok  Chrome –  pod dvojumývadlo 

 Odporúčané súčasti konceptu  Chrome

 Doba dodania 14 dní. 
 Ceny sú uvedené v EUR. 

 Batérie a doplnky  Príslušenstvo  Vane  Umývadlá 

SD 1200 Chrome SD 1200 Chrome
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 Profi  katalóg 

 Dizajn
nosal 
 Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála. 

 Kúpeľňový nábytok  Chrome  pod liate umývadielko Chrome

 Špeciálna úprava materiálov 
do vlhka 

 Kvalitné
kovanie  
 Vysoko kvalitné kovanie je aj pri 
nábytku Chrome zárukou dlhej 
životnosti. 

 Kúpeľňový nábytok 

 Koncept  Chrome

 Koncept  
Chrome
 Nábytok perfektne dopĺňa 
harmonický celok konceptu 
Chrome. 

 IMPREgNÁCIa 
PROTI VLhKOsTI 

 KONCEPTY 

L/R
 L / R VaRIaNTa 

 bIELa 

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 

CaPPUCCINO
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1.   Korpus je dodávaný samostatne (bez 
dvierok) v zmontovanom stave vrátane 
montážnej sady (skrutky, pánty, 
záslepky) a madlá.  

2.   Dvierka v bielom lesku (lakované 
MDF) - dodávaná samostatne 
v prevedení ľavá alebo pravá.  

3.   Súčasťou skrinky je polička vo farbe 
korpusu. 

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

 Skrinka pod umývadielko  
Chrome 400 x 220 x 500

 X000000538  SD 400 Chrome korpus skrinky pod umývadlo biela   79,17  95 

 X000000965  SD 400 Chrome korpus skrinky pod umývadlo cappuccino   78,33  94 

 Dvierka ku skrinke  Chrome -
 X000000540  SD 400 dvierka Chrome L biela   18,33  22 

 X000000541  SD 400 dvierka Chrome R biela   18,33  22 

 Kúpeľňový nábytok  Chrome –  pod liate umývadielko 

 Odporúčané súčasti konceptu  Chrome

 Doba dodania 14 dní. 
 Ceny sú uvedené v EUR. 

 Batérie a doplnky  Príslušenstvo  Vane  Umývadlá 

SD 400 Chrome SD 400 Chrome
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 Kúpeľňový nábytok 

 Autorský
dizajn  
 Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála. 

 Dokonale
zladené  
 Jedinečný tvar vane a umývadla 
Evolution perfektne dopĺňajú 
skrinky pod umývadlo a vysokej 
skrinky. 

 Lesklá
biela  
 Neopakovateľný dizajn 
podtrhuje biely lesk skriniek. 

 Kúpeľňový nábytok  Evolution  k liatym umývadlám Evolution

 Extra hlboká zásuvka 40 cm 

 Špeciálna úprava materiálov 
do vlhka 

 Vysoké skrinky v dvojakom 
prevedení 

 IMPREgNÁCIa 
PROTI VLhKOsTI 

 KONCEPTY 

 bIELa 

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 



313

SD Evolution SDS Evolution SD Evolution / SDS Evolution

700 700

350

45
0

45
0

85
0

51
0

54
0

550 550

700

125

70
0

450 450

305

14
20

305

14
20

700

125

70
0

450 450

305

14
20

305

14
20

700

125

70
0

450 450

305
14

20
305

14
20

  180  258   338   390

 Profi  katalóg 

 Technický popis 

 Odporúčané súčasti konceptu  Evolution
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1.   Skrinka pod umývadlo SD Evolution 
s hrazdou: vonkajšia a vnútorná 
úprava povrchu bokov a dna skrinky 
biela vo vysokom lesku. Chrómovaná 
hrazda je súčasťou výrobku. 

2.   Skrinka pod umývadlo SDS 
Evolution so zásuvkou: výška 40 cm 
so systémom otvárania push / pull. Iba 
závesná varianta. 

3.   Otvorený bočný stĺp má štyri drevené 
poličky a uzavretý stĺp je rozdelený 
na tri rovnaké časti s jednou 
sklenenou poličkou. 

4.   Dodávané v zmontovanom stave. 

 Kúpeľňový nábytok  Evolution
 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

 Skrinka pod umývadlo  
Evolution

700 x 550 x 470  X000000364  SD Evolution s hrazdou biela/biela   124,17  149 

700 x 550 x 470  X000000365  SDS Evolution so zásuvkou biela/biela   215,83  259 

 zrkadlo  Evolution 700 x 125 x 700  X000000781  zrkadlo Evolution N biela   129,17  155 

 Vysoká skrinka 450 x 305 x 1420
 X000000779  SB Evolution otvorený biela   407,50  489 

 X000000780  SB Evolution uzavrený biela/biela   407,50  489 

 Doba dodania 14 dní. 
 Ceny sú uvedené v EUR. 

 Umývadlá  Vane  Príslušenstvo  Batérie a doplnky 

SB Evolution  otvorený SB Evolution  uzavretý 

 zrkadlo  Evolution
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 Kúpeľňový nábytok 

 Dizajn
nosal 
 Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála. 

 Dokonale
zladené  
 Kúpeľňové skrinky sú dokonale 
zladené s umývadlom Rosa II 
aj vaňou Rosa. 

 Kvalitné
kovanie  
 Vysoko kvalitné kovanie 
je dlhodobou zárukou 
bezproblémového otvárania 
a zatvárania dvierok. 

 Špeciálna úprava materiálov 
do vlhka 

 Skrinka s dvoma zásuvkami 

 Kúpeľňový nábytok  Rosa II  k liatym umývadlám Rosa II

 IMPREgNÁCIa 
PROTI VLhKOsTI 

 KONCEPTY 

 BREZA  bIELa 

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 

 Koncept  Rosa

CaPPUCCINO
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SD Rosa II
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 Profi  katalóg 

 Technický popis 

 Odporúčané súčasti konceptu  Rosa
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1.  Skrinka pod umývadlo  Rosa II. 
2.   Zrkadlo je určené nad umývadlo Rosa 

II. 
3.  SB 350 Rosa II:  bočný stĺp s dvoma 

sklenenými poličkami a odkladacou 
plochou. Otočením výrobku o 180 ° 
získate pravú alebo ľavú variantu 
otvárania dvierok. 

4.   Dodávané v zmontovanom stave.  
5.   Dvierka v bielom lesku (lakované 

MDF), korpus podľa zvolenej farebnej 
kombinácie. 

 Kúpeľňový nábytok  Rosa II
 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

 Skrinka pod umývadlo  
Rosa II 600 x 490 x 470

 X000000924  SD 600 Rosa II biela/biela   220,00  264 

 X000000925  SD 600 Rosa II breza/biela   220,00  264 

 X000000926  SD 600 Rosa II capuccino/biela   220,00  264 

 Bočný stĺp  Rosa II 350 x 305 x 1535

 X000000927  SB 350 Rosa II biela/biela   249,17  299 

 X000000928  SB 350 Rosa II breza/biela   249,17  299 

 X000000929  SB 350 Rosa II capuccino/biela   249,17  299 

 zrkadlo  Rosa II 600 x 135 x 780

 X000000930  zrkadlo Rosa II 600 biela   62,50  75 

 X000000931  zrkadlo Rosa II 600 breza   62,50  75 

 X000000932  zrkadlo Rosa II 600 capuccino   62,50  75 

 Doba dodania 14 dní. 
 Ceny sú uvedené v EUR. 

 Umývadlá  Vane 

 zrkadlo  Rosa II

 Príslušenstvo  Batérie a doplnky 
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 Kúpeľňový nábytok 

 Dizajn
nosal 
 Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála. 

 Dokonale
zladené  
 Kúpeľňové skrinky sú dokonale 
zladené s umývadlom aj vaňou 
Rosa. 

 Kvalitné
kovanie  
 Vysoko kvalitné kovanie 
je dlhodobou zárukou 
bezproblémového otvárania 
a zatvárania dvierok. 

 Špeciálna úprava materiálov 
do vlhka 

 Dostatok odkladacieho priestoru 

 Koncept  Rosa

 Kúpeľňový nábytok  Rosa  k liatym umývadlám Rosa

 IMPREgNÁCIa 
PROTI VLhKOsTI 

 KONCEPTY 

L/R
 L / R VaRIaNTa 

 BREZA  bIELa 

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 

CaPPUCCINO
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 Technický popis 

 Odporúčané súčasti konceptu  Rosa
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1.   Ak nie je možné skrinku SDU Rosa 
Comfort zavesiť na stenu, možno k nej 
dokúpiť univerzálne nožičky MR Base.  

2.   Zrkadlo M 780 je vybavené vypínačom 
a zásuvkou na 230 V a bodovými 
svetlami v hornej hrane zrkadla. 

3.  SB 350 Rosa:  bočný stĺp s dvoma 

sklenenými poličkami a odkladacou 
plochou. Otočením výrobku o 180 ° 
získate pravú alebo ľavú variantu 
otvárania dvierok. 

4.   Dodávané v zmontovanom stave.  

5.   Dvierka v bielom lesku (lakované 

MDF), korpus podľa zvolenej farebnej 
kombinácie. 

 Kúpeľňový nábytok  Rosa
 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

 Skrinka pod umývadlo  Rosa 560 x 400 x 240

 X000000238  SDU Rosa L breza/biela   175,00  210 

 X000000239  SDU Rosa R breza/biela   175,00  210 

 X000000326  SDU Rosa L biela/biela   175,00  210 

 X000000327  SDU Rosa R biela/biela   175,00  210 

 Skrinka pod umývadlo Rosa 
Comfort nábytkové 780 x 550 x 680

 X000000162  SDU Rosa Comfort  L breza/biela   382,50  459 

 X000000163  SDU Rosa Comfort R breza/biela   382,50  459 

 X000000328  SDU Rosa Comfort L biela/biela   382,50  459 

 X000000329  SDU Rosa Comfort R biela/biela   382,50  459 

 X000000945  SDU Rosa Comfort L cappuccino/biela   380,00  456 

 X000000946  SDU Rosa Comfort R cappuccino/biela   380,00  456 

 Zrkadlo s integrovaným 
svetlom 565 x 30 x 800

 X000000240  M 560 breza/biela   162,50  195 

 X000000330  M 560 biela/biela   162,50  195 

 Zrkadlo s poličkou 
integrovanými svetlami 

a zásuvkou 
780 x 160 x 680

 X000000160  M 780 L breza/biela   224,17  269 

 X000000161  M 780 R breza/biela   224,17  269 

 X000000331  M 780 L biela/biela   224,17  269 

 X000000332  M 780 R biela/biela   224,17  269 

 X000000947  M 780 L cappuccino/biela   223,33  268 

 X000000948  M 780 R cappuccino/biela   223,33  268 

 Bočný stĺp  Rosa 410 x 350 x 1800

 X000000166  SB Uni Praktik, Rosa breza/biela   282,50  339 

 X000000338  SB Uni Praktik, Rosa biela/biela   282,50  339 

 X000000960  SB Uni Praktik, Rosa cappuccino/biela   282,50  339 

 Nožičky k nábytku –  X000000170  MR base   19,17  23 

 Doba dodania 14 dní. 
 Ceny sú uvedené v EUR. 

 Umývadlá  Vane 

 zrkadlo  M 780 zrkadlo  M 560

 Príslušenstvo  Batérie a doplnky 
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 Profi  katalóg 

 Kúpeľňový nábytok 

 Autorský
dizajn  
 Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála. 

 Koncept  
Classic
 Nábytok perfektne dopĺňa 
harmonický celok vane, 
umývadla a batérie Classic. 

 Kvalitné
kovanie  
 Vysoko kvalitné kovanie je aj pri 
nábytku Classic zárukou dlhej 
životnosti. 

 Kúpeľňový nábytok  Classic  k liatym umývadlám  -  1. časť Classic

 Koncept  Classic

 Špeciálna úprava materiálov 
do vlhka 

 IMPREgNÁCIa 
PROTI VLhKOsTI 

 KONCEPTY 

 BREZA  bIELa 

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 

CaPPUCCINOLaTTE



319

600 / 700 / 800

350

300 (350) 500

50
2

85
0

85
0

52
0

52
062

0

62
0

12
00

490
370

L

SD Classic 800 LSD Classic 600 (700)SD Classic 600 / 700 / 800

600 / 700 / 800

55
0

70

SB-350 Classic

  180  258   338   390

 Profi  katalóg 

 Technický popis 

 Odporúčané súčasti konceptu  Classic
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1.   Zrkadlo Classic je vybavené 
integrovaným osvetlením 

2.   Skrinka pod umývadlo SD Classic 
so zásuvkou (vnútorná výška 40 cm). 

3.   Skrinka pod umývadlo SD Classic 
800 so zásuvkou (vnútorná výška 40 
cm). Ľavé / pravé prevedenie sa riadi 
prevedením umývadla. 

4.   SB-350 Classic: bočný stĺp s dvoma 
sklenenými poličkami a zásuvkou 
v hornej časti. Ľavá a pravá varianta 
je daná stranou, na ktorej sú pánty. 

5.   Dvierka v bielom lesku (lakované 
MDF), korpus podľa zvolenej farebnej 
kombinácie. 

6.   Dodávané v zmontovanom stave.  

 Doba dodania 14 dní. 
 Ceny sú uvedené v EUR. 

 Kúpeľňový nábytok  Classic

 Umývadlá  Vane 

 zrkadlo  Classic 600 / 700 / 800

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

 Skrinka pod umývadlo  
Classic

600 x 490 x 470

 X000000303  SD 600 Classic skrinka pod umývadlo breza/biela   190,83  229 
 X000000347  SD 600 Classic skrinka pod umývadlo biela/biela   190,83  229 
 X000000934  SD 600 Classic skrinka pod umývadlo latte/biela   190,83  229 
 X000000949  SD 600 Classic skrinka pod umývadlo cappuccino/biela   190,83  229 

700 x 490 x 470

 X000000304  SD 700 Classic skrinka pod umývadlo breza/biela   207,50  249 
 X000000349  SD 700 Classic skrinka pod umývadlo biela/biela   207,50  249 
 X000000935  SD 700 Classic skrinka pod umývadlo latte/biela   207,50  249 
 X000000950  SD 700 Classic skrinka pod umývadlo cappuccino/biela   207,50  249 

800 x 490 x 470

 X000000350  SD 800-L Classic skrinka pod umývadlo biela/biela   224,17  269 
 X000000351  SD 800-R Classic skrinka pod umývadlo biela/biela   224,17  269 
 X000000305  SD 800-L Classic skrinka pod umývadlo breza/biela   224,17  269 
 X000000306  SD 800-R Classic skrinka pod umývadlo breza/biela   224,17  269 
 X000000936  SD 800-L Classic skrinka pod umývadlo latte/biela   223,33  268 
 X000000937  SD 800-R Classic skrinka pod umývadlo latte/biela   223,33  268 
 X000000951  SD 800-L Classic skrinka pod umývadlo cappuccino/biela   223,33  268 
 X000000952  SD 800-R Classic skrinka pod umývadlo cappuccino/biela   223,33  268 

 Zrkadlo s integrovaným 
svetlom a zásuvkou 

600 x 70 x 550

 X000000307  zrkadlo Classic 600 breza   129,17  155 
 X000000352  zrkadlo Classic 600 biela   129,17  155 
 X000000938  zrkadlo Classic 600 latte   128,33  154 
 X000000953  zrkadlo Classic 600 cappuccino   128,33  154 

700 x 70 x 550

 X000000308  zrkadlo Classic 700 breza   138,33  166 
 X000000353  zrkadlo Classic 700 biela   138,33  166 
 X000000939  zrkadlo Classic 700 latte   138,33  166 
 X000000954  zrkadlo Classic 700 cappuccino   138,33  166 

800 x 70 x 550

 X000000309  zrkadlo Classic 800 breza   145,83  175 
 X000000354  zrkadlo Classic 800 biela   145,83  175 
 X000000940  zrkadlo Classic 800 latte   144,17  173 
 X000000955  zrkadlo Classic 800 cappuccino   144,17  173 

 Bočný stĺp 350 x 370 x 1200

 X000000311  SB-350 Classic stĺp bočný L breza/biela   249,17  299 
 X000000310  SB-350 Classic stĺp bočný R breza/biela   249,17  299 
 X000000356  SB-350 Classic stĺp bočný L biela/biela   249,17  299 
 X000000355  SB-350 Classic stĺp bočný R biela/biela   249,17  299 
 X000000941  SB-350 Classic stĺp bočný L latte/biela   248,33  298 
 X000000942  SB-350 Classic stĺp bočný R latte/biela   248,33  298 
 X000000956  SB-350 Classic stĺp bočný L cappuccino/biela   248,33  298 
 X000000957  SB-350 Classic stĺp bočný R cappuccino/biela   248,33  298 

 Nožičky k nábytku –  X000000170  MR base   19,17  23 

 Príslušenstvo  Batérie a doplnky 
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Kúpeľňový nábytok

Kúpeľňový nábytok Classic k liatym umývadlám - 2. časťClassic
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Profi katalóg

Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Classic
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1. �Skrinka pod umývadlo SD Classic II 
s dvoma nižšími zásuvkami. 

2. �Skrinka pod umývadlo SD Classic II 
800 s dvoma nižšími zásuvkami. Ľavé 
/ pravé prevedenie sa riadi prevedením 
umývadla.

3. �Dvierka v bielom lesku (lakované 
MDF), korpus podľa zvolenej farebnej 
kombinácie.

4. �Dodávané v zmontovanom stave. 

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Kúpeľňový nábytok Classic II

Umývadlá Vane PríslušenstvoBatérie a doplnky

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Skrinka pod umývadlo 
Classic 

600 x 490 x 600

X000000902 SD 600 Classic II skrinka pod umývadlo biela/biela 220,00 264
X000000903 SD 600 Classic II skrinka pod umývadlo breza/biela 220,00 264
X000000904 SD 600 Classic II skrinka pod umývadlo latte/biela 220,00 264
X000000905 SD 600 Classic II skrinka pod umývadlo capuccino/biela 220,00 264

700 x 490 x 600

X000000906 SD 700 Classic II skrinka pod umývadlo biela/biela 238,33 286
X000000907 SD 700 Classic II skrinka pod umývadlo breza/biela 238,33 286
X000000908 SD 700 Classic II skrinka pod umývadlo latte/biela 238,33 286
X000000909 SD 700 Classic II skrinka pod umývadlo capuccino/biela 238,33 286

800 x 490 x 600

X000000910 SD 800-L Classic II skrinka pod umývadlo biela/biela 249,17 299
X000000911 SD 800-L Classic II skrinka pod umývadlo breza/biela 249,17 299
X000000912 SD 800-L Classic II skrinka pod umývadlo latte/biela 249,17 299
X000000913 SD 800-L Classic II skrinka pod umývadlo capuccino/biela 249,17 299
X000000914 SD 800-R Classic II skrinka pod umývadlo biela/biela 249,17 299
X000000915 SD 800-R Classic II skrinka pod umývadlo breza/biela 249,17 299
X000000916 SD 800-R Classic II skrinka pod umývadlo latte/biela 249,17 299
X000000917 SD 800-R Classic II skrinka pod umývadlo capuccino/biela 249,17 299



322

5 

 Profi  katalóg 

 Kúpeľňový nábytok 

 Kúpeľňový nábytok  Classic  pod liate dvojumývadlo Classic

 Koncept  
Classic 
 Skrinka k dvojumývadlu 
harmonicky ladí s ostatnými 
prvkami konceptu Classic. 

 Výber
dekorov  
 Na výber štyri dekory korpusu 
v kombinácii s bielymi lesklými 
dvierkami. 

 Určené pod dvojumývadlo Classic 
1300 

 Praktická zásuvka na nevyhnutné 
maličkosti 

 Špeciálna úprava materiálov 
do vlhka 

 Autorský
dizajn  
 Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála. 

 IMPREgNÁCIa 
PROTI VLhKOsTI 

 KONCEPTY 

 BREZA  bIELa 

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 

CaPPUCCINOLaTTE
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 Kúpeľňový nábytok  Classic -  pod dvojumývadlo 

 Doba dodania 14 dní. 
 Ceny sú uvedené v EUR. 

 Technický popis 

 Odporúčané súčasti konceptu  Classic

1.   Skrinka pod dvojumývadlo  
SD Classic 1300.

2.   Pravá časť skrinky: vysoká zásuvka 
+ pod umývadlom nízka zásuvka 
so samostatným výsuvom.  

3.   Ľavá časť skrinky: vysoká zásuvka 
s vnútornou výškou 40 cm. Pripravené 
otvory pre dodatočnú montáž nízkej 
zásuvky - možno dokúpiť ako zvláštne 
príslušenstvo.  

4.   Nízku zásuvku možno tiež premontovať 
z pravej do ľavej časti skrinky podľa 
potreby.  

5.   Dodávané v zmontovanom stave. Nie 
je ľavé / pravé vyhotovenie.  

6.   Montáž na stenu, nemožno použiť 
nožičky.   

7.   Dvierka v bielom lesku (lakované 
MDF), korpus podľa zvolenej farebnej 
kombinácie. 

 Umývadlá  Vane 

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

 Skrinka pod dvojumývadlo  
SD Classic 1300 1300 x 490 x 470

 X000000422  SD 1300 Classic skrinka pod umývadlo biela/biela   490,83  589 

 X000000423  SD 1300 Classic skrinka pod umývadlo breza/biela   490,83  589 

 X000000943  SD 1300 Classic skrinka pod umývadlo latte/biela   484,17  581 

 X000000958  SD 1300 Classic skrinka pod umývadlo cappuccino/biela   484,17  581 

 Príslušenstvo  Batérie a doplnky 
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 Profi  katalóg 

 Umývadielko a skrinka Classic 

 Kúpeľňový nábytok 

 Kúpeľňový nábytok  Classic  pod liate umývadielko 

 Koncept  
Classic
 Skrinka k umývadielku perfektne 
dopĺňa harmonický celok 
konceptu Classic. 

 Výber
dekorov  
 Môžete si vybrať zo štyroch 
dekorov korpusu v kombinácii 
s bielymi lesklými dvierkami. 

Classic

 Technický popis 

 Špeciálna úprava materiálov 
do vlhka 

 Autorský
dizajn  
 Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála. 

 IMPREgNÁCIa 
PROTI VLhKOsTI 

 KONCEPTY 

L/R
 L / R VaRIaNTa 

 BREZA  bIELa 

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 

CaPPUCCINOLaTTE
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 Technický popis 

 Odporúčané súčasti konceptu  Classic
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1.   Korpus dodávaný samostatne (bez 
dvierok) v zmontovanom stave vrátane 
montážnej sady (skrutky, pánty, 
záslepky).  

2.   Dvierka v bielom lesku (lakované 
MDF) - dodávaná samostatne 
v prevedení ľavá alebo pravá. 

3.   Súčasťou skrinky polička vo farbe 
korpusu. 

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Cena bez DPH  Cena s DPH 

 Skrinka pod umývadielko  
Classic 400 x 220 x 500

 X000000416  SD 400 Classic korpus skrinky pod umývadlo biela   64,17  77 

 X000000417  SD 400 Classic korpus skrinky pod umývadlo breza   64,17  77 

 X000000944  SD 400 Classic korpus skrinky pod umývadlo latte   62,50  75 

 X000000959  SD 400 Classic korpus skrinky pod umývadlo cappuccino   62,50  75 

 Dvierka ku skrinke pod 
umývadielko Classic –

 X000000420  SD 400 Classic dvierka L biela   19,17  23 

 X000000421  SD 400 Classic dvierka R biela   19,17  23 

 Kúpeľňový nábytok  Classic -  pod liate umývadielko 

 Ceny sú uvedené v EUR. 
 Doba dodania 14 dní. 

 Umývadlá  Batérie a doplnky  Príslušenstvo 
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Kúpeľňový nábytok

Výnimočne 
praktický
Vysoká skrinka poskytuje priestor 
pre ukladanie aj vo svojich 
dverách.

Pozdĺžna 
orientácia 
Poskytuje dostatok priestoru 
v kúpeľni i dostatok miesta 
pažiam.

Kúpeľňový nábytok Ring k liatym umývadlámRing

Veľký priestor pre ukladanie

Kompaktný celok

Kvalitné 
kovanie 
Vysoko kvalitné kovanie je aj pri 
nábytku Ring zárukou dlhej 
životnosti.

IMPREGNÁCIA 
PROTI VLHKOSTI

BIELAŠEDÁ

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Technický popis
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1. �Skrinka pod umývadlo SD Ring 
so zásuvkou (vnútorná výška 40 cm).

2. �Bočný stĺp SB Ring má dvere 
rozdelené na hornú a dolnú 
časť. Horná časť má 3 sklenené 
poličky. Dolná časť je bez 
poličky. Dvierka stĺpu sú tiež opatrené 
priehradkami na ukladanie predmetov.

3. �Dodávané v zmontovanom stave.
4. �Špeciálna impregnácia a povrchová 

úprava proti vlhkosti.

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

zrkadlo Ring
800 x 29 x 700

X000000775 zrkadlo Ring 800 biela 115,83 139

X000000776 zrkadlo Ring 800 sivá 115,83 139

1000 x 29 x 700
X000000777 zrkadlo Ring 1000 biela 128,33 154

X000000778 zrkadlo Ring 1000 sivá 128,33 154

SD Ring
800 x 380 x 420

X000000767 SD 800 Ring biela 282,50 339

X000000768 SD 800 Ring sivá 282,50 339

1000 x 380 x 420
X000000769 SD 1000 Ring biela 315,83 379

X000000770 SD 1000 Ring sivá 315,83 379

Bočný stĺp Ring L/R 300 x 300 x 1550

X000000771 SB-300 L Ring biela 349,17 419

X000000772 SB-300 L Ring sivá 349,17 419

X000000773 SB-300 R Ring biela 349,17 419

X000000774 SB-300 R Ring sivá 349,17 419

Kúpeľňový nábytok Ring

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Umývadlá

Voliteľné doplnky

Vane PríslušenstvoBatérie a doplnky

SB Ring 300 L/RSD Ring 800/1000SD Ring 800/1000zrkadlo Ring 800/1000
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Kúpeľňový nábytok

Lahodí 
oku 
Vďaka precízne skoseným 
vnútorným hranám na 45 °, keď 
pohľad z boku neruší žiadny 
prebytočný materiál.

Pozdĺžna 
orientácia 
Poskytuje dostatok priestoru 
v kúpeľni i dostatok miesta 
pažiam.

Kúpeľňový nábytok Clear k liatym umývadlámClear

Veľký úložný priestor

Dokonale začistené hrany

Pravá jaseňová 
dyha
Dvierka nábytku sú vyrobené 
z pravej jaseňové dyhy 
v trendovom čerešňovom 
odtieni.

IMPREGNÁCIA 
PROTI VLHKOSTI

BIELAČEREŠŇA

5 ROKOV 
ZÁRUKA
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Technický popis
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1. �Skrinka pod umývadlo SD Clear 
so zásuvkou (vnútorná výška 40 cm).

2. �Bočný stĺp SB Clear má dvere 
rozdelené na hornú a dolnú 
časť. Horná časť má 3 sklenené 
poličky. Dolná časť je so vstavanou 
zásuvkou na drobnosti.

3. �Dodávané v zmontovanom stave.
4. �Špeciálna impregnácia a povrchová 

úprava proti vlhkosti.

Kúpeľňový nábytok Clear

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Umývadlá

Voliteľné doplnky

Vane PríslušenstvoBatérie a doplnky

SB Clear 400 L/RSD Clear 800/1000SD Clear 800/1000zrkadlo Clear 800/1000

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

zrkadlo Clear
 800 x 30 x 440 X000000765 zrkadlo Clear 800 125,83 151

1000 x 30 x 440 X000000766 zrkadlo Clear 1000 156,67 188

SD Clear
800 x 380 x 420

X000000757 SD 800 Clear biela/biela 315,83 379

X000000758 SD 800 Clear biela/čerešňa 315,83 379

1000 x 380 x 420
X000000759 SD 1000 Clear biela/biela 349,17 419

X000000760 SD 1000 Clear biela/čerešňa 349,17 419

Bočný stĺp Clear L/R 400 x 350 x 1550

X000000761 SB-400 L Clear biela/biela 374,17 449

X000000762 SB-400 L Clear biela/čerešňa 374,17 449

X000000763 SB-400 R Clear biela/biela 374,17 449

X000000764 SB-400 R Clear biela/čerešňa 374,17 449
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Bidet Uni Chrome a príslušenstvo

WC Uni Chrome a príslušenstvo

Sanitárna keramika a príslušenstvo

		Sanitárna keramika
Spojenie jednoduchých moderných 
línií a preverených hodnôt odolného 
keramického materiálu v extra bielom 
prevedení. 

		Dizajn 
Storz  Chrome
Dizajn WC a bidetu zodpovedá konceptu 
Chrome, ktorý s úspechom vybaví ako 
toaletnú miestnosť, tak i celú kúpeľňu.

		Praktickosť
Závesný systém uľahčuje upratovanie kúpeľne a účinný oplach 
nedovolí, aby sa vo vnútri toaletnej mise usadzovali nečistoty. 

		Príslušenstvo
Kompletná vybavenosť WC zaisťuje 
inštalačný modul v dvojitom prevedení, 
tlačidlá s možnosťou výberu farby a dizajnu a sedátka 
so systémom pomalého sklápania.

Bidet Uni Chrome

Sa
ni
tá
rn
a 
ke
ra
m
ik
a 

a 
pr
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lu
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Bidetový modul

WC Uni  
Chrome Rim Tlačidlá

KONCEPTY

Kúpeľňu aj WC miestnosť si môžete zladiť do jedného 
celku bez toho, aby ste museli pracne vyberať každý 
výrobok zvlášť. Ku sprchovému kútu si môžete vybrať 
vaňu, umývadlo s nábytkom, vodovodnú batériu 
aj sprchovú vaničku či odtokový žľab, sedátko, WC 
s bidetom a kúpeľňovými doplnkami.

SedátkaModul GModul W
WC Uni  

Chrome RimOff
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Sanitárna keramika a príslušenstvo

Absolútna 
čistota 
Vďaka technológii dokonalého 
oplachu toaletnej misy.

Najširší koncept 
na trhu
K WC Chrome si môžete 
dokúpiť aj dizajnovo zladený 
bidet, vaňu, vaňovú zástenu, 
umývadlo, nábytok, batériu 
a kúpeľňové doplnky.

WC Uni ChromeWC

WC Uni Chrome Rim - špeciálne 
tvarovanie lemu toaletnej misy pre 
ľahkú dostupnosť pri čistení.

WC Uni Chrome RimOff - žiadny 
lem a žiadne nedostupné miesta 
pre množenie baktérií.

BIELA

Čistý a kompaktný 
dizajn
Tvorí skryté uchytenie 
a absenciu akýchkoľvek profilov.

KONCEPTY
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Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Chrome
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1. �WC Uni Chrome Rim - technológia 

Rim zaisťuje dokonalé spláchnutie 
aj pri použití nižšieho množstva vody 
a to vďaka špeciálne tvarovanému 
lemu.

2. �WC Uni Chrome RimOff - konštrukcia 
toalety bez oplachového lemu 
umožňuje spláchnutie celej plochy.

WC Uni Chrome
TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

WC Uni Chrome
360 x 510 x 350 X01535 WC Uni Chrome RimOff závesný white 188,33 226

360 x 510 x 350 X01516 WC Uni Chrome závesné white 163,33 196

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Bidet DoplňkyUmývadlá NábytokVane

WC Uni Chrome RimOff 

WC Uni Chrome Rim
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Sanitárna keramika a príslušenstvo

Ovládacie tlačidlá 
Chrome
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Takmer 
nepočuteľné 
napúšťanie 
Veľmi tiché a rýchle napúšťanie 
ventilu inštalačných modulov.

Inštalačné moduly, sedátka a tlačidláPríslušenstvo k WC

Sedátka sú ľahko odnímateľné 
a tiež vybavené zpomalovgacím 
systémom SoftClose

Možnosť výberu inštalačného 
modulu k mokrému alebo suchému 
murovaniu.

BIELA

Antibakteriálne 
zloženie sedadiel
Vďaka zapracovaným 
zlúčeninám striebra, ktoré 
obmedzujú množenie baktérií.

Dvojaké prevedenie dizajnu 
a farieb

KONCEPTY
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Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Chrome
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1. �Sedátka sa spomaľovacím systémom 
SoftClose. V dvojakom dizajne - 
tenkom a normálnom.

2. �Modul W - určený pre závesné 
WC vhodný na zamurovanie 
a obloženie, najmä pre rekonštrukcie 
kúpeľní. Súčasťou výrobku je izolačná 
doska pre WC, úsporné nastaviteľné 
splachovanie v rozsahu 2 - 3,5l / 6 - 9l.

3. �Rámový modul G - určený pre závesné 
WC na vstavanie do sadrokartónových 
konštrukcií. Súčasťou výrobku 
je izolačná doska pre WC. Úsporné 
nastaviteľné splachovanie v rozsahu 
2 - 3,5l / 6 - 9l. Doplnením modulu 
o vzperu vznikne varianta vhodná 
na ukotvenie pri rekonštrukcii 
bytových jadier, do montovaných 
drevostavieb. Takto inštalovaný modul 
je samonosný.

4. �Ovládacie tlačidlá Chrome sú kovové 
a s charakteristickým dizajnom 
Chrome - v prevedení biela / satin.

5. �Ovládacie tlačidlá Uni sú vyrobené 
z plastu s povrchovou úpravou 
odolnou proti poškriabaniu - 
v prevedení biela / satin. Súprava pre 
skrytú montáž je súčasťou balenia.

Príslušenstvo k WC
TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

WC modul
1062 x 592 x 145 - 220 X01458 WC modul W/1000 na zamurovanie 154,17 185

1176 x 510 x 180 - 295 X01459 WC modul G/1200 do sadrokartóna 212,50 255

Vzpera - X01460 Vzpera k modulu G 28,33 34

Sedátka Uni Chrome
358 x 453 x 51 X01550 WC sedátko Uni Chrome Slim white 60,00 72

354 x 427 x 40 X01549 WC sedátko Uni Chrome 02A white 35,00 42

WC tlačidlá 247 x 165

X01454 WC tlačidlo Chrome satin 129,17 155

X01455 WC tlačidlo Chrome white 140,83 169

X01456 WC tlačidlo Uni satin 55,83 67

X01457 WC tlačidlo Uni white 40,83 49

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Bidet

Predstenový inštalačný modul G sa vzperou

Predstenový inštalačný modul W

DoplňkyUmývadlá NábytokVane

WC sedátko Uni Chrome Slim 

WC sedátko Uni Chrome 
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Sanitárna keramika a príslušenstvo

Jednoduché 
upratovanie
Závesný systém uľahčuje 
upratovanie kúpeľne a účinný 
oplach údržbu toaletnej misy.

Najširší koncept 
na trhu
K WC Chrome si môžete 
dokúpiť aj dizajnovo zladený 
bidet, vaňu, vaňovú zástenu, 
umývadlo, nábytok, batériu 
a kúpeľňové doplnky.

Bidet Uni Chrome a príslušenstvoBidet

Inštalačný bidetový modul

Jednoduchá inštalácia

BIELA

Kompaktný 
celok 
Spoločne s bidetovou batériou 
tvorí elegantné a čisté spojenie.

KONCEPTY
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Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Chrome
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1. �Bidet Chrome je vyrobený 
z keramiky. Dodávaný s otvorom 
na bidetovú stojankovú batériu.

2. �Bidet Chrome možno doplniť 
aj bidetovou batériou z rovnomenného 
konceptu, viac na str. 341 či kúpeľňové 
doplnky pozri s. 368..

3. �Skrytá montáž a upevňovací set 
je súčasťou balenia.

4. �Inštalačný bidetový modul určený pre 
závesný bidet s pripojovacou roztečou 
180 - 230 mm. Pre montáž pred 
nosnú stenu alebo do sadrokartónovej 
konštrukcie.

Bidet Uni Chrome a príslušenstvo
TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Bidet Uni Chrome 360 x 510 x 290 X01517 Bidet Uni Chrome závesný white 163,33 196

Inštalačný bidetový modul 510 x 115 - 195 x 1170 X01561 Inštalačný modul pre bidet/1200 110,00 132

Sifón bidetový - X01560 Sifón bidetový biely DN 40 6,67 8

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

WC

Inštalačný bidetový modulBidet Uni Chrome

DoplňkyUmývadlá NábytokVane
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Vodovodné batérie

Funkcia 
jednoduchého čistenia 
drobných trysiek 
sprchy. Jemným 
dotykom ruky možno 
vznikajúci vodný 
kameň z povrchu 
trysiek zotrieť..

Zabraňuje prekrúteniu 
hadice tým, 
že umožňuje voľnému 
pretáčaniu sprchovej 
ružice.

		Dizajn a kvalita
Základnou požiadavkou na RAVAK dizajn je jeho prínos pre 
každodenný život, funkčnosť výrobku a jeho dlhodobosť 
- dizajn, ktorý sa neopozerá. Dizajn batérií RAVAK tak 
zodpovedá najčastejším požiadavkám spotrebiteľov na tvar 
a vzhľad.

		Keramická kartuša
Keramická kartuša s plynulým a ľahkým chodom. Vysoká 
kvalita je zaručená testovaním kartuše na viac ako 700.000 
pohybov, čo zodpovedá minimálne životnosti 30 rokov.

		Vysoká kvalita tela batérie
Telo batérie je vyrobené z vysoko kvalitnej mosadze. Povrch 
batérie je v priebehu výroby dokonale opracovaný 
a pochrómovaný dostatočnou vrstvou chrómu, ktorá zaisťuje 

vysokú odolnosť proti opotrebovaniu a dlhú životnosť.

		Žiadny vodný kameň
Perlátor všetkých batérií je vyrobený z plastových sitiek, ktoré 
obmedzujú tvorbu vodného kameňa na minimum. V prípade 
tvorby jemných máp stačí zotrieť prstom a tečúca voda ju 
odnesie.

		Jednoduchá montáž
Prehľadný montážny návod nájdete priamo na krabici 
batérie. Montáž je veľmi jednoduchá. U umývadlových batérií 
sú flexibilné hadičky namontované priamo na batériu, takže ich 
stačí jednoducho napojiť na prípojné armatúry / roháčiky.

Keramická kartuša 
je testovaná 
na minimálnu 
životnosť 30 rokov.

Na vodovodné batérie 
RAVAK poskytujeme 
záruku 5 rokov (okrem 
batérií Suzan).

Vodovodné 
batérie Neo

Vodovodné 
batérie 10°

Termostatické 
batérie Termo

Vodovodné 
batérie Chrome

Vaňové batérie 
do podlahy

Vodovodné 
batérie Rosa

Sprchy 
a príslušenstvo

Vodovodné 
batérie Suzan

Vaňové stojankové 
batérie

Duálne sprchové 
systémy

Batérie s bidetovou 
spŕškou

Vo
do

vo
dn

é 
ba
té
rie

 
a 
do

pl
nk
y

Vodovodné 
batérie Classic

EasyClean EasyTWIST30 ROKOV 
ŽIVOTNOSŤ 
KARTUŠE

5 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA BATÉRIE

Kuchynské 
batérie

R-box
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CR 016.00

CR 011.00 CR 055.00
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Vodovodné batérie

Podomietková batéria  
Vaňová / sprchová 

s prepínačom 

Podomietková batéria  
sprchová 

 bez prepínača 

Podomietková batéria  
Vaňová / sprchová,   

s prepínačom, pre R-box 070.50

Podomietková batéria  
sprchová, bez prepínača,  

pre R-box 070.50

Bidetová stojánková batéria  
s výpusťou

Vaňová nástenná batéria 
bez setu, 150 mm  

Sprchová nástenná batéria  
bez setu, 150 mm

Umývadlová stojanková batéria 
140 mm, bez výpuste 

Umývadlová stojanková batéria 
 170 mm, bez výpuste 

Umývadlová stojanková batéria  
140 mm, s výpusťou

Umývadlová stojanková batéria 
170 mm, s výpusťou

Vodovodné batérie 10°

Vodovodné batérie Chrome

Termostatická 
podomietková batéria 
Vaňová / sprchová

s prepínačom

Termostatická podomietková 
batéria sprchová 

bez prepínača

Umývadlová stojanková batéria 
s výpusťou 

Bidetová stojánková batéria 
s výpusťou 

Drezová stojanková batéria

Umývadlová stojanková batéria 
bez výpuste 

Vaňová nástenná batéria 
s otočným ramienkom, bez setu

Sprchová nástenná 
batéria
bez setu

Výtokové ramienko 
umývadlo / vaňa

dĺžka ramienka 230 mm

Umývadlová stojanková 
batéria 

333 mm, bez výpuste 

TD 033.00/150 

Termostatická sprchová 
nástenná batéria,  
bez setu, 150 mm

Umývadlová stojanková batéria 
s bidetovou spŕškou, bez výpuste

Umývadlová stojanková batéria 
310 mm, bez výpuste

Umývadlová podomietková batéria
komplet s R-boxom

Podomietková batéria
s prepínačom,  

pre R-box 070.50

Podomietková batéria 
bez prepínača,  

pre R-box 070.50

Termostatická podomietková 
batéria - trojcestná,  

pre R-box Multi 071.50
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TE 032.00 / 150

CR 063.00 

TE 072.00 / 150

TE 022.00 / 150

CR 080.00 FM 080.00

CL 012.00

CL 065.00

CL 016.00CL 011.00

CL 066.00

CL 055.00

CL 032.00/150CL 022.00/150

CL 061.00 CL 062.00

CR 064.00 

CR 067.00 TD 033.00/150 

FM 081.00

TE 082.00 / 150TE 023.00 / 150

TE 033.00 / 150

Profi katalóg

Podomietková batéria  
sprchová, bez prepínača,  

pre R-box 070.50

Umývadlová stojanková batéria 
170 mm, s výpusťou

Vodovodné batérie Termo

Termo 100
termostatická sprchová 

batéria

Termostatická 
podomietková batéria  
Chrome s prepínačom

Termo 200
termostatická vaňová 

batéria

Termo 200
termostatická sprchová 

batéria

Termo 100
termostatická vaňová 

batéria

Termostatická 
podomietková batéria  
Chrome bez prepínača

Vaňové batérie do podlahy

Vaňová batéria 
do podlahy Chrome

Vaňová batéria 
do podlahy Freedom

Termostatická podomietková 
batéria Chrome trojcestná, 

pre R-box Multi 071.50

Termo 300
termostatická vaňová 

batéria

Termo 300termostatická sprchová 
batéria

Vaňová batéria 
do podlahy Freedom

Termostatická sprchová 
batéria 10°

Vodovodné batérie Classic

Podomietková batéria  
Vaňová / sprchová

s prepínačom, pre R-box 070.50

Podomietková batéria  sprchová
bez prepínača, pre R-box 070.50

Umývadlová stojanková batéria 
s výpusťou 

Bidetová stojánková batéria 
s výpusťou 

Drezová stojanková batériaUmývadlová stojanková batéria 
bez výpuste 

Vaňová nástenná batéria 
bez setu

Sprchová nástenná batéria
bez setu

Podomietková batéria  
Vaňová / sprchová

s prepínačom

Podomietková batéria  
sprchová

bez prepínača
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NO 012.00

NO 022.00 / 150

NO 011.00

NO 032.00 / 150

NO 055.00

RS 025.00WF 025.00CR 025.00

TE 093.00/150TE 092.00/150 TE 091.00/150 TD 091.00/150

NO 061.00 NO 062.00 NO 065.00 NO 066.00

 Profi  katalóg 

 Vodovodné batérie 

 Vodovodné	batérie 	Neo

 Vaňová	nástenná	batéria 
 bez	setu  

 Sprchová	nástenná	batéria 
 bez	setu  

 Umývadlová	stojanková	batéria  
 s	výpusťou  

 Bidetová	stojánková	batéria 
 s	výpusťou  

 Podomietková	batéria  
 sprchová 

 bez	prepínača 

 Podomietková	batéria 
 Vaňová	/	sprchová   s	prepínačom  

 pre R-box  070.50

 Umývadlová	stojanková	batéria  
 bez	výpuste  

 Vaňové	stojankové	batérie 

 Vaňové	napúšťanie	vodopád ,	Rosa Vaňové	napúšťanie	vodopád ,	Chrome  Vaňové	napúšťanie	vodopád 

 Podomietková	batéria  
 Vaňová	/	sprchová 

 s	prepínačom 

 Podomietková	batéria 
 sprchová   bez	prepínača  

 pre R-box  070.50

 Duálne	sprchové	systémy 

 Sprchový	stĺp 	Termo	300,	
 s	termostatickou	batériou	

a	sprchovým	setom 

 Sprchový	stĺp	vaňový  
Termo	300,	 s	termostatickou	
batériou	a	sprchovým	setom 

 Sprchový	stĺp 	Termo	100,	
 s	termostatickou	batériou	

a	sprchovým	setom 

 Sprchový	stĺp 	10°,	
 s	termostatickou	batériou	

a	sprchovým	setom 
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RS 012.00

RS 022.00 / 150

RS 011.00 RS 055.00

RS 025.00

RS 032.00 / 150

SN 012.00 SN 015.00 SN 016.00

SN 032.00 / 100 
SN 032.00 / 150

SN 041.00 / 100 
SN 041.00 / 150

CR 016.00 KM 016.00

SN 011.00

KM 017.00 SN 016.00SN 016.00CL 016.00

SN 032.00 / 100 
SN 032.00 / 150

FM 016.00

RS 061.00 RS 062.00 RS 065.00 RS 066.00 

 Profi  katalóg 
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 Vodovodné	batérie 	Rosa

 Vaňová	nástenná	batéria 
 bez	setu  

 Umývadlová	stojanková	batéria  
 bez	výpuste  

 Sprchová	nástenná	batéria 
 bez	setu  

 

 Umývadlová	stojanková	batéria  
 s výpusťou  

 Bidetová	stojánková	batéria 
 s	výpusťou  

 Vaňové	napúšťanie	vodopád 

 Vodovodné	batérie 	Suzan

 Umývadlová	stojanková	batéria 
 bez	výpuste  

 Umývadlová	stojanková	batéria 
  s výpusťou  

 Umývadlová	stojanková	batéria  
 s otočným ramienkom 

 Drezová	stojanková	batéria  
 s otočným ramienkom  230 mm

 Vaňová	nástenná	batéria  
 s roztečom 100 a 150 mm 

 Sprchová	nástenná	batéria  
 s roztečom 100 a 150 mm 

 Umývadlová	drezová	nástenná	
batéria   s roztečom 100 a 150 mm  

 Drezová 	/	 Umývadlová	
stojanková	batéria  

 Drezová	
stojánková	
batéria 

 Drezová	
stojánková	
batéria 

 Drezová	stojánková	
batéria	s	vyťahovacou	

sprškou 

 Kuchynské	batérie 

 Drezová	
stojánková	
batéria 

 Umývadlová	
stojanková	
batéria  

 Podomietková	batéria  
 sprchová 

 bez	prepínača 

 Podomietková	batéria 
 Vaňová	/	sprchová   s	prepínačom  

 pre R-box  070.50

 Podomietková	batéria  
 Vaňová	/	sprchová 

 s	prepínačom 

 Podomietková	batéria 
 sprchová   bez	prepínača  

 pre R-box  070.50
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980.00

981.00

702.00

703.00
704.00
705.00

BM 040.00BM 011.00CR 112.00

DS 090.00

300 mm - 982.00 
200 mm - 982.01

300 mm - 984.00 
200 mm - 984.01

983.10

Profi katalóg

Vodovodné batérie

Umývadlová batéria  
s bidetovou spŕškou  

Nástenný ventil  
s bidetovou spŕškou 

Hlavová sprcha guľatá  
mosadzná 300 mm

Hlavová sprcha guľatá  
mosadzná 200 mm

Výtokové rameno bočné 
pre typ 980.00, 981.00, 

982.xx, 984.xx

Výtokové rameno 
stropné pre typ  
980.00, 981.00  
982.xx, 984.xx

Hlavová sprcha Slim, Chrome  
guľatá 200 / 300 mm

Batérie s bidetovou spŕškou

Hlavová sprcha ABS 
štvorcová 250 mm

Umývadlová stojanková batéria 
Chrome s bidetovou spŕškou  

bez výpuste

Hlavové sprchy a ramienka

Hlavová sprcha Slim, Chrome  
štvorcová 200 / 300 mm

Sprchový stĺp 
posuvný
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956.00

973.00 972.00974.00

RB 071.50RB 070.50

958.00958.10 959.00959.10

701.00 706.00 611.00 610.00

911.00 912.50

961.00

960.00

954.00957.00

953.00 952.00

612.00

150 cm - 913.00
200 cm - 913.02

150 cm - 915.00
200 cm - 915.02

150 cm - 914.00
200 cm - 914.02

975.00
975.01

990.00

 Profi  katalóg 
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 Ručné	sprchy	a	hadice 

 Ručná	sprcha 	Air,	
 1	funkcie 

 Ručná	sprcha  
Flat	 Hmla ,	 3	funkcie 

 Ručná	sprcha 	Air,	
 3	funkcie 

 sprchová	hadica  
150	cm	

 jednozámková 

 sprchová	hadica  
150	cm	

 z odolného plastu 

 Tyč	
s	posuvným	
držiakom	
sprchy 
60 cm

 Tyč	
s	posuvným	
držiakom	
sprchy  
90 cm

 otočné 

 Stenový	vývod	
sprchy 

 Držiak	sprchy  
 plast 

 Držiak	sprchy	
mosadzný	s	vývodom	

vody 

 sprchová	hadica  
SatinFlex

 z odolného plastu 

 Držiak	sprchy	
polohovateľný ,	
Chrome,	 s	kĺbom 

 Tyč	
s	posuvným	
držiakom	
sprchy ,	
Chrome 
70 cm

 Základné	teleso	
pre	podomietkové	
batérie 	R-box

 Základné	teleso	pre	
podomietkové	baté-

rie 	R-box	Multi

 Ručná	sprcha  
Flat	S,	 1	funkcie 

 Ručná	sprcha  
Flat	XXL,	 3	funkcie 

 Ručná	sprcha 
Oval	mini,	 1	funkcie 

 Ručná	sprcha  
Chrome,	 1	funkcie 

 Ručná	sprcha  
Flat	M,	 3	funkcie 

 Ručná	sprcha ,	
 5	funkcií 

 Držiak	sprchy  
 plast 

 sprchová	hadica  
SilverShine

 z odolného plastu 

 sprchová	hadica  
150	cm	 kovová  

 s	ochrannou	vrstvou 

 Tyč	
s	posuvným	
držiakom	
sprchy	
a	stenovým	
vývodom 
60 cm / 90 cm

 Podomietková	
tryska 	Chrome	

135	mm

 Držiaky	a	tyče 

R-box
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 Dokonale
zladené  
 Batérie 10 ° perfektne doplnia 
ostatné súčasti celého kompletu 
10°. 

 Každý
si vyberie   
 Umývadlové batérie majú trojitú 
výšku pre vyšší užívateľský 
komfort. 

 Vodovodné batérie  10° -  1. časť 10°

 Batérie 10 ° majú štandardnú, predĺženú alebo 
extra predĺženú výšku. 

 Batérie sú naklonené vašej ruke 

 Vodovodné batérie 

 Dizajn
nosal 
 Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála. 

 Za koncept 10° 

150 mm
 ROZTEČ 

CLEaNER 
ChROME

 30 ROKOV 
ŽIVOTNOSŤ 
KaRTUŠE 

30 5 
 5 ROKOV 
ZÁRUKA 

Na baTÉRIE 

 KONCEPTY 

FLEXIFLOW
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Profi katalóg
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1. �Všetky kúpeľňové batérie 10 ° majú 
keramickú kartušu s priemerom 35 
mm. 

2. �Umývadlové a bidetové batérie 
s pripojovacími flexi hadičkami 
s dĺžkou 400 mm as priemerom G3 / 8.

3. �Umývadlové batérie 10 ° majú 
flexibilné perlátor.

4. �TD 011, 013, 055 s tiahlom 
a odtokovou súpravou. 

Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu 10°

Sprchové kúty

Kúpeľňové batérie 10°

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Umývadlové stojánkové 
batérie ---

X070061 TD 013.00 umývadlová stojanková s výpusťou 97,50 117

X070062 TD 014.00 umývadlová stojanková bez výpuste 87,50 105

X070091 TD 015.00 umývadlová stojanková 333 mm bez výpuste 135,00 162

X070063 TD 011.00 umývadlová stojanková s výpusťou 94,17 113

X070064 TD 012.00 umývadlová stojanková bez výpuste 65,83 79

Bidetová batéria --- X070067 TD 055.00 Bidetová stojanková s výpusťou 90,83 109

NábytokUmývadláVane Doplnky
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Vodovodné batérie 10° - 2. časť10°

Vodovodné batérie
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TD 022.00 TD 032.00

TD 065.00

TD 066.00

TD 062.00 TD 061.00

TD 033.00

98

60

75

20

292

G1/2“ - 14NPT

215

150 20+-

	  382	  12 	  296	  258	  180

20

G1/2“ - 14NPT

210

185

60

115

165

272

150 20+-

20

G1/2“ - 14NPT

210

125

60

70

272

150 20+-

68

140

42

170

80

91

113

145

140

42
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80

113
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83

40~60 45~65

2126~46

3-G1/2“

DO SPRCHY

17044
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140

42

80

50~608 0~90

2146~36
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DO SPRCHY

170142

63

68

140

42

80
DO VANY

Profi katalóg

Vo
do

vo
dn

é 
ba
té
rie

 1
0°

1. �Všetky kúpeľňové batérie 10 ° majú 
keramickú kartušu s priemerom 35 
mm. 

2. �Vaňová nástenná batéria 10 °: 
prepínanie vaňa / sprcha.

3. �Podomietkové batérie 10 ° v dvojitom 
prevedení - označenie TD 061/062 
pre priame zabudovanie do steny, 
TD 065/066 pre použitie s R-boxom 
RAVAK RB 070.50.

 
4. �Termostatická sprchová batéria 

TD 033 má keramickú kartušu 
na reguláciu prietoku a termostatickú 
kartušu na reguláciu teploty 
vody. Ovládanie teploty naľavo 
zabraňuje nadmernému ohrievanie 
povrchu batérie CoolFeel. 

Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu 10°

Sprchové kúty

Kúpeľňové batérie 10°

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR. 

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH
Vaňová nástenná batéria --- X070065 TD 022.00/150 Vaňová nástenná 150 mm 138,33 166

Sprchová nástenná batéria ---
X070066 TD 032.00/150 Sprchová nástenná 150 mm 125,83 151

X070102 TD 033.00/150 Termostatická sprchová nástenná 10° 179,17 215

Podomietkové batérie ---

X070068 TD 061.00 podomietková s prepínačom 113,33 136

X070069 TD 062.00 podomietková bez prepínača 87,50 105

X070070 TD 065.00 podomietková s prepínačom pre R-box 115,83 139

X070071 TD 066.00 podomietková bez prepínača pre R-box 94,17 113

NábytokUmývadláVane Doplnky
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CR 012.00

CR 019.00

Profi katalóg

Dokonale 
zladené 
Batérie perfektne doplnia 
ostatné súčasti celého konceptu 
Chrome.

Dlhodobá 
funkčnosť
Starostlivé spracovanie spolu 
s dôslednou kontrolou pri výrobe 
zaručuje perfektnú funkčnosť.

Vodovodné batérie Chrome - 1. časťChrome

Dizajn 
nosal
Originálny dizajn z dielne českého 
dizajnéra Kryštofa Nosála.

Čisté moderné línie Otočné napúšťacie ramienko

Vodovodné batérie

150 mm
ROZTEČ

CLEANER 
CHROME

30 ROKOV 
ŽIVOTNOSŤ 
KARTUŠE

30 5 
5 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA BATÉRIE

KONCEPTY

FlexiFlow

Zladené s doplnkami Chrome
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CR 055.00CR 012.00 CR 011.00

CR 019.00 CR 112.00

CR 016.00

CR 015.00

CR 027.00

Profi katalóg
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1. �Všetky kúpeľňové batérie Chrome 
majú keramickú kartuša s priemerom 
35 mm. 

2. �Umývadlová batérie majú flexi 
pripojovacie hadičky 400 mm 
s priemerom G3 / 8. 

3. �CR 011.00 a bidetová stojančeková 
batéria CR 055.00 sú s tiahlom 
a odtokovou súpravou.  

4. �Umývadlové batérie CR 011, CR 012, 
CR 015 a CR 019 majú flexibilný 
perlátor.

5. �Drezová batéria CR 016.00 - Flexi 
pripojovacie hadičky 360 mm 
s priemerom G3 / 8. Montáž 
na nerezový drez (vložka súčasťou 
balenia), alebo na umývadlo.

6. �Umývadlová stojanková batéria 
s bidetovou spŕškou CR 112.00 má 

prepínanie batérie / spŕška, sprchová 
hadica 150 cm.  

7. �Umývadlová podomietková batéria 
CR 019.00 sa používa s R-boxom, 
ktorý je súčasťou balenia, výtokové 
ramienko 230 mm.

8. �Výtokové ramienko sa používa 
s podomietkovou batériou pre 
napúšťanie vane.

Technický popis

Sprchové kúty Vane Umývadlá

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Umývadlové stojánkové batérie

– X070053 CR 011.00 umývadlová stojanková s výpusťou 125,83 151

– X070041 CR 012.00 umývadlová stojanková bez výpuste 103,33 124

– X070092 CR 112.00 umývadlová stojanková s bidetovou sprškou, bez výpuste 150,83 181

– X070100 CR 015.00 umývadlová stojanková  311 mm, bez výpuste 190,83 229

Umývadlová podomietková batéria – X070093 CR 019.00 umývadlová podomietková 212,50 255

Výtokové ramienko – X07P113 CR 027.00 Výtokové rameno do vane 63,33 76

Bidetová batéria – X070055 CR 055.00 Bidetová stojanková s výpusťou 120,83 145

Drezová stojanková batéria – X070054 CR 016.00 umývadlová/drezová stojanková 165,83 199

Kúpeľňové batérie Chrome

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR. 

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

Doplnky
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Vodovodné batérie Chrome - 2. časťChrome

Vodovodné batérie
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1. �Všetky kúpeľňové batérie Chrome 
majú keramickú kartuša s priemerom 
35 mm.  

2. �Vaňová nástenná batéria Chrome: 
prepínanie vaňa / sprcha.

3. �Podomietková batérie Chrome: Len 
v kombinácii s R-boxom RAVAK RB 
070.50.

4. �TTermostatická podomietková 
batéria CR 067.00 - iba v kombinácii 
s R-boxom Multi RB 071.50, rozvod 
zmiešanej vody až na 3 odberné 
miesta.

Technický popis

Sprchové kúty Vane Umývadlá

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH
Vaňová nástenná batéria – X070042 CR 022.00/150 Vaňová nástenná 150 mm 188,33 226

Sprchová nástenná batéria – X070043 CR 032.00/150 Sprchová nástenná 150 mm 165,83 199

Podomietkové batérie
–

X070056 CR 065.00 podomietková s prepínačom pre R-box 124,17 149

X070057 CR 066.00 podomietková bez prepínača pre R-box 104,17 125

Termostatická podomietková batéria –

X070094 CR 063.00 Termostatická podomietková Chrome vaňová/sprchová s prepínačom 172,50 207

X070095 CR 064.00 Termostatická podomietková Chrome sprchová bez prepínača 163,33 196

X070075 CR 067.00 Termostatická podomietková trojcestná pre R-box multi 187,50 225

Základné teleso pre podomietkové batérie – X070074 RB 071.50 Základné teleso pre podomietkové batérie, R-box multi 90,00 108

Kúpeľňové batérie Chrome

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR. 

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

Doplnky
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CL 012.00

Profi katalóg

Vodovodné batérie ClassicClassic

Dokonale 
zladené 
Batérie perfektne doplnia ostatné 
súčasti celého konceptu Classic..

Súčasťou konceptu Classic Skrytý perlátor

Vodovodné batérie

Jednoduchá 
montáž 
Umývadlové batérie už 
s namontovanými prívodnými 
hadičkami.

Dlhodobá 
funkčnosť
Starostlivé spracovanie spolu 
s dôslednou kontrolou pri výrobe 
zaručuje perfektnú funkčnosť.

Open-coin 
perlátor

150 mm
ROZTEČ

CLEANER 
CHROME

30 ROKOV 
ŽIVOTNOSŤ 
KARTUŠE

30 5 
5 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA BATÉRIE

KONCEPTY
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CL 016.00

Profi katalóg
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Technický popis

Sprchové kúty Vane Umývadlá

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Umývadlové stojánkové batérie –

X070081 CL 011.00 umývadlová stojanková s výpusťou 76,67 92

X070080 CL 012.00 umývadlová stojanková bez výpuste 64,17 77

X070085 CL 016.00 umývadlová/drezová stojanková 96,67 116

Vaňová nástenná batéria – X070083 CL 022.00/150 Vaňová nástenná batéria bez setu 86,67 104

Sprchová nástenná batéria – X070084 CL 032.00/150 Sprchová nástenná batéria bez setu 67,50 81

Bidetová batéria – X070082 CL 055.00 Bidetová stojanková s výpusťou 82,50 99

Podomietkové batérie –

X070086 CL 061.00 podomietková vaňová/ sprchová s prepínačom 96,67 116

X070087 CL 062.00 podomietková sprchová bez prepínača 80,00 96

X070088 CL 065.00 podomietková vaňová/ sprchová s prepínačom pre R-box 105,83 127

X070089 CL 066.00 podomietková sprchová bez prepínača pre R-box 90,00 108

Kúpeľňové batérie Classic

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR. 
 

Odporúčané súčasti konceptu Classic

Nábytok

1. �Umývadlová a bidetová batéria 
Classic majú keramickú kartušu 
s priemerom 26 mm. Vaňová, sprchová 
a drezová batéria má kartuš 25 mm, 
podomietková - 35 mm.

2. �Umývadlová batéria CL 011.00 
a CL 012.00 majú flexibilné hadičky 
450 mm s priemerom G3 / 8“, bidetová 
a drezová batéria CL 055 a CL 016 
majú 400 mm s priemerom G3 / 8“.

3. �Batérie CL 055.00 a CL 011.00 
sú s tiahlom a odtokovou súpravou.

4. �Umývadlová a vaňová batéria CL 011, 
CL 012 a CL 022 majú skyrtý perlátor 
Open-Coin.

5. �Podomietková batéria Classic: 
Možnosť tiež v prevedení pre 
inštaláciu s R-boxom 070.50. 

6. �Vaňová nástenná batéria Classic: 
prepínanie vaňa / sprcha.

Čistiace prostriedky
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+

Profi katalóg

ideálna 
kombinácia
Batérie a vaňa v jednotnom 
dizajne.

Samostojaca batéria 
k vaniVaňové batérie do podlahy

Bytelné mosadzné 
telo
Celomosadzné prevedenie 
zaisťuje dlhú a bezproblémovú 
funkčnosť.

Ideálna kombinácia batérie FM 080.00 či CR 
080.00 a vane Freedom O

Vodovodné batérie k voľne stojacim vaniam 
aj umývadlám

Vodovodné batérie

Súčasťou balenia batérie je R-box pre 
bezchybné ukotvenie batérie do podlahy

CLEANER 
CHROME

5 
5 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA BATÉRIE

EasyClean
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Profi katalóg
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1. �Vaňové batérie do podlahy majú 
celomosadzné telo.

2. �Prívod vody G 1/2“ musí byť vedený 
podlahou, u FM 080 a CR 080 
zapojenie vody do R-boxu kolmo 
k vani, u FM 081 zapojenie vody 
do R-boxu aj rovnobežne. 

3. �Súčasťou balenia je upevňovací modul 
do podlahy R-box, hĺbka uloženia 
55-75 mm vrátane obkladu, rozmery 
130 x 130 mm. 

Technický popis

Vane

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Vaňové batérie do podlahy –

X070059 FM 080.00 Batéria vaňová do podlahy 565,83 679

X070079 FM 081.00 Vaňová batéria do podlahy 599,17 719

X070101 CR 080.00 Vaňová do podlahy Chrome 624,17 749

Vaňové batérie do podlahy

Voliteľné doplnky

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR. 
 

R-box pre všetky vaňové batérie do podlahy

Hĺbka uloženia vrátane dlažby

Prívod 
teplej 
vody

Prívod 
studenej 

vody

FM 080.00 / CR 080.00

Čistiace prostriedky
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30 5 100°

TE 082.00/150

Profi katalóg

Stála 
teplota vody 
Zo sprchy vždy potečie voda 
s teplotou, ktorú si nastavíte.

Moderný 
a univerzálny dizajn
Vhodne doplní aj iné batérie 
v kúpeľni.

Bezpečné 
aj pre deti 
Okamžité uzatvorenie horúcej 
vody pri poruche na prívode 
vody studenej.

Stále rovnaká teplota bez kolísania Zabránenie nechcenej zmeny teploty

Vodovodné batérie

Termostatické batérieTermo

150 mm
ROZTEČ

30 ROKOV 
ŽIVOTNOSŤ 
KARTUŠE

5 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA BATÉRIE

OCHRANA 
PRED 

OBARENÍM

Fast
Reaction

CoolFEEL
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1. �Termo batérie majú keramickú 
kartušu na reguláciu prietoku vody 
a termostatickú kartušu na reguláciu 
teploty vody. 

2. �Blokácia nastavenia teploty vody - 
prednastavené maximum na 38 ° C.

3. �Termo 300 batérie majú ovládanie 
teploty naľavo, ktoré zabraňuje 
ohrievanie batérie na povrchu 
CoolFeel.

4. �Termostatická batéria trojcestná 
CR 067.00 v kombinácii s R-boxom 
Multi 071.50 umožňuje rozvody vody 
až na 3 miesta.

Technický popis

Voliteľné doplnky

Termostatické batérie

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Termostatické vaňové nástenné batérie –

X070047 TE 022.00/150 Termostatická Vaňová nástenná Termo 100 165,83 199

X070097 TE 023.00/150 Termostatická vaňová nástenná Termo 300 205,83 247

X070046 TE 082.00/150 Termostatická Vaňová nástenná Termo 200 182,50 219

Termostatické sprchové nástenné batérie –

X070034 TE 032.00/150 Termostatická sprchová nástenná Termo 100 138,33 166

X070096 TE 033.00/150 Termostatická sprchová nástenná Termo 300 180,00 216

X070051 TE 072.00/150 Termostatická sprchová nástenná Termo 200 143,33 172

Termostatické podomietkové batérie
X070094 CR 063.00 Termostatická podomietková Chrome vaňová/sprchová s prepínačom 172,50 207

X070095 CR 064.00 Termostatická podomietková Chrome sprchová bez prepínača 163,33 196

X070075 CR 067.00 Termostatická podomietková trojcestná pre R-box multi 187,50 225

Základné teleso pre podomietkové batérie – X070074 RB 071.50 Základné teleso pre podomietkové batérie, R-box multi 90,00 108

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Sprchové kúty Vane Umývadlá Čistiace prostriedky
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5 

TE 091.00/150

Profi katalóg

Kvalita 
prevedenia 
Kvalitné materiály 
a chrómovanie zaistí dlhú 
životnosť.

Duálne sprchové systémy

Vodovodné batérie

Otočiteľnosť  

Hornú sprchu môžete ľubovoľne 
otáčať do strany.

Bezpečné 
aj pre deti 
Okamžité uzatvorenie horúcej 
vody pri poruche na prívode 
vody studenej.

One Hand - posuv držiaka jednou 
rukou

Stále rovnaká teplota bez kolísania

Nastaviteľnosť 91-131 cm 
od batérie podľa výšky človeka pri 
vaňovom stĺpe 116-160 cm

CLEANER 
CHROME

5 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA BATÉRIE

150 mm
ROZTEČ

Fast
Reaction

CoolFEEL
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Profi katalóg

1. �Sprchové stĺpy s nastaviteľnou výškou 
hlavovej sprchy (nastaviteľnosť 
v rozmedzí 91 - 131 cm od batérie) 
pri vaňovom stĺpe TE 092.00 
je nastaviteľnosť 116-160 cm. Voľne 
otáčiteľná hlavová sprcha má veľkosť 
250 mm x 250 mm - TD 091, TE 092, 
TE 093.00, a TE 091.00 - guľatá - 
priemer 200 mm.

2. �Sprchové stĺpy Termo 300 a 10 ° - 
majú ručnú sprchu Air - 3 funkcie. TE 
092.00 + TE 093.00 - biely ABS plast 
- ručná aj hlavová sprcha, TD 091.00 
- pochrómovaný ABS plast ručná 
aj hlavová sprcha. 

3. �Termo batéria má keramickú 
kartušu na reguláciu prietoku vody 
a termostatickú kartušu na reguláciu 
teploty vody. Telo batérie je mosadzné 

pochrómované. Termostatické stĺpy 
Termo 300 a 10 ° majú ovládanie teploty 
naľavo, tým sa zabraňuje nadmernému 
ohrievaniu batérie na povrchu - 
CoolFeel.

4. �Jasné značenie teploty i jednotlivých 
polôh. Vaňový stĺp TE 092.00 - 3 polohy 
- vaňa, hlavová sprcha, ručná sprcha

5. �Blokácia nastavenia teploty vody - 
prednastavené maximum na 38 ° C.

Technický popis

Voliteľné doplnky

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Sprchový stĺp  
s termostatickou batériou 

a sprchovým setom

– X070058 TE 091.00/150 Sprchový stĺp Termo 100, s termostatickou batériou a sprch. setom 335,83 403

– X070098 TE 092.00/150 Sprchový stĺp vaňový Termo 300, s termostat. bat. a sprch.setom 399,17 479

– X070099 TE 093.00/150 Sprchový stĺp Termo 300, s termost. bateriou a sprch. setom 367,50 441

– X070103 TD 091.00/150 Sprchový stĺp 10°, s termostatickou batériou a sprchovým setom 370,83 445

Duálne sprchové systémy

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR. 

Čistiace prostriedky

D
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Sprchové kúty Vane
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Energia 
z vody
Ideálne riešenie pre tých, ktorí 
milujú vodu.

Dlhodobá 
funkčnosť
Starostlivé spracovanie spolu 
s dôslednou kontrolou pri výrobe 
zaručuje perfektnú funkčnosť.

Vaňové stojankové batérie

Napúšťanie vane s efektom vodopádu

Vodovodné batérie

CLEANER 
CHROME

5 
5 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA BATÉRIE

elegantná kombinácia
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1. �Vaňové batérie s montážou 
na vaňu s dostatočnou šírkou 
a rovnosťou horného lemu - 3,4 
alebo 5-otvorové. Vhodné pre vane: 
Gentiana, NewDay, Rosa, Rosa II, 
Rosa 95, LoveStory II, Asymmetric, 
Formy 01 a City.

2. �Batérie majú keramickú kartušu 
s priemerom 35 mm (WF 025.00, CR 
025.00) a RS 025.00 má 40 mm.

3. �Prepínanie vaňa / sprcha.

4. �Flexi pripojovacie hadičky - RS 
025.00 s priemerom G3 / 8“- v dĺžke 
370 mm, WF 025.00 s priemerom G½“ 
v dĺžke 400, 500, 700 mm a CR 025.00 
s priemerom G½“v dĺžke 400 mm.

5. �Hadice ručnej sprchy sú opatrené 
závažím pre jednoduchšie zasunutie.

Technický popis

Voliteľné doplnky

Vane

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Vaňové stojankové batérie –

X070073 CR 025.00 Vaňové napúšťanie vodopád so setom 265,83 319

X07P003 RS 025.00 Vaňové napúšťanie vodopád 190,83 229

X070060 WF 025.00 Vaňové napúšťanie vodopád so setom 270,00 324

Vaňové stojankové batérie

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR. 

Čistiace prostriedky

Teplá Studená

6 min / 24 max pri 20 mm
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 Profi  katalóg 

 Elegantné 
a masívne 
 Osobitná charizma batérií Neo 
elegantne doplní starostlivo 
vybrané zariadenia do kúpeľne.  

 Jednoduchá
montáž 
 Umývadlové batérie už 
s namontovanými prívodnými 
hadičkami.  

 Dlhodobá 
funkčnosť 
 Starostlivé spracovanie spolu 
s dôslednou kontrolou pri výrobe 
zaručuje perfektnú funkčnosť. 

 Vodovodné batérie  NeoNeo

 Ergonomická páka  Perlátor v plaste  Vyššia batéria - viac priestoru pre umývanie rúk 

 Vodovodné batérie 

150 mm
 ROZTEČ 

CLEaNER 
ChROME

 30 ROKOV 
ŽIVOTNOSŤ 
KaRTUŠE 

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 

Na baTÉRIE 

EASYCLEAN
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NO 065.00 NO 066.00

Profi katalóg

Vo
do

vo
dn

é 
ba
té
rie

 N
eo

1. �Všetky batérie Neo majú keramickú 
kartušu s priemerom 40 mm. 

2. �Umývadlová batéria NO 011.00 
a bidetová stojančeková batéria NO 
055.00: flexi pripojovacie hadičky 
360 mm s priemerom G 3/8“, s tiahlom 
a odtokovou súpravou.

3. �Vaňová nástenná batéria Neo: 
prepínanie vaňa / sprcha.

4. �Možnosť tiež v prevedení pre 
inštaláciu s R-boxom 070.50.

Technický popis

Voliteľné doplnky

Sprchové kúty Vane Umývadlá

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Umývadlové stojánkové batérie –
X070016 NO 011.00 umývadlová stojanková s výpusťou 85,00 102

X070023 NO 012.00 umývadlová stojanková bez výpuste 71,67 86

Vaňová nástenná batéria – X070017 NO 022.00/150 Vaňová nástenná 150 mm 94,17 113

Sprchová nástenná batéria – X070018 NO 032.00/150 Sprchová nástenná 150 mm 71,67 86

Bidetová batéria – X070019 NO 055.00 Bidetová stojanková s výpusťou 87,50 105

Podomietkové batérie –

X070020 NO 061.00 podomietková s prepínačom 99,17 119

X070021 NO 062.00 podomietková bez prepínača 82,50 99

X070045 NO 065.00 podomietková s prepínačom pre R-box 110,83 133

X070044 NO 066.00 podomietková bez prepínača pre R-box 95,00 114

Kúpeľňové batérie Neo

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Čistiace prostriedky
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30 5 

 Profi  katalóg 

 Krása
a prirodzenosť  
 Ladné a pozvoľné hrany, oblé 
línie a harmonické proporcie. 

 Jednoduchá
montáž  
 Umývadlové batérie už 
s namontovanými prívodnými 
hadičkami. 

 Dlhodobá 
funkčnosť 
 Starostlivé spracovanie spolu 
s dôslednou kontrolou pri výrobe 
zaručuje perfektnú funkčnosť. 

 Vodovodné batérie  Rosa

 Ergonomická páka  Perlátor v plaste 

 Vodovodné batérie 

Rosa

150 mm
 ROZTEČ 

CLEaNER 
ChROME

 30 ROKOV 
ŽIVOTNOSŤ 
KaRTUŠE 

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 

Na baTÉRIE 

EASYCLEAN

 KONCEPTY 
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RS 012.00 RS 055.00 RS 022.00

RS 061.00 RS 062.00

RS 011.00

RS 032.00

RS 065.00 RS 066.00

RS 025.00

Profi katalóg
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1. �Všetky batérie Rosa majú keramickú 
kartušu s priemerom 40 mm. 

2. �Umývadlová batéria RS 011.00 
a bidetová stojančeková batéria RS 
055.00: flexi pripojovacie hadičky 
360 mm s priemerom G3 / 8“, s tiahlom 
a odtokovou súpravou.

3. �Vaňová nástenná batéria Rosa: 
prepínanie vaňa / sprcha.

4. �Podomietková batéria Rosa: Možnosť 
tiež v prevedení pre inštaláciu 
s R-boxom 070.50.

Technický popis

Odporúčané súčasti konceptu Rosa

Sprchové kúty Vane Umývadlá

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Umývadlové stojánkové batérie –
X070010 RS 011.00 umývadlová stojanková s výpusťou 78,33 94

X070022 RS 012.00 umývadlová stojanková bez výpuste 65,83 79

Vaňová nástenná batéria – X070011 RS 022.00/150 Vaňová nástenná 150 mm 87,50 105

Vaňové napúšťanie vodopád – X07P003 RS 025.00 Vaňové napúšťanie vodopád 190,83 229

Sprchová nástenná batéria – X070012 RS 032.00/150 Sprchová nástenná 150 mm 65,83 79

Bidetová batéria – X070013 RS 055.00 Bidetová stojanková s výpusťou 81,67 98

Podomietkové batérie –

X070014 RS 061.00 podomietková s prepínačom 95,00 114

X070015 RS 062.00 podomietková bez prepínača 81,67 98

X070050 RS 065.00 podomietková  s prepínačom pre R-box 103,33 124

X070049 RS 066.00 podomietková bez prepínača pre R-box 90,83 109

Kúpeľňové batérie Rosa

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

DO SPRCHY

DO VANE

DO SPRCHY

DO VANE

DO SPRCHY

Čistiace prostriedky

TepláStudená
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40

SN 012.00

 Profi  katalóg 

 Klasický
dizajn  
 Obľúbený klasický dizajn batérií 
Suzan sa hodí do každej kúpeľne. 

 Jednoduchá
montáž  
 Umývadlové batérie už 
s namontovanými prívodnými 
hadičkami. 

 Dlhodobá 
funkčnosť 
 Starostlivé spracovanie spolu 
s dôslednou kontrolou pri výrobe 
zaručuje perfektnú funkčnosť. 

 Vodovodné batérie  SuzanSuzan

 Ergonomická páka  Perlátor v plaste 

 Vodovodné batérie 

100 / 150 mm
 ROZTEČ 

CLEaNER 
ChROME

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 

Na KaRTUŠE 

EASYCLEAN
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SN 016.00

SN 032.00 150 / 100 mm SN 041.00 150 / 100 mmSN 022.00 150 / 100 mm

SN 015.00SN 012.00 SN 011.00

Profi katalóg

Vo
do

vo
dn

é 
ba
té
rie

 S
uz
an

1. �Všetky batérie Suzan majú keramickú 
kartušu s priemerom 35 mm. 

2. �Drezová a umývadlová stojančeková 
batéria: flexi pripojovacie hadičky 
360 mm s priemerom G3 / 8“.

3. �Umývadlová batéria SN 011.00 - 
s tiahlom a s výpusťou.

4. �Vaňová nástenná batéria Suzan: 
prepínanie vaňa / sprcha.

5. �Batérie SN 041, SN 022, SN 032 
môžu byť s roztečom 100 mm aj 150 
mm.

Technický popis

Voliteľné doplnky

Sprchové kúty Vane Umývadlá

Kúpeľňové batérie Suzan

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Čistiace prostriedky

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Umývadlové stojánkové 
batérie –

X070001 SN 011.00 umývadlová stojanková s výpusťou 40,83 49

X070002 SN 012.00 umývadlová stojanková bez výpuste 37,50 45

X070009 SN 015.00 umývadlová stojanková s otoč.ram.bez výpuste 45,00 54

Vaňové nástenné batérie –
X070003 SN 022.00/100 Vaňová nástenná 100 mm 57,50 69

X070004 SN 022.00/150 Vaňová nástenná 150 mm 60,83 73

Sprchové nástenné 
batérie –

X070005 SN 032.00/100 Sprchová nástenná 100 mm 48,33 58

X070006 SN 032.00/150 Sprchová nástenná 150 mm 51,67 62

Umývadlové nástenné 
batérie –

X070007 SN 041.00/100 umývadlová nástenná 100 mm 60,83 73

X070008 SN 041.00/150 umývadlová nástenná 150 mm 64,17 77

Drezová batéria – X070038 SN 016.00 drezová stojanková 48,33 58
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360°

Profi katalóg

Elegantný 
a moderný dizajn
Dominantné oblé línie rozžiaria 
vašu kuchyňu.

 Kuchynské batérie

Vodovodné batérie

Otočné ramienko o 360°

Jednoduchá 
montáž 
Drezová batéria už 
s namontovanými prívodnými 
hadičkami.

Dlhodobá 
funkčnosť
Starostlivé spracovanie spolu 
s dôslednou kontrolou pri výrobe 
zaručuje perfektnú funkčnosť.

Jednoduchá montáž Praktická vyťahovacia spŕška

CLEANER 
CHROME

5 ROKOV 
ZÁRUKA 

NA BATÉRIE

EASYCLEAN

SoftMove OTOČNÉ 
RAMIENKO
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Profi katalóg
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1. �Kuchynské batérie majú keramickú 
kartušu s priemerom 35 mm. CL 016 
má kartuša 25 mm.

2. �Flexi pripojovacie hadičky pre 
stojankové drezové batérie 
sú 400 mm; batérie Suzan 360 mm 
s priemerom G3 / 8“. 

3. �Montáž CR / KM 016.00, KM 017.00 
za pomoci rýchloupínacej matice.

4. �Inštalácia stojankových batérií 
na nerezový drez (u CR / KM 016.00, 
KM 017.00 je vložka súčasťou balenia) 
alebo na umývadlo. 

5. �Drezové / umývadlové batérie 
sú otáčacie o 360°.

6. �Batéria KM 017.00 má vyťahovaciu 
spŕšku so závažím pre automatický 
pojazd späť.

Technický popis

Voliteľné doplnky

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Drezové stojánkové 
batérie –

X070039 KM 016.00 drezová stojanková 124,17 149

X070078 KM 017.00 drezová stojanková s vyťahovacou sprškou 140,83 169

X070038 SN 016.00 drezová stojanková 48,33 58

X070054 CR 016.00 umývadlová/drezová stojanková 165,83 199

X070085 CL 016.00 umývadlová/drezová stojanková 96,67 116

Umývadlové stojánkové 
batérie – X070090 FM 016.00 umývadlová/drezová stojanková 189,17 227

Kuchynské batérie

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Umývadlá Čistiace prostriedky
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 Profi  katalóg 

 Ideálne
riešenie  
 Vhodné pre priestory, kam 
sa nezmestí klasický bidet. 

 Batérie s bidetovou spŕškou 

 Vodovodné batérie 

 Jednoduchá
montáž  
 Bidetová batéria už 
s namontovanými prívodnými 
hadičkami. 

 Dlhodobá 
funkčnosť  
 Starostlivé spracovanie spolu 
s dôslednou kontrolou pri výrobe 
zaručuje perfektnú funkčnosť. 

 Batérie s bidetovou spŕškou  Nástenný ventil s bidetovú spŕškou 

CLEaNER 
ChROME

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 

Na baTÉRIE 

EASYCLEAN
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Profi katalóg

1. �Umývadlová stojanková batéria 
s pevným držiakom spŕšky, hadicou 
150 cm a bidetovou spŕškou so stop 
ventilom. 

2. �Prepínanie batéria / sprcha.

3. �Nástenný ventil s ručnou bidetovou 
spŕškou je určený najmä pre toalety 
bez umývadielka a kombinuje 
sa s podomietkovou batériou, hadica 
120 cm.

Technický popis

Voliteľné doplnky

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

– – X070092 CR 112.00 umývadlová stojanková s bidetovou sprškou, bez výpuste 150,83 181

– – X070076 BM 011.00 umývadlová stojanková s bidetovou sprškou 124,17 149

– – X070077 BM 040.00 Nástenný ventil s ručnou bidetovou sprškou 49,17 59

- – X07P269 Bidetová sprška 11,00 13

Batérie s bidetovou spŕškou

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR. 

B
at
ér
ie
 s
 b
id
et
ov
ou

 s
pŕ
šk
ou

DoplňkyUmývadlá Čistiace prostriedky
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Funkcia 
EasyClean
Je funkcia jednoduchého 
čistenia drobných trysiek 
sprchy. Jemným dotykom ruky 
možno vznikajúci vodný kameň 
z povrchu trysiek zotrieť.

Kvalita 
prevedenia 
Kvalitné materiály 
a chrómovanie zaistí dlhú 
životnosť.

Príslušenstvo k batériám  
- 1. časťSprchy a príslušenstvo

Hlavové sprchy v dvojakom priemere - 20 a 30 
cm

Vodovodné batérie

CLEANER 
CHROME

SOFTRAIN EasyClean

Slim dizajn - sprcha bez viditeľného spoja
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982.00 982.01 984.00

984.01

983.10 DS 090.00

981.00

Profi katalóg
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1. ��Hlavová sprcha v rôznom prevedení - 
chrómovaná mosadz alebo oceľ, ABS 
plast. 

2. �Výtokové bočné a stropné rameno nie 
je súčasťou balenia.

3. �Sprchový stĺp s nastaviteľnou výškou 
hlavovej sprchy v rozmedzí 91 - 
131 cm od batérie.

Technický popis

Voliteľné doplnky

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

– –

X07P334 982.01 Hlavová sprcha Chrome čtvercová, 200 mm 147,50 177

X07P335 984.01 Hlavová sprcha Chrome guľatá, 200 mm 147,50 177

X07P336 984.00 Hlavová sprcha Chrome guľatá, 300 mm 165,83 199

X07P347 983.10 Hlavová sprcha ABS štvorcová - biela, 250 mm 61,67 74

X07P016 982.00 Hlavová sprcha Chrome štvorcová, 300 mm 165,83 199

X07P015 981.00 Hlavová sprcha guľatá mosadzná, 200 mm 115,83 139

X07P111 980.00 Hlavová sprcha guľatá mosadzná, 300 mm 220,83 265

X07P112 702.00 Výtokové rameno bočné pre hlavovú sprchu 980.00 30,83 37

X07P178 703.00 Výtokové rameno stropné 20 cm 26,67 32

X07P179 704.00 Výtokové rameno stropné 30 cm 28,33 34

X07P180 705.00 Výtokové rameno stropné 50 cm 30,00 36

X07P232 DS 090.00 Sprchový stĺp posuvný 190,83 229

Sprchy a príslušenstvo

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Čistiace prostriedky
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SoftJet Stream

Soft+Jet Soft+Stream

Profi katalóg

Vodovodné batérie

CLEANER 
CHROME

SOFTRAIN EasyClean

Funkcia 
EasyClean
Je funkcia jednoduchého 
čistenia drobných trysiek 
sprchy. Jemným dotykom ruky 
možno vznikajúci vodný kameň 
z povrchu trysiek zotrieť.

Kvalita 
prevedenia 
Kvalitné materiály 
a chrómovanie zaistí dlhú 
životnosť.

EasyTwist - ochrana hadice proti prekrúteniu

Príslušenstvo k batériám  
- 2. časťSprchy a príslušenstvo

Sprchy s 1 - 5 funkciami
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Profi katalóg

1. �Sprchová hadica 911 / 912.50 
mosadzná / z odolného plastu / - dĺžka 
150 cm. Sprchové hadice 913, 914 
a 915 v dvojitej dĺžke 150 a 200 cm.

2. �Ručná sprcha Chrome guľatá 
a ručná sprcha Oval mini: 1 funkcie 
EasyClean. 

3. �Ručná sprcha Air - biely alebo chróm 
plast 120 mm - 3 funkcie - rain, jet, rain 
+ jet, 1 funkcia - rain. Ručná sprcha 
Flat - XXL 140 mm - 3 funkcie - rain, 
jet, rain + jet. Ručná sprcha Flat Mist 
120 mm - 3 funkcie - mist, rain, mist + 

rain. Ručná sprcha Flat M 118 mm - 3 
funkcie - rain, jet, rain + jet. Ručná 
sprcha Flat S 100 mm - 1 funkcie.

4. �Ručná sprcha guľatá 104 mm: 5 funkcií 
- jet, stream, soft, soft + jet, soft + 
stream; funkcie EasyClean.

Technický popis

Voliteľné doplnky

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

– –

X07P007 957.00 ružica Chrome guľatá - 1 funkcia 22,50 27

X07P114 954.00 ručná sprcha Oval mini, 1 funkcia 15,83 19

X07P233 956.00 ručná sprcha Flat Hmla, 3 funkcie, 120 mm 20,00 24

X07P008 952.00 ružica guľatá 5 funkcií 15,83 19

X07P009 953.00 ručná sprcha Flat M, 3 funkcie, 118 mm 12,50 15

X07P343 960.00 ručná sprcha Flat S, 1 funkcia, 100 mm 15,83 19

X07P344 961.00 ručná sprcha Flat XXL, 3 funkcie, 140 mm 29,17 35

X07P348 958.00 ručná sprcha Air, 3 funkcie - chrom,  120 mm 24,17 29

X07P349 958.10 ručná sprcha Air, 3 funkcie - biela,  120 mm 20,83 25

X07P350 959.00 ručná sprcha Air, 1 funkcia - chrom,  120 mm 20,83 25

X07P351 959.10 ručná sprcha Air, 1 funkcia - biela,  120 mm 18,33 22

X07P006 911.00 Sprch. hadica 150 cm kovová jednozámková 6,67 8

X07P065 912.50 Sprch. hadica 150 cm z odolného plastu 15,83 19

X07P176 913.00 Sprchová hadica 150 cm, SatinFlex 16,67 20

X07P337 913.02 Sprchová hadica 200 cm, SatinFlex 18,33 22

X07P338 914.00 Sprchová hadica 150 cm SilverShine z odolného plastu 13,33 16

X07P339 914.02 Sprchová hadica 200 cm SilverShine z odolného plastu 15,00 18

X07P340 915.00 Sprchová hadica 150 cm kovová s ochrannou vrstvou 17,50 21

X07P341 915.02 Sprchová hadica 200 cm kovová s ochranou vrstvou 20,00 24

Sprchy a príslušenstvo

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Čistiace prostriedky
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378 Profi katalóg

Tyč s držiakom 
aj 90 cm
Vhodná napríklad v rodine 
s deťmi - príjemná sprcha pre 
malých i veľkých.

Kvalita 
prevedenia 
Kvalitné materiály 
a chrómovanie zaistí dlhú 
životnosť.

Príslušenstvo k batériámPríslušenstvo

EasyTwist - ochrana hadice proti prekrúteniu Otočná tyč - možnosť smerovania

Vodovodné batérie

OneHand - špeciálny celomosadzný systém 
posuvu držiaku ručnej sprchy jednou rukou.

CLEANER 
CHROME

EasyTWIST
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Profi katalóg

1. �Držiak sprchy mosadzný s vývodom 
vody 706.00 - dva v jednom.

2. �Tyč s posuvným držiakom sprchy 
v dĺžkach 60 cm - 972.00, 70 cm - 
974.00 a 90 cm - 973.00.

3. �Tyč s posuvným držiakom sprchy 
a vývodom vody 975.XX - tri 
v jednom. V dvoch dĺžkach 60 a 90 cm

4. �Podomietková tryska obsahuje 
montážny podomietkový systém, 
je naklápacia v uhle 25 °. Odporúčame 
použitie v kombinácii 2 - 4 ks pri 
odporúčanom tlaku 3MPa a napojenie 
na termostatickú trojcestnú batériu CR 
067.00 a R-boxu Multi RB 071.50.

Voliteľné doplnky

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

– –

X07P010 610.00 Držiak sprchy plast 2,50 3

X07P011 611.00 Držiak s kĺbom 13,33 16

X07P345 612.00 Držiak sprchy plast 3,33 4

X07P004 701.00 Stenový vývod sprchy 28,33 34

X07P206 706.00 Stenový vývod s držiakom sprchy 32,50 39

X07P012 972.00 Tyč s posuvným držiakom sprchy - 60 cm 20,00 24

X07P014 973.00 Tyč s posuvným držiakom sprchy - 90 cm 47,50 57

X07P013 974.00 Tyč s posuvným držiakom sprchy 70 cm 51,67 62

X07P342 975.00 Tyč s posuvným držiakom sprchy a stenovým vývodom, 60 cm 64,17 77

X07P366 975.01 Tyč s posuvným držiakom sprchy a stenovým vývodom, 90 cm 78,33 94

X07P346 990.00 podomietková tryska Chrome, 135 mm 64,17 77

Príslušenstvo

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Čistiace prostriedky

Pr
ís
lu
še
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o

Technický popis
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 Profi  katalóg 

 Univerzálny
systém  
 R-box je vhodný pre 
podomietkové batérie Rosa, Neo, 
Chrome, Classic aj 10 ° s aj bez 
prepínača. 

 Neobmedzené 
použitie 
 Na sadrokartón aj do klasickej 
priečky (suché i mokré 
murovanie). 

 Jednoduchá 
a presná montáž 
 Zjednodušuje inštaláciu batérie 
a umožňuje montáž vrchného 
dielu až do hotovej kúpeľne. 

 Spojenie R-boxu a podomietkové batérie  Spojenie R-boxu multi a podomietkové batérie 

 Vodovodné batérie 

 Základné teleso pre podomietkové batérie R-box

CLEaNER 
ChROME

 5 ROKOV 
ZÁRUKA 
NA R-box 
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Profi katalóg

R
-b
ox

1. �R-box sa skladá z plastového boxu 
a spodnej časti podomietkovej batérie, 
vyrobené z mosadze. 

2. �Vrchná časť podomietkové batérie 
(RS 065.00, RS 066.00, NO 065.00, 
NO 066.00, CR 065.00, CR 066.00, 
CL 065.00, CL 066.00, TD 065.00, 
TD 066.00) nie je súčasťou R-boxu 
a je nutné ju kúpiť zvlášť.

3. �R-box obsahuje materiál pre 
prichytenie ku stene, neobsahuje 
prípojky vody.

4. �R-box pomocou plastového krytu, 
ktorý je súčasťou balenia, umožňuje 
plnú funkčnosť vodovodného systému 
bez montáže vrchného dielu. 

5. �Montáž vrchného dielu (RS 065.00, 
RS 066.00, NO 065.00, NO 066.00, 
CR 065.00, CR 066.00, CL 065.00, 
CL 066.00, TD 065.00, TD 066.00) 
až po obložení stene.

6. �R-box Multi sa kombinuje s vrchnou 
časťou podomietkovej termostatickej 
batérie CR 067.00 a umožnuje rozvod 
vody až na 3 miesta.

Technický popis

Voliteľné doplnky

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

R-box –
X070052 RB 070.50 R-box pre 065.00, 066.00 62,50 75

X070074 RB 071.50 Základné teleso pre podomietkové batérie, R-box multi 90,00 108

R-box

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Sprchové kúty Vane Čistiace prostriedky
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CR 410.00CR 400.00CR 300.00

CR 310.00 CR 330.00

CR 500.00

CR 320.00

386

CR 340.00

CR 100.00 CR 220.00CR 210.00CR 231.00CR 200.00CR 110.00

384

TD 320.00TD 310.00TD 300.00

TD 340.00 TD 410.00

TD 330.00

TD 400.00 TD 500.00

TD 100.00 TD 220.00TD 210.00 TD 231.00TD 200.00TD 110.00

CR 420.00

Profi katalóg

Kúpeľňové doplnky
		Dizajn 10 ° a Chrome

Kúpeľňové doplnky sú navrhnuté v dizajne 10 ° a Chrome tak, 
aby išli ľahko skombinovať so všetkými súčasťami konceptov.

		Atraktívne a praktické 
prevedenie
Matné sklo a lesklý chrómový povrch sa hodí do každej 
kúpeľne. Kombinácia týchto trvanlivých a ľahko udržiavateľných 
materiálov vám zaistí dlhodobú spokojnosť.

		Detailne premyslené
Výrobky, u ktorých je potrebné mať pravú a ľavú variantu, 
získate otvorením výrobku a pretočením oválnych krycích 
dosiek s logom. Týka sa výrobkov CR 200.00, CR 210.00 a CR 
410.00.

Kúpeľňové doplnky Chrome

Na kúpeľňové doplnky 
poskytujeme záruku 
5 rokov.

Kúpeľňu si môžete zladiť 
do jedného celku, bez 
toho aby ste museli 
pracne vyberať každý 
výrobok zvlášť.

5 
5 ROKOV 
ZÁRUKA

KONCEPTY

Kúpeľňové doplnky 10°
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TD 110.00 

Profi katalóg

Jednoduchá 
montáž 
Matné sklo a chrómovaný 
povrch spolu so závesným 
systémom uľahčujú upratovanie.

Akostná 
mosadz 
Všetky pochrómované časti 
sú vyrobené z kvalitnej 
mosadze, čo im zaručuje dlhú 
životnosť.

Kúpeľňové doplnky 10°10°

Neobmedzené 
použitie 
Kúpeľňové doplnky sú vhodné 
ako k umývadlu, tak aj k vani.

Koncept 10°

Vodovodné batérie a doplnky

Dokonalý komfort

CLEANER 
CHROME

5 ROKOV 
ZÁRUKA

KONCEPTY
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Profi katalóg

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Kúpeľňové doplnky 10° –

X07P352 TD 100 Dvojháčik 18,33 22

X07P353 TD 110 Jednoháčik 10,00 12

X07P354 TD 200 Držiak s mydelničkou 32,50 39

X07P321 TD 210 Držiak s pohárikm 30,83 37

X07P322 TD 220 Držiak s dvoma pohárikmi 64,17 77

X07P323 TD 231 Dávkovač na mýdlo 41,67 50

X07P324 TD 300 Držiak na uterák 29,17 35

X07P325 TD 310 Držiak na uterák 39,17 47

X07P326 TD 320 Držiak na uterák dvojitý 64,17 77

X07P327 TD 330 Police na uteráky s držiakom 128,33 154

X07P328 TD 340 Otočný držiak uterákov 48,33 58

X07P329 TD 400 Držiak na WC papier 32,50 39

X07P330 TD 410 Držiak s nádobkou a WC kefou 61,67 74

X07P332 TD 500 Polička sklenená 45,00 54

K
úp

eľ
ňo
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ky
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1. �Montáž všetkých doplnkov na dve 
hmoždinky a upevňovaciu kovovú 
upínaciu dosku.

2. �Všetky doplnky 10 ° sú vyrobené 
z akostnej mosadze 
a sú pochrómované dostatočnou 
vrstvou chrómu.

3. �TD 200.00, 210.00 220.00, 231.00 
a 410.00 sú na vnútornej strane 
vybavené plastovým krúžkom pre 
mäkké dosadnutie sklenenej časti.

4. �Vonkajšia šírka chrómových držiakov 
na uteráky je 630 mm, TD 300.00 má 
250 mm, TD 340.00 má 420 mm a TD 
500.00 má 600 mm. 

5. �Sklenené poháriky, mydlovničky, 
WC kefu a poličku možno dokúpiť 
samostatne.

Technický popis

Kúpeľňové doplnky 10°

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR. 

Odporúčané súčasti konceptu 10°

Sprchové kúty NábytokUmývadláVane Batérie
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Profi katalóg

Kúpeľňové doplnky ChromeChrome

Jeden výrobok s pravou i ľavou variantom 
umiestnenia

Koncept Chrome

Vodovodné batérie a doplnky

CLEANER 
CHROME

5 ROKOV 
ZÁRUKA

KONCEPTY

Jednoduchá 
montáž 
Matné sklo a chrómovaný 
povrch spolu so závesným 
systémom uľahčujú upratovanie.

Akostná 
mosadz 
Všetky pochrómované časti 
sú vyrobené z kvalitnej 
mosadze, čo im zaručuje dlhú 
životnosť.

Neobmedzené 
použitie 
Kúpeľňové doplnky sú vhodné 
ako k umývadlu, tak aj k vani.
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Profi katalóg

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Cena bez DPH Cena s DPH

Kúpeľňové doplnky Chrome –

X07P186 CR 100 Dvojháčik 15,00 18

X07P320 CR 110 Jednoháčik 13,33 16

X07P187 CR 200 Držiak s mýdelničkou (sklo) 22,50 27

X07P188 CR 210 Držiak s pohárikom (sklo) 21,67 26

X07P189 CR 220 Dvojdržiak s dvoma pohárikmi (sklo) 32,50 39

X07P223 CR 231 Dávkovač na mydlo (sklo) 32,50 39

X07P190 CR 300 Držiak na uterák oválny 24,17 29

X07P192 CR 310 Držiak na uterák,  66 cm 32,50 39

X07P193 CR 320 Držiak dvojitý na uterák,  66 cm 64,17 77

X07P194 CR 330 Police na uteráky s držiakom, 66 cm 96,67 116

X07P319 CR 340 Otočný držiak na uteráky dvojitý 32,50 39

X07P191 CR 400 Držiak na WC papier 28,33 34

X07P196 CR 410 Držiak s nádobkou a WC kefou (sklo) 32,50 39

X07P318 CR 420 Zásobník na WC papier 22,50 27

X07P195 CR 500 Polička sklenená, 64 cm 32,50 39

Náhradné diely –

X07P208 CR pohárik Chrome doplnky k CR 210.00 a 220 9,17 11

X07P209 CR WC kefa Chrome k CR 410.00 12,50 15

X07P210 CR mydelnička k CR 200.00 5,83 7

X07P211 CR sklenená polička k CR 500.00 12,50 15

X07P212 CR nádobka na wc kefu k CR 410.00 5,83 7

X07P213 CR dávkovač na mydlo k CR 231.00 17,50 21
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1. �Montáž všetkých doplnkov na dve 
hmoždinky a upevňovaciu kovovú 
upínaciu dosku.

2. �Všetky doplnky Chrome 
sú vyrobené z akostnej mosadze 
a sú pochrómované dostatočnou 
vrstvou chrómu.

3. �U položiek CR 200.00, 210.00 
a 410.00 získate opačnú variantu 
otočením výrobku a pretočením 
oválnej krycej dosky.

4. �CR 200.00, 210.00, 220.00, 231.00 
a 410.00 sú na vnútornej strane 
vybavené plastovým krúžkom pre 
mäkké dosadnutie sklenenej časti.

5. �Vonkajšia šírka chrómových držiakov 
na uteráky je 660 mm, sklenená 
polička má 640 mm.

6. �Sklenené poháriky, mydlovničky, 
WC kefu a poličku možno dokúpiť 
samostatne.

Technický popis

Sprchové kúty Vane Umývadlá

Kúpeľňové doplnky Chrome

Doba dodania 14 dní.
Ceny sú uvedené v EUR.

Odporúčané súčasti konceptu Chrome

Nábytok Batérie
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Kúpeľňové a čistiace prostriedky

Čistiace prostriedky a sanitárne 
mazivoČistiace prostriedky

Voda obsahuje veľké množstvo solí, ktoré vytvárajú na skle minerálne usadeniny. Povrch totiž nie je v skutočnosti hladký, ale porézny 
a zvrásnený. Sedimenty minerálnych usadenín dokážu sklo po čase škaredo zafarbiť. Vodoodpudivá vrstva RAVAK AntiCalc bráni kvapkám udržať 
sa na skle, veľké kvapky preto stekajú. Sediment po malých kvapkách, ktorý nestečie, už nie je na sklo chemicky viazaný, a preto ho možno zotrieť vlhkou 
handričkou.

Vrstva RAVAK AntiCalc je plne odolná voči bežným čistiacim prostriedkom na okná a sklo, je však potrebné ju obnovovať. Obnovovať by sa mala raz za dva 
až šesť mesiacov podľa frekvencie používania sprchovacieho kúta. Odporúčame sklo najskôr očistiť prostriedkom RAVAK Cleaner a potom naniesť AntiCalc 
Conditioner na suchú handričku a rozotrieť rovnomerne po skle. Po 10 minútach sklo vyleštite do sucha alebo opláchnite vodou a zotrite gumovou stierkou.

Pri správnom a pravidelnom používaní prípravku AntiCalc Conditioner poskytujeme záruku na plnú funkčnosť systému RAVAK AntiCalc 10 rokov. Bez 
pravidelnej údržby sa životnosť vrstvy AntiCalc znižuje na 3 mesiace až 2 roky.

Pôsobenie vody 
na sklo bez použitia 
prostriedku RAVAK 
AntiCalc®.

Sklo ošetrené 
prostriedkom 
RAVAK 
AntiCalc® - voda 
je odpudzovaná.

Dvere 
neudržiavané 
prostriedkom 
RAVAK AntiCalc®.

Dvere udržiavané 
prostriedkom 
RAVAK AntiCalc®.

RAVAK
AntiCalc Conditioner
balenie 300 ml

Jednoduchšia starostlivosť o kúpeľňu

Čistiace prostriedky RAVAK
Veľká časť bežných dezinfekčných prostriedkov obsahuje chlór alebo iné 
agresívne látky, ktoré môžu sanitárne výrobky vo vašej kúpeľni nenávratne 
poškodiť. Vyvarujte sa preto používaniu neodskúšaných čistiacich prostriedkov vo 
vašej kúpeľni.

RAVAK 
Turbo Cleaner
Účinne rozpúšťa tie najhrubšie 
nečistoty usadené v sifónoch vaní, 
vaničiek a umývadiel.

Do výlevky nasypte 30-90 g, zalejte 
0,1-0,4 l horúcej vody (podľa 
množstva prípravku), nechajte 
pôsobiť najmenej 30 minút a potom 
prepláchnite studenou vodou.

RAVAK Cleaner
Spoľahlivo odstraňuje mastnotu 
a zvyšky usadenín z keramických 
obkladov, akrylátových vaní, vaničiek, 
výplní sprchových kútov a vodovodných 
batérií.

Používajte bez obmedzenia v rámci 
bežnej dennej údržby.

RAVAK Desinfectant
Výrobcom odskúšaný prostriedok 
s výraznými dezinfekčnými vlastnosťami 
na dezinfekciu povrchov vaní, 
vaničiek, sprchových kútov, obkladov 
i vodovodných batérií a k údržbe 
hydromasážnych systémov.

Zrieďte v pomere 1:10 - 1:50 podľa 
požadovaného účinku a naneste vlhkou 
handričkou na čistený povrch.

Biocídny prípravok RAVAK Desinfectant 
používajte bezpečne. Pred použitím si 
prečítajte údaje na obale a pripojené 
informácie o prípravku.

RAVAK
Cleaner Chrome
Špeciálny čistič na odstránenie mastnoty a zvyškov 
usadenín z chrómovaných povrchov - vodovodné 
batérie, príslušenstvo vodovodných batérií, 
chrómované prvky sprchových kútov.
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 Kúpeľňové a čistiace prostriedky 

 Vhodné k výrobkom 

 Čistiace 
prostriedky –

 B32000000N  RAVAK ANTICALC CONDITIONER 
(300 ml) 

 Unikátne riešenie ochrany povrchu skla 
pred vodným kameňom -   pri správnom 
používaní prípravku RAVAK AntiCalc 
poskytujeme záruku 10 rokov na plnú 
funkčnosť systému RAVAK AntiCalc. 

 10,00  12 

 X01101  RAVAK CLEANER (500 ml) 
 Na odstránenie mastnoty a zvyškov 
usadenín z keramických obkladov, 
akrylátových vaní, vaničiek, výplní 
sprchových kútov a vodovodných batérií. 

 4,17  5 

 X01106  RAVAK CLEANER CHROME (500ml) 

 Špeciálny čistič na odstránenie mastnoty 
a zvyškov usadenín z chrómovaných 
povrchov - vodovodné batérie, 
príslušenstvo vodovodných batérií, 
chrómované prvky sprchových kútov. 

 5,00  6 

 X01102  RAVAK DESINFECTANT (500 ml) 
 Na dezinfekciu povrchov vaní, vaničiek, 
sprchových kútov, obkladov i vodovodných 
batérií a k údržbe hydromasážnych 
systémov. 

 5,00  6 

 X01105  RAVAK TURBO CLEANER (1000 g) 
 Účinne rozpúšťa najhrubšie nečistoty 
usadené v sifónoch vaní, vaničiek 
a umývadiel. 

 4,17  5 

 X01104  Profesionálne odolné mazivo RAVAK 

 Vo vode nerozpustné číre 
sanitárne mazivo - pre použitie 
v domácnosti. V kúpeľni - pánty dverí 
a pojazdy sprchových kútov, kartuše 
a pohyblivé časti vodovodných batérií, 
zámky a kľučky na dverách. 

 5,83  7 

 Vaničky  Umývadlá  Vane  Sprchové kúty  Batérie 

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Poznámka   Cena bez DPH  Cena s DPH 
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Príslušenstvo

Príslušenstvo k sprchovacím kútom
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Supernova - nadstavovacie profily, T a AT profily

NPS Výška 1850

E778801118500 NPS white
Nadstavovací profil sprchový (výška 
1850 mm) - použitím jedného kusu 
rozšírime výrobok o 20 mm. Lakovaný 
silnostenný hliník.

10,83 13

E778801U18500 NPS satin
Nadstavovací profil sprchový (výška 
1850 mm) - použitím jedného kusu 
rozšírime výrobok o 20 mm. Eloxovaný 
silnostenný hliník.

12,50 15

ANPS Výška 1880

E778801118802 ANPS white
Nadstavovací profil sprchový (výška 
1880 mm) - použitím jedného kusu 
rozšírime výrobok o 20 mm. Lakovaný 
silnostenný hliník.

10,83 13

E778801U18802 ANPS satin
Nadstavovací profil sprchový (výška 
1880 mm) - použitím jedného kusu 
rozšírime výrobok o 20 mm. Eloxovaný 
silnostenný hliník.

12,50 15

T profil Výška 1850 E100000001 T spoj white
T spoj (výška 1850 mm) - k spojeniu 
viacerých sprchových kútov alebo dverí 
v rade, oddelených pevnými stenami. 
Lakovaný silnostenný hliník.

28,33 34

AT profil Výška 1880

E100000021 AT spoj white
AT spoj (výška 1880 mm) - k spojeniu 
viacerých sprchových kútov alebo dverí 
v rade, oddelených pevnými stenami. 
Lakovaný silnostenný hliník.

28,33 34

E10000002U AT spoj satin
AT spoj (výška 1880 mm) - k spojeniu 
viacerých sprchových kútov alebo dverí 
v rade, oddelených pevnými stenami. 
Eloxovaný silnostenný hliník.

28,33 34

Pivot - nadstavovacie profily

PNPS Výška 1900

E778801119000 PNPS white
Nadstavovací profil sprchový (výška 
1900 mm) - použitím jedného kusu 
rozšírime výrobok o 20 mm. Lakovaný 
silnostenný hliník.

10,83 13

E778801U19000 PNPS satin
Nadstavovací profil sprchový (výška 
1900 mm) - použitím jedného kusu 
rozšírime výrobok o 20 mm. Eloxovaný 
silnostenný hliník.

12,50 15

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Poznámka Cena bez DPH Cena s DPH

Supernova - nadstavovacie profily k vaňovým dverám

ANPV Výška 1370

E778803113702 ANPV white
Nadstavovací profil vaňový (výška 
1370 mm) - použitím jedného kusu 
rozšírime výrobok o 20 mm. Pre výrobky 
AVDP3, APSV. Lakovaný silnostenný hliník.

8,33 10

E778803U13702 ANPV satin
Nadstavovací profil vaňový (výška 1370 mm) 
- použitím jedného kusu rozšírime výrobok 
o 20 mm. Pre výrobky AVDP3, APSV. 
Eloxovaný silnostenný hliník.

10,00 12

Blix - nadstavovacie profily

BLNPS Výška 1900

E778801C1900B BLNPS bright alu

Nadstavovací profil sprchový (výška 
1900 mm) - použitím jedného kusu 
rozšírime výrobok o 20 mm. Lakovaný 
silnostenný hliník.

12,50 15

E778801U1900B BLNPS satin 12,50 15

E77880111900B BLNPS white 10,83 13

Príslušenstvo Brilliant
Držiak 
Brilliant
krátky –

B19000000A Držiak BRILLIANT krátky chrom Vzpera krátka (268 mm) + koncovky guľaté 
na 8 mm sklo 64,17 77

Držiak 
Brilliant dlhý B20000000A Držiak BRILLIANT dlhý chrom Vzpera dlhá (570 mm) + koncovky guľaté 

na 8 mm sklo 82,50 99

Príslušenstvo SmartLine
Držiak 
SmartLine 
krátky

–

X3F15S010A Držiak SmartLine krátky chróm na 6 mm sklo 10,01 12

Držiak 
SmartLine dlhý X3F15S020A Držiak SmartLine dlhý chróm na 6 mm sklo 41,40 50

Príslušenstvo Chrome
Držiak 
Chrome 
krátky –

X3CRVZ249000A Držiak Chrome krátky chróm na 6 mm sklo 19,05 23

Držiak 
Chrome dlhý X3CRVZ320000A Držiak Chrome dlhý chróm na 6 mm sklo 19,47 24
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Príslušenstvo
TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Poznámka Cena bez DPH Cena s DPH

Vaničkové sifóny

Basic 90

–

X01308 Sifón RAVAK BASIC 90
Priemer 90 mm = odtok 31 l / min. Výška 
sifónu 84 mm. Krytka leštená nerez 
mriežka. Priemer odtokovej časti je 40 
mm.

10,00 12

Standard 90 X01314 Sifón RAVAK STANDARD  90 - CHROM
Priemer 90 mm = odtok 32 l / min. Výška 
sifónu 84 mm. Krytka chrómovaný plast. 
Priemer odtokovej časti je 40 mm.

13,33 16

Profesional 90 X01309 Sifón RAVAK PROFESIONAL 90 - 
CHROM

Priemer 90 mm = odtok 32 l / min. Výška 
sifónu 84 mm. Krytka chrómovaný plast. 
Priemer odtokovej časti je 40 mm.

24,17 29

Sifón Sabina X01315 Sifón SABINA
Sifón s prepadom pre vaničky 
Sabina. Priemer 52 mm. Krytka 
chrómovaný kov.

22,50 27

Sifónová 
redukcia 40 / 50 X01304 Sifónová redukcia 40/50mm

Nie je súčasťou balenia sifónu, redukuje 
rozmerové rozdiely medzi sifónmi RAVAK 
(priemer 40 mm) a odpadovým potrubím 
(priemer 50 mm).

2,50 3

Silikónový tmel, krycie lišty, univerzálna montážna sada

Silikónový 
tmel –

X01200 SILIKÓN 310ml BIELY - RAVAK 
PROFESIONAL

Originálny sanitárny silikón Ravak 
dokonale spája rôznorodé materiály 
používané pri výrobe sprchovacích 
kútov a vaní (sklo, akrylát, extrudovaný 
polystyrén, hliník, lak atď.). Dlhodobé 
fungicídne vlastnosti, farebná stálosť, 
hygienická nezávadnosť. V farbe bielej 
alebo číre (transparentné).

5,00 6

X01201 SILIKÓN 310ml BEZFAREBNÝ-RAVAK 
PROFESIONAL 5,00 6

Krycie lišty

1100 XB441100001 krycia lišta 6/1100 white Estetické zatesnenie škáry do 6 mm medzi 
stenou a okrajom vaničky 2,50 3

2000 XB442000001 krycia lišta 6/2000 white Estetické zatesnenie škáry do 6 mm medzi 
stenou a okrajom vaničky 3,33 4

B440000001 Sada pre kryciu lištu 6 white Sada obsahuje 2 rohové spojky a 2 
koncovky (1XL a 1XP) 2,50 3

1100 XB451100001 krycia lišta 10/1100 white Zatesnenie škáry do 10 mm pri viditeľnej 
rozchádzateľnosti steny s okrajom vaničky 3,33 4

2000 XB452000001 krycia lišta 10/2000 white Zatesnenie škáry do 10 mm pri viditeľnej 
rozchádzateľnosti steny s okrajom vaničky 5,00 6

1100 XB461100001 krycia lišta 11/1100 white Zatesnenie škáry do 11 mm pri viditeľnej 
rozchádzateľnosti steny s okrajom vaničky 3,33 4

2000 XB462000001 krycia lišta 11/2000 white Zatesnenie škáry do 11 mm pri viditeľnej 
rozchádzateľnosti steny s okrajom vaničky 5,00 6

B460000001 Sada pre kryciu lištu 11 white Sada obsahuje 2 rohové spojky a 2 
koncovky (1XL a 1XP) 3,33 4

Univerzálna 
montážna 
sada

– A000000004 UNIVERZÁLNA montážna sada pre 
sprchové vaničky

Univerzálna montážna sada vhodná 
pre všetky typy vaničiek. Obsahuje 
silikónový tmel RAVAK Professional biely, 
samolepiaci molitánový pásik 2200 mm, 2 
krycie lišty 6/1200 mm a 2 rohové spojky 
krycej lišty.

13,33 16
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	Príslušenstvo	k	vaniam	
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	Príslušenstvo	k	vani		Rosa	I

 Podhlavník  
Rosa I –

 B630000001  RAVAK podhlavník Rosa white   36,67  44 

 B63000000O  RAVAK podhlavník Rosa grey   36,67  44 

 Madlo  Rosa I –

 B530000001  RAVAK madlo Rosa white   33,33  40 

 B53000000O  RAVAK madlo Rosa grey   33,33  40 

 B5300000L0  RAVAK madlo Rosa L UNIVERZÁLNE nerez   52,50  63 

 B5300000P0  RAVAK madlo Rosa P UNIVERZÁLNE nerez   52,50  63 

	Príslušenstvo	k	vani		Rosa	II

 Podhlavník  
Rosa II –

 B632000001  Ravak podhlavník Rosa II white   46,67  56 

 B63200000O  Ravak podhlavník Rosa II grey   46,67  56 

 B5320000L0  RAVAK madlo Rosa II L nerez   55,83  67 

 B5320000P0  RAVAK madlo Rosa II P nerez   55,83  67 

 B532000001  RAVAK madlo Rosa II pre VS white   32,50  39 

 B53200000O  RAVAK madlo Rosa II pre VS grey   32,50  39 

	Príslušenstvo	k	vani		Rosa	95

 Podhlavník  
Rosa 95 –

 B65500000O  RAVAK podhlavník ROSA 95 grey   46,67  56 

 B655000001  RAVAK podhlavník ROSA 95 white   46,67  56 

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Poznámka   Cena bez DPH  Cena s DPH 
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	Príslušenstvo	k	vani		Gentiana

 Podhlavník  
Gentiana –

 B640000001  RAVAK podhlavník Gentiana white   49,17  59 

 B64000000O  RAVAK podhlavník Gentiana grey   49,17  59 

 Madlo  
Gentiana –

 B540000001  RAVAK madlo Gentiana white   49,17  59 

 B54000000O  RAVAK madlo Gentiana grey   49,17  59 

	Príslušenstvo	k	vani		BeHappy

 Podhlavník  
BeHappy –  B612000001  RAVAK podhlavník BE HAPPY white   40,00  48 

 Vaňový 
odtokový 
komplet 
s prepadom 
ClickClack 

–  X01377  Vaňový odtok.komplet s prepadom 
CLICK-CLACK 

 Odtokový komplet vhodný pre vaňu  
BeHappy.  29,17  35 

	Príslušenstvo	k	vani		NewDay

 Podhlavník  
NewDay –

 B66500000O  RAVAK podhlavník NEW DAY grey   49,17  59 

 B665000001  RAVAK podhlavník NEW DAY white   49,17  59 

	Príslušenstvo	k	vani		Classic

 Podhlavník  
Classic –

 B636000001  RAVAK podhlavník CLASSIC white   43,33  52 

 B63600000O  RAVAK podhlavník CLASSIC grey   43,33  52 

 TYP  ROZMERY (mm)   Obj. číslo   TYP + prevedenie   Poznámka   Cena bez DPH  Cena s DPH 

	Príslušenstvo	k	vani		You

 Vaňový 
odtokový 
komplet 

–  X01318  Vaňový odtok. komplet 800 s prepadom 
- CHROM  Odtokový komplet vhodný pre vaňu  You  30,83  37 

–  X01472  Vaňový odtok. komplet 800 s prepadom 
CLICK-CLACK   Odtokový komplet vhodný pre vaňu  You  30,83  37 

–  X01506  Vaňový odtokový komplet 800 s prepadom 
II - chrom   Odtokový komplet vhodný pre vaňu  You  30,83  37 

 Skrytý vaňový 
odtokový 
komplet 

–  X01370  Vaňový odtok.komplet s prepadom - 
WARM FLOW  Odtokový komplet vhodný pre vaňu  You  87,50  105 

	Príslušenstvo	k	vani		LoveStory	II

 Podhlavník  
LoveStory II –

 B675000001  RAVAK podhlavník Love Story II white   43,33  52 

 B67500000O  RAVAK podhlavník Love Story II grey   43,33  52 

	Príslušenstvo	k	vani		Evolution

 Podhlavník  
Evolution –

 B6H0000001  RAVAK podhlavník Evolution white   52,50  63 

 B6H000000O  RAVAK podhlavník Evolution grey   52,50  63 

	Príslušenstvo	k	vani		Campanula	II

 Podhlavník  
Campanula II –

 B6A2000001  RAVAK podhlavník CAMPANULA II white   41,67  50 

 B6A200000O  RAVAK podhlavník CAMPANULA II grey   41,67  50 

	Príslušenstvo	k	vani		Magnolia

 Podhlavník  
Magnolia –

 B6D0000001  RAVAK podhlavník Magnolia white   62,50  75 

 B6D000000O  RAVAK podhlavník Magnolia grey   62,50  75 

 Príslušenstvo 

	Príslušenstvo	k	vani		XXL

 Podhlavník  
XXL –

 B609000001  RAVAK podhlavník XXL white   55,83  67 

 B60900000O  RAVAK podhlavník XXL grey   55,83  67 
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TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Poznámka Cena bez DPH Cena s DPH

Krycie lišty

1100 XB441100001 krycia lišta 6/1100 white Estetické zatesnenie škáry do 6 mm medzi 
stenou a okrajom vane 2,50 3

2000 XB442000001 krycia lišta 6/2000 white Estetické zatesnenie škáry do 6 mm medzi 
stenou a okrajom vane 3,33 4

– B440000001 Sada pre kryciu lištu 6 white Sada obsahuje 2 rohové spojky a 2 
koncovky (1XL a 1XP) 2,50 3

1100 XB451100001 krycia lišta 10/1100 white Zatesnenie škáry do 10 mm pri viditeľnej 
rozchádzateľnosti steny s okrajom vane 3,33 4

2000 XB452000001 krycia lišta 10/2000 white Zatesnenie škáry do 10 mm pri viditeľnej 
rozchádzateľnosti steny s okrajom vane 5,00 6

– XB430001001 Koncovka krycej lišty 10 white – 0,83 1

1100 XB461100001 krycia lišta 11/1100 white Zatesnenie škáry do 11 mm pri viditeľnej 
rozchádzateľnosti steny s okrajom vane 3,33 4

2000 XB462000001 krycia lišta 11/2000 white Zatesnenie škáry do 11 mm pri viditeľnej 
rozchádzateľnosti steny s okrajom vane 5,00 6

– B460000001 Sada pre kryciu lištu 11 white Sada obsahuje 2 rohové spojky a 2 
koncovky (1XL a 1XP) 3,33 4

Madlo nerez 
univerzálne - 
malé

314 B5C0000000 RAVAK madlo univerzálne nerez
Montáž na vaňu pomocou priložených 
nitov - možná dodatočná montáž 
po inštalácii vane.

55,00 66

Príslušenstvo k vaniam - odtokoveé komplety, silikónový tmel, krycie lišty, uni madlá

Vaňové 
odtokové 
komplety

570

X01305 Vaňový odtok.komplet s prepadom - 
CHROM

Pre všetky typy vaní okrem van You, 
BeHappy, Formy 01 a Formy 02. Kovová 
krytka prepadu aj zátka sifónu. Súčasťou 
výrobku je aj sifón (zápachová uzávera). 

29,17 35

X01377 Vaňový odtok.komplet s prepadom 
CLICK-CLACK

Pre všetky typy vaní okrem van You, 
Formy 01 a Formy 02. Kovová krytka 
prepadu aj zátka sifónu. Súčasťou výrobku 
je aj sifón (zápachová uzávera).

29,17 35

800

X01318 Vaňový odtok. komplet 800 s prepadom 
- CHROM

Pre vane You, Formy 01 a Formy 
02. Kovová krytka prepadu aj zátka 
sifónu. Súčasťou výrobku je aj sifón 
(zápachová uzávera).

30,83 37

X01472 Vaňový odtok. komplet 800 s prepadom 
CLICK-CLACK 30,83 37

Vaňové 
odtokové 
komplety

570 X01507 Vaňový odtokový komplet s prepadom 
II - chrom

Pre všetky typy vaní okrem van BeHappy, 
You, Formy 01 a Formy 02. Kovová zátka 
sifónu. Súčasťou výrobku je aj sifón 
(zápachová uzávera).

29,17 35

800 X01506 Vaňový odtokový komplet 800 s prepadom 
II - chrom

Pre vane You, Formy 01 a Formy 02. 
Kovová zátka sifónu. Súčasťou výrobku 
je aj sifón (zápachová uzávera).

30,83 37

Napúšťanie 
prepadom

760 X01316 Vaňový odtok.kompl. s napúš.prep. - 
chrom

Pre všetky typy okrem vaní Avocado, 
BeHappy, Classic, You a XXL. Kovová 
napúšťacia hlavica i zátka sifónu. Súčasťou 
výrobku je aj sifón (zápachová uzávera).

107,50 129

600 X01374 Napúšťanie prepadom CLICK-CLACK
Pre všetky typy okrem vaní Avocado, 
BeHappy, Classic, You a XXL. Kovová 
napúšťacia hlavica i zátka sifónu. Súčasťou 
výrobku je aj sifón (zápachová uzávera).

107,50 129

Napúšťanie 
prepadom

570

X01438 vaňový odtokový komplet s napúšťaním 
cez prepad II - chrom

Pre všetky typy okrem vaní Avocado, 
BeHappy, Classic, You, XXL, Formy 01 
a Formy 02. Kovová zátka sifónu, plastová 
napúšťacia hlavica. Súčasťou výrobku 
je aj sifón (zápachová uzávera).

82,50 99

X01440 vaňový odtokový komplet s napúšťaním 
cez prepad II ClickClack - chrom

Pre všetky typy okrem vaní Avocado, 
BeHappy, Classic, You, XXL, Formy 01 
a Formy 02. Kovová zátka sifónu, plastová 
napúšťacia hlavica. Súčasťou výrobku 
je aj sifón (zápachová uzávera).

82,50 99

800

X01504 Vaňový odtokový komplet 800 
s napúšťaním cez prepad II - chrom

Pre všetky typy okrem vaní Avocado, 
BeHappy, Classic, You a XXL. Kovová 
zátka sifónu, plastová napúšťacia 
hlavica. Súčasťou výrobku je aj sifón 
(zápachová uzávera).

88,33 106

X01505
Vaňový odtokový komplet 800 
s napúšťaním cez prepad II ClickClack 
- chrom

Pre všetky typy okrem vaní Avocado, 
BeHappy, Classic, You a XXL. Kovová 
zátka sifónu, plastová napúšťacia 
hlavica. Súčasťou výrobku je aj sifón 
(zápachová uzávera).

88,33 106

Silikónový 
tmel –

X01200 SILIKÓN 310ml BIELY - RAVAK 
PROFESIONAL Originálny sanitárny silikón Ravak 

dokonale spája rôznorodé materiály 
používané pri výrobe sprchovacích 
kútov a vaní (sklo, akrylát, extrudovaný 
polystyrén, hliník, lak atď.). Dlhodobé 
fungicídne vlastnosti, farebná stálosť, 
hygienická nezávadnosť. V farbe bielej 
alebo číre (transparentné).

5,00 6

X01201 SILIKÓN 310ml BEZFAREBNÝ-RAVAK 
PROFESIONAL 5,00 6
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Príslušenstvo k nábytku

Nožičky 
k nábytku – X000000170 MR base 19,17 23

Nízka zásuvka –

X000000435 Zásuvka vr.výsuvu biela pre SD Classic 
1300

Vrátane kompletného systému výsuvu, 
určená pre montáž do ľavej alebo pravej 
časti skrinky SD 1300 Classic

93,17 111.80

X000000696 Zásuvka vr. výsuvu biela pre SD Chrome
Vrátane kompletného systému výsuvu, 
určená pre montáž do ľavej alebo pravej 
časti skrinky SD 1200 Chrome

224,17 269

Príslušenstvo k umývadlám a nábytku

TYP ROZMERY (mm) Obj. číslo TYP + prevedenie Poznámka Cena bez DPH Cena s DPH

Príslušenstvo k umývadlám

Umývadlová 
pileta

– X01373 umývadlová pileta Click-Clack pre všetky typy umývadiel 15,83 19

– X01437 umývadlová pileta ClickClack nízka chrom vhodná predovšetkým pre koncept 
BeHappy 15,00 18

– X01439 umývadlová pileta pevná chrom pre umývadielka a umývadlá bez prepadu 15,00 18

Umývadlové 
sifóny

– X01371 umývadlový Sifón chrom
Vhodný pre umývadlá Rosa, Avocado, 
BeHappy, Evolution, Praktik, Classic, 
Chrome

64,17 77

– X01436 umývadlový Sifón U trúbkový chrom vhodná predovšetkým pre koncept 
BeHappy 15,00 18

Príslušenstvo
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 Náhradné diely 

Supernova	-		náhradné	diely	

—  vložka AntiBlock  X86800000000 1,5  bm  cena na vyžiadanie 

SKCP4
 klzák biely  X87000000001 1  cena na vyžiadanie 

 klzák satin  X8700000000L 1  cena na vyžiadanie 

SKKP2
SKKP4
SKKP6
SRV2-S

 klzák biely  L X869A0000001 1  cena na vyžiadanie 

 klzák biely  P X869B0000001 1  cena na vyžiadanie 

 klzák satin  L X869A000000L 1  cena na vyžiadanie 

 klzák satin  P X869B000000L 1  cena na vyžiadanie 

SRV2-S
 rohový spoj biely  X80400000001 1  cena na vyžiadanie 

 rohový spoj satin  X8040000000L 1  cena na vyžiadanie 

 Vaňové zásteny  VS5, VSK2  záves kompletný 

X811A0000000 1  cena na vyžiadanie 

X811B0000000 1  cena na vyžiadanie 

SKKP2
 výplň polystyrén pearl  X4L125H98693 1  cena na vyžiadanie 

 výplň polystyrén rain  X4D125H98693 1  cena na vyžiadanie 

SKKP2 Sabina  výplň polystyrén pearl  X4L125G48693 1  cena na vyžiadanie 

 Vaňová zástena  VSK2
 tesnenie dolné pevná stena  X81400000000

 bm 

 cena na vyžiadanie 

 tesnenia dolné otočná stena  X85100000001  cena na vyžiadanie 

 MODEL  NÁZOV   Obj. číslo   Množstvo 
v balení   Cena bez DPH  Cena s DPH 
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Pivot	-		náhradné	diely	

PSKK3
PDOP1
PDOP2

 tesnenie s magnetom na pevnú stenu  X65623200014 1  cena na vyžiadanie 

 tesnenie s magnetom na sklo dverí  X65622200013 1  cena na vyžiadanie 

 tesnenie sklo / sklo  X65672500012 1  cena na vyžiadanie 

PSKK3 80 / 90 / 100  okapnička  X65671500017 1  cena na vyžiadanie 

PDOP1-80
PDOP2-100  okapnička  X65671500015 1  cena na vyžiadanie 

PDOP1-90
PDOP2-110 / 120  okapnička  X65671500016 1  cena na vyžiadanie 

PSKK3
PDOP1
PDOP2

 úchyt chróm  D00000A002 1  cena na vyžiadanie 

 úchyt satin  D00000X001 1  cena na vyžiadanie 

 záves chróm  D00000A003 2  cena na vyžiadanie 

 záves satin  D00000X002 2  cena na vyžiadanie 

Blix	-		náhradné	diely	

BLCP4 white, satin, bright alu  tesnenie s magnetom  X6C101900050 1  cena na vyžiadanie 

BLRV2 bright alu  tesnenie s magnetom  X000000267 1  cena na vyžiadanie 

BLRV2 white, satin  tesnenie s magnetom  X6C101900050 1  cena na vyžiadanie 

BLCP4

 tesniaci profi l na sklo dverí  X8BLNA062I76 1  cena na vyžiadanie 

 tesniaci profi l na pevnú stenu  X8BLNA062I05 1  cena na vyžiadanie 

BLRV2

 tesniaci profi l na sklo dverí  X8BLFF015I76 1  cena na vyžiadanie 

 tesniaci profi l na pevnú stenu  X8BLNA468I05 1  cena na vyžiadanie 

BLCP4
BLRV2  úchyt kompletný  X3BL0500000U 1  cena na vyžiadanie 

BLCP4 white, satin, bright alu  pojazd  X3BLQL112000 1  cena na vyžiadanie 

BLCP4
BLRV2  dolný čap  X8BLMA41900O 1  cena na vyžiadanie 

BLRV2  krytka rohového spoja 

X8BLMA39900A 1  cena na vyžiadanie 

X8BLMA40000A 1  cena na vyžiadanie 

X8BLMA398000 2  cena na vyžiadanie 

 MODEL  NÁZOV   Obj. číslo   Množstvo 
v balení   Cena bez DPH  Cena s DPH 

 Náhradné diely 
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Brilliant-		náhradné	diely	

Brilliant

 záslepka malá  X3G020060A 1  cena na vyžiadanie 

 záslepka veľká  X3G010030A 1  cena na vyžiadanie 

BSD2  tesnenie sklo / múr  X86200000010 1  cena na vyžiadanie 

BSD3
BSKK4
BSDPS / BSRV4

 tesnenie sklo / múr  X86200000010 1  cena na vyžiadanie 

BSD2
BSD3
BSDPS 

 tesnenie sklo / sklo  X86400000010 1  cena na vyžiadanie 

BSKK4
BSRV4  tesnenie sklo / sklo  X86400000010 1  cena na vyžiadanie 

BSD2
BSD3

 tesnenie s magnetom na dvere  X6C101900020 1  cena na vyžiadanie 

 tesnenie s magnetom na pevnú stenu  X6C101900010 1  cena na vyžiadanie 

BSDPS

 tesnenie s magnetom na dvere  X6C102000020 1  cena na vyžiadanie 

 tesnenie s magnetom na pevnú stenu  X6C101900010 1  cena na vyžiadanie 

BSRV4

 tesnenie s magnetom na ľavé dvere  X6C101900020 1  cena na vyžiadanie 

 tesnenie s magnetom na pravé dvere  X6C102000020 1  cena na vyžiadanie 

BSKK4  tesnenie s magnetom na dvere  X6C101800010 1  cena na vyžiadanie 

 MODEL  NÁZOV   Obj. číslo   Množstvo 
v balení   Cena bez DPH  Cena s DPH 

	N
áh
ra
dn

é	
di
el
y	



400  Profi  katalóg 

Brilliant-		náhradné	diely	

BSD2 80 / 90 L
BSD3 110 L
BSDPS 80 / 80 L
BSPS 90 / 90 L

 okapnička  X866000001L0 1  cena na vyžiadanie 

BSD2 80 / 90 P
BSD3 110 P
BSDPS 80 / 80 P
BSPS 90 / 90 P

 okapnička  X866000001P0 1  cena na vyžiadanie 

BSD2 100 L
BSD3 120 L
BSDPS 100 / 100 L
BSDPS 100 / 80 L
BSDPS 110 / 80 L
BSDPS 120 / 80 L
BSDPS 120 / 90 L

 okapnička  X866000002L0 1  cena na vyžiadanie 

BSD2 100 P
BSD3 120 P
BSDPS 100 / 100 P
BSDPS 100 / 80 P
BSDPS 110 / 80 P
BSDPS 120 / 80 P
BSDPS 120 / 90 P

 okapnička  X866000002P0 1  cena na vyžiadanie 

BSRV4 80 / 80
BSRV4 90 / 90

 okapnička ľavá  X866000001L0 1  cena na vyžiadanie 

 okapnička pravá  X866000001P0 1  cena na vyžiadanie 

BSRV4 100 / 100

 okapnička ľavá  X866000002L0 1  cena na vyžiadanie 

 okapnička pravá  X866000002P0 1  cena na vyžiadanie 

BSKK4 80 / 90 / 100
 okapnička ľavá  X866000005L0 1  cena na vyžiadanie 

 okapnička pravá  X866000005P0 1  cena na vyžiadanie 

 MODEL  NÁZOV   Obj. číslo   Množstvo 
v balení   Cena bez DPH  Cena s DPH 

 Náhradné diely 
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MODEL NÁZOV Obj. číslo Množstvo 
v balení Cena bez DPH Cena s DPH

SmartLine- náhradné diely

SMSKK4
SMSRV4
SMSD2
SMPS

upevňovací profil XV989901U1900 1 cena na vyžiadanie

SMSKK4
SMSRV4
SMSD2
SMPS

krycí profil XV990001U1900 1 cena na vyžiadanie

SMSKK4
SMSRV4
SMSD2

tesnenie sklo / sklo X65673500010 1 cena na vyžiadanie

SMSKK4 tesnenie s magnetom na dvere X6C101800010 1 cena na vyžiadanie

SMSRV4

tesnenie s magnetom na ľavé dvere X6C102000020 1 cena na vyžiadanie

tesnenie s magnetom na pravé dvere X6C101900020 1 cena na vyžiadanie

SMSD2

tesnenie s magnetom na dvere X6C101900020 1 cena na vyžiadanie

tesnenie s magnetom na pevnú stenu X6C101900010 1 cena na vyžiadanie

SMPS

tesnenie s magnetom na dvere X6C102000020 1 cena na vyžiadanie

tesnenie s magnetom na sklenenú pevnú stenu X6C101900010 1 cena na vyžiadanie

SMSKK4

okapnička ľavá X866000005L0 1 cena na vyžiadanie

okapnička pravá X866000005P0 1 cena na vyžiadanie

SMSRV4

okapnička ľavá X866000001L0 1 cena na vyžiadanie

okapnička pravá X866000001P0 1 cena na vyžiadanie

SMSD2

okapnička ľavá X866000002L0 1 cena na vyžiadanie

okapnička pravá X866000002P0 1 cena na vyžiadanie
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DC RAVAK SLOVAKIA s.r.o.  
Einsteinova 11, 851 01 Bratislava   
tel .: +421 2 / 444 550 01  
e-mail: obchod@ravak.sk
www.ravak.sk

Výrobca si vyhradzuje právo na technické zmeny jednotlivých výrobkov, zmenu vzhľadu a obalu výrobku, cenovú úpravu a neručí za prípadné tlačové chyby.

Linka technickej pomoci
0903 / 411 128, 0903 / 411 138
Hovorné na túto linku spoplatnené 
podľa miestnych taríf.

 


